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(SEXAGÉSIMA)
SESSÃO ORDINÁRIA,

DE 29 DE JUNHO DE 2016

PRESIDENTE (DEPUTADO DÉlMASSO) - Es*á aberta * MSMO-

Sfo a protejo de Deuÿ Iniciamos os nossas trabalhos.

Convido a Deput&áO Bspo Renato Andrade a secretariar CG trabalhos da

Eu quern registrar a picsença dos estudantes e professores tte Escola Clnsse
■16 Oí Cellãndia que estio partiCipEfltlti do pnyeto COadao te FultrOj corno porte do
programa Conhecendo o Parlamento, seb a coordenação da ESCQladc Legislativo. Eu
quero agradecer a presença de todos e de todas e digo que vocês sao Bem-vindos
ao Parlamento da Câmara Legislativa do Distrito Federal,

n.i-se inicio aos

Mesa.

Comunicados da Mesa.
Sobre a mesa, Expediente que serê lido pelo Sr. Secretário.

{Leitura do Expediente.]
PRESIDED (DEPUTADO DÈLMASSO] - O ExpeOente lido vã à putlicagSo,

Dá-se inicia oo
PEQUENO EXPEDIENTE,

Passa-se aos
Comunicados de Liderei,

Concedo a palavra ao Deputado Roosevelt Vilela. {Pausa.)
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Conca» a palavra à Deputada Lilians Roriz. {Pausa.}

Conca» B palavra ao DcpUlado Bispo Renato AreVade.
DEPUTADO BISPO REWTO ANDRADE (Gomo Lider da Minoria. Sem revisão

do 0f3*)f.} - Boa tarde, Sr, Preadcntfi. Em primeira lugar, Cu quero cumprimentar
nossas cnarçal e os professares que se enwrtram hoje no plenário da Câmara,
essas moças"bonitas e esses rapaces feios que estão aí em cima. Nio são moças
tvmrtas <júc cStSO 3Í em ama? E OS rapaies. nao sao fciOS? 5e|am bem-vindos aqui,

atraça d ,/oofe. Etes são da minha cidade de Ceilândla, da terra da professora e
Deputada Luiía de Paula, e do professor DepríadO CMGO Vlgi&ntE. Ce.liodja sd Cfim
gente toa. vamos omvid&r o Deputado PraF. Isroef para Sr conhecer Cíilindla.

Eu gostaria de saudar nossas crianças, rossoS professores. Estamos
chegando M Anal de mais um semestre legislativo. Eu tenho caleza de que
construímos aqui» que de melhor podramas fazor ncsSé primeiro semestre de 2016.
Espero qye venhamos a construir, no pnhdmo semestre, melhores debates dentto
desta câmara, da Casa Legislativa.

Hà grandes temas para serem dlscubdas, como as Organizações Sociais,
Estamos em plEna CPI paro discutir bem isso. Também esperamos que o govern*
envie a uuOS ■ Lri de J» e Ociçaçio do Ekfoj o FfCUB - Plano de Preservação do
Ccn]untn Urbanístico de Brasília, para qud a gente possa discutir. Desdu ju convidoí
Deputado Prar, tsrael a fazer parte da frente parlamentar contra a rmplarrtação das
OS, para nao dizer depois quu Cu nV> 0 convidei, e debatermos temas tão
importantes denho desta Casa, para que a soeedade do Di5tr*0 Federal saia
ganhando.

urr

Era isso, por hora.
PRESIDENTE (DEPUTADO DS_MASSQ) - DtJrígado, Deputado Bispo flenato

Andrade.
ConcoíkJ a pdlavra ao Deputado WiKrty de Roure.
DEPUTADO WA5NV DE ftOJRE (PT. Como Líder, 5em revisão dc oràdOr,} -

Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, trago aqui algumas preocupações Hue tàn
chegado *5 Cxerooo da Liderança do PT na Câmara Legislativa, Em primeiro lugar,
eu qwero pontuar a visita que ti? ã fazenda Alagado da 5u2ana, Deputada Telma
Ruflno. V.Era. está se transfom-vando cm uma especialista em terra no Distrito
federal, em runçSo de exercer a prcãdéncLa da Comissão de Aduncos Fundiários.

Eu visitei uma unidade que era basicamente uma sala de aula, mina

locafldade com mais ou menos trinta barracos - casas modestas -, com pouco mate
de cem crianças. Em média 32 famílias residem naquda localidade, EstOo oficiando a
alguns Secretários as necessidades urgentes daquela comunidade, Há Invasão,
Ind-usrve na nascente do Crispim. Eu quero rhatnar a atenção das autoridaS» do
Distrito Federal, parbcularmente da Adasa, Caesb, Agcfis e fhram, OCMTl relação a
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nascente Oo Crtípim, área cjue fni desapropriada pdo Governo do Distrito
fêíleraJ í uma gleba de terra quC pertence á Terracap - e não pode ser
desconhecida das autorkJKte-1;- Eu queríi ITôMT essa preocupação.

Hoje tive oportunidade de cnnveraar COffl 0 Sacraíãriú Joe Valle, no sentido
de que s Secretaria possa ultimar sua presença natjicld kxalidade,_pará Ptelhor
atender, Pars quern não tem murta familiaridade, é uma pista de chão patateia 9
ptsta que ao«sa □ presídio feminino, na Cidade do Gama.

Sr. Presidente, ainda da tntona desta Casa, pe& Liderança do Partido dos
Trabahadores, quero tracer o processa que está atertíerendo na Porto Alta,
Deputada Telma Rufmo, A Ponte Alta foi íudicialltada, e existem estudas flnúfíiados
tela Terrôtap em um contrato cnm a Guofóqica, que define o pmeessa dc ocupação,
bem como o processa de parcelamento daqueáa área, Ocorre que éreas lindeiras a
Essi quadrilátera vim se desenvolvendo na farma dc MrtdtHTrtritas, e é importante
que o governo atue. A legislação previ que é possível ampliar essa poligonal em
tomo de 10%. rwquito que diaxrser Q PDOT. for is$Or O POOT precisa chegar a esta
Casa cara ser complementado com essas riõativas.

Eu chama a atenção da governo, pnrquE nós não podemos desconhecer esse
mtídra de agravamento da parcetemento de torra na Pome Alta. É uma arca
t?ntremamerte nobre e mínemamente relevante para a neglao do Recanto cfas Emad
e ííama.

Ptjr útdmo, 5r, Presidente, qutra dlier que essu cenário que o País vive com
O Governa Ternÿ é extremanwnte prereupante, Hole Ovemos manirestação _ dos
çduradores em frente ao Ministério da Educação, Hos estamos aqui com vários
professores e alums de Ceilândla. Quero saudar a tetíbs com nnssos efusivas
cumprimentoÿ tndusÉve, é Importante vK& saberem que estamos aqui mm um
datwte pautado no encerramento desse semestre cam nÿç.lo d educação infsnlfl, O
uOvemo vai ampiiar um programa de apoio ãs Crianças que amda «tSí fera do
írtErefcmertú (te çreche. Esse é um projeto beStarte criativo e Inteligente, dd
Secretaria de triucação, que eu quero aproveitar e curnprimefMar.

O quadro a que esternos assistindo é extremameíte irMicupante. Eu não
pude ester presente no Mlmstena da EAJCíçãn, na manifestação de educadrrts,

contra a nova equipe do Mmistwio da Educação, formada per pessoas que foram lá
basicamente em ftinçãa dos DAS. O quadro do própria Ministério, altjada do
processo, naturalmente vem treaenda indignação êos. educadores do nosso Pais, face
a uma gestão que □ que menos conhKfi Bfi é a área de afetação. Na entanto, estão
diante dc uma das politicos mats difíceis, mats complexas do Pais, que é a educação.

Ei» lamento qi#e a um politico que -esta atrás de vpto seja entregue um
Ministério Cess import&ncia e dessa envergadura. Lamento a Talta da cnativdede dn
Presidente náo Elertó, Temer, com relação ao tipo de profissionais que tOlOCô 3
frente de um mnisterio tflo Importante do tVMSO país, pessoãS t|ud não têm O menor
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vínculo corn a área da educaçao. É dqdorávei para todos nós do sociedade civil qué
esoeramcs uma educação de qualidade, Muito obrigado.

{Assume fl Presidência □ DqfcrtadO Deknasso.)

PRE5JDENTE {DEPUTADO nELMASSQ) - Cbn0ddO, Deputado Wasny de
ftoue.

Oancedo 0 palavra ao Deputado WeUmgSen Luiz. {Pausa.)

DEPUTAI» WELLINGTON LUIZ {Btooo Amor por Brasilia. ComO Líder. Sem
njvIsAo do orador.) - Boa tertfe a todos. Eu 0Ktarl3 de cunprimmfer os alunos, os
proresSQies e todos OS presentes.

O Que me traz aqui, mai! uma VEZ, é a segurança pública da Distrito FederaL.
No início da semana, nós tivemos uma reunião - eu, O Deputado Wíasny tfc Roure e
o Deputado Cláudio Abrantfs- oc-m entidades de classe da Polida Civil e a Direção
Geral, e ficamos, mals uma VEZ, extremamente pf-ecccçadas c eitarreddos,
Eeputado Waíny de fioure, com a postura do Governo do Distrito Federal, que vem,
OirantE todo esse tempo, compremetendO-sfi em manter a tsonofllla histórica entre

categorias, a Policia Federal e a Policia QwlL Estranhírtiente, naquela reunião,
parece que O Governador esqueceu tudo o que tiriva dito, S.EKB, começou a fabricar
obstáculos e a criar (íficuldacfe sob argumentos inaceitáveis, como um processo
tramita no Tribuna* de Cor.tas da Umão. Nós n3o vamos admitir isso. Nós policiais
civis não somos imbecis.; nós policiais dvls abemos cnmo fúnocra o processo e
Jamais admitiremos ser enganados por esse governo.

Então, podem ter rertEza absoluto de CMS> se houver um movimento
pgredlsta, 5r. FwJdente, o Gaverradúrdo DiítTito Federal seri o grende responsável
por, mais uma ve?r mentir para as categorias.

Eu quero aproveitar este momento, ato em solidertedade ã Polida Waiter e
ao Corpo de Bombeiros, e dizer que. nfl infdo dB semana, também na seftureta-fe*?,
eu tive uma reunião com a Polícia Mfear e com o Corpo de Bombeiros, categorias
c.xtoemamente Importantes, que 6§m sofrido também com as falsas promessas dd Sr.
Governador. Eu SOSfcjrla de ler aqui uma mtfA pública da Fórum das Associações
ftesrosentaátvas efes Polidais MilitaiK e (to Bombeiros Mifaares do Distrito Federal.

Nota Pública:
'No dia 17 de Junho de MIS, protocolamos uma sallctação de audácia

com o Exroo. Seribor Governador, Rodrigo 5obral Rollemherg, para. trator da nossa
pauta rEsvindicalórla, contendo nossas postulações de recomposição salarial (Folica
Militar tín Distrito Federal e Corpo de Bombeiros Militar do Distrito Federal).

Antes disso, em de fevere-ro de 2016, nas reunimos com a Secretaria de
Segurança Pública e Defesa Social, Mãrçia Alencar, e entregamos a nossa pauta de
demandas.
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IMG dia 19 de abnl du 2Q16r twemcs uma aiÿtsencia com u 5mhor
Comandante-Geral da Pcli'ca Mitfar e mm □ Surthor Oiefe da Casa Mililar paraa
entrega do uPW correspondência oflclal cam 4 nossa proposta de retBmpoÿção
sabnsl.

CdntlnuartJo 0 processo negocia*, fizEmos uma reunlSd com o Deputado
Federal Alberto Fraga na Camara dos Deputadas ídbre 4 nassa prapusa Mlsrisl,
PQFterÍDnnCntier nos reunimos com Dr. Tadeu Riippelli, Assessor Especial dn
ÍTeSidcnte da Ftepúbca para Assuntos dn Distrito Federal, para tratar do mesmo
aísuntO-

GonOnuando o processo de diálogo accrca da nossa reownpasiçSO salvai,
nos reurifflOS rpm n Deputai Distrital Wellington bJl e, na próxima quarta-feira,
nos reurmsrias com o Deputado Dtstrltal ROOS&íOIL Vilela,

Atui a momento da canr«ç3o desta nota, não fomos contatados por
nenhuma das autoridades ds Governo do Distntc Federal, que, par dever dc ofício,
deveriam se pieocupar com a questio salarial das nossas torças de segurança
pública. Mos ca'jsa espéde 0 Eiiônao das autoridades da GDF em respocder us
nessas demardas de recomposição salarial.

Sabemos da difícil e delicada situação que □ Brasil a&svessa ra área fecal e
eoortflmlca, mas □ silêncio das autondades do GDF sobre tâo Importante questio nos
rai pensar que existe uma insenabilidade ou certo descaso com a rcnvinerOCSO d05
pinfíssionais da segurança pública. Parque n3o wntgmvis à mesa e discutirmos uma
solução? Por que não colocarmos rim a quaisquer especulações ítm o governa
sendo Tranco e tentando ima Mluçfto a vánas mãos? Entendemos até urra
sindliiaçBc para 3aneiro do próximo ano. mas a falta dc ums resposta è prencupente
A nos causa afiição para panejarmos nossa vida juntamente com nossas famílias.
pois além de profissionais, somos ottadãos, pais ft m3es de fam*a.

Esse sflênòo. OWTTI de expar uma estranha insensibilidade da GOf cam
profissionais f|ue 'Jo capazes de doarem suas jÿópnas «das para defenderem a
sociedade do Dtetnto Federal, nos causa insegurança e nos foz sentir desamparados
pdo mesma governo que devflriS nw proteger e nas incertrvar.

5rr Govemadar, a ConstitulçSo Federal dc no seu artigo 21, IntiW XIV. que
compete à União manter e organizar a Polida Militar, a Polida Ovil e o Corpo dc
Bombeiros Mililar do DStnto Federal. Portanto, 35 despesas com □ folha de
pagamento dK proflÿlonats da segurança pública do Dstnto Federai nãa entram no
cãlnéo das despesas com pessoal do Governo do Distrito Federal nu tocante arc
'imites impostos pea L& de Responsabilidade Fiscal.

As polidas mimares tfas antigos territórios que são rc$do& pela nossa lef de
remunerate tiveram aumento Mlarl# aprovada recentementa pela Câmara dos
Deputadto, Por Que não fumos contemplados de forma igual? VarroS buS«r um
pracesso de urrtão jamais visto 00 nos» segmento profissional t nos reuf* com as
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Sindicatos da Polícia Civil para colocarmos nessas demandas na mesma mesa para,
de forma justa e Transparente, negociar Oe forma global nossas demandas óc
recomposição salaried respatendo as peculiaridades de cada instttiáçSoL

Sr. GorafladOr', esperamos que, em respeito à nossa historia e b nossa
condição de servidores de Estado, 0 KíWQT nps chame para cíaloqarmos e para
acharmos uma solução que Btenda K partes envolvida:. de forma equânime, pois
n3o podemos aceitar que sejamos as únicos raspúfisártis pelo desequilíbrio das
Tioanços públicas do Distrito Federal. Vamos dialogar nOS respeitando, mutuamentc,
na busca do ocítSCrlSO 0 assim poderemos abé entenda- as dificuldades do governo
em atender já, cm 2CH6, nossas dEmandaS, PDnim, é ImpneclndrvEl que V.&nâ
assuma o comprimiriso de fazê-lo a partir de janeiro de ZD17, assm como a UriSti
fará com a Polícia F«teral-

Respeitasamíhtfi, Fórum das Associações da PWW L- da CBMDF",

DEPUTADO WASNY DE ROURE- Permíe-me V.Exa. um aparte7
DEPUTADO w&llNGTDN LUIZ Ouço o aparte de V.Exa.
DEPUTADO WA5NY DE ROURE (PT. Bem revisão do Orftdor.) - Deputado

Wellington Luiz, Líder do PMDBr se V.Exa. me autoriza, eu gostaria de me associar a
V.Exa.

Areia não tinha conhecimento desta note, mas creio que é bastante
oportuna. Quero dl«f Qtie Tanto a Poéicia Militar aiaanLa o Corpo de EJorribelncs têm
dc apraFurtíar esse debate, que não pade scr protelado nem desTOftreddo. Tet/ia a
compreensão de que no ano passada, na mês de setembro, tivemos a itoma etapa
da Questão referente ao auxília-alimentaçâo e ao aumlio-moradla, que fui doerão do
governo anterior, a quúl Tci bOStante CrittQdã pelas policiais e pelo WiriStirio PúMco,
que entendeu que precisaria ter cobertura do Congresso Nacional com relação à
leglslaçla. No ontanlo, e?5â questão está mal resdlvKJa porque hi um anseio na
troftó, tanto do toipo de Bombeiros quanto da PJícií Militar, da reestrUturação da
Sua carreira. Foi multo mal resolvido 0 problema, prindpalmente no que diz respeito
às promoções no governo do ex-govemader Arruda, quando a mate-d Lransitou no
Congresso Nacional. V.EH- é conhecBtfaf , porque é segurança pública. Acho que
nSo teria pÉSsoa mais adequada Mé m«mo CMra W esw nota- V.tota., ao mesmo
tempo, acompanhou a 9Utffi«ia de segÿccta-feira do GovcmWúr COrifi OS
representnr.trv do Sindicato da Policia Ovil do Dsteito Federal - SINPOL, bem aomo
com as dos deseqados da Palíaa Ovil do Distrito Federal.

V.Exa. estava presente, bem como eu e o Deputado Cláudio Abramte, e qual
n3o Toi a nossa surpresa! Ex.trenwwte Incompreertívet, porque o Governador
i'ega que, em função do apredaçao <Jo teiatórlo no Tribunal de Contas da União
sobre d questão prevsdenciãrá, o assunto da renuíieraçSo não pode ser tocado. Ora,
uma coca é o direito provemente das necessfras reposições, de perdas
innKionéráSu
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Vou so1 nftíftQ transparently:, Depvifeda Wellington Lylz. Qntran ou cobrava
aqui da Presidente Calina LtíO em nelação á, reposição aos servidores deste Caa.
Não é moralmente correto eu u3o cobrar do Governo do CHstntn Fedual em relação

categoria que, nos úILIrTOfi. quatro anos, praticemente não teve icsda - quatro

não, cinco aros, se não me te*ra a memória,

Então, nós precisamos estar focados. É bem verdade não posSo deiter (te
reconhecer que 0 governo fáz 3 nomeação de 155 policiais, escrivães c agentes, um
anseio da wxoeiade, um areeio das unidades da Polícia Ovll do Distrito Federal.

.=: ,:Hu

Portanto, eu faço um apeto aqui para que □ gervemo trate este assunto tanto
da ponio de vista politico como do penta de vista Termal, 0 que não code é
trarSTilUr para o segmento uma indiferença.

6u quero fazer, nas palavra* de V.Exa., um apelo ao Governador Rodrigo
Members pela maneira sempre lesponsável na condução da Cdsa pública do
Distrito Federai, Nós não podemos apenas pensar na respoitsabii'tfade com a União
Nós temos que pensar na responsabilidade com as família*. Há vános colegas
Parlamentares desta Casa que têm defendido a família. Esse é □ momeitte para
defender a Família, porque, multas veies, ameaçado pela Insuíiaênria remuneratórfe,
o servidor vai buscar de forma, rrnxfci& vere* - n3o pcsEO dzer tódSS -, não too
transparente nem tão lícita, porque 3 necessidade, ás vezes, é maior.

CumpróientO V-Eira. e agradeço peia oportunidade deste aparte.

DEPUTADO WELLINGTON UUtZ - Agradeço as palawas do Deputado Wasrry
de ttoure.

Mats uma VEZ, tambím uanttj suas paiavras, Deputado, espero que o
Governador se sensibilize. Volto a dtwr: se algum movimenta acontecer nas forças
de segurança pública do ISslrito Federal, seja antes, dwartff ou sela depas das
Dllmpradas, o grande responsável será o Sr. Governador, pefe feita de sensibilidade e
peia falis de compromisso com os trabsflhadOfes e, Infellzmentc, por ter Feflo tantos
iompromtssas e não ter 0 mínimo de respcrísabllldade rm cumprl-So*.

Muito obrigado.
(Assume a Presidência a Deputada Oellna Leão.)

PRESIDENTE (DEPUTADA CELiNA LEÃO) - Deputados, eu queria fazer um
encaminhamento- Eu gostaria de saber sq todos podem abrir mão d« comunlcadw
□ara Jí entrarmos em votação. É um apelo que faço a V.Esas. Eu stH que, se v.Eiras.
quiserem fefer, têm agibmidaJo para 1550

A pauta terfl 0 que foi pedido por V.Exas. Eu i«3uf ontem. Ertão, para quem
recebeu a pauta pode acompanhar, está mats ou menos a partii da Item n° 151 e a
ejitrapa-te são as projetos do Executiva que foram acordados no Ooiógio de Líderes.
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(-aà! 06 1 201E min .GO* SESSÃO ORD]NÁRtA

HiRt*»

DEPlfTADO BISPO RENATO ANDRADE - $ra. Presidente, soiiato o usd da
palavra,

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUHA LEÂO) - Concetto a palavra J V.E*3.

DBVTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Son revlsSo do orador.) - Sra,
Presidente, tu gostaria dc chamar a atenção d« Deputadas, por gentiles,
Deputado Prof- Reglnaldo Veras, Ueputafia Luzia de Paula, Deputudo DelmwKso.
Chegou o orojeiD de autoria da Poder Executivo que M.spõe stext o pagamento da
ta*3 de inscrito do& «tuíantes de ensino riTédlo da rede pudica do Distrito Federal
da Programa de Avaliação Seriada - PAS, lias etapas I e II, na UhlvçrsKtade de
Brasilia e dá outras provldéndas''.

EU, o Deputada Prof. Reglnaldo Veras, o DepiAôdo Prof, Israd. 0 Deputado
Deimasso e mais outras pessoas envolvidas com a tema já fizemos várias audiências.
É mportarte demais qoe wtemos isso hoje, pM que possamos aprová-lo, mesmo
porque á preciso assinar errendos - não c iSSO, Depurada Prof. Regin&k» Veras? -

pam qué esses Bturwa continuem pleiteando aqtfc que c o sonha defe, que 4 o
ingresso na irrvfl. E, se nãtr aprovarmos isso agora, diFkilmíT*te isso vai acontecer
íjinda esre ano. Para as pfdntlmas inscrições, é dara.

Esse detate tom sxío levídO ás escalas por nós: o Deputado Pnjf. Reginaldo
Veres, eu, o Deputado Ddmasso e o Deputado Prof, Israel, Eu sei que há mals im
Deputado, mas ou esqueci quem 4.

ErltSo, sra- Presidente, eu gostaria miirto de fazer essa solidtaçáo a V.Exs.
se far pMafvel, em nome da comunidade de estudantes tfo Dfstrto Federal
pleíeiam n ingresso na UnB: votemos isso aqui. Isso CSÚ acima de quaver
Iniciativa de qualquer Deputado. 1sso á realmente em favor dflCRKles que querem
Ingressar na UnB,

DEPUTADO PROF. REGINALDS VERAS - Sra. PWíidentfi, MlfcJtQ o usa da
palavra,

PRESIDENTE (DEPUTADA CELJNA LEAD)- Conc«fO e palavra a V.Exa.
DEPUTADO PROF. REGINAIDD VERAS (PDT. Sem revisto d& orador.) - Sra.

Prestíente, somente para oontnbur mm □ fala <to Deputado Hlspn Ftenato Andrade,
Saia meu pronunciamejTto nos Oonunicííkft de Parlamentares, mas sem problema,
raço agora.

Eu Jã havia conversado ontem com 0 Deputado JUIKJ César para que Lentasx
sensibilizai VrExa. para que votássemos esse projeto hoje. é tranquilo, 4 consensual,
Existe um grupo de cito Parlamentares n3o somente envolvidos nesse debate, mas
que tarribem est&O dispanibilizando remanejamentns orçamentarias para que L*
projeto seja concretizado já agora no TO de agosto. Náo priedsa nem falar do
mérito s da importância disso,
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Então, canto mm -3 sensibilidade do V.&a-
PRESIDOITE (DEPUTADA CÉUKA LEÃO) - Deputados, eu vou pa553r a

pjjjvrj 50 Deputado Raimundo Ribeira, mas cu quero reafirmar aqu algumas «rsas
que nós temos fafcido.

É um desrespeito tom esto Casa o Governo do Dsírtto Federal, trfe dl*
antes do encerramento, protocolar tantos projetas importantes, que já deveriam ter
sido pmtocoladus, pelo menos, em fevereiro, março ou abril. Eu já si os Depitodw
pispn Renata Andrade e o Pmf. Reginaldo Veras fetarem sobre isso aqui ná três
meses. C-egar na última hora oalocandO em tfJna C? Tâmara Legislativa toda 3
responsabilidade tie aprovar ou do não aprovar, Gomo fdl fiert-o na Lei dOS Povadlnnos
e está sendo relto agore, é tina prática nefasta que acaba, Indíiávc, tom a coreÿão
dc um Poder Legislativo canto 0 nos®. É dano qt# «ta Cssa sempre SETú
responsávei, Deputada PrOT Israel, em votar projetos cam tomas CCirno este, qire «
um pedido dD Deputado Bfepú Renato Anirade e dc V.Etí,. É um desrespeta, srm,
com esta Casa csít projeta ter sido protocolada, Elt nem foi distribuído ainda ás
comissões, Foi protocolado prMcamertfi hoje,

NSo deverres cobr&r quendo não damas a exemplo, mas nós demos
exemplo. ha semanj passada, ™js já havíamos tamirUidO, prfltOmente finalizada a
pauta das DáPutadOG- Os projetos dos Deputados que serão vetadas haje sãa
inclusivo um pfus, ptrque nós já terminamos a pauta dos Deputados.

É algo que deÿtÿCia lealmenfie a taIts de respeito «m este poder. Era a
momento dê Latveí D Deputada Praf. Regirwttb Veas fazer uma audiência [úbica
sabrt este tema na sia mmissão, discutir com os alunos, melhorar o texto, COiOCdt
isso em um programa continuado, Mas «Ce poder é srmpleanente atrapulado. Assim
tem sido feita.

Por isso, eu achei muito corruta a atitude da Deputada Telma Rufíno de n5o
«tar aprovando um tExto da Executivo, mas «iar prarroganda para facer uma lei
decente, porque não dá pare construir uma lei decente em tiés dias. Pnrqje, par
mats quo nós tenhamos técnicos competentes no Poder Exeoutovn, sempre esta Gasa
ton de f&zsc ajListes nas textos que víim tfc> Poder Executiva. Melhorando, dam.

Erttlo, Deputada Telma Rufino, CU QuCto parabenizar V.Exa., que viii
construir uma lei definitiva, Há se« anos qus eu estau aqui e há SCiS ano! que êU
voto a Lei dos PuradinhOi Este ano é maa uma prorrogação, È como se a gaite
desse um topa na cara da população. É como se a gente OU 0 goverra não
conseguisse ptodUZlr leU eficientes. Wãa é posaval que n30 tenhamos condições de
finalizar isso.

Estou talando, porque reafirmei na semana passada. Têm chegado
legislações dê ultima hora, c ctfocam «53 responsabilidade na gente. A
irresponsabilidade, se a gente nia aprovar issti, é do EítêCutOrO, porque eu avisei. Eu
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avisei, ti4 duas semamiVj qÿ a gente não rria aceitar (HtllB de última hora. Este
potter está realmírtte sendo «Soadn no limbo,

FiCi £> aviso: quc a yentfi possa discutir issa com ontficecénda. £e nio
h&j/er objeção de nonhum C)0S Lidereÿ eu acato a sdicitflçSo do Deputado Bispo
Renato Andrade, poi3 fi3& YSnsss prejudicar os alunPS que já começam o PA5 -
Programa do AvalIaç&O Seriada agora err agosto, JSSO é Orar a oportunidade dtt os
Deputados debdten?m nas comissões., ondt 5C melhoram W projetos. Issa é alqo
muito neqativO-

DeWADG PROF- ftEGlNALDO VERA5 &a. Presidente solicita o tea da
palavra.

PftE5]BBíTE [DEPUTADA CÊUMA LEAQ)- Concedo a p&lâvra â V.&fl.
HiFVrADO PflflF. REG1HALDO YERA5 (PTJT. 5em revisão do cr-ador.) Sfl.

Presidente, quem mosíar que d fale de V.Exa, é multo importante. Estamos, 00
hdtifc entrada, com um gnjpb de do SfliTlS ]uçt?mentE pleiteando...

O [Mjetg de lei traz atendimento a urrií renda [W de um saiam.
mínimo e melo por família, □ que vai contemplar cerca de tnnta mil alunes. 5c
amptássernns a revia per LPíAÍJ para dois, atenderíamos cerca de dnquenta mil.
Claro que hrwcrid uM impacto (Jtçamanteria de três milhões a mais, mas, se
tivíssOTiDS tempo hábil para dehater, tErtamEnte angariaríamos iSSb,

Cf Deputado Raimundo RibtílrQ acateXi de se pncndflar, junto com a
Deputada Telma RuFinO, S CflntrlthJlr também para a execução dEsse projeto per
meio de emendas. 5erá multo bem-vindo. .Se iríamos atender a trinta mil, Contents
podererroi fllÿfer agora a uns 30 mil. Quanto mais, melhor, ntíst raso.

íÿrabéns ao TÍCCutadO Raimundo Ribeiro e á DEpJtada Telma Rufino, quc
também estão ccnUribuindQ para esse projeta! Mas fica a prova de que, K WTH un
paucO antes, a gente sempre consegue melhcraj c alcançar uma parida maKí da
sociedade.

Qbrlgado, TYeadente.
DEPIJTAÍlA TELMA RJUFINO - 5ra, Preadertte, srftitP O uSO da p3*3wa,
PRESIDENTE (PCPUTADA CmnA LESO) - Concedo a palavra J V.Etò,

DEPUTADA TELMA RJLJFINfl {Sem Partida. 5em revlsio da oradora,) -

btputadu Rj- mundo Ftberq. eu quena cola curar com a sua falo, porque esse projeto
ács puxadinhdi nâo chegou =gera, nós o pedlmes desde a±ril de ZQ 15. Ele cftegúu a
esta Casa na srcxta-relra. N5o temos condições nenhuma de roanalisá-lo. POr iSSQ due
■eu; pedi, jLnm Com. OS demais Deputados, para pnonaganem iso aí par um pràza de
120 dias.

Era isso, 5ra- Presidente.
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KfUTADO RAIMUNDO REBEfRO - Sra. Presidente, salidta 0 u»da patawi

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo □ palavra a Y,£*&,

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PP5. San rcviíâo do orador.) - Sra.
Presidortc, quem agradecer 3 deferência E FazCr utf pequeno acfesámo. Na
verdade, dlSCute-se pu*adinho no Gsbto Federal hâ nove ano&. &J era Secretário <fc
Justiça, HireRcra Humanos e Giidonia quando dl 9 primeira reunião.

Sc n5d me engano - O Deputado Roney htemer ostí alL -, Já naquela época,
no Governo Arruas, a gente corneou a discutir MM assunto. Lembra-se dos
puwatFnhpsT De là para cá, adotou-sc una pequena misEda, De lá para cã, o que
vuim aooíitecerxta é apErras a prorrogação.

Estamos há um ano e me»Q ai e, lamentavelmente, o govOn* tflo apresenta
rw*um& proposta, a nSo ser uma ou ciu&a alteração, c nos mdnda o matéria no
mal do «mestre-, para que esta Casa aprove no alogadilhO-

Eu queria Deputada Calina Leão, naqub que a senhora diSM- Vej5
sdr O sistematicamente, ercaminhn ■ nos projetos quando r&Ham um OU dos
dlB para o encerramento (tos. trabalhos legislativos.

Isso é uma denwstraçSo dara de que eu á incompetente ou usa de mS-Té,
porque, quando encaminha o projeto para não ser aralisado, Cie quer pass» 0 trator
pdr dmi E3ta ía» nãí pode se vergar diante disso, Esta Qiía tfilO mulfà a
contribuir Aliás, para este governo que aí está, esta CEO já cúntrihíRj dema'5.

Quantas vetes o governo mandou penjetea imprestáveis para está Casa, que
prâtlcarnente fea substltmMi&T Inúmeras veaies. Mas a pratica do governo £ sempre
a mesmí, e dá para a gente fiar smipre calada, ouvindo 0 UleiOendQ 5 «SE
coisas,

Ontem ttve a oportunidade de, em uma ccnversa ocm o tepreSeotarto do
governo e cem a Depuada TE*na Rufino, felar Krrca dosso Proiuhn ftss Puxadlnhos.
A DeguErta Telma RufinO, geiUíWsmente, indicia, empresta o praza de noventa
dias. A rTTrtvj r.ijjíe-láií é (Je que fosse de. sessenta dias, porque ees lá estão há um
ang e meie e não fizeram.

í necessã rio que trabalhem de nanhã. de tarde e de rate e façam. Tem-v
que fazer alguma coisa. Tem sc quo roqudnzar essa situ&ÇSO, que Já dura nave
anas. E nã* dá para a gente ncer aqui...

0 Governo manca como se íesse apenas jná pnmgsÿQ, n-ji há
jlberaçSeÿ np melo dessa situação. E, dentro daquilo que Ficou acordado, nis nãõ
iremos endossar nenhuma dessas altEragões. Vámos acenas COnCCdor e praíO de¬
mais noventa CJS, pera que d gnven» pessa mandar o projeto mm prazo suFcante
para ser analisado poc esta Ces?, que □ áutovaiã eu não.
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Cdrti reÿSo b questão do PAS, □□ gtretarid de di*er & wgulnte: como □ qut

o govemo ensmlnha ontem urn projeta pdra 0 PAS, que acontecerá ;á no mês dt
agosto, * sqh um dlscurao que mu parttfi eÿnwiente fatadoso quando dii flue a
lervoa é de até um saHriO mínln» e melon1 Não vou cair nessa tnbíKÿm ÚS fcar
discutindo -a rendo, dté pCrQuç q que queranos é valorize a CKOla púlJl-H- E ç
studante dc escola publics qua deve tar us mecanismos ncíeSíériW pÿa “submeter jCSM 3vaH3çSa

Então, essa história de riKar erm um salário mínimo- E meio Cu dois me partíê
quE é irrekivanoc- -0 que temw de fàzer á o seguinte: tedos os estudante:- que
prestigiam a esccla pútíca devam tar o crata da sa submeter à pvd'yçSi. F, ça
houver mgurra tfflB FI pagar, qua se pagua ou que o GDF faço u:ri OUrivifllO tim a
instituição da ersann supera. afiruL do cdnttS Cia tífri ItiecanlsnUK que P0E5ltHllt?m
farcr boras. O que nós não podemos aqm é querer agora Cria* COtM ou caSas,
poique raalmerta vai ficar mLrtd ralm (Hrâ 0 nwso ínslnq. isso demorstra,
mduswq, a fáti de preocupado tflin 3 edUC3ç5d pÚ0ll« dQ Detrltq Federal.

Muto obrigado.
PREEIDEPfTE {DETATTAnJA CELtNA. LEAD) - Fanemns a votação dos projetos

j& atordítos-
Começaremas pelo [tem n& 151,
DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sra. Presidente, SOM» 0 uSO d3 paleara,

PRE5ÍDBITE (DEPUTADA DEUNA LEÃO) ■ Corado a palavra t V.BCi

DEPUTADO CHICO VlGJUUTt* (Ft. Sem revisão do orador.) Sra.
Presidente, mufa gente falou e eu qiueta fater.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELJMA LEÃO) - VrE*a. v?d U53f 3 palavra nns
Comunicados de Parlamentaiÿ

DEPUTADO CHIQQ VIGILWíTt- Vou.
PftEStDENTE (DEPUTADA CELTtíA LEÃO)- Tudo DW-
Eu peiguntEi se tiíniá jccrtfc e tooc* Dcarann em silencio. Ok,

□ffUTADO WBJJNGTDN UJIZ - Sm. Presidente,, solicita o íBO do paluwa-
PRE51DENTE (DEPUTAÍlA CELINA LEÃO} - Concedo a palavra a UÿEna.

DEPUTADO WELLINGTON UJH (TMDtí. Sem tevÿo do orador.) - Sra.
PresidBTtE, quem ipenas cumctimeriter os inspetor» fiscais de Hmpeia piiWka que
estão aguardando o prdjeto Seles, de nfvel aiMrior.

E 3 qente espers que o governador TIE-CE O mais rápido pcssivu-. Sei da
í-ensibllldade de V-EMr parg. colocá-lo am votação, e ele será aprovadoÿ porquE é um
direita kÿÿmo, é Ufrt (SrefllO líquido e certo.
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Lembra que esse é um pleito trazida pelo Deputado Roney Ncmer, e Q

Depuíadn Hafael Prudente tem nos afludadoj bem como todos os Deputados,
contem com a gente! Esta Ca» entende o pleito ffijmo Justo, e vocês rôo

cantar Cúftl tOdOS nós.
PRESIDENTE (DEPUTADA LEUNA LEÃO) - Obrigada, Detwtato WdSngtan

Luiz,

Fiqud sabendo que o Rafael, do nosso gabinete, atendeu votfe hoje pela
manhã, Podem contar ccnasccrf O DcpUUdO Rôney Nemer é um tjrande amigo, e
esmeramos qOí O governo faça □ dever de COSd, encaminhando o proleto,

rdSSa-SC OÚS

Comunicados Cte Parlamentares.
Conceito a palavra ao Depurado Chico Vigilante,

DEPUTADO CHICO VTGtUNTE (PT. Para breve comunicação. Sem revisão do
prador.) - Era. Presidente, Sras. e Srs. Depurados, eu não poderia deixar, em
hipótese Plffuma, de no dia de hoje tratar d«» maldlte ideia que o governo
encampou para a Câmara Legislativa, que é o chamado pre-icta das CS -

Orgarêzaçijes Sociais, fiz questão de pontuar per escrito qual à a nvntia opr»3o tom
reação |s 0$, Organizações sodaic, a prlvadzação da saúde púWica,

0 Gúverno Rodngo RótambCrg, rompendo definltlvamente com a ideologia
de esquerda, protocolou nesta G&M 0 iKiJeto de ia que trata -da atuflCíO dK
Orqanliaídes Soaais na educado, pesquisa cientifica, desenvolvimento tecnológico,
proteção do meio ambiente, cuftura e saúde. Portanto, á um toque muito amplo de
discussão.

Trata-se, na verdade, da tentativa do atual Governo de dar micip ã
pnvalaação da saúde oúHi« do Distem Federal. Essa é uma iniciativa Infeffc, com a
qual nao podemos ronrnndar em hipótese ulyuntí, pol5 a xúcte púbica tem de ser
prtStada p?to prápno Poder Público e riflo par InstrtiJlçbes pnvadas, ainda que -ití
apresentem sob o rótulo de sem rins iticratmcs.

f.s» 0 uma questão do princípio, m«r n30 bastasse a afronta ao pnnciplo de
4vpí a saúde piitòca tem de oer sempre pública, o projeto agrido regras elementares
da Administração PúWica e escancara as portas para Mda sorte de prplíemas, como
OS seguintes, a titulo de erampto.

0 pnmeiro deles é que 55 cláusulas contratuais não Suão pró-elaitoradas «KJ
Poder Público, mas nryoctadas com a organização social. líffl vfll de «ICOPtro à
rransparifv:a e subordina 0 Interesse público á vontade privada, iivAtitando |»f
ComçtPto o processa Sfileííuo pneYlStB no próprio prerjeto de lei. Se icm prOCKSO
seletivo, as condições são previamente impostas pria Administração PLtíica e rdo
negoclBítoi com o poder particiAar.
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0 grande problema (±i proposta da Govern&dOr & g* 5$ eiiige
conselho nswl das organizações sociais se a contrato de gestSo tiver montarbe
Klmg de 5 milhões anuais. Ora, Sú J irrStS[vç3a è sem fins lucrative», nada mais
natural do que ela ter um conselho firscal pB*a atompannar o dia a dia da gestão,
apontar CG erras e OKCSSGS e Wllíltaf a devida Qjtneçãú.

0 terceiro problema surístimo, ctfra pÿat pot aqulr é 5 cewfe da SErvdõr
púbico., inclusive da área de saúde da Policia Militar e Corpo da flombemÿ. para as
organizações sociais. Servidor yúfc&M SÓ P0C« ser cefloo para exerdcio em DLíTTJ
arpão púbico, Jôfflíí pats a iniclahvÿ privada. Mals estranho ainda é que o salário
do" servitlúr CfidkJo VSl íomtlnuer sendo pego pelo Poder Público. Cem isso, as
QrgwfacÔes ganham dUM veres, pois necEhem ra recursos do contrato de geStãfi,. □

0 Poder PúNiftO ainda paga o pessoal para traCalhar pera elas.
Evtóintorflentfi n&O se pode scalar tamanho demando nas celsas ptfcllcas.

St 4 atual Govtmo n3o tem compfÿnda para garr a saúde e, por raso, quer
tftUegá-la 3 InirJaNva pewada, bem de pedir desculpas á popiiação, pois não fbi iSSO
que ele defendeu na campanha Eleitoral de 2(114. Exigimos seriedade.

Por I5M, entendemos oue o Prcfleto de Lei de prtuaíngção da niide pública do

Dlstnta Federal é descabida, Inconveniente e inomròurtí) ú SéW ser rOjeltKfe peta
Câmara Legiáabua da Distrito Federá,

Bwalia-DF, 24 de Junho de 2016.
Deputado CHECO VIGILANTE - FT/DF.
Essa è a minha posição. Jã estamos propondo aqui uma frans pstamentar

para comfcatEr essas organizações SOciais que, por finde oflSSnran, deitaram um
rastro do destruição ita sfiúít pública.

Por úlDmo, Sira. Presidente, quero me associar aos trabalhadoras da SLU E D
pessoal do rrscaíbáÿú que estào asm em legitimo pleito. Vocês terão todo o meu
apeio no plefln aqui coloca* por wte-

PRE5TPENTF (DEPEJTADÀ CHJNA LEÃO) - Dà-SC intk) d

C*tDEM DO DIA
Item ns 152;

Discussão e Votação, em 2$ tum.c, do Projeta -de Lei Complementar nf> tõ,
de 201$, da autoria do Tribunal de Contas do Distrito federai, que "altera
dlSPOSltlwK Úõ Lei Complementar rfi 1, de 9 de mau? dE 1994, que 'dlspíe sçfcrç a
l_tí Orginica do Trltiungl de Contas dn Distrito federal e dé outras pigvldênclífi".

Em discussão. (Pausa,)
NSo havendo quem queira ttoaj&r, encerro a discussão.



Diário da Câmara LegislativaNº 167 Brasília, sexta-feira, 9 de setembro de 2016 Página 353

cTwÃfcí I ÍHJ ijUTKCTO FETEFU1
JÿÍÍFUTTlíM RIEKTHKJ4 I J.CL'iL-'lTLV.l
nr, n;i.í,n.i T.I,.JI i: IJIJIUJUI H£Nifl|D
-,1 TIS= n TujuiiqívtlMA NOTAS [ ÀQMGRÁF1CÀS

lÿt-USralivV*pnlbHm ill kl rni.LtMil 1

! litiClilí in 1ÍI I SEiSfrÁO ORDiNA ti]A 15‘29 OK LU

Fm votação.
&5 DkpLilSííS que vetarem 'smn" CStàrJo □ projete-; zs que

votansn "niiu" eít&rSO (s]e-:andíi-G.
Sgllcita êD Sr. SetreLifiD pmeeda é chamaia POR'-JI JcS Dípulsdna.

(í>raocdc-Sí! à vOtaçSo nominal.)
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PRESIDENTE {DEPUTAD.fi CEUNA LEAO) - fi Presidência vò\ abundar o
resultado da gotaç&o: 1B votfifi favorávEls. Houve 0 auiênaai.

O projeto está aprovada.
DEPUTADA SANDRA FAAAI- Sra . Presidente, solidto 0 USO d3 palavra.

PRE53WNTÉ {DEPUTADA CELCNA LEÂQ) - Concedo 3 paíavra J V,É*a.

DEPUTADA SANDRA FAftAI (SD. Sem revisão da oradora.) - Sra. Presidente.
yjlicito a dispensa do luterstida regimental para a mediato apredaçao da redação
final.

PRESEUENTE [DERITADA CELIWfi lEAO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solidtaçãG de V.Ba. (Pausa,)

PaSM-5e á Imediata apreciação da matéria,

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nú 69, de 2016,
de autnna da Tribunal de Cant®; do Distrito Federal, que "altera dispostivos da UI
Complementar nD 1, de 9 de ntolo de 1W4, que 'dispõe sohre a Lei OnjJnlca do
Tribunal de Contas do Distrito Federal e dá outras providências".

&n dtetuSsSo a redação final, [Pausa.)
Não havendo íjuem queira discutir, encerro a dscussao.

Encerrada a tfciCu$S<lor sem emendas ou retificações, a nedflçto final a
considerada definitivamente açrovatfa, dispensada a votação.

O projeto vai â sanção
ttem nP 153:
DiKUKid e votação, em 2& teano, do Projeto de Lei nú 333, de 20UJ, de

autoria do Deputado Crisiianq Araújo, que "ííepõe sohra a transparência dos gastos
com cartão corporative/.

Em dnscusiãO- (Pausa,)
Não havendo quem queira dSCUfr, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados quo aprovam □ projeto permaneçam como cSõo; os qu

Forem centrarias queiram manifestar su. (Pausa. )

O projeto está aprovado com a pfaaença óe 1B DepiAadOB-

LCfllbro 305 colegas que quem não estiver em plenário não turi os projetos
de sua autor-a apraoadas. RS □ acordo de líderes só apreciarmos « projetos de
quem estiver em plenário,
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DEPUTADO BISPO RENATO AftDRADt - 5TO- Presidente, sUidtD 0 vSC da
palsrvra.

PRESIDENTS (DEPUTADA CHINA LÉÃ0) - Concede 5 (Mlavra a V.Exa.
DEPUTADO BISPO RSlATQ ANDRADE (PR. Sam revisão do orador.) - Sra.

Presidente, salicfto a dLspersa do interstício regimental para a imwiata apreciação da
redação Final.

PRESIDENTS (DEPLTTADA CflJNA LEÃO} - Nap havendo Objeto da
Plenário, a Preãlênca acata a salidteç&o de v.Exa. (PausO

Papsa-se a imediata apreciação da materia.
DíKU&3O da redação final do Pnojeto (Je Lei n0 3S5, du 2015, Ce autpne do

Deputado Cristlano Araÿo, que 'dispõe sobre a transparência dM gastes com cartao
corporativo',

Em dBcutsâo d redação finaL (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerra a dscusfo
Fnoerrada a discussão, sem emendas ou rctiFiMçSes, 3 redação final í

Cínaderada definrdramtrte aptovacta, dispensada a votíÇ&O.
O projeío vai ã sanção.
DEPUTADO IUUO CESAft - Sra. Presidente, solicito ouso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELlNA LEÃO) - ConcodO a palavra a V.Exa.

DEPUTADO lULtO CESAR (PRB. Sen revisão do orador. > - Sra. Presidente,
até mesmo para dar déntia aos Deputados, vou fazer o pedido PM iftdur coma
tens extrapauta os projetes de lei de autoria do Exeertivo que queremos epréCiar
hoje, conforme combinado no Colégio de Lideras.

Então, peço que sqsm incluídos na pauta' rt-ojoto do Lei n° l.lfifi, da CEB;
Projeto dc Lei n° 1.103, da Caixa Economka; Projete de Lei Complementar n° 71, a
respeito dos puxadlnhos; Projeto de LH n& t.llri, da Procuradora; Projflto de
Ducreio Legislativo n* 17, que irate de homologação de [CMS; Projete de Decreto
Legislativo n° ia, que também é homologação dê ICM5; Projeto <íe Lei n* 1.107, que
é a Lei dc DlrdriKí Orçamentaras; e Lambédl O Projeto de Lei n° 47fl.

Apravoto, Sra, Presidente, para pedir que tom&ém seja colocado como
©drapauta e ao mesmo temçg peír aos lideres que a gente possa votar o Projete
de Lea rfl 020, Que é sotne o D€ft. Fazemos essa consiíta aos líderes para votarmes
roje. Tambcm a PtejetO de Lei n® 1.165, SObre O Simples Cflodanga; e o Projete de
Lei nu 1.179, sabre 0 PA5 - Programa dc Avaliação Seriada, que >ã fm ate pedido
pdo Deputada Bispú Renato Andrade. Prindpábnentfi O do DCR e o que trata do
SimpLéS Fandango, o PrOfetO de LO n& 1.165.
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PRESIDENTS {DEPUTADA CtUNA LEÃO} - Queto reafirmar aos cridas o
que nwu acordodo ro Colégio de Lideres: snmsrM até P Item n3 3r qLÿ é a
hDmOlcg&çÈa da Lei PP 470 O projeto do CEft ran íííá amrdadu ainda, □ Simp*es
CwÿSango rão estã acordado ainda, e o do PA5 nin esté acordado 3'KVla. ErtlaQr vàs
dependemos da aprovação dos lidero para aprovarmos esses outros três prdlfitos,

DEPUTADO CftiSTCANQ ARAÚUO - 5ra. Presidente, solldto O uSO da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELtNA LEÃO) - Concedo a palavra a V.&a.

DEPUTADO CFJSTWlO ARAÚJO (PSD- Sem revisão do orador.) - Sra.
Preadente, SÕ ooOfimnando, entãd: Projeto de Lei n° 1.166, Projeta de LSI R°
UIL,

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - 5Ú o Projeto de Lei fí°
1 iGG é o projeto da CEB, n de 525 milhões da CFB. Ele não está na cauta, 0
segundo item é □ do Projeto de Ld nD 1,108, que é 0 da Caixa Ecctámca.

DEPUTADO CRISTTANO ARAÚJO - O projeta n" 1.166 teve acordo no Colégio
jjjjIJ ‘ n

PRESIDENTE {DEPUTADA ÇELUtA LEÃO) -Exaltamente. 0 Projeto de Ler nD
1.108 é o da cal*a Emnàmlca, 0 itan n® 3, da extrapauta que nÓ5 estamos
tentando montar, é o dos puxadmhos, que é o atordo par* a gente fiaer somente a
prorrogação da (ei. O item n° é o da Procuradoria. O item n* 5,..

DEPUTADO CfUSUANO ARAÚJO - É 0 1,119 o da Procuradoria,, n5d è ISSO?
PRESIDENTE (DEPUTADA CFUNA LEÍD) - Ê, O Projeto de Lei n6 1-UÍ.

DEPUTADO OtlSHANO ARAÚJO -O*,

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - O itam n° 5 é -a nomulogaçSo do

oOíivêmo do ICM5-
DEPUTADO CRISTIANO AKAÚXl - Que ó o Projeto de Decreto LígiçlíAiwj rt°

de Líderes?

17?
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Projeto de Decreto Legislativo n*

17.
E o n* 1& ten*ém. O 17 e o 18, são duas homologações dc ICMS.
DEPUTADO CRISTIAWÚ ARAÚJO -Etem a LDO?

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - È. E 0 outra é a LDO-

DEPUTADO CRJ5TIANQ ARAÚX) - Só peço a Y.&tí- no sentido de seguir o
acordo e não ultrapassar o limito das aornissôes,

PRE5ID64TE (DEPUTADA CELINA LÉÃO) - N3o, nSo, não. Inclusive-,-
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DEPUTADO CRJSTWNO ARALllO - Pórcjuti scnno fica expondo aqui no
plenário, O Uder do GuvCrTlO Hca demandando e expfie aqui os colegas tyje rao
conseguiram Ir ã ríurtiSD.

PRESIDENTÿ {DEPUTADA CEUNA LEÃA) - É por isso que H; questía de
fazer O seg.itote-, ate psreuc O DâpiíadQ Mb Cesar 'alou o que tlntfa sido acordado,
pontuÿ, falou ató o que W KXJtfPadU e fet pedido de maii fcfls projeta*,

EE5a aqui foi acordada, CtpuladO 3uHo César? O 4707 tÿjal que è
Deputada? Mas esse não ÍOi atXSrcado.

ErtSoÿ canons faiei c seguinte...
DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE- Sra. Presidente, solicito O uspeto palavra.

PRESIDENTE {DEPUTADA CE1 1NA LEÃI» - Concedo a palavra > V.EKS,

DEPUTADO RAFAéL PRUDENTE (PMDB, Ban rUvisSo do crador,) - Sra.
Prudente, só para alertar □ meu LidCr Deputado BifflJ Renato Andrade... Pnmaro,
ió iHta al&T&r, seguir na mesma linha *ÿ Deputado Drisflano ÀrwjrJtK murtos deses
projetos aqui não cassam um «Kinissfo nenhuma, passam apenas na Comissão de
fccoromia, Orçamento 0 Hnwcai* C nós tfimqs um projeto aqui específico quo ú
Deputado Julia Grar pediu pare rotocaf na pauta, o do Simples Candango, que é um
projeto CtHilpleÿO, e um projeto de aumento dc tributos, ErttSO, r&ÇP aqui 5(5 esse
jlertu fld .ídei di meu bloco, Deputado Bispo Rtflfitfl AndrKSe, que tím fada
autonamU para falar por nós.

DEPUTADO BLSPÓ ftENATO AMÍtADt Sra. President*; MHfltQ 0 U50 Ofl
palavra,

PRESIDENTE (DfPUTAPA ÇELINA LESO)- Concedoa palawa a V.Em.
DEPUTAM BI5PO RENATO ANDRADE (PFL Sem íftj\E3Q do orarter.) - *las já

que V.EKL fafem, peço até a oomprawsão do meu tíoca, porque eu fambém ílâu
concordo que geja votado hoje exatamuntu ptáu ojmplCKidade, e a gente qcstê-iE qe
chamar o setor produtivo pari que a gente P05S3 tflSCUW 0 temi Sem untar na
açodamento.

PFtESlDEIíTE (DEPUTADA CEUNA LEÍCJ) - Emt3fl ilha só. pessoal, só para
ratificar crttSO 0 que está r&almeíiÊfi acordado. O que fác aoendado no último Cokãyiu
de Líderes Ou (le outras cJeitos que foram Fáfica aqui, os que CStflô MOrdadOS 530 q
projeto da CEB, o projeto da CawS Economics, O projeto CfO pujfadinho, o projeto da
procuradora..

DEPUTADO OUSTIANO AKAljlD - ha venfade é só homologação, nâo é
Isso? A aprtcuçJu do projeto flea para □ semestiE (jue vem?

PRESIDENTE (DEPUTADA CELENA LEÍtQ)- Exótamalbc. Bm noventa dias.

DEPUTAM CR1STIANQ ARAÚJO - É um jwrjeto da Deputada Teima Purina
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HiESCDÉNTE (DEPUTADA CEUNA LEÍD) - & exatamente. O projeto d3
pruturacJtílS, os dos PCEi que são o Projeto de Detrito Legislstwo n° 1? í 0
Pmjeto da Decreto LegiSlatl/Q- na !0, de 3015, e d IDO, Só- $õ essas sao dí> acflfdo
do cnlégio de Lidcr«. Ar os owms (tais são os pedidos que UQoês* Lideres, decidam
e depois a gente va» retomar a falar.

□�PL�TADO AGACIEL MAIA -Sra. Presidente, SCfcitQ o uso da pdíavrí.

PRESIDENTE (BBÿADA CBJNA LESO) -Cónttdd a |Ml3VT3 9 V.&&-
DEPUTADO AGACtEL MAIA (PR. Sem revisto do trader) - Quero apen«

register, nãu sei se JÁ n fizeram, a prWfflça aqui do notore Deputado Rãririv Nemer.

E atendendo i Hfeçltoção de iEifa., £u liguei JWte a Càsa Qvil para pedir priatUBde
ao projeto de >ei de nrvel superior do$ inspetores fiscais de limpcil Urbana que,
inclusive, Jâ R5tá aprovado pdi Secretaria de Planejamento, só píWtsande que a
Casa Otíll mande □ projct-S de lei, ]ã que ruão tem impacto financeira nenhum. Era
Isso o que eu tinha o Talar, 5ra.Pÿidente. (talmal},

DEFl.TTADij CHICO VTÍiILANTE - SfB, Prasldente, solidto □ uffl da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CBJNA LEÃO) - Dociffido A palavra a V.Exd,

DEPUTADO CHKjQ VIGILANTE (PT. Sem revisão <JQ orattof-} - Sra.
Weadcnto. d minha stHiÿ.façao á simples. VfatflcarttJ, eu Unha um pfojan que está
tramitado desde 3013, que ê o projeto que rflflUwnwfil o plebiscito, entretanto por
uma Talha minha, <3a minha essessoria, mas tomtom da Câmara Legislate*, 0
Deputado Rlcrarda Vale apresentou urn projeto depois que tramitou na frente miíridJ
0 normal teria sido que faflíem apensados, não ê? O meu estava hí mais tempo,
portanto toria que tor sido apensado. Tendo em vista iKO, p*?) 3 V.Ext que dre de
tramitação o item na 15?, que eu substituo pelo itom n° 25D, pte-Asfa para agasto,
quu ú u Projeto de Ui Tí0 1J014. Estou atlocârdíi t> PtOletO ílfi Lei n° 1.G14 no lugar
do proleto de Lei n° 4/a.

PRJE5IPEN1E (DEPUTADA CBJNA LEflO) - Qkral 0 Hem fla ppufa, Deputai»?

DEPUTADO CJftCQ VIGILANT E - [tem TV® 157, ostou çubstJtoii«l>n peio Item
na 350 dtf pSUta. Está tudo na pauta, éHT

pnretnÉNTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Ok,

DEPUTADO PROF. RtGINALDO VERA5 - Sra. Presidento, Klldto a uso da
paíavri.

FÍESiDetTE [DEPUTADA CELENA LEÃO} - Concedo a palavra à VrEx?.

DEPUTADO PP.OF. REGPIALDO VBÍA5 (PDT, Sem revisão do nradíjf.} - Sra.
Presidenlií, a Deputada Ullane ftorir me ligou aqui e pediu que eu fiasse em nome
dela. S.Exa. pede desculpd 3 tedos os ParfamuntorUS, o pessoal da imprests, mas
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Èg contnua eritoma. Ontem, ea dine quo ocabOu se eacedendo e csti Irrtpfldlda
peio SEU mnJCO de comparecer hoje a essa? impCrtíniça volações.

Então, S-Exa. pediu itue Uníssemos ESSE comunicado aqui. Ayadeço V.Exa.

PRESIDENTE (DéPUTAÍJA CEUNA LEÃO) - Inclusive. Deputado Pnoí.
Reginalds Yfcrÿ, eki vou colocnr part votar t«JOS 05 projetos da Deputada Liliane
Ptoii perque eia está afastada por motwti médicos.

Então, acho que é de bom senso nosso, se Ixuÿer algum projeto du
Doputodá Liliane RO«z, quE votemos. Solicitoiassessorle da Deputada Ulianu Rúri
que veja quais «Sn os Itens. Ok?

DEPUTADO VYA3*Y Pt PODRE - Era. Presidents, sollrito O uso da paíavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA l£ÃO) - Concedo a palavra a V.EJCS.

DEPUTADO WASNT DE ftQURE (FT. Sun tevisSo do Ctfádor,) - ira.
FVÿilefiLa, «l •# notifiquei por estrito à asseSGOMa tris sugestões, apesar de só tor
drí-Tú 0 CLAS, pqrque apenas um projeto meu Tol uotwto em segundo tomo, d em
substtuiçào, inclusive, a um dos ItortS COKradOGaqui, um projeto da minha autoria.

Erttão, ji é de conhecimento do Naraalo, são ttós prOjetD! de lei que
Estamos puíSfKJo para que sejam apreciados pelo Plenário. Na toâlidads, ftl PÕ tive
um prtííto apreílÿdO- V.éXHL, Indusive, é tEstenwnhJ, porque entendai quE colidia
com um projeto rã antenor de autoria de V.ExS, Eu enterttfo, ÕS YKer cn'3S

acabam tendo reoeti&vaE-
A «purtfa quest&O, ira. Presidente. eu n5o ptfíSO deceit aqui de

njmprimctiljr <B servidores da Ageás, da carreira dí fiscai;. EI® eflNeram hoje
canosCO reportando Sra. Presidente, inclusive, uma ounvtírsa que tiveram com
V.EH5. antertormente. Um tato muito importante é flue O Governo do Dlstnto Federá
Já ten um projeto dc \ó (Hra set encaminhado a esta Casa, Está ao nivel do
Secretário da GJS5 Ovll, e nós então queremos fazer um apelo

O DepuLidu Craiano Araújo fez uma moção que fái vOHdS &qu(,
portanto, ê dispensei. Faça- um apelo ao Governo do Distrito F&Siál que
Encaminhe uma prapositora KrrriitirijQ 0 rerrnhedmerito desse dreto a esss
servidores da fiscalização, da auditoria, 435 advldKlas urdanas do Distrito FedErel.

HLíCO obrigado, Sra. Presidente-
PEFVTADQ PftQF. REGMALD0 VERAS - Sr3. WeSOentfi, GCttCflO O US» 4a

palftvrB,
PRESIDENTE (DEPUTADA CHJNA LEAOj - Cerceio a palavra a V.EML
DEPUTADO PROF. ftEGtNALDO VERAS (PDT. Sem revisão du orador.) - 5ra.

Presidente, d SíWlKIP 4 que cada Pariamentar indrasae trfe projútw. Pergunto 9
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V.Exd. Sn, íonskJer-antlQ que 5Ú Indiquei urn para 5Er ratado, V.Exa. me autúriíSria a
indicar dòlS ptfodetos do deputado loe Valle para qus entrem na pautL

PRESIDENTE (DEPUTADA CCLINA LEÃO) - Sem prçhlemas, Deputada.
DEPUTADO PRíjE. fLÊÇENALDQ VERAS - Mútn eirado, 5rt, Presidente. JÁ

fcVO à ME5E.

PRESIDENT! (DEPUTADA ÍÿÉUIMA LéÂQ) - Eu rau suspender d sessão
pdrque achd Importante 0 líemtadn Raney NEmer dar a paSavra e elo não pode REGC
durante a fala. da plenário.

EStá SuSpWH 3 SM5&,

(Suspensa ás lThOanwi-j a sessão é reStertaii 17hlCm*l-]

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA I_EAí)’J - Ésá neaberca a sessão.
O DupuLJdu fijirttufido Bltwlto está BdiP e {Jl5K que nunca viu Issa.

Rcgimcntilmente, suspendemos a sess&o pn ouvirmos a Deputado Râney Nemer,
Ç dtpniS KàbrifoíS, pele mérito de Qirt Já fotãm Deputados. O Deputado
Rflney fíerrier ficou aqui por tentas mandatos*. durante 12 aios. O minium tk
respeite que podemos ter é suspender a nossa sessão oara DUW um colega, e já
retcrnamos á presETte sessão

□�P1JTADO CRlSTlANO ARAÚJO -Sra. Presidente, solicito o usq ca palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÀQ) - Concert* a palflvm a V.Dtf,

G6>UTADO LRISTWJO ARAÚ3Q (PSD. Sem revisão da □radar.) - Era.
Presdente, quera dizer ans servidores do SLU que eles têm nossa catai apoio.
cstam&s imbuírtii na cair» aotós. Eu aprtsenW unu moça* há alguns mases, Á
qual o Deputado wjíuy de R«*e TR rÿner&ivsiBÿ e o decisão Gd
Govemecor FLoflanberç] pera envkar o projsto- dc* servidoras aqui pare a Casa. É
nxiitij Importante, Justo, devido, e não vai gerar nenhum aumento salarial pa-E eles,
Dofirtada Chico- l.eic- Frtào n5o há draper.

Aos inspetúres de limpeía pública, qu&o consigns aqui o apoio do PSD,
tanto do Depiiladt) Federal RcgénO ROSSO qirihtú do VtHSuvemador Renato
Santana. 0 Vlce-fiavetnadar Jã havia me ligada na semana passada pedlnda que eu
os atendesse e somasse esforços junto a eles, a Um de que fosse enviada esse
prafoto de lei púrO ói. Então, eti dizer do Lotai apaia da P5D, da- Vtofr
Governador Renato Santana, como também úo Deputado r«Jwai Roqéno Rasaa,
nessa causa cie vocês, da Agelfc {Palies, )

PRESIDENT! (DSHJTADA CB.INA LEÍÍD)- Item n° 154’
Discussão 0 votação, em lú turno, Od Prcíjaa de Lei ns 376, de 2015. de

aufona da Deputada Luzia dc Pzii.a, que ndispõe sobre a afixação nas salas de ai.-as.
das eStaheledmenCas públicos c particulErcs de -ensino do Dlstnba Federal de avtsa
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contendo □ número CkJ tefefane do Disque Deriftft contra qualquer tipo de
v.dcnria, abuW CU sssfetn sexual mmetido caitta nrenor® de idade".

Aprovado wn primetno Ciimo.
Cm dlscusso. (fausa.l
NDu havendo quern queáa discutir, mcem* a rfiscussãn.
Em vdtação.
OS Deputados qUE aprovam □ projtto permaneçam como estão; ns que

Imm cantráMos queiram manifcstUr-Sd. CPJUSfl.)

□projiAd está aprovado com a presença de 15 Deputados.

DEPUTADA SAtíCKA FARAJ- 53- fVffiklente, sallúta a usa da palavra.
PRESIDENTt (DEPUTADA CELItlA LEÃO) - Conretto a palavra a V.Exa.

DEPUTADA SANDRA FARAJ (Síl Sem revisão cEa oradora.) - 5ra. President)?,
solicito J dispensa do líiterSdclo neglmHTrtal para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (PEFVtADA CEUNA LEÃO) Nao havendo fltflBÇto do
PleniriOj à Presidência acata a salldtação de V.Era. (Pausa.)

Passa-se ã imediata ntweíSaçao da meteria.
Discussão da redação finÿi du Prejíto de í,ei n“ de 2015, da autoria da

Depurada Luna dc Paula, QuC "dlspSe Hffire 3 afixação nas saias da aulas dos
Estabelecimentoc públicos e bajulares de ensino d(i Dutfnto Federal de aviai
contendo o numera du tfilelore tk> Cfcsque denúncia oantra qualquer tips de
violíncift, flòuSO OU assédio sexual c-omeBdo contra menores cfc idade".

Em discussão a rfcíaçHo Mal {Pausa,]

Não Overdo quem queira asflXjf, enoerfO a dlscusaãg.

Enceiracfc] a discussão, Som erntMaj >j retificaste, a redação fina s
conSdcrada dcflnltrvamente dispensada a votação,

ú "oleto vai à sanção.
Item r# 155:
DÍSCU55&0 e votação, em 1ÿ turno, da Proposta de Emenda h Lei OçjSnlça E)0

Distrito Federal rv3 Z\ tie 20U, de autona do Deputada WuIlinyLuí-. Luii, que ‘aâ
nova nsdaçãd àO art- tí3 da Lei Orgânica do Distrito Federal".

Em disciBsão. (Pausa.!
Não havendo quem queira dlsoutlrj encerra a discussão.

Em votação.
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Os OeputadDE que velarem "slmT estarão aprovando a proposta; GS que
votarem ■'nto* estaria rcjetfando-3.

Solkitfl iSra- ÍBCTEtnria que pfOCfflta á chamada nomlnâl tJw Deputados.
(PnçoedE-se á votaÿto nominal)
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PREIDEN7Í (D6VTA0A CELENA LEÃO) - A Presidência vãi anuiCír o
rUíulâdO 33 LB votos favoráveis. Houve 6 suSvníiaí.

Está Sprtívedâ ■

A -TIEter-a seque d tntrntjf;30 regimental.
Ttem n° Í56:

HSOiíSSâa e votação, em lú tLffnn, do Projeto de Lei n0 L314, de 2014, de
ítriúriâ do DepUtWK? Chfco Volante, que "Indul a Fe3iua1 do Japão na QlWdirlO
oficial de ewrtos da Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.]

Nia havendo quem queira discutir, enramo a tfscuSSfid.
Em votação.
Os DCPULíOK <*ue aproam o coleto pemnaneçam «uro estão: « que

rorarn comtrfiílo! queiram manitenar-s?.{Pausa.]

O p-ujeto está aprovado com a preSerça de 13.
A naténa segue E tramitação regimental.
O pnísilrao Hem a ser apreciado seria o de rfl 157, mas ele foi tintado pelo

Item nD 250. Fçl a trçca dp Depufado Chico Vigilante.
DEPUTADO CH1CO VIGtHWTE -5ra, Presidente, solicito 0 UM da ífalavra,

PRESIDENTE (DffUTADA HELENA. LEÍO) - GOrtctdn a pdliivra a V.E/O,

DéRITAM CHILO VIGILANTE {PT. Sem revraão do orador.] - Sra.
Presidente, eu estou apreseffVtandci um requennrento com outrce Deputadas
requerendo a realizàção dd CunHado geral para debater □ projeto du Id du PGder
GtocUrvo que dispõe SOtJní 35 ortjíioif iodais no inrfeito tfo Distrito Federal- Íí
está prtftotflladft. Eu peço a V.Exa. a leitura e a apreciação na sessão de hoje.

PRÊ5IDENTE (DEPUTADA CELlhA LtÃD] - DeputidO Chlco Vigilante; aotí á
KflllrJtoçaQ de V.Eita. VESTIos votar em bloca, mm as moções e os requEumertns.

DEPUTAM DHlOO VIGILANTE - Huitoobrigado.
PRESIDENTE (MWTADA CEUNA LEÃDJ - lt#n n° 250;

Discussão e vataçadj em Ia tumO, da Projeto de LH rt3 l.D14j (te 2016, Otf
gutorfa dti Deputado Chim Vigilante, que "dispõe sobre a restituição frcparaarUd do
Imposta snhre a Prccrcrfade de VeítuloS Aitomcrt>as - 1PVA, referente a roubo ou
Airtn de vel:ulú5 no âmbito da Distrito Federal e dá outras pmvidéndas".
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A matória nãa Ibl aptovtfla peias comissSes, A Comlssao de Econotrta,
Orçamento e Finanças c a Comassaa de Constituição e Justiça deverSd &s manirestar
sabre 0 pmjetn.

DEPIJTADQ CRIST1ANO ARAÚJO-Sra. Presidente, SOJiOta 0 uso da palavra,

PRESIDENTE (DEFUtADA CEUNA LEÃO) - Concedo a palavra a V.EML

DEPUTADO CRI5TIANO ARAÚJO (PSD. Sem revisão dn orador.) - Sra.
Presidente, peço a V.ExO. que Indua o PL n5 678, de ?Ql5- Foi acordado tfie cada
um findena induir mais um projeto de lei, N3o é Isso?

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA L£AO) - Nem todos poderiam iiKfiií. A
meta é íe,pelo menos, máximo três para cada Deputado.

DEPUTADO CRISTTANQ ARAÚJO-Sto. Presidente, eu SÓ tive (Ws.

PRESIDENTE (OeVTADA CEUNA LEÃO} - Então, V.Bca. tem direito 3 ma*
UP. Qual éb item'7

DEPUTADO CRI5TTANO APJtÚJO - Ele não esbá na pauta anda. Peço que
V.Exa. inclua □ fVOJeU) de Lei n° 761, de 2015.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELtNA LEÃO} - Acato a Mllcltáção de V-Exa.

DEPUTADO CftlSTTANO ARAÚJO - Sra, Preactenbe, fkjjei sabendo pelo nobre
ooiega Deputado Chico Vígiante que eu 5Ó OVE um projeto aprovado, Êníão, peço a
V,E*a- que Indua o Projeto de Lei n* 673, de 2015.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - O Deputado ChiCo Vkjiartte está
de í#t> nessas coisas. Deputado Ciistlano Araújo, o projeto está com o prazo
vencido nas comissões?

DEPUTADO CftJSTTANQ ARAÚJO -Está.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELTCA LEÃO} -Ot Ê 0 Projeto de Lei rt0 b73, de

2D15, e o Projeto de LEI n° 761, de 2Ó15-

5ortit0 ao Relator, Deputado Wasny de Roure, que emfa> pameer da
Oomlssfio de Economia, OrçameíM.0 e Finanças ao Projeto dc Lei nD 1.0H, fle 2016,
de atfçrtá do Deputado Chlco vigilante.

□EPUTADG WASNY DC ROURE-Sra. Presidente, solicito 0 uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Concedo a paiavra a V,E*3,

DBVTADO WA5NY DE ROURE (PT, 5em revftSo dg orador.] - Sra.
Presidente, peço a V.Exa. OUKO OU díi miftítat PreçlSO colher una informação
Importante e conversar oom 0 próprio autor do projeto. E possível, Sra. fresidEnte?

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Sim, Deputado Wasny du RMfc

Passaremos ao próximo Item.
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Item n° 15B;

DiscussSo e vomção, cm Ia tumo, do PrOjetB de Lei riD 713, de 2015, de
gutona do Deputado Chico Vigilante, que "dispõe tobne a prevent do desperdfclo
de alimwvtw nos suecrmerMdOS e hipermercados rm âmbito do Distrito Federal e dá
outras prwldèndas".

Solicito á Presidente de Comissão dc Constituição e Justiça, Deputada Sandra
Fara), que designe relator pM a matéria ou avoque a nelatoria.

DEPUTADA SANDRA FARAJ - Sra. Presidente, designo □ Deputado Raimundo
Ribeira.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Sofelto ao Relator, Deputado
Raínundo Ribeiro, que emita o parecer da Comiso de ConsMuição e Jufltiça .sobre
a matéria.

□�PUTADG RAIMUNDO RIBEIRO (PPS. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador,J - Sm. Presidente, Sras. e Srs, Deputados, parecer da Camís3n de
■Constitui��o c Jusfiça ao Projeto de Lei n8 710. tfc- 20 £5, tfe autoria <AO Deportado
Chico Wÿante, que "dispõe sobre Õ prevenção do desperdício de alimentos nos
supermercados e bipcrmírtadOS rw âmbito do Distrito Federal t dà extras
pravxJcncias'1.

AralisandO-se □ prajetfl á lua daquelas responsabilidades que 530 afetas ã
Comissão de Constituição e Hustiça, verifica-se gue Inexistem quaisquer óbices ao
seu prosseguimento, rao3ú peia quai votamos pela admissibilidade do projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA Lffo)- Em discussão. (Fua,)
Não havendo quem qucka dlâtutlr, enceiro a discussão.
Em votação.
OB Deputados quo aprovam o parecer permaneçam oamo citio; os que

fôrem «flljirtos qucir.w manifestasse. (Pausa.)
O pgtecet está íIprovodo com a presença de lb Deputados.

Effl discussão, cm príinelro turno. (Pausa.)
Não havendo querfi puelrs discutir, encerra a discussão.
Em votação,
os Deputadas que apmvam o projeto permaneçam olmo estão; os que

forem contrários queiram manifestar se. (Pnusfl.J
D projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.
A matéria segue a tramitação regimental.
Bem n® 159;
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Dissuado e Citação, ero Ia turna, do Projeto de LEí nD 123, de 2015, de
autana da Depurada Uliane Rom, que 'dispõe sobre a publiddade, por parte dos
estabelecimentos que comercializam. passagens sáreasr sobre 0 direita das pCSMSS

deficiência garantido peio art. 41 da Resolução AMAC n° 9, de 5 de junho de
2QQ7, e dá outras pravkliWiaí', em tramitação conjunta com Pfqjeta de Lei rP L79,
de 2015, de autoria do Deputado RobérV) Negreiros, <*ie *tcra cfcrigatóMa a
rfijcaçãn de carta* em todos os lítabetedmemas de lomerctellzação de passage#ÿ
aéreas situado* no Distrito Federal, Informando sobre o inteiro teor dJ6 artigos 47 c
*1B da Resolução da ANAC n° 9, de b da ]unho de 2007, e dã outras ptovldêndas".

Em disoussío. (F*ta.)
NSo havendo quem qudra discutir, encerro a discussão.
Em votaçãO-
Os Deputados que aprovam o projeta permaneçam como estão; os que

rorem «mtráriM queiram maniFretJr-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados,
A matéria segue o tramitação regimental.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO- Sra. Presidente, solicita o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELUfA LEÃO)- Concedo à palavra a V.Era.
DEPUTADO RAlMliítCO RJBÉtRO {PP5. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, eu goatana de fazer uma saudação ao pesical das academias, que está
aqui conoscn aguwdardo a votação Projeto de Lei n° 1.016, de 20>6. t um projeto
de autoria nossa e do Deputado Wellington LuU-

PRE5IDENTE (DEPUTADA CELtNA LEÍOj- nk, Deputado. Sejam muita bem-
mdOS 05 nossas dois abetw da CSmiM Leglslatlva.

[tem n* 160:
Discussão e votação, em Ia turno, do Projeto de Lei rV3 859, de 2016, de

autoria <íJ Deputada Liliane Rorlz. que 'dispõe snhre os pTOCtíSmentos a serem
tariÿdo* para a adoiÿu de medidos de vlgiiânca santária e epidemiologies sempre
que se verificar situação oe iniinente perigo á saúde pública pela presença do
mosquito transmissor do dengue, áka virose da febre thlkungunyn".

A Presidência designa O Deputado Raimundo Ribeira paa emílf parecer
sobre a matéria.

5ollcHo ao Relator, pepeiado Raimundo Ribeiro, que emita parecer da
Ccmissãú de ConStrtução e Jusdça sobre 6 matéria,

OBVIADO RAIMUNDO RIBEIRO CPPS. Para emltír parecer,) - Sra.
Presidente, Sras. e Si*. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao

can



Diário da Câmara LegislativaNº 167 Brasília, sexta-feira, 9 de setembro de 2016 Página 369

t.oiuui i.EcisiArtv.s r>o Dinunrtn.iii.tAL
y srrsnxiil* - DBETWIA LLÍ.1ÍLVTTV*

•Alt DK f,ÿ<K'ICP>nA E Art)10.10P1.CT4H1U
<rrni DL I A.QLKAAITA _
' KJTTMX likl.-i TVllrtlHiUBilD

29 1 flfi I £016 ]GhlHjmin 6»" SESSÃO ORDISÃRIA

NOTAS TAQT1GRÁF1CASÀ, nun

PifaiDill

24

Pnjjeto de Lei nD 359, de 2016, de autoria da Deputada Uliane Rdriz, que "dlspoe
sc*r« os pracedlnwnhrc a serem tomadas para a adoção ctè medidas de
Sanitária e epUJemlológica sempre que se verrfaar situado de iminente pengo d

saúde pubfics peia presença do mosquito transmissor da daigu*, vims e da
fiebre Chikwngunva".

Cabe a este Gomissto de ConstituiiSo e Justiça verificar a admissibilidade
das proposes nos aspectos afcttrt à cnnsbturionalldade, legalidade, têcnlía
LoycLnU.-.-n reglmertolidade. juridlcidade ft retàção. Da análise do netaldc prajeto,
veiifita-se que inexistâ Qualquer óbice ao- seu proraeguinrrerito, razflo [Kia qual rCSSO

voto é pela admissibilidade delE,

PRE5IDENTE (DEPUTADA CBJNA LEÃO) - Em í»CUS5&o. (Pausa.}
Não hav«n<to quem queira disoftr, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputatos qué aprovam o parfflKf permaneçam como estão; os cjja

forem contrários queiram manifestar-se. (Pauw.)

0 parecer está aprovado com a presença de 17 Deputados,

PCRITADO PROF- ftEGINALDO VÉPAS - 5di. Presidente, solicito 0 usa da
palavra.

PRESIDENT (DEPUTADA CEUNA LEÃO} - Concedo i palavra a V.&i-

DEPOTADQ PftOF. RESHALM VERAS {PDT- Sem revêáo do orador.) - 5rB,

Presidente, solldta que sejam induidos ns pauta, como já h?\Aa pedida o V.Ena., o
PrOjetD de Lei n° 1.094. de 2016, e PL n° ]-3?4, de 2013.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO} - Deputado Pror, Reglnaxfo Veras.,
os projetos ]ã tramitaram nas comissões?

DEFITTADO PftOF. REGINALDO VERA5 - Sm. Um ó de autoria do Deputada
Joe valle. a ouLro é de minha autonà, Ado que um bem uma pendénaa, m» vamos
ver lã. Se tiver, nós substituímos,

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO} Em dlSCussãa D projeto- (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprwam o projOn permaneçam como estão; os que

forem contrários Queiram manifritor-se. (Pausa.)

0 iMjeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.

A matéria segue a tramitação reqlmentí.

Item n° 161'
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Discussão e Vbtaç&Q, em Io turno, da Projeto de Lei 8ã£, de 2016, de
SUtana d3 Deputada Liliane Rqrli, qua "concede prioridBde fio atendimento aos
usufrlps portadoras de dlSrbetS& nos casas de rerfiiição de exames máfcas crti
Jejum tntafT.

Solçrtq à Assessariii de Plenário a tramitação do Projeto de Lei nP 85Sr Se
iOie, A matéria não fài aprôClSfla pÿ35 wmlssões. A CESC e B OO deverão se
inenfestar sobre a projeto.

Solicita ao Relator. DeputBdO lgarezia, que emita pflrWt da Oomlsga de
fiJiíçgçãn, t.auda e Cultura.

Este Presidência infamia que 0 pfflJetD Jâ fd aprovada na ComfiSSD de
EducaçSo, Saúde e Cultura.

Solicito ao Relator, Deputada RairTiL,-Tti0 RiSelno, que emís perecer dj

Coniswu de CqrtStítuiçãj e Justiça SúbrC a matéria.
DffUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PK. P*a emitir parSGer. S?m redsSo da

orador.) - Sra, Presidente,. Sras. e Sn. Dppdtadas, parecer 03 Comissão de
Constituição e krtiça aa Prajeba dc Lei nD 855, de 2016, de SUtpna de imputada
LiJriO Roril, que ''concede prioridade na atendimento K6 usuinos portadores da
dl&Mte? casos de realização tkHMmos médiCíK «n ]e]um total".

Após Brtíli» daquilo que é dever desta ComíKSO oe COfi&iHJlçao e AE&ça
analisar, vetitesÿse que InexEte óbice ao seu prosseguimento, tsráo pela qual nassa
vete é pels admissibilidade da projeta

PRESIDENTE (DEPUTADA GELINA LEÿD) - Em diKu55ÔO 0 parecer da
Orilssto de Constituição e Justiça. (Psí=a.)

N5& quem qgeira discutir, encena a discusão.
Em vcrtaçiu,
Os Deputados que siríiwam n parecer permaneçam cama tíãur OS quit

■forem centrarias queó-ím manifestar-sei (Pausa.)
O parecer estd aprovada com 3 presença Oe 1/ Deputadas.
Em discussão o Projeto de Lei rfl 855, de 2Dl6r em pnmelra turro. (Pausa.)
N|a havendo quem quw4 dlSOJtlr, enravo a discussão.

Em rtAação-
Qe Deputadas que íprovam a projeta perm&reçam cpma estia- os que

fanem contrénes queiram. maniitstar-se. (Pausa.)
O prajrti estd aprwadd cam a presença de 1? Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.
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ItSPi nft J62:
Discussão 4 VOtSÿa, em 1° timO, do Projeto de Lei rfi B61, de 2dl2r cie

autoria do Deputado Qacdic Abrant«, que "dlspíe sobre o fcmudmento de energia

elétrica pila Companhia Energética de Rrasillá - CEB. cm íiTÍtfir prgvaónoj a
LrtóJdes hjyracionais em processo de reguiarização, wn áreas de
regularização de interesse SOCJ3Í K de baixa renda nu ímpitQ dc Distrito FodOOl e dS
OJras pravdEndas".

Bn tfíxuasão. (Pausa.)
Kão tiavWdO quem queira daortâr, encerto 3 dlstuÿo-

Em votação.
Os Deputada que aprovam 0 projeto permaneçam coma estão; OS GUS

foríTri contrârlos quelrem maniFestar-Se- (Pausa-}
Q pmjetn esé aprovado com a presença de 1B Deputados.

A matéria stague a tramitação regimental.

JtfimnP 1ÉJ:

DíSUUê&50 í VOtaçãb. ETI IS iumOj òo Projeto de lei nP 1.338, de 2013, dc
autoria do Deputado Wasny de Roure, quu "diSpSe sobre a r$all2açao da Circuito de
Quadrilhas Juninas no OiantD Federal e dà outras providências''.

HTUTADQ PROF. KEG1NALDO VERAS - Sra. Presidente, sdldto o use da
palavra.

PRESITtKTF (DEPUTADA CELIHA L£ÂO}- Qmotdo ò pel&vra a Y-Exa.

DÉPLÍTAM PROF. REGIMALJDO UERA5- (PDT. Sem revisão do oiíKfor.l -Sfl .
Presidente, acabamos de passar p*Ho Item n° 1&2, um projeto de autoria do
Deputado Oáudio ABrBfH£5> masr se não estnu equivocado, ele bem emendas para
serem anafcsadas-

PREStDENTE1 (DCFAífAUA CEUNA LEÃO) - Nfc> tinha nenhuma, sã se io
emende de plenário. Deem uma alhodo-

CCFOTADD PROF. REGItfALDO VERAS - Dt uma ajnferlda, por favor, Sra.
Presidente, so para nsd posSSrinoí batido.

TOESlCeíTE (DEftJTADA CSJTM I.EÃO] - VW pular os Itens rA 163 c tP
lfrt, porque Q Deputado Wasny de RúUrí pediu a stitKlKuJSo¬

ltem nP 1G5:
DlseussSo e votação, em Ia tumúr de Projeto de Lei n“ 513, de iQii, de

autoria dc Deputado AganeJ Maia, quo "institui a earrpanna permanente de
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Informação, prevenção t fQmígte à depressão r» âmbito do Distrito Federal e dá
outras pncjykJdntãas".

Em discussão. (Pousa.)
N50 hivenúo qyem queira discutir, enccnU a (Sgptf£53(h

Em votação.
Os Deputadas que oprovárri G prflletO permaneçam oomo estão; os que

forem contrarias queiram manirestarese. (Pausa.)
O projeta está aprovado com a prcícnça Se LÍ Reputados.
A matéria segue a tramitação regimental.
Item nf 250:
Cifúu&So e votação, em Io tomo, do Projeto de Lei riP 1,014, de 2016, de

autoria do Depu&dO Chioo Vigilante, que "tfiSpSe SGlfre a restltulçíle pnnpondonal do
inrçxsto wbre a PropriedadE du Veínjlcs Automotores- IPVA, referente a roubo ou
ruto tfe veículos no âmbito do Distrito Federal e dà outras provdÿmias''.

A matéria nâo foi apreciada peias comcsfies.
ScficrtQ ao Relator, Deputado Wwny de Roure, que omita parecer da

Comissão de Economia, QrÇMnento e Finanças sebre a matma.

DEPUTADO WA5NY DE RGURE (FT. Para pmrhr parecer. San revisão do
orador.) - Era. Presidente, Srai. e SfRr Defwadns, parecer da Comissão de
Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 1.014, de 2016, dc autoria do
DupuLadO Q*>co Vigilante, que ''Gspõe sobre a restituição proporcional do Imposto
Wbre a Fropnedade de Veículos Automotores IFVA, referente 3 rQuDO Ou TurtO de
veículos nc âmbito do Distrito Fedíxal e íâ OutrK pTOvidèvlaçT

EU Gueto ípenas esdarecer OE colegas teputados que este matéria F3*
■egislada no fina du driú passado, no entanto ela se recorcg gq gno subsequentE. O
Deputado CUtóO VÿRsntf*, Identificando praposrMra semelhante no Estado de São
Paulo, weflflcw que □ coritibunte poderá ser beneficiadci do imediato. Portanto, 0
POSSO parecer á favorável. Quem destacar aos colegas que eu aoenaa alerto a
necessidade de wpliutír se £ preciso se reportar à Lei de Responsabilidade Fiscal,
porque, querstáo CU nâor Ç contribulnltH que é deternor de um veiculo e pagou □

IPVA, se WU veiculo Vier a ser roiisado, íem o direito A diferenço -pdo LmipO cm que
nâo ufilirou o veiculo.

0 projeto □ meritório, e o nos» aareter ê lartxévei. Enterda g
necessidade ca aSScSSctil da n«H COmlSSÃO e desta Gt59, &ntes de votar o tertB
final, apredar se há, de rato, a neçesSOflde das informações pertinentes, á Ler
Umplementar n° 101, j3 que non™imervt& mgtéfig de beneffdo fiscal è uma
exlgÿnrla que a >ai determina qu3Pdb aprKiA matéria cX-JL-j liõluiSH,
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é D parecer.
FliESJDÉNTE {DEPUTADA (ELiNA LE&)) - Em discussão o parecer da

ComisSiO de Econarma, Orçamento e Finanças. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerra a discussão.

Em votação,
Os Deputados que aprovam O parecer permaneçam corna estia; OS que

farem contrários queiram manifest&í-se. (Pausa.)

O parecer «tá aprovado com a presença de 17 Deputados.

A presidência designa o Deputado Raimundo Ribeiro para omitir parecef

SObre a matéria.
SOVM ao Relator, Deputado Raimundo FUbdrO, que emita o parecer da

CccnlSS&J de Constituição e sabne a matéria.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEERO (PP-S. Para emitir parecer. 5em revisão da

aradar.] - Sr. Presidente, Sr», e Srs. Deputados, parecer da Camilo de
Constituí» e Justiça ao Projeto de Lei ns 1.D14, * 2016, de autora da Deputado
ChltO Vigilante, que "di5p&e sobre a restrtuiçãa prOporeionaJ do Imposto iúbre a
Propriedade dc Veículos Automntnre - IPVA, rurerente a roubo ou furto de vefcuKjs

no âmbito do Distrito Federal e dá Outras pravMêndas".
AneiLsando a pcopOátva ã lw í&qulla que é pertinente à COr verifica-se que

inexistem quaisquer dbices ao prosseguimento da análise, razão pela qual smtoS
pela admss:nitdade do projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUlSlA LEÃO) ■ Em discussão o parecer da
Comissão de ConstitLiiçSO e JUFflça. (teusa.)

N30 ftavenda quem quuira diSCitfr, encerro a discussão.
Em votação.
OS Deputados que aprovam o parecer permaneçam coma «tSo; 05 que

forem contrários queiram manifestar-se, {Psusa-}

O pArecec esta aprovado cam 8 presença de17 Deputados.

Effl discussão, em primeira tumo, o Projeto de Lá rá1 1.0H, de 7016-
(Pausa.J

Em ífacuísSo. (Pausa.)

Wão havendo quem queira «KUW, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam □ projeto permaneçam como estão; co que

focem contrários querem manifestar-se. (Pausa,)
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0 projeto esta aprovada com a presença dc 17 Deputadas.
A matrria segue a tramitação regimental.

Iten n® 162:
DíSOJSS&í e votação, on 1D tump, da Projrto de Lei n° 663, de 2012, de

ajjtnria da Deputado Claude Abrantes, qua viip3e SOdre 0 Famedmurtta de energe
elétrica pela Companhia Eneigétfca de Brasilia - Clfi, en caráter írovlsórin, a
unidades hatrftaoonais cm processo de regularização, localizadas on áreas dc
requlwtzação dc Interesse social e de baixa renda no âmbito do Distrito Federal, e dá
Oiltras provrdèndM1'-

Foi apresentada ufri suteUtutrvn de Plenário,

A Presidência designa o Deputado Delmasso púra emitir parecer sabre ò
mEtcrJ

Solicita ao Relator, Deputado Oelmasso, que enita o parecer da Comissão de
Desenvcrvlmento Económico Sustentável, GAncJa, Tecnologia, Melo Amhiente e
Turismo sobre a maténa.

DEPUTADO DELMASSO (FTTJ. Para emWr parecer. Sem revisão 00 Oracfcr.) *

5rg. Presdenta, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Desenvolvimento
EconômiCO Sustentável, Ciência, Tecnologia, Melo Ambiwitt e Turismo ao Projeto dd
lei nD 8«, de 20l2, dc autoria do Deputado Cláudio Atarantes, que vdlspõe sctore 0
remetimento dc cnetgia eléirfca pela Companhia Energética de Brasília CE?, em
carter provisório, d unidades nabitacionafc em (wooeso de regularização,
Intal'Tsdas em ireai Oe regularização de interesse social e de baixa renda no âmbito-
do Distrito Federal, e dá outras prawdErltSas1',

A Comissão de Desenvolvimento EcítfrômiCO Sustentável, Gênria, Tocnoíogia.
Melo Arrôento e Turismo fql instada a apresentar parecer quar.to ao mérito, Com
íiasc no art- GS do Regimes Tntann ctetla Casa, r\3o vemos nenhum dWce com
pdaçâft ao substitutivo apresentado pela autor, DOCLPO d veta pela aprovação do
Substitutivo nQ 1 ao Projeta de Lei nn 363, dc 2012-

É o parear, 5ro. Presidente.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELTHA I.EÂ0) - Em diSCuStíO, (Pausa.)

Mão n&VEndo qycm queira discutir, encerro a dscussõo.
Em votação.
OS Deputados que aprovam 0 parecer permaneçam como estão; os que

fiarem contrários queiram manirestar-se. (tÿusa.)

0 parecer está aprovado com a presença de 17 Deputados.
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Solicita à Fel&tora, DeçuLidJ Telma Ruflno, que emits pat-ecer -da Comissão
de Assuntas Fundiários sobre a matórl3-

PFPUTACA TELMA RIJF1NO {Sen Partido. Para cmitir pflrecer. Sem revisSo
dfl Ofacwa.) Sra. Presictenta, Srasu e 5rsr Deputados, parecer da Comissão de
Assuntas Funtíáfi® ao substitutivo»Projtita de Lei n3 863, de 3012, de autoria do
Deputado Claudio Abranbes, que "dispõe sabre o fornecimento de eicrqia eiétrtça
pela Comp3f*i3 Energética de Brasiia - CEB, em caráter provisório, a unidades
habitacionais em praotfSO de regularização, loteadas em áreas dc regularlzaçao de
iirteresse social e de baixa renda no ímbrto do ftstrlto Federal, d dà outras
p*&rWânclas'T.

NO ãmwo da Comissão de Assuntas Fundiários, na aipreoação do mérito,
mariHtetarro-nas pela aprtVSÇÍO dn siEffidtativo.

É □ partSfic, 5ta- Presidente,

PftESIDENTE {DEPUTADA CELINA LEÃO) -Em dcscLEsão, (PauM,)

NBo havendo quem queira dlSOJtlr, enoerro i discussão.
Em votflíSO-
Cte DepiitadQS que aprovam □ parecer permaneçam como «tâo, os que

lixem contrários queiram manifestará {PauM,]

O parecer esta aprovado «m a presença de 17 Deputados.

ScAitO W Relator, Deputado Ramundo Ribeiro. Que emita parecer da
Comissão de Constituição e Justiça sotme a matéria.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PP5. Para emldr parecer. Sen revisão Cb
crador.] - &*. FVesdenta. 5rat e $rs. Deputados, pare«r da Comrraãa de
CanstiLuiçJo e Justiça ao PmJdO de Lei rfi BÉ3, ífc 2D12, de autaria da Depu&dO
□audio Abrasoes, qixr ■'disp�e sobe o Fornerimerita de enecqia elétrica pela
Companhia Energética de Brasilia fiB, em caráter pruvisdro, a unidades
habtacicrvils em processo dc regularização, localizadas cm inas de regularização do
mbereSW soda! e. dc bróa renda no âmbito do Detrito Federal, e dá nvtras
provW6ndfesJr.

D projeta chega a ww CCJ para ser amalteado sob aqueles aspados que lhe
São pertinentes Da análise, vurifaa-se que inexlste qualquer áWce ao seu
prosseguimcnlo, razão pala qual somos pela adriKstoiFdade do substitiAivo ao
Projeta de Lò rP 863, de 2012.

É O parecer.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira diKiiC"1, encerro a cfiscuSS5ú.
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Em vobaçto.
Os Deputados que aprovam D parecer permaneçam ccmo estão; fw que

rorem contrários queiram manifestar-se. (Pousa.)
O parecer está aprtvado com a presença de \7 Deputados.
Rjtimu 3 vo&çw, em primeiro lumo, do Prqjctfl de Lei n° 863, tfe 2012.

apravado com a presença de 13 Deputados.
A matéria segue a tramitação regimental.
rtem nf> 166;

Cfiscussío e votação, em itt turno, do Projeto de Lei nD 510, de 2Ú1S. de
autoria do Osputado Bispo Renato Andrade, que "institui medidas de prevcnçSO e
combate ao uso indevido de drogas e H riáfiui de drogas llídtas nas escoias
integrantes das redds pública e privada de ensino do Distrito Federal".

Enr discussão.
Concedo d palavra ao Deputado Pror. Reginalds Veras.
DB»UTADO PROF, REGWAIDO VERAS (PDT, Para dlSOJttr. Sem revisão do

orador.) - Sra. Presidente, o pm)Fto de tel At DCflutadQ &SpO Renato Andrade é
extnemamsntH meritório. V.Exas. lembram que, desde O Iníao do ano passado,
venho lutindo nesta Casa, para que se melhore a segurança dentro das «COlâS e nn
perímetro delas. Hoje, por incrível quti pareça, princpalmeríe nas escolas de ensino
fundamental, Deputado Bispo Renato Andrade, da molecada entre doía a quâterze
anos, é orce o tráfico mais cresce, A criança á mafe vulnerável; logo, rica mais fádl
de ser alicada.

Precisamos que usse projeto tte leã do Deputado &spo Reÿto Andrade não
só seja aprovado, mas executado. Entre as mudidas para que hgja execução
ferrenha e recados práticos estão o aumento do efetivo do batalhão escala, 0
melhoramento da sistema de monitoramento de câmaras na parti eirtema das
çSíOUS e, pinripaimcnto, 0 fornecimento de condições de tntibsfihQ k Pnlrca Mètar,
no combate KW tT&fiMjfltes no perimetro das estulto- Fnt3o, ó mals que meritório, e
esta devi ser uma luta de toda a aoãedade. Deixo aqui os parabéns ao Deputado
Bípo Reruto Andrade.

PRESIDENTE (DEPIÍTADA CE1FTJA LÉÃD) - Contmua em discussão.
Concedo 3 palavra ao Deputado Bispo Renato Andrade.
DEPVTADO BISPO RENATO AWDRAM (PR- Para discutir. Sem revisão do

credor.) - 5ra- Preadente, quero aqradecer, em prmeira lugar, os íHogiOS Oú
Deputado Prof. Reglnaldo Veras. Temos Ido, eu, o Deputado Prof, fteginaldo Veras e
V.Eta. ás escolas discubc com os atuíias, com a comunidade escolar como um tfido.
A última visita foi no Cento da Ensino Módlo nP 2, 35 çetlãndla Norte, onde há pcutti
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rampa hauvtt até um assasinab. O Páflco de dragas c □ vidência comem scttns. no
perimetra cas escolas, E um dos cedidos mels insistentes dos alunos foi oxatamerite
que a Potitia Militar, □ Batalhão Escoíar estivesse maii presente- E mals aindá; etes
adiam quC é necessária essa orientação- Os professores tèm Cado essa orientação,
O Prul\ Wilson, do Centra de Ensino Médio n° 2, é um Càra tentãs»co! Bc conversa,
interage, entra ras salas de %4as e chama os afuncs para discussão.

Quanto àquele assassinato, eles conseguiram virar a página, luntameite cnn
os estudantes, e melhorou a segurança na escola. Nós sd queremos fazer com que
isso se estenda, Deputado Prcr. Reamaldo Veras, por todas as escotas do Distrito
Federal. E essa parceria dí V.Eÿa., essa intransigente luta de V.Exa. pela echiCaçSo e
também pelo que interessa á comunidade escolar é nmito Importante.

Agradeçn a V,Exa. Estamos na luta, e tenho certeià de que juntos vamos
mudar 0 história cfaquito que está acontecendo, flqpMiallTiaite nas ddades do
Distrito Federal e acabar tom essa violência. Que o Gowemo do EHstntn Federal
esteja sensível aos pleitOSl É claro que não dá para «Socarmos policiais em tedas Efi
«colas, mas que se faça uma randa mars permanente, um atendimento mais de
perto!

6ra Isso, Sra. PrtSldente.
DEPUTADO JUAREZAO - 5ra. Presidente, soliatn □ iso da palavra,
PRESlDEffTE (DEPUTADA CELlNA LEÃO)- Concedo d palavra a V.Era.
DEPUTADO JUAREZÂO (PSB. Sem revisão do orador.) - Sm. Presidente, neje

a Câmara Legislativa está em teto- 0 Itamar, talvez o scrvkfcr mais antigo atp_i da
Câmara Legislativa, uStá ráíendo anrversâno, e quoo aqui pMftenlzâ-lo.

PRESIDENTE {DEPUTADA CEL1NA LEÃO) - Em discussão 0 Projeto de Lei n°
530, de 2015, em primeira turno, (Pausa.)

ttío havendo quem qudre discutir, encerra a Ctecussão,

Em votação.
Os Deputados que apravorri 0 prtjeto permaneçam como estão; os que

Torem contrários queiram manirestar-se. (Pausa.)

0 projeto está apravado com a presença de 17 Deputadas.
A inatérsa segue a tramitação regimental.

Item rt° 167:
DT$CL«3O e votação, on 1D hrtt, do Projeto de n<> 217, de 2015, de

autora du Deputado Ráfael Prudente, que sobre O Programa Distrital de
Prevenção 00 Aborto, Ahandono de Incapaz e administração das casas de aprá à
vida*.
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A FVestáênoa designe d Deputado Wellington lull para emitir pareoer sOCra
a matéria.

sonata ao Relator, Deputado Wellington Lufe, que emita pMOt d»
ComisÿO £-5 Defesa dce DteitOS Humanas, GdSadams, EBC3 e Decoro Parlamentar
sobre a matéria.

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA-Sra. Presidente, MllOtO o uso da palavra,

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO}- Concedo a paflBvra * Ví«a.

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA (P5B. 5em revisão do oradúr.} - 5«,

Presidente, solicito a ifldudo na pauta do Projeto de La n® 1.1B7, sob 0 »$umentn
de que estarres aqui e não conseguimos aprovar nenhum projeto. Peço a
misericórdia dc V.Ena. 0 projeto so nCcCSSitS do parecer da CEO*7, e 0 Deputado
Agac* Maa se comprariEteu a í-to eaptou-â-to em plenário.

PRESIDENTE {DEPUTADA CEUNA LEÃO} - Deputado Roosevelt ViWa, esse
projeto foi pratDcoludO hqje?

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA - Não, Sra. Pres*Snte_ Be Fc* protocolado
ontem ejã fai lido,

PR6S1DBÍTE {DEPUTADA CELINA LEÃO) Traía-se do Refiz, de
financiamento?

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA - É 0 que dá um desconto a dfvBas nao
tributáveis.

PRESIDENTE {DEPUTADA CELINA LEÃO] - V-Exa. nia tem nenhum projeto
que Toi aprovado?

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA - Níla Nenhum. Até agora, nV) fal
aprovado nenhum projeto meu.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LCÃO) - Acato a sollctaç» dc V.Etí-, Ji
que n3o houve nenhum projcLo lidO- Mas lembro que esta c umo exceção da
exceção, porque a que estamos \rsandO qjmo regra è 0 venclmaito do prazo nas
comissões, Deputado.

DEPUTADO MLMASSO -Sra. Presidente, scíttito 0 uso da palavra.

PRES1DBÍTE (DEPUTADA CHINA LEAD) - ContedO ò palavra a V.Exa.

DEPUTADO DELMASSO (PTN. Sem revisão cto orador.) - Sra. PreKente,
quem aperaí explicar esse projeto, Be, entres aspas, è os Refis das dividas não
trÊutávds. O Tribunal de Contas Mm Imputado algumas multas reteentes aos
polldais miliLares e bomberes miltareS, e eSte projeto abre espaça para que haja O
refinanciamento dessa divida.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO}- Qk, DcputKto.
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DEPUTADO ViflLIMÍJrOH UUE (PMDB. Pãra emitir pflrerar. Sam revisão do
crador.) - 5ra Presidente, parecer ria Comissão du Dere» dos Dlrertns Humanos,
GdadaniS, &ca e DBCCKU Parlamentar an Prajcto de Lei nQ ?17, da 2D15, de autoria
de Depurada Rafael Puidente, que "dlspoe sabre □ Progtvna Distrital de Prevenção
ao Abnrtn, Abandon de incapaz e actminlstraçito das casas dc apoloivida-,

]á é cansctsdada que a proposição, tal como ora analisada, com objetiva de
finar diretrizes a parãmetroi mínimos s serem seguidos em poltacas públicas, planos
e projramas governamentais, não acresenta BfrontBS a principias constitucionais,
seja vido de iniciativa Ou enação de atribuiçães a outro Poder.

Justamente por essa interpretação, propõe-se substitutivo a fim de suprimir
Oyalqpçr usurpação de ooínpetênáa do Governador, pare deflagiBçia do processo
legislativo, para instituição de diretriz para □ programa governamental.

Diante do exposto. Somos, no ãmtlto desta Comissão de Defesa das Direitos
Hunanos, Cidadania, ÉLica e Decoro PErlunemar, pela admissibilidade da (Vajctn dc
Lei n0 2l7, dc 2015, na forma do SLíBEíTLííYO em anexo.

É assim que nos manifestam®, ncíice Presidente Deputada Celine Leão.
PRESIDENTE {DEPUTADA DELINA LEÃO) - Em (Uscussão. (PaLsa,)
Não havendo Quem queira discutir, enramo a discussão.
Em votação.
OS Deputados que aprovem o parece* permaneçam oamo estãúj oS i|ue

forem contrários queiram manifcstar-se. (Pausa,)

D parecer está aprovado com a presença de 17 Deputados.

DEPUTADO PROF. REGINALDQ VERAS - Sn. Presidente, scflcJto a uso da
paavra.

UtESlDEWTE {DEPLTTAQAEHJNA LEÃO} - Concedo tf palavra a V.Era.
DÿUTAEO PROF, REG]tifil DO VERAS (PDT. Sem revisão do (Mdfir,) - Sng.

Presidente, contabSiro o meu voto coma abstenção, par Favor
PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃD) - Sera contatt&zadO.

DEPUTADO OlICO LEITE- Sra. Presidente, solldto o uso da poiovra,

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUttA LEAD) -Concedo a palavra a V.Ert,

DEPUTADO CHICO LEITE (REDE- Sem revisão (fa orador,} - 5rd, Presidente,
íii só quero fazEr uma observação. Eu atá ccrversei com 0 Deptrtedo Rafael
Prudente Ê, na ca, tambérn pude me pesoanar. A matéria é federal, «3d è possível
diipoimcis sobre ela, Eu queria me manlfedarcontrariamente cm razão diSSO, EuatB
já conversei mm o Deputado Raiáei imante.



Diário da Câmara LegislativaNº 167 Brasília, sexta-feira, 9 de setembro de 2016 Página 380

Ck.MJUU.LtVjlgl .1MT-'Ji ÍHTP LliTirTÚ FLDFRAI.
I'iSCPETAXUI TilBTTímy.lHJIKI.+ m.h
ML'KiT, [V T X. JUNMU JWttlíOUlIO
-FTTlH HF T ll)1IIIH.hlLtÁ MJTAS lAQlflCRAFICAS

PinnaHiirèrlrt lliklii ítuaii líc »niii

a.fl| [Mi lama ltittOSmin .BtlTfiESSAQ ORPIMÁfttA
Dm

45

PRESIDENTE {DEPUTADA CEIINA L.EÃQ) -Dk. AbStcnçSO OU GOfltrarlO?
O [BPMSí «tá aprovado aim a pmíWiçí (Je 1? Deputados.
Hguve t abstenção C 1 VOto contrário.

DEPUTADO CHICO LETTE - É axUrárto, fgnenda a observed de que ?
materia á ircDrtsUtLKkinD'i.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELIHA LEÃO) -Ok. Estamos discutindo o partter,

ainda nern Fiáramos T,a vetoed pncje» em primeiro turro.

DEPUTADO CHIM LEITE - Ah! Desculpe-mC, Stf. Presidente.
PRESIDENTE (DEPUTADA SLINA LEÃO) - Em disíuSSãd O OrdjetO em

pn.TiElrD turoo. {Pausa.)
Nilo hpvsndo quem queirii discutir,■ancfimo a íllKUSSâQ.
Ent vctaçSo.
Os Deputados que aÿnovam □ pranto permaneçam cfrrtiú «í3o, PS qw

forem cctitrarioS queirem manlfestar-se. (Pausa.)
O projeto ustá aprtvKto CCíTl 3 presença de 17 Deputados. Houvr 2 vrtúd

contritos,

À mflUéna segue a tramitação FtqirWfltdL
CEPUTADO RAFAEL PftuDENTE Sra, PrtadCntC, Mli&tO Q u» da Cfllavra.
FRESiDBTTE (DEPUTADA CELINA LEàO) - Concedo a palavra a V.Btf,

DSVTADO RAFAEL PRUDENTE (PMffl. Sem rçvisan do orador.) - Sra.
Preslderte, eu quero agradecer eos íorteges que votaram a favor dessE pra£td. Eu
acho que 0 DcputSfO Chlto Leite, turn toda respeita, está equivocado. Não se frita
de uma matéria redef-fll, até porque nio estou atorando 0 art L2B do Qtàgo Pengl.
O que estamos criando, ro âmbito dú Cí&frltO Federal, é que essas mulheres*. essas
paciEntas tenham um flpdlo do KtM» malar dt) que tem hpjE.

PRES1DENIÉ (DBVTADA CELJNA LEÃO)- Item Tfl LÉfi:

Discussão E votação, cm Ia LUrTiO, d& FfOfleto * Lei n° 80lr d? 201i, de
autoria do Deputado Julio Cé&Jr, que (itmgatona a instalaçao de sistemas dc
mnniLnrimrni.rji de áudio e video em estabelecimentos comerciais dwtinadui £
íotibiçSa, tlatamentp, higiene e estética de animais duméíUCWr como peí stiops,
dínicaa vetet'rrjr.K e similarese dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Rão havendo *iem queira discutir, encEmo a cfcsoussãa.
Eim vfltação.
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□5 Deputados que aprwan □ projçtn permaneçam coma EStão; 05 que
torero contrários queiram manifestar-se. (Pause.)

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados

A mrtjéría segue a tramfcaçio reÿmertial.
ttem n° 251:
Discussão e Votação, em Io tumô, do Projeto de Lui nn 966, de 2016, <Je

autoria da Deputada Calina Leão, que 'altera a La rP 3.893 de 10 JJJw de 2006,
One 'autenza o funcionamento do comércio aos domingos e fenadçts ní> âmbito do
Distrito Federal e dâ outras prnvnfênCiOE,u.

{Assume a Presidência a DcpOHdO Raimundo Ribeiro.)

PRE5IDPÍTE (DEPUTADO RMMUKiX) RIBEIRO} - A matéria ainda não fdl
apreciada pelas comissões, A CDESCTMAT e a CCJ deverão se mãriitestpf sabre o
projeto.

Solicito 00 Relator, Deputado tnsdano Araújo, profira parecer da
Comissão de Desenvolvimento Econdmlm Sustentável, Ciênoa, Tecnologia, Meto
Amfaente eTUrtsioa- sobre « matéria.

DEPUTADO OlLSTlA+iQ ARALDO (PSD. Para emitir perecer. Som ruviwO do
orador.) - $r. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da ContisaSo de
DcsenvoMrnento EconômiCO SiÿEntávcl, ClíntlB, Tecnologia, Meio AmOente e
Turismo Projeto dc Lei nú 966, de 2016, de autoria da Deputada Cellnf Leio, que
"altera a Lei fP 3-893 de 10 julho de 3006, que 'autoriza 0 ftjndonamertta di
comércio mí domingos e fcriadO! no âmJjtta da DiítrtO Federai e dá outras
providências*',

Sr. Presidente, trata-se de tpna erittjuaçSo ã fegisiaçao* No 3mbto desta
Comissão, não vemos <5tnce a soa tramitação.

Somos, portanto, peta aprovaçi) do projeto.
É o parecer.
PRESIDENTE (DEPUTADO RAIWUNDO RIHEIRQJ- Em discuSSiS. (Pausa.)

Não havendo quito queira drscubr, encerro a dãscussio.
Em votação.
Os Deputados que aprovam O carecer permaneçam COITO estíoj 05 que

torero contrários queiram manifesfaw-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado corn a presença de 20 Deputados.

SollatD a PruSidente da Comissão * Constituição e Juaiça, Deputada Sandra
Faraj, que designE relator para a matéria Ou avoque a reiatoria.
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DtPliTADA SANDRA FAftAJ Sr Presidente. desuno D Deputado Bispo
Senato Andrade.

PRESIDENTE -[DEPLITAIXI RAIMUNDO RIBCJRO) - Solicito 30 Refctor,
D££uC3dO Bispo Renato Andrade, que prafira parecer pela Comissão do Constituição
e Justiça sobre d matéria-

DFPIfTADO BISPO RENATO ANDRADE (PFL Para emlljr parecer. 5cm rt«s3o
du orador,) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. DopiAadOS, parecer da ComiíSilO de
GtXÿtufção u ibÿI+ça ao Pnojenc- de Lei nD 9RÍ. de Ml6, do amtaóa da Deputada
Cd.na Lcãc, que "alteia- a Lei n3 3.B93 de 10 jull» de 2DDÕ, que 'a..tnnza a
Junaonarrcnto do rnmêrda x& domingos t feriados no anbitu do Distrito Federa e
da outras providências".

Sr. Presidente, no âmbito da Qjenlss3o 0« Constmilção e Justiça, somos pela
admissibilidade do projeto visto que ele está dentro das normas que rJc etfçldas
para que de possa 't r ao plenário c ser votadO-

É o parecer,
PRESIDENTE ÍDEPUTADíJ RAIMUNDO RIBEIRO } - Cm discussão.
DEPUTADO ÇHICO VIGILANTE- Sr. Presidente, solicito o USO« palavra.

PRESIDENTE (PFPIjTADO RAIMUNDO RJBEIRO) - Concedo a palavra 3
V.Éxa,

DEPUTADO CHICO VfGJl-ANTE (PT. Som revíSO do orador.) - Sr. Presidente,
eu quere um esdLireciriwntn a respeitD desse p'ojefa. Fie atera □ finaonaplOPti ÚK
coméi-oos aos domingos em que sentiAJ7

DEPUTADA CELINA LEÃO Deputado ChiCO variante, nós reccfcunui €SM
demanda porque nds teremos uma denfedo em massa de mas cu meros 5 mil
trabalhadores se esse projeto- não far aprovado porque eles querem techar os
oomérrlns em dias du ruriSOO e TO ca de domingo, m time de um acorda slndicP,
em vei de um acordo íntre tratoulhuduruS e runcioniros. tntão, haveria umg

dem-ssão em massa de mais ou menos 5 mil peswas. Quem mu procurou faram E
presidentes da Federação da Comércio e do Sindivarejista, que me pediram a
aprovação desse projeto,

DEPUTADO CHICQ VIGILANTE - íia. Deputada, mas N3Q setia 0 caso de ter
Chamado .3£ trabalhadores.? Porque, se existe um acordo Sindicai, nos estamos mdu
contra essa história du tivre negociação.

DEPUTADA CEUNA LEÁC - N30, D85 P&O houve □ acnrtlu sindal, wrque,
se houvesse., essas pessoas ja teriam sido demitidas. Isso vai Ficar flexibilizado entre
ÍMtrão e comerciantes. Entendeu?
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PRESIDENTE (DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO} - Isso me parece ser txna

racuUade, não uma obrigatoriedade.
DEPUTADA ÍBJNA LEÂO - É urra faculdade, o3o i*na obrigação. A lei è

omissa nesse ponto.
PRESIDENTE {DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO) - Esclarecida a quctítóO de

ordem. Deputado Chloo Vigilante?
DEPUTADO CHTCO VIGILANTE - EsíJaroci*- Mo ménto voto oontrariamente.

PRESIDENTE (DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO)- Em discussão. (Pausa-)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votaçao.
OS Deputados que aprovam 0 parecer pamaneçam como estão; os que

foram contrários queiram minlfestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 17 DcputWtoS. Hajve 2 votos
contrários.

Em discussão em pnmeira turno. (Pausa.)
Não havendo quem Queira discutir, encurto it discussão.
Em «Ração,
Os DepuLKk» que aprovam 0 proleto permaneçam como estão; os que

fanem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projfitó está aprovado com a presença de 20 Deputados.
A matéria segue a tramitação regimental.

(Assume a PreâriòtCfo 3 Deputada Celina Le&o.)

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEAD) - Item nF 170:
Discussão t Votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1Q0, de 2015, de

autoria do Deputado Robério Negreiros, que "institui o programa de
arampeíihamento, aconselhamento e assistência social às pessoas com
anemá/doença faldíurroe no Diartto Federal".

Aprovado o parecer PWflrável na ComrsSão de Educação, Saúde e CirtUto.
[foi apresentado uma emenda de HenáriO, A Comissão de Educação, Saúde e Cultora
deverá se manifestar scfcne a emenda c <x Comiss3o de Constituição o Justiça deverá
se manifestar sobro O (MjetO e a emenda.

DEPUTADO DELHASSO - 5ra. PresKfente, solidto o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÀO) Contudo a palavra a V-Exa,
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DEPUTADO DELHASSO (Hl*. Sem revisão do wador.) - Sra. President*, «I
que ainda vai sur lida a emenda apresentada, mas quero paraberkar a Deputado
Rcberio Negrorw pek) retendo projeto de lei. AcredltB que hqje as p«soss que tèm
anEmia encontram mJEa dificuldade rw rede pública para reedber o atendimento
necessário

Quem, Deputado Roberta, parabenizi-lo pelo *xce*=nte projeto que V-Eta.
apresentou.

DEPUTADO ROBSUO NEGREIROS - 5na. Presidente, salldto o U» da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELlHA LEÃO) CoriCttlO J pSaura a VEna.

DEPUTADD R0BÉR1D NEGRERQS (PSDB. Sem revisão do Orador.) - Sra.
Presidente, pnmelramentE cu gomaria de agradecer as considerações do rabre
ccluga Dêpjtado Delmasso.

Quero (foer q«e apresentei dos projetos - um de 2Dlb e outro de 2016 - que
atendem a demanda das famílias que têm os descendentes com anemia fSclforme.
Para condderar a demanda maiis antiga, a de 20l5, fiz um substitutivo aglutinando
M duas proposições.

Portanto vou abfir mão do projeto de 701& para dar uma ruííMSta a essas
piituãs que tanto sofrem tom tísa doença. O Distrito Federal ainda tem que
aprender multio sobre a anemia faldflarme, Obrigado, DeJmasso.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Solicito ao Relator, Deputado
Prar, Reginaldo Veras, que emita parecer da Comissão de Educação, Saúde e Cúltura
sobre a matéria.

DEPUTADO PROF. REGIWALDO VERAS (POT, Para emitir parecer. Sem
rcvisSo do orador.) - Sra. Presidente, trata-se da parecer da Comissão de Educação.
Saúde e Cultura ao Projtta de Lei n° i.00, de 2015. de autoria do Depurado Robério
Nagreiros, que "ln?tltul o programa de acompanhamento, aconselhamento c
asisténeia social às pessoas tom ancmlÿdoença rakdtorrrs no Distrito RxfcraT-

Foi oiirnser.tado um substitutivo i «ta remissão do mesmo DeçutMlO autor
da proposta original. D tema -cm quest3o é de Inevitável apreciação do méntci na
Comissão Oe Educação, Saúde e Cultura, e estabelece algumas diretriBS por melo de
politics distrital peta O Poder EUHOJOVO,

Creio que no âmbito 03 Çrmlssão òe Constituição e Justiça pode haver
□Igum Ôbce, mas a minha Tunç&o &qw tem caráter meritório, É inevitável qve o
parecer da Comissão dc Educação, Saúde e Cultura seja no sentido de o projeto
prosperar e seguir adiante,

Então, vota pela aprovação da matéria ria fOrira do substitutivo, Sra.
Prísidente.
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PftESEDENTE [DEPUTADA C&JNA LEÃO) - Em SscuasSo P partXfir da
Comissão de Educaçãn. Saúde e Culture ao Projeto de LB n0 100, de 2015. (Pauss.)

Wig havendo Ovem qudra diKUtlr, encemo a discussão.
Ern vitepio.
Os Detxitadps que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

rorem contrários queiram maritfestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença Oft 20 Pepatados.

DEPUTADO WA5NY DE RjQURE -Sfa. Presidente, SQltCitD □ uSO da pal&vra.

PRESIDFNTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Concedo a pdlavra S V.Exa.

WPUTADG WASNV DE ROLfPE (PT. San revisão do crador.) - Sra.
Presidente, è bem verdade que Cu apresentei meu requerimento notfa de hoje, mas
eu sou um dos Deputados desta Casa mais presentes em plenário.

Eu terei direito, peio critério que V.Exa. disse, a mals dois projetor Eu não
tive nenhum ainda apreciado.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELJNA LEÃO) - O que eu tinhfl pedido,
Como V.&e, ta a solicitado agora, a ASMSsnrta de Plenário está

dcviendo com as projetos. Alguns projetos ainda n5ú estão aqti.

DEPUTADO WASHT DE ROUFCE - É, Eu mandei por escrito para □ Assesta
de Pleiinrti. De túda maneira, são te seguintes projetos: Projeta dc Lei n* 1-390, dc
2013, e o Projeto de Lei n° G10, de Z0H Corno V.&B. £»de ver, são todos projetos
andgas que estio aír em algumas gavetas desta Casa,

PKES1DEMTE (DEPUTADA CELJNA LEÃO) - Os projetes 3a foram solicitados.
5õ que 0 memorando chegou hoje aqui- Já estamos organiiando.

DEPUTADO WASNV DE ROURE - É verdade, Sra. Presidente. Obriga®.

PRESIDCffTE (DEPUTADA CELJNA LEÃO) - Solioití ao Relatar, Dopiiado
ChlCO Leite, que emfa parecer da Comissão dc GtoSWulçJo e *í«iça sobre a
matéria.

DEPUTADO CHtOO LEITE (REDE. Para tmíh parecer. Sem revisão do
orador.} - Sra. Presidente, parecer da Comissão de ConslituiçSo e Justiça <ns
substituiivo ao Projeta de Lai n* 100, de 201$, de autoria do Deputado Robéno
Necreros, que "institui o programa de acompanhafliento, aconselhamento e
asslstèrcia social ás pessoas com anernsaÿtloeriça faldfbrme no Distrito Federal".

Na verdade, 0 projeta bata de políticas gerais, n|o crvtgando
fvenbuma ohrigaçao 30 Feder ErtKutlVO, de maneira que, com essa linfta, de é
admissível na forma (k> suhsbtutiYO.

É 0 parecer, Sra, Presidente.

3 Impar
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PRESIDENTS (DEPUTADA CELINA LEÀO) ■ Erí» dfaoiS53o o parecer <Ja
Comesão de Cnnsdtijlção c Justiça, (Pausa.)

Não havendo quem queira cfoCutv, encerra a disoisÿo.

Em vntaçào.
Os Deputados qur> aprovam O parecer permaneçam coma estia; os Que

forem contrários qu&ram maniresfàr-se. (Paust)
D partK« «rá aprovado com a presença de 19 Deputados.
Em discussão o Rrojeto de Lei n° 10D, de 201S, em primeira turno, (Pausa.}

Mão havendo quem queira diSCUbr, encerra á dlSCuKão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam DOTO estão; 04 qtfi

forem contrários queiram manifestar-st (Pausa.}

0 projeta está apnlvadQ «m a presença de 19 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.

item tfi 171;

Oscusÿa e votação, em I* turno, do FtojetD de Lei n* l66r de- 2015, de
autoria ío Deputado Rodrigo Delntassar que "Institui 0 Selo Empresa Sustentável no
âmbito do Distrito Federal’.

Aprovado □ pareitr favorável da ComisSflO de DesenvnlvimErto EconfenlCO
SuStentÿiel, Ciência, TecnoUoqla,. Meio Amfcienté o Turismo, fc» apresentada CMenda
de plenário. A CDESCTMAT devera se manifestar wbre a emenda e a Comissão de
Constituição C Juítiçá devera se manifestar SOtire 0 projeto e a emenda.

Solldtn aa Relate*, Deputaoo Crisfrano Araújo, que emita parecer t)a

Comissão de Desenvolvimento Económico Sustentável,. Cimrio, TecK)logiar Meio
Ambiente e Turtsma sabre a matéria.

DEPUTADO CRI5TTAN0 ARAIjKl {PSD. Para emitir parecer. Serr revisão da
araúQr.) - ira. Presidente, parecer da Comissão de Desenvolvimento EoonãmiOd
Sustentável, CiÉnCia, Tecnologia, Wdo Ambiente e TUrlsma sabre □ Emenda de
pfenárin n° 01, de 20TG, aa Projeto de Ler n0 16E, de 301S, de autoria do Deputado
ftndrigo Delmasso, que ’’institui 0 Selo Empresa Sustentável no SmbltO do Dcinto
Federal".

A referida emenda <tó nava redaçãa í» artigo 3D do projeto de lei: insirfrse o
novo Sftlga 6°, renumeramdo-se as demais.
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Portanto, no amblto dcSta Comido de DaSHWOfclmentD Económico
Sustentável, Clíncia, Tecnologia, \*eiO Ambiente c Turismo, somos favoráveis á
Emenda de Plenário r° 01, de 2016.

É o parecer, Sra, Presidente.
PRESIDENTE {DEPUTADA CBJNA LEÃO) - Em discussão o parecer (ta

Con*ss9o de Dcscnvotvimeow Económico Sustentável Ciência, Tecnologia, Meio
Ambiente e Tirismo. (Pausa.)

NVi havendo qutffl Guelra discutir, enctma a discussão.
Em votado.
Os Deputados que aprovam o panocor permaneçam como estSo; os que

forem contrárias queiram marufestar-sÉ. (Piuía.)
O »necer está aprovado »m a presença de 18 Deputados.
Sdido ao Relator, Deputado Roberta Negreiros, que emita parecer da

Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria,

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS {PSDB- Para emitir parecer. Sem revisão
do orador.) - Sra. Presldenbe, Srat e Srs. Deputados, parecer da Cornsau Cie
Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nP 166, do 2015, de auRra do DtputadO
Rodrigo Dçlmasso, quo "institui 0 Selo Emprese Sustentável no âmbito do Distrito
Federal".

Trata-se de pareoer sobreiEmenda de PlEnário nP 1, de 701b, de autona do
Deputado Delmasso e do Deputado Oilco Leite, dando redação ao art 3o do
projeto de let, e está inserindo um novo artigo, o art. SD, renunerardo os demais. O
dir. 30 - Os requisitos de qua trata o art 2° e 0 prazq de validade do Wta serão
esabeleodos em ncqulanuantação. O art tf3 - Tsta lei serã regríamentada peta Poder
Executivo no pfflZD de 1W dias,

No ãmfcilo desta comissão, como náo há nenhuma afrontaiLe» Orgânica do
Distrito FndfsiJ, á Constituição Federal, á témiCa leÿPSlaflua e á questão da
Icgoltfade, 0 meu votu c peta Admissibilidade.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEL1NA LEAO) - ErTl diSCUSSão P parecer. (PauSô.)

N5o havendo quem queira (trscutU, encaro □ dlsncsSo.
Em vtJtaçSo-
OS Deputados que aprovam o parecer permaneçam como fistSú; OS que

forem contràtíis queiram manirestar-sa. (Pausa.)
O pareoer tStá apfwado com a presença de 18 Deputados.

DEPUTADO WA3íY DE ROURE-Sra. Presidente, súlicitfl O UM C3 paiavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADA CBJNA LEÍO) - Concedo á palavra a V.B«-

DB4JTADO WASWY DE RDURE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidents, cu gostaria de corrigir meu voto ao Projeta dé Lei fP 251, por sinal até
de V.txa., pois emenda quo cnfrfiqyeoe a represcntacSo sindical. Eu gostaria de
faier a meu voto «rtràrio. Eu gostaria ®ie Fosso negiflírado n meu vctu contrário ao
rafErido Grttfeto.

PRESIDEPFTE (DEPUTADA CELIFJA LEÃO) Acito a «JlipçraçâD de yÿna. e
pego 3 raUficaçâQ dd registro do Deputado Wasny de Roure para votoconlrátlO.

Em discussão 0 Rrojeto de La n11 166, de 2015, em pririMHriJ turna. (Pausa.)

rçSo havendo quant queira discutir, encerra a (Ssoissão.

Em votação,
Os DepuLtóK que aprovam □ projeto permaneçam como ■SSi�o; os <*ií

forem contrários queiram maniFestar-sC. (PauSi)

D projeto esti aprovado em primeira tumo cam a presença de 14
Deputados.

A matéria segue a tramitação reglmantal.
Item rP irt:
Discussão e votação, em 1° timiO, do Pmjeta de Lcl rtú 301, de 2014, de

autona do DHXiHdO PraF. Israel, que "altera a Lei rfi 4.462, * 13 de Janero dc
2010, que dlspde sobre o PíÊSC Livie Estudantil mas modalidades òe transporte
publico C0Wjvpn.

Aptftvado O parecer favcrfvefl na CEDE na formo do emenda da relator. A
CCJ dcuerè se manifestar sobra o prajeto e a emenda.

Sdicrto ao Relator, Deputado Rúbério Negremos, qud emita parecer da
GomiSSÍO de Constituição e Jusfcça sobre a matéria.

O pir«-.er será sobre o projeto e a emenda.

DEPLTTADD ROGÉRIO NEtJlElROS {PSDB. Para emitir parecer. Sem revisão
do orador.) - Sra. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer ca CamissãD de
Const*ulç£> e Justiça »Projeto de La nP 3AJ, de 7015, de autoria do Deputado
Prof. Israel, que "Bitera a Lei nÿ 4.462, de 13 de Janeiro de 2010. que dopCe sobre o
Passe Livre Estudantil nas modalidades de transporte público mlctlvu’.

O projeto de lcl cm análise visa assegviar gratuidade nas linhas de serviço
básico de transporte pubSCO coetivo de passageiros JúS estudantes que tenham
mnduido 0 ensino médio durante o prazo de um ano, a partir da condusão, para
trajetos a curw preparatório para ingresso em instituições de riive! Súpenor per móo
da alteração d3 La ri® 4.462, de 2010-



Diário da Câmara LegislativaNº 167 Brasília, sexta-feira, 9 de setembro de 2016 Página 389

CXMÃJU LtUÍEH-ATlV* DO DI5TTH ITh ífclhMtAL
VaCRTT-W*
HVT-ÃIMIL lAJil'IÿIHH

SI:TI:III ML i i'j'- 1' K M i 'Â VOTAS TAQLIfGRAFlCAS-UIHLIL«llAl.í«StAlH'h
IAI iKiiainpiJTaiuo

FilinallcirArlD iPRiii iSnUlVRdinllDHill

gg| 00 12013 Lfihflfiroin Gt>* SESSÃO ORDINÁRIA 49

Consideramos que os Egressas nn cremo médio necessitam de efetivo apoia

para custeia dc irajetcs necessários à- continuidade das estudos ck rtrma que nic
haja abiccs para 3oes» ã :rtítituç3o de nfvei superior. O projeta é de autora da
nabre Deputada Prof. Israel, a quem eu fBrabencn pela propasitura.

Na ambiLu desta «missão, como nâo há nenhuma afronta á Lei Cígánlca do
Otítntn Federal, 3 Constituição Fudiiraf e á técnica legislativa, o meu voto é pela
admÊsibilidade.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELJNA LEÃO) - Em discussão 0 parecer, [Pausa.}

Mão havendo quem queira dscutir, enceno a discussão.
Em votaç&o,
Os Deputados que aprovam a parecer permaneçam cama estãa; ai -Qi*

rpran contrários queir-am manifestasse. (Pausa,)
DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS - Sra. Presidente, 5Ò renficando 0

parecer, eu não tinha visto, peço eactsas porque eu nEo tinha vtan a Emenda n“ i
Modlficativa aprovada na CEDE. Eu também HJU p*?1* admissibilidade da presente
emenda, porque da apenas estabelece J vidência da norma a partir de 1Q de
dc 2017 para não gerar nenhum impacto orçamentaria que não estoja previsto na
legislação especifica do corrente ©tercfílQ-

É a meu voto, Sm. Presidente.
PRESIDENTE {DEPUTADA CELINA LEAD) - Em discussão O pareaer so&re □

projeto e sabre ò emenda. (Paus.)
Não havendo quem queira discutir, «Berro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que apraram o parecer permaneçam «mo estão; os que

forem cortrárfcs queiram mnnifeatflr-íi;. (Pausa.)
Q parecer está aprovada com a presença de LG Chutados.
Em discussão a Prafeto da Lei rr SQ3 cm primeiro turno. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão,

Em votação.
05 Deputados qut; «trovam o projeta permaneçam como «tSo; os que

Forem contrários queiram manifestar-se, (Pausa.)
O orojtíD está aprovada mm a presença de 20 Deputados-
A matérta segue a tramitação regimental.
Retificando-, a podido do DeputBflQ Waeny de Rore, o Projet-q do Led nc 033

fol «xovado com 20 votai favorâvee e1 vqtq corttráno.
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Etetri n- 173:
Decussin □ vDtaçíOr em 1* turno, do Pn>jCto da Lei ns l.ttSE, de 2016, tk

autíiflfl dD Deputado Wellington Lutz, que ’CriCnH 6 macula de esMftnte tnm

deHílÈrcia tccmuLOra nas escalas da Made public de ensino bíeiCO da Dtárlto
hedEral, qiúndO kwllseda mais pranimi dti SMA nesidêndap.

DEPUTADO AGAC1R, MAlA - Sra, PraSidfiflW, SOlldtB fl uaa da paUvra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) -Concedo a pBlãÿfl a V-E**-

DEPUTADO AGADIEi MAIA (PR. Sem levIsSQ do orador.) - Sra. Presidents,
*iquem ttogl&r V.EXa. par terse planejado, a gente Jã aem votanúC PS (TO]et06 do*
DepjtedPS. Mi jna grande possibilidade ce concluirmos todas as votações
hoje. 5eria Beni. A LDO está pratiearnenfce padticeda, 4 a (tomb m&tériar s*tste

SCdrdo paia vatar alguns imjettfi, os Deputados escolheram d projeto de C2da um.

Ent3úr eu quena fazu essa 50llcltaç3or se 'J.EM. pudesse voter tedõs ps

pnijetH hofle serâ Cam para a nossa atJvldade parLsmentar.
PPE5TDEMTÉ {DEPUTADA CEUíA LEÃO}- En acata a aoitcrtaçãa de V.E*a.,

atri porque nós só temos mais dez projetos de Deputadas, estenas terminando i
pauta, tem cinco projetos da EKKUUVO e terminamos a pauta.

&itaOj MSlm, estou tentando faiw a mais rápido..,
DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE- Sra. Presidente, ScfcilO 0 UM de palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELTUA LEÃO) - Conceda a palavra a V,Em

£t?UTADQ RAFAEL PFUfDEtíTE (PHD9. 5em nevl3&Q dO Omdor.) - Sía.
Presidente, eÿatemente nesse sentida quera fazer um a(KK) para que a gente possa
limpar essa pauta tx(]e.

PRESEOfTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) ■ Acato a SOliCitacao Se Y-Eita-
Item n* 243:
Discussão e HtfcJÿSo, em 1° hino, do Projeta de Lei ntt 1.005, dS ÍP16, de

autana da Deputada Wellington Luiz, que "altera -e aerraoto artigos a Lei n° 3.585,
de L2 de atirl ík 2005, que ’dlspue SUbrU i obrigatoriedade tk Eqitsar «tf!
oparelhns desnbntadoroS CJrdfaws semlEflamãdoat externos cs locais que menciona
£ dá ouÉrds prtvSdSfldi»"1-

Consulto o Deputada Rífliundo Ribelm e o Deputada Wellington LLIIE, n&
temos... EU vnu pular esse itenL

DEPUTADO CLÁUDIO ABSAUTES - Sra.Prtíiddflte, «licito 0 USO d3 palavra.

PRESIDETJTÉ (DEPUTADA CEUINA LEÃO) - Concedo a patavra a v.&a.
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DEPUTADO CLÁUDIO ABRAWTE5 (REDE. Sem revisão do ocidor.) - Era.
Presidente, si para cowf.rmar se □ Iton n1* 151, que É uma Wo de fiflasa autnria, a
Peb nc 31, de ?0lH, quE estava na aos» tlsta apresentada, estã tudo certo si ne
Orcfem do Pi3,

PRESIDENTE {DEPUTADA CHINA LEÃO) - Eaã budo cedo, estè na Ordem
do Dia. Eu vuu rÿlctcá-lo no Final da votsçílo dessa primtíra rodada, antes da
segundo tumo-

Jtam n?
DlHUsão e votação, etiri IS tumo, da (Yajcto de Lei nD J-OK, de 201G, de

autorta ao Deputado Wellington Ldz, que "dispõe tobre nopfciças wore o
uendmentn dê arteira Ge habilitação-, s dá nutras pnovtd£nda5n.

A íTiflUéna não tal apreciada pelffi cantesões. A OomisSãS de Assuntas Sociais
e a Comiwãn de CcnSituçSú e JuSbçd deuei|a se manifestar SObre A projeto.

Scfidto w Relator, Deputado ROOSíÿ Vilela, que emita oareoe# da
Gunloao de Assuntes Sociais sobre a matéria. (Pausa.)

A Presidência designa a Deputada Luía de Paula para emitir parecer SObei
matéria,

BaliritúiFel&tíva, Deputada Luzra de Paula, que «nlta parecer da ComissSo
de Assuntas Sociais 50bre a maténa.

□EPUTAEA LUZIA PE PAULA (PSfi. Para emitir pflrtMr- 5an revisão da
nradora.) Sra. Presidents, Sras. e 5rs. DeputíKJ-tt, parecer ds Demissão de
Asmtas SodínS 5o Projeto de LH rf3 l.das, de 201ÿ de autoria da Dcputadíf
Wellington- Luiy, qi£ udlsp5e sobre notificação sobre d vencimento de arteira de-
habilitação, e dà cubes providencias",

No mérito, no âmbito da Gmtísao de AHUDtOS SWHIS* somas pdâ
aprovação dn referido projera.

É 4 parecer, $ra Prasidanta.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELDMA LEÃO)- Eim OrSCUSSão. (Kausa.)
Não FuvfindO quem quElra discutir, encerra n diiúuSSãO,

Em votação,
Os Deputados quC agravam 0 parecer permaneçam como ettàor 05 que

Forem cemtnnos dueiram inanir«Sar-5&. {Pausa.)

O pâruúCr está aprouadd com a presença de 2D Deputados

Scíiclto » Relator, Deputado Raimundo FUbért), que emita panx.to da
Comissão de Constituição e Justiça 9obft 4 matéria.
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OEPVTADO RAIMUNDO RIBÊlftO (PPi Pana emitir parecer. San rCvisSo do
□rador.) - Mreadcnte, Sras. e Sra. Deputados, da CafflEssSo de
GQnstltiJlCÿn e Justiça a<J Projeto de Lei n* 1.036, de 2(116, de autoria do DepUtedti
Wellington Lm, q«c sotire ratificado sobre 0 vendmerte * certeira de
hahllitação, c dá outras pnowdenaasÿ.

Cotejando □ projeto corn as ctrigações pertinentes a esta Comissão de
ConSMuçãa o Justiça, venfica-se flue ele atende aos princípios ds
cMiStitiuáonalidaíe, junc-cidade e rcgimentatiiJade, inewstirrio qualquer óbice à sua
aprovação, rqzSo pela qual, no âmbito desta CCJ, somas pda admissibilidade do
referido prO|etO de lei.

PRESIDENTE (DEPl/TAUA CELJNA LEÃO) - El*1 dlSCUSfflD. (Pausa.)

N3o havendo quem queira tUxutlr, encem] a (Ssciissão,

Em votaçàa
Ds Deputados que aprovam □ pareço* permaneçam como estão; os flue

ferem contrários queiram manifestar sc. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 21 DepulBdW-
Fm discussão o projeto. (Pausa. )

Não TUvendo quem queira discutir, enterro a discussão.
Em votação, em primeiro tumo-
03 Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os ?JE

forem contrários queiram manir«t3r-w- {Pausa.)
0 projeto está aprovado ccm a presença da 2t Deputados.
A matéria segue a tramitação regimental.
DEPUTADO WASNY DE R-DURE-5ra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Contudo 0 pMvra a V.&B.

OCRJTADO YVASNY DE ROUBE (PT. Sem revtsãa do orador) - Srí-
Presdenta, eu goSUria de Chamar a atenção do Líder de Governo, bem como da
itssessona do Governo, Nós temos previsão de dois projetos para entrar na pa-ÿCa
hoje ou amanhã- Sobre o Projete * lES n° 1,119, de 2016, aquele cb Procuradoria,
p>a fitar mats feci! compreender, nós fizemos um peido de iriftirmacSes BO Poder
EuffiCUbvo, mais espccificantente para a SEPLAfi - Secretaria de EstodO de
Planeamento e Gestão. O outro é o projeto da CEB. São infarmaç&efl Importantes
que não chegarem ató □ mnmento-

Ncs queremos votar, mas são importantes essas irtíortnBÇ&es. Ev recebi há
pouco, e quero agradecer ã Secretaria de Educação, Cue fri&ndPu 35 Ipformaçõas,
nós 35 estamos Examinando, sobre o projetei de lei que trata da ampfaçãa fias vagas
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tffliretries, fundaments (Mra 0 Cssntfl Federal. É iflWfcnte que □ jjí&to Ieve
trtti «Kit? nnsses SOllCltac&M de Inftnnaçõia, E(1garanto 3 Y-Éta. que n3o s3o para

colocar em gaveta; essas nríomiações S50 para senem 1id?a e apreCiOÚK, 3 Hm de
nos deiMf m*s bem irtfnrm*toE □ suFkimte-e tflpmqs qantjjiftdadc na votsçáo-

Slfc mportarMS, Srt. Presidente. Pedimos infaimsçJ» sobre □ proJftLO 43
CEH e □ da Pracuradoririr PÿOjetd de LeJ rt*1 1.119 .

DEPUTADO RAtMUNDQ RIBEIRO- 5r* Presideme, solicito 0 U30 da palavra.

PRfSIDLNTF (DEPUTADA CHINA LEÃO) - Concedo a palavra a V.EXi,

□ERJTADG RAIMUNDO K3BEIRÚ (PPS. Sem rWB3o O? orador.) - DepjfcsdO
Wasny de fioure, Depute Ceira Leio, cu g&iMna de informar que, nao abst,*«e a
que trStamtre no Colégio de Uderes sotre nse pTOÿfO da CEE, convoraandO tom g

bloCO parlamentar, n5o hi consenso nesse sentido. Entãar cu go&flria de nos
dcaútyÿJflr' com «dação ao bloco partanoentar-

DEPUTADO WA5NY DE RQLiftE - DupUtadO Riimpndo Ftbelra, ranlMíl
respEitD á posição política do tinto e de V.Exa,, ftl .KJ» quE ê um direito rTCSSO
Parlamenta, pricc-jMlmentE em mMúria ricnfimica, de Ter as Informaçã-v

PRESIDENTE (DEPUTADA CELJNA LEftO) - Deputado V dE Reure, ou
acho que ele cstd Talando a mesma oaisa que Y.Eití,

D&UTAM WA5NY DE RDLJRE - Eu ~ão estou pedindo pMrí Indulr na pauta
OU retJrarr Presidente. Osmo o projeto Está tramftandu hà flformações
Importantes. Su vai vDtar, údmoí se não vai votar, é une tterJsão quE cate á McH.

DEPUTADO RAIMUNDO RtPElRO - É ti que rw cdoquCi, DepLtàdO Wãsny de
Flwre. Na verdade, darO que a InTcmação c importante, Tendo ím Mista qÿe na
segunda-teira nfc Livemos reunião do CcUgio de lideres fr frí tO«do esse assunta,
quando t> iuhr-stl ao hloca parlamentar, hduve uma cívergènqla muita grande, razão
(ÿla qual estoÿ podindo vx 0 Colé3»t>™ desoDrlgue dessa concordância.

DEPUTADO CftISTIANO ARALHO-So, Presidente, solicita o u» dfl fMlHVra.
PRFStDENTÉ (DEPUTADA CEUNA UÍDJ- Concedo a palavra a V.Ext

DBkJTAPD CftlíTIAWO ARAÚM (PSD, 5em revlsío dP nrader.) - Sra.
PrtSidene, realmente nos fimmdi iím apelo w nobre Lloer para revermos ccm mais
pjçléníía esse prajd.o. Peço que V-&a. O reitera da pauta de votação, pina TÿHSHTIOS

aÿaliaçío rfílÿYJf, EU conversei com alguns LídúniS: Í0PI 0 Deputado Bispo
Renato AndradE, □ Deputado Rafael Prudente e o Deputado Wtllirtqtafi UlIZ,

PRESIDENTÿ (CttUTADA CEL1NA LEÃO)- Eu nâo Pi ò leitura da Ertrapauta.
Não entranV» nela 3lndar mas vbu OuVlr OS Lideres.

DfPUTADO BISPO RBÍATU ANDRADE - Sr* (Teodwite, solicito t> uSO da

nosso

uma

[HIULTÍ-
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PRESIDENTE (DEPUTADA ÇELINA LEÃO) - CoritedO a palavra a V.Exa.

DERJTADO PE5P0 ftENATO ANDRADE (Ffl- £em revisia do OrOdor.) -Sra.
Presidente, conversando Dam a maioria do nosso bloco, há concordância quE nio se
vote hojo,

PRESIDENTE (DEPUTADA EELENA LEAD] - Q Deputado ftSimUOflo Rltelra é
LUET, □ Derutado fllspo Renato Andrade (jmbém nao ouer.

DEPUTADO RATAEL PRUDENTE ■ SrJ, PtflSkJentE, sollcta D uso da palÿra-
PRESIDENTE (DEPUTADA OELLHA LEAD) - Concedo a palavra a V.Exa,

EJa’UTADO RAFAEL PRUDENTE (PNCfl. Sem revisão do orador.) - Sra.
PreskfcntK, -in participei dossa diSCUSfl&O rig Cpmissio da Ejccnumia, Qnçamento e
RFWIçJS. O DSpíada Bispo Renato Andrade, Lktef do PQSEO blMO, TE7 a mim LBTI

OURíONáRRENTO sobro a urflêfliSá úESSE projeto. Esse prujdo não tem protiema.
Respondido á pergunta que ele me fez, nos nao tontos «Sá urgênda toda. Trata-
se de unt credito de 500 inIvies para já deixar pré-aLítOriiBda, Deputado RaimurdO
Ribeiro, a ser utilizado dEpcis que Fir feito a pOiSÿel venda. Não Tá prejuízo oenhum
de eau verida ser realizada com calmá, depois apurar ease valor, * CrídrtO ser
encaminhado á Cánara Legiáotiví) 0 a gente vatar um a um, se os demais nMmDms
amcotosnem.

DEPUTADO SQBÉRIO NEGREIROS - 5ÿ- Presidente, sdidto 0 u» da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEliNA LEÃO) -Concedo á palavra a Y.Ena,

CEWJTADO ROBÉFJQ NEGREIROS (PSDB. Sem ruviSSíl do oraonr.) - Sra.
Rreslder*cr como Ltifr dd P$Db, eu concordo qut sçja SpreçlKlo dapols do recesso
o ÍTojeto de Lei nD 1. [66, até mesmo pdeput niO hCHJW tempri hábil para anãlisu.

DEPUTADO WA5PÍY DE RQUKÉ- Sra. Presidentÿ SOÍldtO O uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELUIA LEÍÚ) - Concedo a palavto 3 V.Ena.

DEPUTADO WA5NY DE ROURE [FT. $em reveao do otodOr.) - Sra.
FTestfenta, eu bvc 0 nidado -imlrtta assessefia de ir ao GDF OQnvensar amt a
pessoa responsível pelo accmpnnhdmCPta das telSÇÔW do Distrito
Federal, inclusive, Sra. PíEsrfcntcr à notfl tícnlca que ai tenho em n5o Craí uma
série de Informações qur; será ertrEinamente íiteressanto ao conhodrntmlO de todas
ns íÿrlarr-tntordS. Udl volume de recurscs rteSe, nAí estamos pedindo que seja
acertado com ú GDF. Por exempío, eles pedem nCssa nota técnica, Deputada
Raimundo Ribeiro, o pagamento de quase 76 milbõíi dt rMjS do ponto dE Vl5t3 #ÿ-

receita tributária, devídM ao Govsfno do Distrito fEderal. E bem verdade que há
divida,
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Enfim, eu A3Q quero polemtar, f*o memento certo a gente uai aprofundar,
é mperiMO qoe essas 'mronnaçíes cheguem h Câmara Legislativa,

Waturalmente 35 informações chegando a nõe, mleljviiarernos a todos os cdtqas
DepUtodOS,

■ .a--;

PRESIDENTE (DEPUTADA CRINA l&O) - Com a manifestação da maioria
do Colégio de Líderes, o prajtto ds CEB fo retirado tU vOtaçâfl de hoje.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO- Sra, Presidente,, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Concedo 3 palavra a V.Exa.

DEPUTAM RAIMUNDO RIBErRO (PRS. Sem revisão do OrKJor.) - Sra.
Presidente, mesmo assim, eu goitariS * açrescer. Não bastos a Irevlstènda do
tunsertSO, Blnda existe essa in&ifrnplência do Poder ExOCi/tvO <Je não prestar as
inrGrinaçtes devidas, nem mesmo sobre acçuLto que c do K\J mietesse. Isso sorvi
para fundamentar, para alicerçar esse pedido e postergamos pera o mês dc agosto,
tio logo tenhamos retomado do recesso.

PREIDBítí {DEPUTADA CEUNA LÈtó) - Item vP 175:
Discussão «? votação, em Io turrlo. do Projeto de Lei ÉM-, de 2016, de

autona do DcpUlídfl Jjarezão, que "dispõe Sobre d parada obogataria dftS giiOCtRK
em bantirOS e post05 policiais instalados nas rodwlas do Distrito Federal".

A matéria nõo íoi aprecisda pelas comissões, A Comissão de Segurança e a
Comissão tíí Constituÿo e Justiça deverão se manifestar sobre o projeta.

Soliato ao Relator, Deputado Roosevelt Vilela, que emita parecer da
Corrosão dc Segurança sot*e a matéria,

PEFUTADO ROOSEVELT VTLèLA («6. Para emitir parecer- Sem revisão do
orador.) - Sra. Presidente, Sras, e Srs. Deputados, parccet da Cdmlsão de
Segurança ao Projeto de Lei n° £90, de 2016, de autoria do Deputado Juarezio, que
"dispõe sobre a parada QtKigatriria dos guinchos em riarreJras □ pistas pcÿciais
instalados nas rodovias do lS5iritO Fedçrí'

Np íimbrto da Comissão dc Sfigurançs, tomos pela aprovação do Projeto de
Lei tf £90, de 2016.

É 0 parecer.
Wf.SIDCNÍE {DEPUTADA CEUNA LEÃO)- Em discussão. {Pauso.)
Não havendo quem queira dlsoutir, enOemo a discuss&o,

Em votaçãd-
Os LJeputados que aprovam o parecEr permaneçam como eíticç G& que

forem corttrártos queiram manifestar-se. {Pausa.)
O oareeer está aprovado com a presença do 20 Deputados.
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A PresUSncla desy-a a DepdtKld Hlspo Penato Andrade pM enUbr parecer
sabre fl matéria.

Bdidtn ao Ritfabor, Deputada BfepCi Renato Andrade, tjuc emita oarecer da
Comissão do CDítítitUlção e Justiça SCbre fl matéria.

DEPUTADO BISPO KENATCl ANDJtAEE [PR. Para emrtlr parecer. Sem rtKvlsão
&} arador.) - 5ra. Presidente, Sras. a Srs, Díÿuíados, parecer da tamissao de
Constituição d Ju&tlçs =a Projeto de Lei n° B50, de SQi6r de autcra do Deputado
JvflrtíflO, que dispõe sobro a pirada Obrigatória das guinchos cm bamjlras e postas
pot;-ais instaiadas nas rttkrvlas 00 DlStrftg Fraterar1.

Nd Smwto da Comissão de Constituição a Justiça, não hã cÈi« para qua
case projeto seja untado em plulâriD, JMii somos pela admissibilidade do «ferido
projeto de lei.

PRESIDENTE {DSUTAPA CELINA LíAOJ - Ent discussão- {Pasa.)

NSo havendo quem queira dlsrgtlrr encerro a discussão.

Em «fação.
Ci Deputados que aprovam o parecer permaneçam COfPQ estão; ns que

farem contrários queiram manlíestarse. (Pãusa.)
O parew«ti oprowadP com a presença du 20 Deputados.

fm discussão, em primeiro turiíiO, [PSuH-}

ISo Mflvtirtdio quem queira iscutir, criCCnP S d*Ku35So.
Em votação.
Os Deputados que aprovam O projeto permaneçam como estão; OS Que

rorçm cgntranos queiram mariírestar-sç. (Pausa.}
D projeto esta aprovado com a presença de 20 Depurados.

A mstÿrla segue a tramitação regimenal,
Hsm n° 175:

DiKuSSÍio ft votação, em l5 tuno, do Projeta de Lei n“ de 2fllâr de
□uboria do Deputada Juarezão, que "OltíM a Lai nP 3.039r de 2 de Janeiro de 2d07p.

Solitíto à Relatara, DEputada Luzia de Paula, que «PltB parecer da Corrtssãn
dc ASSurttOS Soçl5l55úbre a matéria.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA (P$E, Farg em*r parecer. Sem revisão da
oradora .) - Sn. PraádentK, 5ras. e Sm- Depytadns, parecer cb CdrrôSSãO de
ASSuíiltM Sooãis ao ProjdlO de Lçl L,090r de 7A16, de autora do Deputada
Ju»«Sov q«'altera a Lúi rin 3,939, de 2 de laneirp de 200>“.
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t*} âmbito da OomlHáo (to Assuntos Siii&iS, nn mérito, samoS pels
Bffiowação da rcfcrido pronto-iO parecer, 5ríi. Presidente.

PRES3D6TTÉ (DEPLTAEA CELfNA LÊtó) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir,«icem a discussão.
Em vctaçaa,

OS Deputados tpjc apravam d parecer permaneçam COnw 65t|w os que
forem contrarlgs queiram manifestei-se. (fausa.1)

O parKfir está provado com a presença tie idDeputodos.

A Presidency diíSlqna ú Deputado Blsçn Renato Anctrwe para emibr parecer
wbre a materia.

Solicito aa Relator, Deputado Bispo Renato Andredi, que emite parecer da
ConrtSE3£J de CcflEtituiçJo e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO BISPO REMATO ANDRADE ÇPK. Para emibr paníCr, Sem revisSo
do gradai.) - Sr. Prercfento.. Sras. e Deputadas, parecer da Comissão de
CcnsHtuiçãa e Justiça ao PtoFeto die Ld n° EJ&M, de Z016, tft ôutorft do Deputada
luarezaa, que valtore J Lei n° 3 -939, de1 de janeiro dc ZW7”,

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, não há ótiffi 0 que esse
prejíto saja votatío em plenário, pois acmos pela admissibilidade do referido projeto
de la.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEL1HA 1EA0) - Em discussão. (RauSS.í

Não havendo quem queira tfenJdr, enterro 3 discussão.
&n vutaçfto.
Os Deputados que xtwam 0 parecer permaneçam cama tíl3ú; OS ftj£

fbrem contrárias inaoirestar-stL. (I'ausa.)
O pareCír titu ãprevsitJ fflm a proerça de 20 DepOlídCS,

Ém discussão, cm pvimdrtí lutnq, (Fatÿa.)
Não Havendo quem queira discuhr, enceno a discussão.
Em votação.
OS Deputados que aprovam o prejetú permaneçam como estão; os que

■forem CíjrttárkK queiram mariifestar sc. fPJusa.)

O ftfOjeto esté aprovado com a present de 3fl Deputados.

A matéria seque a tramitação regimental.
Item nD 177:
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Discussão ii votação, em l0, LurtiO, do Prajeto dc Lei rin IH091, de 2016, de
autona da Deputado luarezão, que "(Sspde sobre presença dE profissionflí de
Educação Física na supervisão dos Pontes de Encontro Comunitárias - PECS - da
Dstnto Federal".

Foi aprovado parecer Fivúrável fia Comissão de Cdixação, Sairiet Cultura.
R>l apresartada fflienda dc plenáflQ. A Cr/nlasa-u dc EduSíãQ, Saúde H Cultufs
durará se nanlfertar sabre a ereerida. A Comissão de Economia, Orçamento e
Finanças e a Ççmlssão de CoftStituiçi) E Justiça deverão se manifest» sobre o
prajeto e a emmda.

Saltito » Relator, Deputado Praf, Reglnatdo YeríiS, erevta parecer da
comissão da Educação, saúde e Cultura sobre a materia.

DEPUTADO PROP. R.EGLNALDO VERAS (POT, Para emitir parecer. Sere
revisão do orador.) - SOL Prcsiawte, &as- e $rs. Deputafcs, parecer da Comissão
rte Educação. Saúde e Cultura à emenda ao Projeto òc Ld 1,091, da 2D16. de
autúrj do Deputado Juurtzfc, que ''dispõe sabre presença de prafíssioral de
educação física ra superviíão das Pantos de Encontro Comunitários - PECs - dn
Distrito Federai".

O projeta já tinha Sido avaliado no ãmàtto da comissão. Eu mesmo fui o
Relator. Ê a ementa em teia foi até orientada pela própria comissão. Logo, não
nauanda nenhum ótíoe ã aprovação da projeto, acatada a emenda apresentada,

PRE5PÉNTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Em discussãa (Pausa.)

N3u Fíverdo quem queira dsCLítir, encerra a disetBsãd.

Em votação,
Os Deputados que aprovam O paiecer permãncçam wmp Kiln; as que

forem ronriárlas quaram manifestar-se. (Pausa.)

O parece- está aprovado com a presença de 20 Deputados.

Solicito ao Relator, Deputado Agaclei Maia, que emita parece? da Comissão
de Economia, Oiçamoito c Finanças sofcre a matéria.

DEPUTADO A-GAQEL MAtA (PR. Para emitir parecer 5em reusan on nradar.)
- Sra, Presiderto, Sras. e Srs. Deputadas, parecer ca Comissia cte Economia,
Orçamente c Ranças 30 Prajeto de Lei nn 1.091 , (te MU 6, de autora da QeptAado
Juarezãa, fluí "dispõe sabre presença de çroftssioral de educação física na
supervisão dos Pwtas de encontro Comunitários- PECs da Distrito Federal".

A comissão de Economia, Orçamento e Finanças, nos termos da art. &4 do
RegirwntO Irrteno destá Casa, fl de parecer favorávd j admissibilidade e à
aprovação tanto do prajeto, como da emenda apresentada pe*o Deputado Juarezãa.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÂOl - Em dlswsãa. (Pausa.)
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NSo havendo quem queira discutir, encerro a discussão,

Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

Totem oontrãnos queiram manifestar-se. (Pausa.)

0 parecer está aprovado can a presença de 20 Deputados.

Solicito 30 Relator, Depenada Robcrio Medeiros, que emiti íírecer da

Comissão de Constituição e JuSSça sobre a matéria.
DEFUTAPO ROGÉRIO NEGREIROS (PSDB. Pira emltsr parecer 5em revisão

do orador,) - Sra. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, psf™er da Comissão de
CdMBMÇta e Justiça ao Projeta Lei n° LW1, de 70)6, de autoria <30 Deputado
JuarezSú, que "dispÕE sobre presença de profissional de educaç3o foca na
supervisão dos Pontos de encontro ComunitirhK - PECS (Jo Distrito Federar.

0 projeto nio afrortá a Lei Qng&rúca, a noSM Constituição Federal e a
técnica leofllabva. Portanto, o meu parecer é petó adl*ll54ibllldada do presente
projeta, cem o acatamento da Emenda Modificativfl n° Lr de Pieníro, que apenas
altera 3 redação do art tc do refenda projeto dé dz que o Poder Executivo
do Distrito Federal disponlbllizará um profissional de Educação Física, dos iÿjadros da
Administração PtlWKe do Distrito Federal, na implantação e na supervisão setarizadá
das Pontos de Encontros Comunitários PECs, em seu território, A emenda fat
assinadá pe*0 próprio autor do projeto,

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUTW LEÃO) - Em discussão, (Pausa.)

ftão havendo quem queira discubr, cncerrt a dsrussãc.
Em votação,
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; EE quo

forem contrários queiram manlfestar-se. (Pausa,)

O parecer está aprovado com a presença do 20 Debutados,

Em tfscussâo, em primeiro turno, a projeto. (Pausa,)
Não havendo quem queira discutir, encemn a dtscussão.

Em votoçSo,
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; OS Que

Torero contrarias queiram manlfestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 20 Deputados.

A nriôténa segue a tramitação regimental.

Item n° 178:
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Discussão c votação, em L° turna, do PÿDjetQ de LES n<> 45, du 2D15, de
autOfla do Deputado Prqr. Reglnaida Yeras, que "altera 3 Lei 4.949, (ic 15 de OLItubm
de ÍGl2, quc CàlátMlece normas gereis part 3 realização de coniurtO pitjllcn pela
adrninfsÿacao iSHUt3*“-

AprevadO OS paiecs'es favoráveis da Comissão de AssunLOi Social e da
Cbnrisin Economic, Orçamento tr Finanças na forma da «nenda do Relator. A
Ganissao de Asurttus Sodais dOvtírá ãã manifestar sctre a emÿXía 00 Relator da
Gortiííâo de Econcmia, Orçamento e FJianças, e u ComlSsSo de Consumição t

JUflltf devera se manifestar Wtjre o projeto E a amove.
SOfltfto ao Raiator, DeputSito Prof, Isratí, que erma parecer da Comissão de

AssiMnS Socles iitre a emavia da ComlsSc de fcowmla, Oçamunlo B Rnangas.

DEPNTÊDO PROF. [BRAEL {PV. Pan BnIHr parecer. Sem revisão ÓO orador.)
Sra. Presidente, ír Rtssriento, Srtfi. 0 Sf5, Deputados, parecer da Comissão de

Assunfori Socials á erranda ao Prejetfl He UeJ nD 45, de 2fll5r de aUtorj do Depjtado
Pitf Reginalds Veras, que "alters 3 Lei 4.949, de 15 dt outUbto 4e Ml2r que
“estadelece normas gerais pare a realização de concurs* público pfl3 administração
ahrtntaT.

A presente cmcHta tort B Intenção de readtzar pCqucnei S]U5t» na
prgpçdçla. &-itre os ajuStóS, S alteração se entendo dcvlda, no sentWO de pemildr á
harca examuadOrU, JO Sft referir ag conteúda da Lei QrgwÿCS (to Df e da Lei do
Regime JundlCO d« Servidores do Úf a ser ccbrodo (Hi prj.'as de cwcurao. Indicar
□s capbolCS Ou titulos dos mcndanMK diplomas. legels e nag necessananur.tc OS
núnivwcis dos artigos, cvltando-se * referencia wv&ia de todgs os dispcrSAÿM que
rampÿem urn determinadi título OU capitulo.

0 parecer pcrtanto, favOrávriiEmenda oa L deste projeto.

PRESIDENTE (DEPITTADA CELiNA LEÃO) - Em diSCiíSsSo O parecer da
ComiSS?0 de Assuntos Social, fpjusa.j

Nâú PRluendo quem quEira discutir, efpCOtd S dlSOLBSÿO.

ETfl V0tBç3d-

Os Deputados que aprovam o parecer pCrmarÿom 00ÿ10 «tão; on que
fofÿm CDrttriftes queiram (nanifestapse. (Pausa, J

O parecer ístá apnnvadD mm a pÿisença dc 2Ú DulMídOGr
A Presldênoa designa O Deputada Paimun* filbelm para emitir parecer

sobre a maténg.

Sriícite ao RfilfflOí, Deptíado ftarmundo Ribeÿo, quc erría pártí.er da
Comissão de Constituição £ JUSDça SdCre o projeto e a emenda.
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DEPUTAM RAIMUNDO RIREIRO (Pft. Para emitir parecer. íem revisão ÚO

urwor.) - Srra. £resdeciter Sras. e iã. DtÿwbidPS, pÿerer da ComiSSÍO de
Constituição e Justiça 30 Projeto de LEí 45, de 3015, de autoria do Dcp-ÿadO PtoT.
FVglnakki UoraS, que 'BlTCtí a L« 4.940, de 15 dc Oiíufcrq de 2012r cue 'estabelece

gereis para a realização de MHHudo pGtlllí» pela adrnÓTStrOÇÍlo ditoUal"'.
O projeto vem CC4Ti uma emenda. Cotejando O prtjflean com a mSpíílWa

emenda acerca daquilo que é pertinente ú Cnmiss3ci de Constitua e Justiça,
VEnRca-5c a insistência de quakwcr úttct rssao pela qual somos pela
adrrresÿ'ldede dí> projeto com a rcsprrtiua emenda.

PRESIDENTE (DEPUTARA ÍELINA LEÃO) - Em íSscusslo □ parecer de
fímlsão dc Constituição e Jutoça. (Pausa,]

Não Kavendo quem queira dsoftr, encErra a rfisaresâo.
Em votoçw-
Qs DopUtadOS que aprovam □ parecer permaneçam como estão; os que

feran contrxiOS queiram manifestar-se. {PauM.}
O parecer cítá aprovado ccm a presença de 2G DepdtâdOS-
Em discussão o PnojCTO de Lei nP 45, de 20líir em primeiro turrtú, (P3U53.}

Não havendo quem que:ra dlítutir, enceíifl a discussão.
Em votação.
Os Deputadas quo jptflvam 0 projeto permaneçam como eslâo, W

forem contários queiram maeífestar-se. (racEa.)
O pro]êtc está aprovado com a presença de 20 Deputados.
A matéria segue 5 tramitação regmerttaL
Itnm n0, 129:
Discussão e votação, fim 1° tumo, do PnojiAo de L& m0 557. de ae

adtcna do DeptitKlo lira, que "institui a Semana Ktrttal do Samtig no Diarito
Federar.

normas

P&WBÚO parecer favorável rut CESC A CCJ deverá 56 manifestar setea o
proíeto-

A Presldãnçta ceagra o Deputada FUiimuPdO RjtMtro para emitir parecer
afibrt a matéria.

i,crto ao R.d.jl.ur, DepUtedn Raimundo Ribeiro, quo omita o parecer da
Conssfáo dE ConstrtuiçiSú c Justiça sobre a matérfan

DEPUTADO RAIMUNDO RTEE1R0 (PPS. Para emitir parecer. Sem revrsão do
□radcf.) - Sra, Presidente, Sras. a Srs. Deputados. parecer da Comlwão de
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Ofirtstltuhio « lusaça □□ Projeta de Lei n* 557H * 2015, de autoria do Deputado
Lira, que "Insdtul a Semana Distrital ft? Samba no Distrito Fedfral1'-

AnaliSfirtM 0 projeta acEnta daquilo que ê pertinente á CG, vwlflcÿse a
bito&tân(& de quaisquer óbices no seu prosseguimento, razão pila qual votamos
p-lj sdmlsE.b : oade da projeta.

PÍESEDENTÉ (DOHJTADA CEUMA LEÃO) - Em discussão o parecer da CC1.
[Pausa.)

M30 Nivendo quem queira ftsOirirr encerncr a dlsmsãe.
Em votaçic .

OS Depÿadns que aprovam 0 psr«er permaneçam como estão; OS que
tarem contrários queiram mPriíreÿMS- {Pausa-J

O púrtKST está eprcuacfo mm a prcíiytÇâ Oé ?d Deputados.
Em discussão, em pimelra turno, a Projeta dc Ldi rr3 557, de ?0l6. {Pausa.)

IHão havendo quem quiita diSCUdr, enceno 3 discussão.
Em vcfaçSo.
Os Deputados que aproam o prajfi» perimpicçam COriK? estJoj os que

forem contraries queiram manifestar-se, (Paus,)
0 projeto EIStá aprova* HHR a presença de 20 Deputados,
A matéria segue a tranritaç&O regimental.
aon nn 160=
Discussão e vritaç3or em Io turno, da ProjGto do Ld n° 6*4, de 7015r de

autoria do Depreda Lliar que ’irtíbtu o Dia de Combate k lÿçÿínda kellgiosa no
àmbi» do Distrito Federai".

Solicito b Relatora. Deputada Luzia de Faiifl, que emita fi pararar da
CímlsfiSn de Assuntas Sociais sobre a matária.

DEPLTTAIÍA LUilA DE PAULA (PSB. Pita emitir parecer, sem revisão da
oradora.] - Sra. Presidente, 5Mt* t &S. DeputaftP, parecer da Comissão dc
Assuntas Socais ao Projeto de lEl n1* Põÿt. de 2Ú1.5., de autoria do Deputado Ura, qu?
“Institui o Dia de Combate á Intolerância Religiosa no âmbito do Distrito Faderal*.

Sra. Presidente, no âmbito da tAS, soinw favoráveis á aprovação 41 ratertia
prOjítO-

PRE5IDEMTI [DÈPVJtADA CELtMA LEÃO) Em diKuSíSo 0 par«er dã CAS,
(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir,, enceno D dlícuÿdo.
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tn■votH-v�'- ■

CS pepuÿdaE que oprdvan o parecer «mancam tono esJn; os cus
furem cnntranoa cuciram manite3ar-St (Pausa.;

C parley esta aprwado mfl 0 pte.sença da 20 DepuLadtii

A ft«íd*nci0 designa □ Deputado Raimundo Pif-eiro parj límltit parecer
gnftrí a matéria.

ao Relator, Deputado Íísinuridu P:bCirt, que ynrta □ perecer da
Comissão oa Constituição e Igstiç? soxe a matéria

PITADO PAJMtJNDO RiKTKQ (PR=. Para errm parted- Sem leusão do

orfcfcO - Sra. PrtíHCTM, Sntf. e [íeautadus, pJreter da Comissão de
Constituição e Justiça ar) Pronto de La rr5 Sÿí, de 2015, rt? aiimna fio CíipuLjdu
Lre, que TiFíStiftri o Hlfl fie Combers á JntelurórKia Religiosa no àmbio dd DiítrfO
Hsoorar.

Sra. PmsideiiLe. sonos pela udmssi:- dadd da Projeto de Lei pO 6ÿ4. 'ÿz

2DI5.
t P parecer.
FRíSCDENTz (DEPUTADA CTLlNA . EiÃn) - Em d.scussãd o parser -Ja Cd.

(PBU&J
4dP riaÿnda quem queira cfecUtir, encerro R fisç.:ssio.

Em voteçíjú,

Os Pepctados que aprovam 0 parecer rtírTianDçam cona cííâOf 05 que
farexi cnntrErius qudriim inailirestar-ae. (Pausa.)

O iterar está aprovaflo cam u presença tie JCI Peputacos.

Em discussáo, -em primeiro tumnr a Projetg de Léí O° 644. de 2015. (PRUHI )

N&i hqrvpndn quen quoirá discutir, encerro 3 dlSCUSSan-

Em ■■ritjvjú.

Os Deoutaduv qvf aptnvam o projEto pcrmPPCíiOi COITO «tÿO] cs que
■forem cntUr&ncn t|k±iiram manrfesar-se. (Peusa.]

□ cfujdtá «tá e-proÿrln C::-TI a presEnça du ID tX'puULkft.

A matéria segue a iramiLLv.ju nxjflwntai

Item n°131.
DiSCuSSôO e votação, em lú Lumu, do PTOlCtO dfi Lêl na 79l, de 2Dl5, de

autoria do Deputado Ricardo Vale, due "institui a semana da dF Tire:rara nos
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inEtltUnSes púlbfcas e [wlvadas dc ensino do Distrito Federai e dá OUO-as
pmvldêndÿ

Em dSCUSSãO. (FJUSí.)
MSO havendo quEm queira discutir, encerro a discussão.

Emimtaçto,
[is Deputzutos íJLTí íptflvam □ prajetn permaneçam como estão; os; fluí

forem contrários queiram manifestar-SE. (Pousa,)

O projeta está aprovado com a presença de 2D Desutad&s.
A matéria segue a tramitação taqlrnenfel.

Item n0 132:
Discussão e votação, em Ia tojrncç do Projeta de Lei n*1 1.0IS, -de £016, de

autona. do Deputado Ricardo Vale, quE no Calendário do LHstrlta Federal a
Rhenal do Uvra do Brasíto".

Potato ao Rotator, Deputado Raimundo Ribeira, que emita fírecsr da
Cffnlssâo de CCíHMUíí&Q e íuRHça sobre a mataria.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO {PPS- Para emitir parecer. Sériri rÿisão do
orador.) - 5ra. Prcsidcnta, SrBi. í Sri. Deputados,, uaraffir da Comlççào ce
Constifeçãa e Justiça »Projeta de Lei nA 1.D19, do 2D1G, de autfifia do Deputado
Ricardo Vale., quu "inclui no Calendar» da Dlstrita FwJeral í ESsnai do Livra de
ErasíliaT.

Analisando d (*oJetB à luz daÿilo que c pertinente à Comissão de
Constituição C JuSt-iça, verlflca-se a ineHStenda de qualquer rtblce, razão peta qual
somos peta JKlmfóltilIldadE do prajeta.

PÍÊbIDCNTE íDEPUTAÍM CEJJNA LEAO} - Em discoesSOr (PBusa.)

Nãa havendo quem queira discutir, encerro a diStuasSo.
Em votação.
Os Deputados que qprúÿm d parecer pErmanEçam como est3o; 03 Ct«

ferem contrarias queiram rTWiifestsr-SE. (Paus,)
□parecw esta aprovado com a presença de 20 Deputados.

Em asciíisãí) em prátieiro tunw. (Pausa.)

Hlo tiavffido quem queira discutir, enceno a ffisussao.
Em votaçfto.
05 Deputados que acrí/am O prolefe permaneçam coma eaão; ns qtfj

ferem contrários queiram manifestar-se. (PauSfl.)
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Ú projeto «tí aprovado com a presença de 3fl Deputadas.

ft mataria segue a trflrfriitaçio regimental.

nem n° 1&4:
Discussão e votaçãa, em Ia turriO, do Profleto de Lei na 779, 05 3QLE>, de

autana do Deputada Raimundo RittíirO, ''cria o Programa ft? ldentrfcaçao
Assistcncial d05 íwnefinãrios dos programas assistências, maMidOS peto Governo do
Distrito Federal - GDF1.

ScfiCRo ao Reator, Deputado RicíriJo Vileÿ que emita partCCr da Conlss»
dE Defúsa dOS Direitos Cidadania, Ética * Decora Parlamentar sobre a
matéria,

DEPUTADO RICARDO VALE (FT. Para emflir pa*«íif. Sem revisão d* OrKKr.)
- SA Presidente, iras. e STí DcputKtítf, parecer da Comissão de DefcM dos
OõorlOS Humanos,. Cidadania, ÉtlCJ e DSWfQ Parlamentar ao ProjclQ de Ld rtf 779,
de 3016, de autoria do Deputõdú Ralnkindo Ribeira, aic ’Cria 0 Programa de
[dentrficação testem;iat dos beneficiários dos programas âHiStençigis, manddos
pelo Governo do DiarltO Fedei» - GDF".

}*j âmbito da Ctmlssaú de Defesa dns Direitos Humanos, Cidadania, ÉHca e
DKWO fcriamentar, i'»i peia aprovação.

PPES1DÉMTE (DEPUTADA CELINA LiÃD}- Em discussão.{Pausa.)

Nto- havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em- «ração.
Ds Deputados quo aprovam q parecer permaneçam como estio; OS <*ÿ;

Tprem contrários queiram mafífestár-se. (Pausa.)

0 -parecer está aprovado com 9 presença de 30 Deputados.

MUfflO ao ftelator. Deputado Aqaciel Mala, que emit? parecer da Comissão
de Efljnnmia, Orçamento c FeariCBS SCtxe a matéria.

DBVTADD AJGAJOEL MAIA (PR- Para emlttr parecer. 3em rcvlão do orador,)
- $ra, Prestdaite,. Eras. e SlCE. Deputados, parecer da Comissão de Economia,
Orçamento 6 F*vmC35 ?0 F*q]etq de Lei rtf 773, de 2316, de autoria db Deputada
Raimundo RJtjdrq, lue "era o Priflrama de rdemrttcação testencia; dos
(MneldáfVH dns programas osaiSbenciaiS, martCd» pelo Governo do Dfebftú Federal
- GDF"'.

Sra. Presidente, W Imhita da Comtssão t±a ECcrtCtTiia. Orçamento e
FlnançáE, texto em vista que 0 i*c]etQ está de acendo com o art. G4 do Regimento
[ntemnr sou de pariLíOr ravorãvel ã admissiftlKSade e açrovação do PtojítO de Lei rtf
773, de 301G, de autoria da Deputado Raimundo Ribeiro.
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É o pareciT, Sri- Presidente.

PRE5ÍDENTE {DEPUTADA CELlNA LEfiO) - Em tfccussfc. {PaA.)
Não temido quem queira disCutiÿ encErro a disajSfl3D,

Em votaçãa.
OS DEpUtadas quC a(WUáín □ parecer perm&neçsm conn eít30; 05 que

Fcnfm contraries queiram maniteisr-se. {Pau«.}
O parecer está aprav-ado com 3 iÿesença do 20 DeputadOS-

Bolielto à Relatora. Deputada Sandra FaraJ, que emrta pSrecef da Comissão
de Constituirão S futfJta sabre a mMirta.

□EPLITADA SANDRA FARAJ (30. Para emldr parecer. 3em reviS&O dfl
oradora.) 3rí. Pr&fcrtifi, Sras. e Sfí. Deputados, parecer da 0*1*55*] de
Constituição e Justiça ao Projeto dfr Lei n° 77$, da 2016, dc duLiha do DepAado
ftaimunda Ribeiro, CÿJE "cria o Príÿama dE Identificação A55l5tenctíil dos
Dcncnciárlos dos programas assiitentl3L5r mantidos psb Governo do Distrito Federai
-GOF".

&B. Presidente, no âmbito da Comissão as Constituição í JtóBça, wmas
pda súmlsaltHlldatie dfl Projeto de Projeto de Lei n° 779, dc 2015.

Esse panecer, Sra. Presidente.
PRESIDENTE [DEPUTADA CéUNA LEÃO)- Em tfSCUSSSa (Pausa.)
NSQ havendo quem quãrfl discutir, encerra a discuÿão.

Em votaçílri.
OS Deputados que aprovam o paiMer permÿreçim coma eSãa; (& que

fcnim contiráfto queiram manifestanse. {PauSfl}
0 parecer está apravade cOm d presença de 2D Depifladus.

DIscuSí&íj em primelm tnrrc, tio frojeto de Lei n» 77$r de 2016. (P&usa.)

Em discussão. (Pausa.)
NSo havendo numl qdéirá discutir, encerm a discuta.
Em votação.
Qs Deputados que aprovam o projeta permaneçam como estão; os quC

forem contriiOS duelram manrfestar-se. (Paisa,)

0 predito está aprovado 0OT1 a presença de 20 Deputados.
A matéria seguiitrsmltpçãg regiment*.

item nD 105:
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CHsotsaq e vot&ÿO, Is tumnr do Projeto de Lei n3 3a, de 2015. de
ft*orla da DuputodS Chico Leite, qufi 'altera □ Càput dos arts. 1* e da Lei r.a

770, de 2Q12r que 'dispõe sobre cs oiLÉrkK de SLCtentabWdedE ambiental W
aquisçãa da buna e na contratação de abras e services peto niFtnto Federal".

PHES1C0+TE {DEPUTADA CÉLINA LEAO) - Em (feCiASÍO- (Paus.)

HBo havenda quem qutsrt discutir, eflíenro a discussão.

Em VCtaçíiO.

Os Deputados que aprovem g projeto parniíjoeçam CORlb estão; os que
fgnçm contrários queiram maniiestar-se. (Pausa.)

0 projeto está aprovado coro a presença de Deputadas.

A matéria segue 3 tramitação regimental.
Ibem nfl 186:
Discussão e votação, un l”1 tumo, do Projeto de Lei n° LQ8-, dc 20-11, de

autana da OcpUQdQ ChiCO Leite, que "eitera a Lei n5 9EI, de 30 du novembro de
LK5, que 'dispúe íObrí O fornecimento de merenda difbrcrid&da dGS portadons de
dHbetes, nc6 estabelecimentos de ensino cfa Rede QFirial do Distrito Federal e dã
outros prbViíl3íKi3S*r

&n discussão. (Pausa.)
KUO havendo quem quemi discutir CriífirO a discussão.
Em vttaçSo-
Os Deputados que aprovam O projeto permaneçam con» estão; tS que

fbrem contrarias queiram manifestar-se. (Paus.)

D prajeto esta apravadu cum a presença de 20 Deputadas.
A matéria segut a trarniieçao reglmwtai-
icérTi evtrapauta:

DiíOiiSS3o e vntaçãa, em Io turno, de Projfcto de Lô nD 1.187, de 20[6. 0e
autoria do decotada Rnaseveit Vilela, que "institui n Programa Jncenhra de
Regulamentação du DúIStos W3n Tributáveis da Distrito Federá e dá outras
pravidundas".

Soí cito so Presidente da Comissão d? Fconomla, Orçamenta e Finanças,
Deputado Aganel Mata, que dtfilgne PelSBF para ? matéria DU avaÿe a rslaona.

DEPUTADO AGACEi MATA - Sra. PresidentE, designa O Deputado Rafael
íTvdente.
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PRESIDENT! (CíFVTADA CELINA LEAD] - KácrtB ao RJUIOAJOT, Cçputada
Prudente flDe- emita a parueer dâ GCinnesâfl da. Eícnúdfiilj Orçamentei e

Finanças sobre a matéria.
DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE (PMDB. Paro emitir parecer, Sem ttvIiÿO dc

flÿdor.) - Sri PnesidentE, 5riS. e Sti DeputaJffi* parecer da ComlSiW de
Economic Orçamento e Finanças ao Projeto {Je LEI n° 1.107, dú 2016, de euttina do
DepjtadO ftoosevelr Vllela, que ’Snstihi Q Program* Incentivo de Rÿ.i vlamentBçãc- dc
DcbUCS Nto Trihutáveis do DiStriO Federal ç dá ewtras providências,*.

Quero parabenlzi-lo aqui, Deputado RooseMElt Vilela, pela prOOOSiÇ&O. Essa á
demarrfa antiga das prafissionars, Indian* da categoria de V.Exa.

Então, &a. FrèSklente, nc âmbito dcStft GomlSSão de Economia, Orçamento
e hnançLB, u projeto esti aprovado,

PRESIDENTE (DEPUTADA CS.1NA LEÍD) - Em dfeCuSSãa, {P3US3-}

NSO havendo quem quãra discutir, encerro a discussão.

Em votaçfo-
OE UEpuiados que aprtwafll q parecEr permaneçam como eílãnf as que

tnxem contrarias queiram iw>ttçstar-se. (Paus.)
O parecer esta aprovado com a presença dc 2Ú Deputados,
A Presidência designa o DeputflAJ RaimWKK? Flheira para cmilir pwcer

sobra a matéria.

uma

5oSdtO &0 KelafíN-, tíepuOdo Raimundo Ribeiro, que emita parecer da
Comissão de Constituição e Justiça SCtirC a matéria.

DEPUTADO RAIMUNDO RtBElftO (PPS. Para emitir parecer. Sem revisão do
■mdor.} £re. pr«títentBr paracar da Comissão dc CuriSUtJUlçãQ e Justça ao Projeto
ile n0 1.137, do 2úi6r do Depiflsdo Reosevelt Vllela, que ' nÿrtui o Programa de
Incentivo dc Rcgularizaçõ* de Débitos não Tnbutários do Distrito Federal q dã outras
providências"

Vaificando-SC 0 projeta è luz daquilo que é periFuinté ,L esto Comlssãq de
Ccfistlbuiçdu r Justiça, venfica se a inexirteneia *quisívar õHces, razão nela qyal
■JJPvi- pela admiss.o idade do projeto.

É * paneíer, JJra. Presidente.
PRESIDENTE (DEPUTADA CEUrtA LEÃD) - Em discussão. (PtSuSfl.J
Não íiavenoo quem queira disoUto, cncunu a cHSCLKiio.
Em votação.
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05 Deputadas aprovam o parecer pemvaneçam ccmc estão; 05 que
forem tcritrános queimm nranitestar-se. (Pausa.)

O pjrerer escá apruvado can fl presença dc 20 Deputed®,

Em discussto 0 pronto em primeiro turnOr

rnncEie- a palavra 30 Depurado Wasny de ROure.

DEPI/TADO 'Alf&l Y DE RdURE {PT.. Para discutir, 540" revisão do orador.} -
Sro, PÿesiCente, eu dialoodvâ oom o Deputado Roosevelt VlleLa e com a SEcrcuíriú de
raKfids, que havia me Infoimade, e entendo que «W pmieto, dfertritemerte de
ixitrOfi Kefa, é unfl C3M que nós precisamos, entender que nla se Inste de
i-rqliqencio na 'cconiineiito trrtxjtáno., moí d necessário, Deputada Cdãq] LeJlo - e
eu quero chamar a &tfi"çãn do Deputado Roosevelt Vileia.

E'.i acho que c um belíssimo projeto aue vurri equacionar vários problemas,
mas. Deputado Roosevelt VilelS, temera que râzcr um esfarço para poder dimenscfUr
e sader de fato qu3l é a renúncia fiscal. 5e esii prOjetn for aprovado sem
dimensionum*» 3 previsão da Lei de Respoowfcllidade Fiscal, pode viter UTO
promessa que n&o será paça, porque u Kniítiério Pijbllog pode arguir.

Eu pedma, DeputádQ Ralm-trdo Rbciro, que núi 0 vetássemos arranha.
Erenanto isso. teríamos cqndições de dar o dimerisiOdamento da rerúnda (iscai. 5e
o projeto for aprovado sem as dcfiniçucs do lenúnçla fiscal e da receite prevista páia.
suplementar «o, nós, vamos dar tedas as condUÉtes pare n Ministério Público arguir
apuSiçSí) dá Casa.

Eu alerto ns colegas. Du hoje Cãr3 amanhã, nio "az ãferença, Enquanto
isso, as assessores com o governo dfc> um cimension&Tienla pera n&, e nós
votaremos com tranquilidade Eu peço a colaboração do Presidente oa minha
comissão, o Deputado Aqariel Mala, se houver concordância, Deorrado Raimundo
Ribeiro. Pccque eu Qu&XJ aprovar o projeta, mas eu quero aprovar um pranto que
seja de verdade. Do contrário, 3p:0VQ uma cosa E lã vou ser cobrado por
neçjligêiKla na instrução dela.

hl3o é porque Espõe a Câmara, é porque asse è um projetn que vai reaver
D vicia clR muitos. V.EKí. «Se, por exemplo, daqude processo Cue 05 policies
militares e bcmbi'rOS eítàJa respnndando por tcirrn nJLCb do, PO rnemenco da sua
apcKcntofcria, um auxilio moraia. Assumiram o «mpipnlsso de qce não estariam
morando no Dlstmro Federal, mas tHes se mudarem, hfcntificado, o TrSxmal de
Contes Tol em dma deles, porque ei» assinaram uma declaração em falso. Eu estou
dizendo .530 porque eu tenho recebido no meu gsbraete asguns polidas que estSo
ocm as su» vidas destruídas.

Fntão, eu quero ajudar 3 resolver isso agora. Deputado Roosevelt Vilela, por
quem tenho todo carinho C respeito, que ê um Deputadn que está eriLraUijo na C353
jqorj e a gente quer aue de renove 0 seu mandato. Pore cfcí para 05 Colegas
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Deputados, ê un3 pfnpcsHura importano'sslma, mas ala tan de ser aflefuadenujite
Instruída -par? qua possamot votí-ta cum a taíiquifrcàdc rwoíSíána-

Eu peÿf rnmpieersãQ do Deputado Roosevelt Vilela purd flirt ? gente
postergue esa votaçfc, Deputada BiffiO Renetn Andrade, ate amarihB para Indnjir e
ijonplertietagr □ projeta e puder votá-ln cam tranquilidade. E possível1

(Assume a Presidência 0 DflSUtadO Rsimunda R*eiro.}
DEPUTADO FtQBÉRlO NEGREIROS - Sr, Presidente, «flcto □ uso da palavra

PRÿtDÉrfTE {DEPUTADO RAEMUW50 RIBEIRO) GanútfB 3 psfcrvni a
V.fiaa.

DEPUTADO RQHÉAIO NEGREIROS (F5C6. 5em revisão do dntour.;; - 51.

Presidtifte, eg também ff\t 561110 Ô5 tonSMJersçÕes mm a prcficíncia do retire
economista e Deputado Wssny de flouie, justamenta pari ajudar 0 Ctÿega. Eto
também js dve esíc tipo de problema e fui Seriado par S.Exâ-. sernçre na CEQF,
com muita praficiônUa ■

Eu acha que, sem esS3 questão d? renutcia, a projeta ri&o tem como
lMSperarr porque será uffl prflléto que daria uma falsa realidade pâr9 quem ete

<iuer atingir, apesar dc que 0 projeto é Efiamente mentófio pari 3 questío da dassa
de onde vem o nobre Deputado Roosevelt Vilela.

EU me coaduno com isSO para nús tentarmofi uef uma Soma de níOlwHQ-

KFUTADt) CRJST1AWO AFWLUO - Sr. PtíSdeíHF, stjflclto □ uso da palavra.
PRE5IDENTE [DEPUTADO RÂJMUNDO RIBEIRO) - Conreíú a palavra a

Y.Exá.
DEPUTADO CRIST1AHQ ARAÚJO (FSOL Sem tcvlsfio do 0mtl0fr) - St.

PreEidEntp, bcnhú uma dúoW aqut na assessona; taic» é tiitkitir|ar e o projeto está
falaTxJo d05 n$n trltuitãrlcB.

Fíj sssiriflfode aqui tamfccm a renúncia de reuçila de um tabão, ílcssc
momento, nSo fal apontada a ftrtlr desse um bilhão do qual, teohcantcnb:, otn w
atHlndO mão.

Quero me coadunar com 0 Dspulado Wasny de Roue pars que A gente dê
gma cfliadinha neSSí pmjeto, que é bomr e au acho que vai perdoa moita gerter
sobretudo nlultas 49 Agefe. cu ODER — Outorga Onrá»a do Direito de Construir,
DNALT — Outorg? Onerosa de AJtPríÇÍta de USO, Iffll — Impcsto sabre a
Transmissão de Bens |.mrjvas e oUtrK ta*3S ífid tributárias. Não «i 56 530 Tasas.

EU rere que lerorE qito dat uma olhada rreíhor para 3 gente poder samar
essas ítóvklas que pairam aqui fto momertap

DEPUTADO RAFAEL PRUDEWfí - ST. Presldaíie, solidta o usa 4B partavra.
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PRBtDEWTE (DEPUTADO ttAIMUMDQ RIBÉfRO} - Qmoeílo a palavra a
V.&fl.

DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE (PMDB, 5em revisão do crador.) - Sr,

Presidente, eu darei aqui uma sugestão E vOu tetJflor a meu parecei. Nís temes

aqui uma renirua de um bflhãn, £ há um item nqul que°EtrputodO CrtS&ano Araúja
já comentou-

Para não dar prejuífeiafidatte ao projeto e para nio dar nenhum tipo PE
questionamentn, eu vou pteífatsr algumas cmendH psra que pos&imas deixar □

processo apto para apreóartnos.
Então, eu peço que a gente avance em outros projetos enquanto ò gertfa

conserta esse assunto aqui,
PRESIDENTE [ÿS’UTADO RAIMUNDO RJHtIRjO) - Perfeito. O Ceputodo

Rrcseveic Vilela, autor do projeto, também está de acordo?

DEPUTADO ROOSEVELT VlLELA - 5r, Presidente, estou de ocOriJOí eu acho
que houve sabedoria per pan» do DopulddO Rafael Prudente.

PRESIDENTE (DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO) - Acato a questão CC ordem
levantada peio DuputK» Waaiy de Roure, fiatoralmenrta acompanhada p« quase
todo o plenário.

[tem n“ 151:
Discussão e Votação, cm 2D tomo, da Proposta do Emenda ã Cf* Orgânica do

frstnto Federal rfl 3Lr de 2015, de autoria do Depurado Cláudio Abrantes, que
"acrescenta o 512 ao art 119 (fa Lei Orgânica do Distrito Federar.

A matéria Foi aprovada em primeiro tomo.
Em discussão, em segundo turno. (Pausa.)
Não havendo quem q*seira discuUr, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando a pioposta de emenda

j tel Orgânica do CF; os que votarem "não''estarão reJfiltBndO-a.
Salldto aa Sr. ScattírlQ que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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"SmTliiiiranita »RlUDm Itorirla tnlnv

aal 136 lanifi . IfihOEmin -GQÿSESSAO ORDINáRIA 72

PRE5E0ENTB (DEPUTAÚO RAJMUNDO RIE3EIRQ) A frL=*i£riCia vâi MunUir
0 resjrado da Mutação: 2d votes favoraveta HiSuvO 4 ausAntiW,

Escá aiMvada.
CEPUTADO CLAUDIO ABRAWTES - Sr, preactefte, soucuo o ura da paigwra.

PRE5IP0TTE (DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO) - Concetto- a pfllavrfl H
V.EM.

pptJTADO CLÁUDIO AMAHTES (flEQE. Sem revisão da orador.} - &,
Presidents, solicitÿ a dispensa do Interstício regimental para a Imediata apreciarão da
nedsÿO flrgt,

PflEElCefTE ÍDEPLTTADO FAEMUMM R1BEEPO} - M5o hflvendO <*Je$0 itt
Pfenárto, s Presidência acata a sdioiacao de V-Exa. (PBUHL)

Passa-se à Imediata apreciação da matéria.
OtsenssSo da redação final da freposta de Emenda à Lei Orgânica da LH3nta-

Federal nú 3lr de 20Í5r de autnria da Deputado Cláudio .Ahrants, que "acrescenta a
5 J.2 ao art. Llv da Lei Orgânica da Distrito Federal'.

Em diKussào a redação rlngl. (Rgusa.)
Não havendo quem quem& discutir, encero a discussão.
Encerratto a disci i?ãar sem emendas DU retificações, a redação Final ã

considerada dcfimtivamcnCc aprovada, dispensada a votação.
A proposta de emenda á Lei Orgârflo dn Plstnto Fudergl VíII á prxjmiOggçãg.
DEPUTADO DE1.NA55Q — &. PtesWwtfir KfcitO t> uSO OB patora,

PRESIDENTE (DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO) - Cdncedo a palavra a
V.Bra.

DEPUTADO DELMA5SO (FUI. Sum revisão do credor.} - Sr. Presidente,
quírt pmrÿd pambwear o Deputado afodio Abrantea peia befeãma prerpasta dc
entífida A Lei Orgânica. Ela possibilita, como dito por 5-En3-r d OOnrurSO de rtmoçfio
dentno da Policia Civil, que provavelmente vai estabelecer alguns critérios para a
remoção e lotação dos policiais. Espera que aconteça da mesma fornia na Saúde,
como disse o Depkiado Pre#. fieginaldo veres- Quando estive na 5eaetarla de
ESado te Èdutaçêo. há pence tempo, fada-se P oonçur» de remoção.

Quero parabmear S.Exa, ptía propositura.
(assume a Presidência o Deputado Bispo Renata Andrade.)

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) - [ten TP 1EJ:
DíSCUSMO t Vbtoçãoj em Ia bumo, do Projeto de Le? n° l.Olfi, de 2016, de

dotoriá do PepoMo fiaimuncto Ribeiro, que ’altera a Lei &•3.535, de 12 de aònJ de
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2MSf quo dispúe sbbre de equipei desfibrilndoros cardiaox Mfiniautomatirps
esternos, os 1 itafc q.ri mendma e da cutras providcnc-as",

Tremitoçiki concluída- Apreserÿada uroa emenda de PlEráno h OGffllfSflÒ0Ç
Educação, Sjúdu e Cultural e a ['jnmissio d= Constituição c Justiilj dwefto se
manifestar sobre 5 emenda.

Sd etc ao ftclatir, Peputadd ProT. Regina Veras, que enita pam*r *1
Comissão dc Educada, Saúdet sobre a materia.

PEPUTADO PROF, REGJMALK3 VEW& ÍPm, Fora emldr pe'ecer Sen
do orador.) Sr. Pminto-to, earfrto da Camlssâo de Educate, Saúde e

Cultura do substitutivo 30 Pronto de Lei rrn I.01&, de 2016, se autoria ao Deputado
Raimundo Ribeiro, que "íltera e L e 3.5F6, de E 2 de abril -da 2Q05, quo 'didp&í
aedm de equipar OOíU dsfitlflladones cardeais semiautomáticos ereroes, es locais
GJC menciona e dé outrai pr*)Yldgÿc]ÿ5,,ÿ,-

Hesta Comissão eu tinl-J SkJa 0 rçlálCc Oiiqinal desse prmetn. ít sdEtátutivE
trato apc-as dCi ulÇ)unÿ£ adKuaçées teÿUálP 6 çgmeçãp da -bigãos fiscaliiadorrc.
Pobantú, no Êmbitíi d2 «rasa Comi&ao,. d psxecer e pela aprovação do projete

O Reglmerfio dutenriTy] cjjie i*jom ditos cÿ -línTnS ífci autores óo
subfiHUtiw: DípoíadO Pjimiÿwo Rirw:ro e Deputado Webinçten L-x

É o parecer □□ sucSOtutivO, Sr PrtStáentC.

PftESJDENTE {PEP1/TADO EttJRU RENATO ANDRADE) - Em discussõc D
PE-ÿecer. [Paísa.)

Hub rsavordo quem queira (JfcCtftir, encerro a d.'SC;£são.

tm votação.
05 DepútadOS que Kfçvam o pa/eoer permaneçam como esíão; oa qou

torem rontri'ios c_-a ram nanifestor-se. fPaLS.}
Ú panecer ostá aprovada :om □ presença (Sc 20 Dcpubodos.

Scflçfó ao Ftf:atnr, Uepi.cado Rnbénn Negre rtis, que emita jaroccj da
[]orimsEãc de Constituição e Justiqn sobro o protcCc c it emendo.

DEPUTADO ROBÊRtO NEGREIROS {PSDB Pem umtr parecer Sem rfjisão
do crador) - Sr. fresíentíi, PíI'-:íXT de Comissão de Constituição u ]uSt»íS WtJn? .H

emenda DO ProjMD de Líi nF 1-016, de 2016, de autoria do Deputado Ramgnao
Ftibc-o, quo 'altera a Lei n3 3.5ÍJ5, de L2 dí abril de 2005, clue 'tlispõe sohre rte
equipar com dusEbriladores bârdiaiiOS senCJotoniítjocyi evte-ncJS, OS 'ocais que
mecv;ior.a u da nutras providuitiai'''.

]é tive oportunidade ds relatar e projeto na Ccm-ssãe de Constitc ção c.
Justiça e ajtfra apresento pscecer w íutebtA)'ÿ, tnende na í . de autoria dos Sre.
BeputadM Ra munúo Rite 'd e we innton L.Ií7.
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Como nio lá Ttítte Que afronta a técnica tegisfathfír a Lai Ogânicfl do
Distrito Federal c í> GonsíltuiçãP Federal, o meu voto é pela admissibilidade da
Emenda 2.

F 0 panecer, Sr. Prííãíleflte.
PRESIDENTS (DEPJTéM BEPO RFNATD ANfrftADE) - Em dlSQJSsão □

parrcff. (Pausa.}

Mãa havendo Cfciem quena discutir, trlMITO a discussão.
Em votação.
Os Deputados cfi*c aprfluam O parecer permaneçam turno est3oÿ 05 que

fártrfl contrários quEãram rrtírtiifiStaf-B, (Pausa.)
D por-ocff está aowado com a prasdiiça de 20 Deputies.

Em discussão O Prajetn de L=i n° J.016, de 2016, em primeira turno.
(Pausa.)

Não r\auErtóa quem queira (taunt, encerra a dEcieao.

Em votação.
Os DepLftBdd* L>.*H aprovam projeto pcrmaneç&Ti como esíãn; os q«:

furem contrários íuelram manlfestar-st (Pausa,}
O projeta está aprovado com a present de 20 Deputados.

A mntêrla segue a trjrniLiCSú regimental .
DEPUTADO RAIMUNDO ftlBEUtO Sr. Prcstdcrfer, SOliCitO a patawa para

declaração de voto.
PRESIDENTE {DfrPLJTADÚ ÉílSW RENATO ANDRADE} - Concede a palavra

ao Deputado Raimundo Ribeira para declaração do voto,

DffUTADQ RAIMUNDO RitíÉJRQ (PPS. Para declaração de voto. Sem revisão
do MdOt-] - 5r. PiesidentL, quero sgradeM* 4 derer&ncia da Mesa e dos Oeputados
peK5 apoio. Esclareço que IH feito um SMftstih*vo porque o notvu CcputSdO
■Aellingtor,Luiz também tinha um projeta de natureza scmdttinbe. Evldentemente,
procurau-SC adopter uma e- putra ás situações -e, por IS50r O projeto, com mwta
satisfação da nossa parta, paswu tar como caautares □ Deputado Raimundo
Rlbaro e DEpulada WellinqtOri Lul?-

quuro padecer a presença dos nobres trabalhadores que fflflSd ns galena e
vieram acfltnp&nhar j votação, como deve sar feita â&nprt pele sociedade.

DfengadOr Sr. PrestóentK.
PRESIDENTE (CCPUTADO EDSRG fiENATO ANDRADE) Passrtmos ao

proximo item de psiíta.
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Quero dice1 que o nobiiiasimO advQqatta e. canonizado Sadu Rtt* íol
pr«0. 1550 demnnatra, maia uma veí, 3 ngwa CPl estava no caminho cdtgL
Estó descÿmwiadg, esta pmsd <3 Sacha RecU-

DEPLT JANDRA FARA] - Sr. Preddenle, snllcim o use do palavra.
PRESU3EIÍTE (DFPL.TAOO E1SPD RENATO ANDRADE) - Concedg a pafavra a

V.EM.
DEPUTADA SANDRA FARAJ (S3. Sen reviãn da Qradort) - Bna nnlicia,

Dqrutada Bispg RÿtVifo Andrade. Bca nctoa essa.

PRbSLUEMTE (DEPUTADO &r£PO RENATO AMtJRADE) - Comido a Deputada
Sandra Paraj a accrcíapor úS tratHftK da MíEí-

Am Ertrapauta:

DiSCuSíãO t votação, PTI ta tumo, do PraÿtE de Lui n3 1.390, de JPUr de
autoria do Deputado Was/vy de itoure e outres que "dispõe sdtirt a VlfiCUlaçãc par? e

iÿO Delito Eeoeral das receitas pmeniwrtSs de f participações
especais devidos en funçSú dú jMldufk) de pflrúteo, de gás natural e de outros
hldiocerhorebos fludoS',

ÍCJIcJTo á Relatora, Dÿxíade Luzia -3e Paula, true emita pareis ca OjyfiWO
de BO-taçao, iisúds e Culture sobre o rnattnia.

DFFVTADA UUZJA D£ PAULA (PSE. Para emitir partner, Sflfll reviam ca
oradora.) - Sr. Presidente, trata-se des Prajebos du Lei nc 1RO e " 4&2, de 201% e,
ng âmbito da Comissão de Educação, Saúde e Cultura, sobre n suhstltuTiVO EG

projete dc ki desa ítelotóra, dirí "dlspOe SObre apllc&çãa exclusiva nas áreas de
educação c saúde 0DB recvws (i?efiri?clns ao Distrito Federal peia LET Federal nn
12.655, n3«,do setemtm de Mi3'.

Sr. Presidente, ng õmpltoM Gcmlsaao de Huuç30, Saude e Cultura somos
□ela BdmSsKHmtacle dg SLMfMivo aos Prmetns de LQ n° 1.390 e 1.4E2. de 2013

E também sobre O prfijeto de lai.
PR2SEDEN7E (DEPUTADO EMSPO RENATD ANDRADE) - Fm discuasãg □

parotaf du Comissão de Educação. Saúde e Cultua. (Pausa.)

Não rróewk) quem queira (fcnttr, enceng a discussão.
£m votação.

05 Dep.tadOE Ciue çrWwn o parecer oermanaçam coma istãn; us uuc
fc-rom cóntràrt» tpieiram menifs£ar-se. (Pa.jsa.)

O parecer est= aprnvadc con a nÿasenija da 2G Daputadus.
A Presidência designa o DrtfRitato Rafael Prujÿre paia emitir parecer scfcra

a macer.a.
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TB

anato ao Relator, Deputado Rafad Prudente, que emib pdrttKr da
Oomteão da Economia. Orçamento e Finanças sobre a matína- {Pausa)

[nfonno que d presente SnjjetlO està tramitando axiJuntarneiCe «m 0
Prajeta de LfH n° J.4B2. de 2(113.

DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE [PMDB- Para emitir parecer, 5em revisão de
□radar.) - Sr. Presidente, STBS, C 5rS. Deputados, parcccr da Octoissão de Economia,
Orçamento e Fianças aa Projeto de IS ne X-39D. de 2013, de autoria do Deputado
Wasny de Poure e outros que "dlspBe satire a vinculaç3o para a educação na PsWo
Ffidaal das receitas provenientes de fnyâtòíi e participações especiais devidos em
tynçãa da produçAo de petróleo, dc gôs natiFfii e de outros hidrocariKnetW fluidos1'
e ao Projeto do Lei na 1.4&2, de 2013. de Autoria do Deputado Cláudio AlraotOS, que
■'di�j�c stere a aplicação das recwstfi Qrlundo& dos rayatoiesdo pdrâeo de camada
pré-siri, e dá outras çtovidânciK',

Mo âmbito da COPussIg de Economia, Orçamento e Finanças, os wcjtídi de
lei estão JpróvJdaÿ de acordo cam O iubSOtUttaQ apresentada pels Relatora,
Deputada Luíia de Paula, na Comissão de EducBçSo, Saúde e Cultura.

PRESIDENTE {DEPUTADO BISPO REMATO ANDRADE) - Em discussão a
parecer. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a dlscuíoSo,

Em uataçãa.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam aomo estão; úS que

Fíxtffi contrários queiram manrfcstar-so. (Pausa.)
O parecer está aprovada cam a presença de ZO Desviados.
A Presldóncia designa o Deputada Rpbéna Negreiros para emldr parecer

sabre a mataria.
Sofccito 3í> Relatar, Deputado Rabéria Negreiros, que emita parecer da

Comissão dC Constituição e Justiça.
DEPUTADO ROKRIO NEGREIROS (PSDB. Para emitir parecer. Sem revisão

do orador-) - Sr. Presidente. Sras. e Srs, Parlamentares, parecer da ComisSãO de
COhítituiçSÓ e Justiça ao Projeto de Lei nD 1.390, de 2013, de autoria do Deputado
Wasny de finura o oulros, que "dispõe sobre a vmculação para 4 educação no
Distnto Federal oat- receitas iYavevcntes de rvyjftíCi e participações especiais
devidos em fúnçSo da produção de petróleo, de natural e de outros
hldrocarborttos ISukJoç", em tramitação conjunta cam o Projeto de Lei n& 1.4ft2. de
2013, de autoria do Deputado Cláudio Aórantes, quo ''dispííe softre a aplicação das
recursos oriundas dos /flyafítes do peftáleo da camada pré-531, e dà outras
pratfiaãnaa5n.
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NO âmbto da Convasão ífc Constituição e Justiça, meu parecer è pela
admissibilidade na forma do substitutivo aprovado na Cdmissfc* Equação, Saúde
« CJtwa.

PRESIDENTS {DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE] - Em diKuSSão.
(Pausa,)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votuçãd.
Os- Deputados qj** aprovam o parecer permaneçam como estão; ns que

fottm contrárlcrs queiram monlfestar-se. (Pausa.}

O pj*tí£r está aprovado am a prtswça de ]£ Deputados.

Em discussão,«n ptlmçlDj turno-. (PHES.)
Não havendo quem qufcirB dbSCrfir. encerra a disooSSád.

Em vefaffo.
Os DepUlfldM flue aprovam os projetos permaneçam wmg estão; as que

forem CorfráriM qadram manifestar-se. {Pau$arj
Os projetos estão oprqv&dos ocim a presença do 16 DdputKÍOS-

A matula segue a tramitação reaimental,
Item odrapauta:

Discussão e vtrtaçlo, em lú tumor do Projeto de Lei n° 761, de lft]Sr de
autoria do Deputado Oitfiamo ft™ ijo, que dispõe “sebrí a tnnGparêneJq de leitos de
l/n no Distrito Federal*.

A Pmsidínda designa O Deputado Agaciel Maia port emitir parecer sobre a
matéria1.

SdliritO » Ttelanar, Deputado Agadel Maia, one emita pdrecer da Comissão
dc Enonomlír Orçamento e Finanças SLjtro* s tnjtóriii.

DEPUTADO AGACIÉL MAIA (PR. Para ímrtff partwr. Sem revfcão dri crarlor.)
- 5r. Presidente, Sras. e 5rs. Deptfíedov, parecer da Comissão de Economia,
L*Çemento e Finanças ao ftíijeto de Lei n* 76l, de 2ÍU5r de autona do DepUtfldO
Cnsbano toiú]or flue "dlspOe sobre a transparência de teãtOS de l/Tl no ÍHsPIto
Federar.

Tendo em vsta que ú prO|et& edã em conformidade cam as nonnas e a
íeglíJaçâo vigente, sou peU admissibilidade e aprovação do referido projeta. S .
Pustíente.

Tm oiscussao. (Pdusa.)
W3o Nlvendo quem queira discutir, enCEnu á diSCuSSào.
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Em vitlç3o.

OH DeputadCo que apnoÿm o penetCr permaneçam como estio; úi que
Tonem contrárias quelràm manlfester-SE. (fausg

0 parecer eSti aprovado «TT1 a presença de 16 CnHitâÚOS.

A Pre&Jêníift designa □ Deputado Rotiêrlo Negreiras para enfflr parecer
sobra a mattofl.

SíJ.dlD ao RdatDr, Deputado Robério NeÿeifOS, fine emita carecer da
Comissão dc CdittíitulçSo e ÍLEdçe sobra a matéria.

DEPUTADO RDBÉFUO NEGREIROS (PSDB-. Para omitir parecer. 5em revisão
do oradar.) - Sr. Presideÿ iSrasÿ e Srs. Deputados, Hreter d? Comissão do
Cans»Jcã□ u Ju&tíça ac Prajeto de Lei n15 7&1, de Z01 5, de aJnna do Dcputoói
CriStiano Ar&údo, que "dispõe scfcre a transparência de leitos de UTI no Distrito
Federar

O voto ú |MHa K)nlEfilbill*de.

fftEStDEMTE (DEPUTADO BISPO ftEMATO ANDFWDE) - EP1 dlKUsrfa.
{P31E3.}

w3u navendo quEm quoira discutir, encerra a discussão.

fan TIMração.
■Qs DtptiBdK Qje pprmram o parecer permaneçam como efláo; PS que

Forem contrários ffueiT0m manlfeãar-sei (Pausa.')

D parecer está aprovado GOto a presença de l& Deputados.

Em discussão,, em primeira turno. {Pflusa,)
Não havendo quem queira discutir, enceno a discuto.
Em viAaçiâú-
QH Deputados que aprovam o projeto permaneçam corai eStfto; C& que

ferem coTÍrérâB queiram jnanrfestar-sc. ÍPouso.)

O projeto i"jtrJi provado com a presença de 16 Deputados.
A matéria Seque a tramitação regimental.

Item EMtiapauta:

Discussão e votaçto, em Ia tumor dg ftojeto de Lei nP l.DM, de ZJ01&, de
autoria do Deputado Pruí, Fegjnaldo Veras, que T institui D sdo Emp-cco Arnÿa da
Escola no DiHtrtto FederS'.

A IVesiííêncla designa o Deputado ftdbério NeÿrEirOS para emitir perecer
sobre a Triiléiid,
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Solicito so Relator, Dep'JtadO Robérla Negrefrcs. que emita parecer da
Com'rato de CgctítstLsçQo ú JuSEça SDtte a matéria.

DEPUTADO HneÉRJfl NEGREIROS (P5PP- Pata emitir parKfir. Sem tevlsfr)
da orêdOr.) - 5r, Ftesdente,. Srâs. U Sr?, Deputadas, paroccr da Ccmissao de
CtmítftJjíCílo e JuSrça ao Projeta dí L£l Pc I W( de JBIG, de autoria do Deputada
Prtf. Reglnatdo Vtaas, que UrtttYi 0 selo Empnsa Amiga d3 EM)la TO Dlstrita
Federal'.

Cçma nãa há nenhum ítfte que afronte a Lá Orgânica e a Ocnstltulção
Federa, □ voto é pela PdftirSÇibiHtJade.

FRE5EDÉNTE (DEPUTAM BISPO RENATO ANDRADE] Em discussão.
(PauM.J

Não havendo quem queira -Ssaltár, enceno a c&SftftSãO-
Ém voteçao.
OS Deputadas que aprovam o pwcer permaneçam como eStíO; 05 que

Panem contrários queiram manireÿan-se. {Pausa.)
O pMcer' está aprovado cflrrt d pr«ença de 18 DepiAadas.

Em disouísaor em plmelrg tuma. (Pausa.]
N5o havendo quem queir& dlSOJdr, enceno a discussão.

Eíh Wtd&Q-
Os DepuUdOS que aprovam o projeto permaneçam como est&OJ QS que

Tarem CortriríOS queiram mar,ffestar-se, (Pausa,)
O projeto está aprovada cam a presença de 18 DopUtadOS,

P, matéria segue J trumiuçâo reglmenial-
uou fazer um encaminhamejvto. A Deputada Teima ftufino não tevo nenhum

prgjetn aprovada. EntSO, ò íuqeSTO- a pedida dela foi acatado pila Presidente- £
que seja derrubado O veto, somente ao projeto da Deputedÿ Tt&na PuMPO, IJDQO em
seguida, a gente entra ra votação dos projetos do Executivo. Érquantc Isso, a
IVpulftda (Taí.pra Leio chaga ao plúriárto. Eitâo na pauta, sim, e càa as itens nÿs 77,
78, 130 c 143.

DéPUTADO PRDF, RKENAI.DO VERAS - &. Presidente, salrcita a uso da
palavra.

FRE51DENT1 (DEFUTÀDO ECSPO RENATO ANDRADE] - Conceda à (Hlavra a
V.Exg.

DEPUTADO PROF, «EGDJALDQ VERAS (PDT, 5em rívrsàu do mdgr-) - Sr-
Preskkntt, □ Deputada Célina Lei:- acatou nosSa SOlICit&ÿto para lnserç5o na Ordem
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rRUF.n-Kl._4 NOTAii TAQUIGBAFLCAS
Fúf.JJIlDflrin !ÿ icln SHjfcoKmrvJiiIhii

£9 1 06 I an16 íchoemi» fin* SESSãOQRQTNABTA BD

dD Dia do Projeto dfi La TF 1.374, de m3' de autoria do Devito 1« VaWe, E nil
acompanhamos a votação de*e.

PRESIDENTE [DEPUTADO BI5FQ RENATO ANDRADE) - tào conntmainos u
acatamcf'td do pedido da V.Esa., mas 4 Ptoleto ffslm ato agtx* n&) Uiegou ao
plenário.

DEPUTADO JlIAPfíAÚ- Sr- Presidente, solldto o usa da palavra,

PftÉStDENTE {DEPUTADO EtSPO REHATQ ANDfWDf) -Ccficedo a THISYTO ã
V.&a.

WSVl'flDO JUAREÂO (PSfl. 55m nÿlsan do orator.) - Sr. Presidente. e#l

tamtam concorda que derrubemos Q& «tos aos prajibOS db Dcputÿpa lelma Rufina.

PRESIREiftE (QSTITADO BtSPQ RENATO ANDRADE) - Mull» obrigado,
Opulartn iuarezão.

DEPUTADO PSOF- ISRAEL - Sr. Presidente, solicito D uso da palSNra,

PRESIDENTE {DEPUTADO BESPO RENATO ANDRADE} - Concede a palavrJ &
V.E*a.

DEPUTADO PROF, ISRAEL {PV. íçm revisão do orador,} - Sr. Presidente,
«mo ficau aoordada de aprovarmos rints prajeins, tu tlriha SiillQtadO a Indnsau da
Item n° 137 da pÿjul.3, |é tara do acordo, porqÿ 5Ó 1M afUWKte urn prqdn. Ent5d,
eu aiJirito que a vdtaçSo continue, porque é o prdÿim& item da rauto.

PftESiDSÍTE {DEPUTADO BlS’O RENATO ANDRADE} - 5e tol scatado pda
Presidents, quem sdu eu para não manter □ acatamento da Premente'''

DEPUTADO DELMAS50 - Sr. Presidente, saboto □ uso da pàlawra.

PRESTDEWTE {DEPUTADO BI5PQ RENATO ANDRADE] - Concedo a pafaÿa a
V.EK3.

□EPLT�ADO DELMAS5Q (FTN, sem rrvfeâo do orador.} - Sr, Presiífcílte,
tamtAn sou (avoráuef b derrubada doa vetos acs projetos da DepLCâtla Tf=lma
Ruflna.

PRESIDENTE {DEPUTADO BISPO RBPtATO ANDRADE) - Etfim nfr T7\
Apreciação du «íto total ao Projeto de Lei nc 290, de 2015, tie autoria úa

Deputada TrikílJ Runnor Qtie "estabelece percentual de v&9&5 pera nomeação de
mulhffes nos ófÿ3o& da gdmnmstreção diieto, indireta e tjjnt&Uonail dos PodEres
ÊxecutwD e Leflrílatlvo do Distrito Federal'.

Concedo 3 paíavra J Deputada Sandra Farad para emldr □ nHatmo da
Comissão de Constituição e Jifidça SObrt B matéria,

DEPUTADA SANDRA FARM {SO, Para erratrr relatnno.) - Sr. Frtiidênte,
í 5rs- Deputados, é o seguinte o relatório:
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A
CÀMARA LEGISLATIVA DO DlSTftTTO FEDERAL

Gabinete dn Deputada Sandra Faraj

REIATÍWUONO Qj ,DE 201S ■ CO

Oa COMISSÃO QE CONSTITUIÇÃO E
JUSTIÇA sobre □ VETO TOTAL opdílo 30

Projeto de Lei rT1 290y20i5, que
estabelece percentual de vagas para
nomeação de mulheres n« òcgaos da
administração direta, indireta e
fundjdúfial dos Poderes Executivo e
Legislativo do Distrito Federei.

Relatora: Ocputnda Sandra Faraj

Dm a Mcnsÿen n* l85/20l5W5Af;r de ÍB dc agosto de IfllS, 0
GovCnVirVw' do Distnls Federal cqmmlGcu á Presidência desta Casa -04 iwoflwis de
veto total Cp»™ ao Projeto de LeH n° 2M|7015, de Autoria da DcpiAída Telma

Ri/lnor que estabelece percentual de vagas para nomcíçií de mrjlhcrtt r»
wtjSos da adnlniss-otfo creta, indireta fi Tundadonal dos Porferes táccutvú f
Legislativo da Dtstritn Federai,

A propctfllçaú
íUíragteÿ ficando a rpdaçãolinat conforme n. 16.

Em sua ttupcslção dc moth», o Governada auevereu que o referido
projeto sjresenfo vida de ncoristitufidíiBlltíade do nuríu ds vlEía formal ao
eíícabelecer requisite# pa>a o pravifriíntc <*e -cargos pútrile», estefioendow
mjÿKlarienle sobre competência éa Cncfo do Poder Ejtecctiva Distrital, conforme
art, 61 da ConstJtulçãc Feásral e art 71 da Ld Orgânica da Distrito Federal.

55o essas as Infomiaíiies que reputamos necessárias i apreciação da
ruiria re ãrrbito desta Qsa Legislativa,

âá aprovada wrticomento«n

Safe das SeSsCfí, em

1ÍSÿU
Um

FARAJli zpLCõC SCep.tado
Presidinrtç

M
■

=
-J

■nç,Vi«wl-CU»** 3 -Lri.1-(MiK*U-riprinfH-fUi- SlHUl-íf -T*L l.áll 11»!l]H

1
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* A7IM41A LfcCELATIVA pn bLí.irUT-0 FEDLRh I
rM[»rjAhiA wirrMHALicinXmA
nmsAihrt [ÿtCICPÿmAr <Hi«hAúHEma»
aEIUHDLTÿWTÇBAnA

frwfein liHií.
À MOTAS TAQUIUKÁRCAS

l'ac-?ÍHJI-LKIUIIEIIIfhla

■iul Qfl 1 2016 1CTiOÇmin 6(jf SESSÃO OHJ t NARIA G1

PRESIDENTE {MFHJTADQ BISPO RENATO ANDRADE] - En ítecussia D

ndatorio. (Pausa. j

Não havendo quem queira discutir, mCtrti) a discussão.

Pasw-se á apcedaçaa do veí».
0 veto etflge, para a sua rejeitâo, 0 voto ccfltrario do mBkJTa absoluto das

rnerríbros dS CSW, em votoçãú (tflo processa nnmmal.

fls Deputíhms Que votarem "sim- estor&u apmvando o veto; ca cut votarem
’'não" estarão rejeitandoÿ!.

O eocído ê paro ã derrubada do vtíto. Portanto, vOtpm r,não’.

DEPUTADO AGAGEL MAÍA - Sr. Presidente, salidta o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTAM BISPO RENATO ANDRADE] - Concedi 3 íHl&Yto 9
Y-Exa.

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PR. Sem revisão CIO Orador.) - Sr. PresidCfW,
VÒS entramos nu pauta acertada, na qual cada Parlamenta Indica um veto a ser
derrubado? É ISSO?

PRESIDENTE (PALITADO BETO RENATO ANDRADE? - Não, DCputHKl
Agaael Haia. Como a Deputada Telma Rirfrto n&0 Deve nenhum projeto aprovado.
S.Era. solicitou que, em vez dc aptoSíXKar Ltm prajeto para se? attovfldOr qi*
faram derrubados as vetas. Scmofte d3 Deputada íelma Rufmo.

DEPUTAM AlGACIEL MAIA - Quanto d esse veto, trata-se dc quí, St.
Presidente?

PRESIDENTE ]DFPLJ ■ AOi.1 BISPO RENATO ANDRADE} - Apreciação da voto
total ao Prajuto de Lei »0, de 1015, de autoria do Deputada Telma Rufino, Que
’'«tobdsce pancsAtoal de vagas para nomeação de mdfrieres nos orgSot da
íjdministração direta, indirítA e ru/Jatlcmal das Poderes E*caitiws e Legislativo do
Dianto Federal".

DEPUTADO ASAClEl MMA - Sr. Presidente, eu agradOSO O esclarecimento
prestado por V.ExS. e peto Deputada Chlca Vigilante.

DEPUTADO JULIO CE5AR - Sr. Pre3donte, SCfcito O U30 03 [Wÿvra.

PRESIDENTE (DEPUTADO 6E5PO RENATO ANDRADE} - ConCedO 3 palavra a
Y.Exa,

DEPUTADO J5JUD CEÍAR (Pfcfi. Sem revisão do orãdOr,} - Sr. Presidente, eu
queria perguntar i V.Exa, - ouvi a rspeito do veto M prOteto da Deputada Telma
Ruflní - se após a apreciada do veto, A gentt vai vdtar <ft ptojetK 00 ÇvBcutivD. É
15»?



Diário da Câmara LegislativaNº 167 Brasília, sexta-feira, 9 de setembro de 2016 Página 424

V lu I.H1 1 ±4 ;l.i I..L I IS A u<> MffTH I ITl » l l>l H M
I (It r.n (HU - r .li: I 1-m LtThty I'lli
■n it id I» : ■ II -I: ■ ■ ■ ■ - 1 1 ■ n- ■ u ■ ri ; s -.n ::

MKIIIHDK. IÁ NOTAS TAQtUGRÁFTCAS
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-US jnlti IShORmtn ú? SEBSÃQflKDINÃaiA B2

PRESIDENTE (PERUADO BISPO REWTO AHP*MX) - DcpulMO JlMo
Cesar. há mais três vetos, e utia QUMUO do npputBrfci PmF. [srúLi, acatado pÿa
Preside-tu, pard vnraçsn de urr prujtíÿcj

DEPUTADO JULtO CESftft - É VEíD tambOrttí?
PRESJDEÍYTE (DEPUTADO 0I3PO REHATQ ANDRADF; - Nãc é veto, £

mo]™.
□EPL�TADO IdUG CESAR - IX- Afás E apredaqro dd prO'etd da Deputoá:

Rrfff. Israe a gente íiUraré na pauta do Executivo?

PRPSrnENlÉ (DEPUTADO BISPO RENATO AHDfWOE) ■ BatanV-fitE.

CEPUTAD ROOSEVELT V11ELA - Sr Prasidetfte, <*>'•* ild 0 URú <Sa p&am.

�RESIDENTE (DEPUTADO BISPO HENMO A\URADEI CattfidO 3 palaviB a
V.EX3-

DE7UTADO ROOSEVELT VILELA (PSB. Sfim revisão da trader.) - Sr
Ppftldeitfe, quere fazer urra rtBOftffl «im relajâo aa nessa projeto. O Deputada
Rsfaei Pruoente está raÿendo 9 en>eritS p&ra corrigir N<5 dECOiTEU PU gtííaria ae
snllatar qua E\U vulLK&e à [Uutar pqr gentileza

PPESIL'ENTE {DEPUTADO RrsPíi EFUATU ANDRADE) ■ Sin, Deputado PI or.
[jiaal, qual e o projete Oí V-Fxÿ.l

OÊPUrftDO PROF I5RAEL (PV. Sem revls&o du gradgr.)- t o item rP 1B7,
5r. PrfiRlrtff’te.

PflÉSIPENTÉ (UtPUTflDO BISPO RfNATTO ANDRADE) - VETIDS «toroar i
vflLÿád.

QííTiiRsati q lelatD'iD. (Pausa.)
havmrln quem evelra discutir. encerro a discussão,

Pasid-iE h aptedUíSn dc veta.
U exige, part 3 M rejelÿn, n voto oentrân-: d& rraiiria absoluta CCC

fncnbros da CdHr em vnLbçân pela i-rocesso nomnal
Os OepLtdduS que vtÿier nslrr." estarão aprtmnda o vato; cs que uqlírpm

nnãcf cStario rejeltíndp-a.
0 socr-no è que vUtEm "nan*ÿ pea derrubada da 'neta ao príjCtB d3

[JePMtariB Telrna RufinU.
OEPUTADU AGAOLEL MAIA Sr. PrESider-W, solicito O USO da nalffjr?.

FRESlOFNrE ( f.iEPLrr.ADO BI5TO RENATO ANDRADE) - ConCBSQ 3 aaiavra a
YEa
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DfPUTADG AGACEEL MAIA Sem revisão dD crador.) - Sr. Presidente,
5ra$, e DepJtadas, u projeto vetada C5tSKl«e que SQÍíi dos carX|05

CorriSSlcnadas sejam ocupados p* mulheres. Eu Lenho dificuldade pflri «lar. Mãn
quem votar oantrl a ortsntaçic da Deputada Telma Mro, mas odr> um pouca
elevado cs»número, que eStahuhsOt metade d05 wngqs. Muita yWte va; ter que ser
exonerada Sí3oP EU gostaria de me atBtfir. Eu nãn traiho COfldlGiteã de «Mar. Eu
me JbSteihQ dessa votação.

DEPUTADA TELMA RJJRNO - 5r. Presidente, salldtoo usd da palpmra.

PRESIDENTE {DEPUTADO &tSPO REMATO ANDRADE;- finncedo a palavrd a
V.Esa.

DEPUTADA. TELMA RJUFEND (Sem Partido. Sem rt-ftàa da dadora.) Eu
quem dizer ãs SrãS. d 50? $rs. Deputados que iíM t(j feito cam base Cm um
plgnejanentií, púli nút sorrqs mais mulheres do QLie homens neste pflancta
Entendam'&ò.

DEPUTADA CEUNA I.FÃO - Sf Presidente, sofcito o uSO da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO AMDRACE} - Connsdo a piUvra a
V.&S,

DEPUTADA CEUNA LEÍÚ {PP5. San rSVlGio da Olídora.) - Sr. Presidi,
quem aproÿltir a oportunidade para crauer uma Informação a eSe Plenário, QvetO,
■ijritr: tfsssa Informação, novamenle reafirmar o meu CDmçroíhiSSO e J mlnha
admiração pelos Deputados Quí compuseram a CPI óo Transporte nesta Ca». Estes
Deputados fiztrÿn aquele trabalho oom muita senetlade, pQrqoe foram preats haje,
em Curitiba, com uma pngo preveMrva, □ advogodo Sacha RecKí n pai dete,
Garram* Reck; Afo* Week, irmão do Sacha; c mals doií BfSviogBdCfL 0 Gulm tambón
foi lu-vKfe em prisão coercitiva, e mais um rmÿíXO equi de Brasilia, tambem sirgidor

das empresas Gilln, -foq lavado eoenJOfflmente. São pessoas que foram MdkiBíaí
por V.ExU. nesse edital e CErtame aimoaso, que, .ntfeSimentev ainda continua
□peranflo no Dlstrim Federal. Muito abriyatto.

PRÇSTDENTE (DEPUTADO BtSPO RENATO ANDFADE) - Vamos inlaar o
FrtXttãa de vçtaçaa. Nós vamos floncluHdr Depots, eu abro para uso da palavra.

Em (SsCLflsto o relafcõno. (Ptmsa.)
Itídhavendo quem queira discutir, enceno e tf scuSSÈC),

Passa-se á apreciação do veto.
□ veto txige, pan a sua rejeição, o vota contrario da maioria absoluta dos

membros da Casa, em VTJLíçSO peíO processo nominafl.

Ds Deputados que vntarem "Slfflf uátarâú bprCrvando 0 vetdÿ 05 que votarem
"nãoT ctarâo rtjeltando-o.
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NOTAS TAQUICÍRÀFICASA KUHAUCJETÿI

IHrriiin|jicLu ScUlhStianduDUCP

fflj| W [2016 \ luhoemin 60ÿ SKSSAO ORlJlNAltlA fi5

PRESIDENT* {DEPUTATO asspo RENATO ANDRADE) - A PrEsktencia v&

rUSUlteda da vpt3ç3o: 2 votos favoráveis, IS Vitas, canLr&rkK e 2Mufldar □

BtistençõcS. Houve 2 auSÈndaS-

Total de vOtantEs: 20,

Fc* rejeitado 0 veto.
A Presidência determinará as provdêntias íjccessédas para comunicar □

resultado ao Sr. Governador do Cfetrto Federal.
(Assume a Presidência a DcpUtKía Cellna LeSo,}

DEPl/TADO WA5NV DE ROURE- Sra. Presdente, snkoto □ uso da palavra.

PRESIDEMTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Concedi) a palavra a V.Exi.

DEPUTADO WA5NY DE RUURE_ (PT 5em revisão do orador.) - Sra.
presidente, éu quena fazer uma ponderação e vQU precisar da suB atenção.

Ma Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, nós fizemos urro série de
pedidos de informações ao governo Sóbre o Prõjrto de Lei n« 1.177, de Í0l6, q*E

"Institui D Programa Sobs Eduraçãa [nfantir. Sfa, Presidem*;, vou predsar *capacidade para conventé-la. O artigo nD 209, incisa [. dJ Constituição Federal,

atendendo á tmendu CorsHtodonal r0 59, de 2009, prevê que, até n ano de 2016,
Depiíadn ílhlco Leite, 35 creches, a -.ÿducaçâo .nfantil para 3S crianças de <\ a D anos
jã deverão estar funcionando na su3 plenitude. O Governo do Distrito Federal
encaminhou «se projeto pars poder cumprir tz-i-u novo exigência da CohStfh)«ção. Eu
ainda estou trabalhando com 35 infocmaçõcs de naturera económica, Se alguém aqui
entende de creche é a Deputada Lusa de Paula, essa mulher guerreira.

A apíjvaçâo deste prijetO nn encerramento deste semeUre é de
fundamental importãnda, seÿâo nós vamos deixar a cidade eesussiittía pera a
natncjl j no segundo semestre. Entio, m pniirra a compreendo tios colegas. Eu
rrusmo Esteu trabalhando para vur se as informações qoó o governo enviou

esclarecem para podímos enda dar o pan*» aqui no Cenário.
DEPUTADA LtlZIA DE PAULA - Sra. Presidente, SOlfdta 0 UH> da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO]-Concedo a palavra a V.Exa,

DEPUTADA LUZIA DC PAULA (PS0, 5em revrsão da OrtAya,} - Era.
Presidente, eu quurd aqui me somar ao Deputado Wasny de Roure. flfe sabemos do
cumptCimisso que este Pais, tem com 3S n<KW5 tranças e a falha que de ton
ootnctHSo. O Estado n&o tem devolvido «juHO que é de direito das tiOSMS tranças.
Então, eu quem aqui larridém fazer um apelo pwa que esa matéria seja veiada
neste semestre,

convencem c

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO} - Item flP 73:
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LICIEn.ATIVA IIU IKSlkITÚ FEDTRAl
J' KKH.Tih IAHU-murrainiiIKIUIIÿI LVA
LXVLíALJ HI TÿMi rritin i, K ATUIU Ajutlf VlHW
VJ.|nh hr VpilRBAFU

liurr-MM I MlL ..
À- >01\S TAQU1GRÀFIÇA5

11 j'JillkSwU" nÿut|l:lj

29 j oe I gfllti itihOflmin iiOr SESSÃO OKDINÁRIA Sfi j

Ap-ÿ. da -mctd tOL3l BO Frnjetn [fc Ldi fi° 3W, de 2015. Ue autoe-'i da
Deputada Tilmÿ Rufina, iiue "iJpteimina praioS para Bt&od menta mudo MGS fr-gãos
públklOE de saúda da Distrito Fedars: e dá c -traS proruicÍência5n.

Concedi a palavra S DeputKla Sandra Fairílj pare armtlr o mlirtrtrio da
CamisSÍO (te C.T!£ttU'íão c Justiça snhne a matína,

DEPLTflDA .SATJQUA FflRAJ fSD- Para enldr -tfatúriO-] - Sra. Pnesocnte,
Sras. e 5r&, Pííÿtadns, á o SÈíJ-te o rafchino:
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CÂMARA LEGISLATIVA 00 DISTRITO FEDERAL
Gabinete da Deputada Sandra FJrjj

RELATÓRIO N°0 / ,DÉ 2015 - CO

Da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E
JUSTIÇA sobre o VETO TOTAL oposto 90
Projeto de Lei n° 306/2015, que determina
prfljcoi para
órgãos públtw de saúde do Distrito
Federal a dá outros provtdêndas.

Relataraj Deputada Sandra faraj

Com a Mensagem n° Iâ3/2[HB -GAG, de 2B de agostú de 2015, o
Governador do Distrito Federal comunicou ã FTesiíêntla d£S*a Casa os motivos de
vc® total oposto ao Pra]«0 de Lei n4 306/7013, de autoná da Kpteatla Tefrra
RuflnD, que drtermfna prazos para atendimento médico rws dngãcs púWifflS íe
saúde rio Qtstrlto Federai e <Sà outras providências. .

A proposição m'
alteraçCes, ficando a redação final conforme d. 16.

Em suo exposição Ce motivos, 0 Governador asseverou que o projeto trâl
deptoív» que radem Xllw affrbulções daí Secretarias dc Estado do Dlstnto
Federal, ÚrgSO! í entidades da apm.nlstração publica, 0 que está reservado à
Iniciativa do Govornador (LCOF. art?l]. Alêm disso, a atuaçao determinada pda
proposição ceracterlsa-ai como obrigação oantinuáda com ijnvento dc dÿpesa, o
í|ue ensejana 0 cumprimento dos arts. 16 e 17 ca Lei de fteíponsabiidadc Fisco,
sob p»™ de a despesa gerada ser cansdorada n50 autnflzaca, iÿgjar e lesÿ

ao pgtrimú,*io puteco (LRF, art,IS). Nos document» que nstruem o Projeto de
Lei não hcuvç « demonstração de que essa esdgãncla tnrtia sdo cumprida

São «5« « infórmações que reputamos necessárias à apreciação da
matéria co âmbito d«íita Casa Leg slnUva.

atendimento medico noa

Tql aprovada comcomento

Safer das Sessies, cm

FARAJDeputadaDeputado
RelatoraPresidente

Js
(VipMnctul-UUKlnl-lin>-CAHULS ££*fflPtOI-Biuiw Cf - T.l (5111IU-UU1
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CÀHABU l UÍIXtJ.IIVA MJ MSTIilTrí ÍBUÍIlAL
i >.h.i hi iiui >. nBcrualA.LbCIS1.4m'4
ItfvrstO OE h t At OIO T.Onj.-limtl

fcKT UJLBIKAflJ,

HlirúlJÚ IniilD

NOTAS TAQUTGRAF1CAS
FájlDfeiih.JuTl.inflit [•D*lu

ns |aOL(j _lfibOfimin jw" SKSSAO OBDINARiA 37

DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE - $«. PresidCflK, SOllCto 0 USD da palavra,

PHESlDeiTE (DEPUTAPA CELINA LEÃO) - Conoedo a ptfavra a Y.E*B.

DEPUTH3Q HAfAH. PRJUDENTê {PHDft. Sem rtvisSo dn orador.) - Era.
Presidente, KlltJto quer apk £SM Item, coloque paota 0 Ptojeto át Lei nP | .10/,
de autoria do teputado Roowvelt Mlela, porque 6U YOU refazer o mm panecer a ja
oiiarei apto.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEllMA LEAO> - Em discussão □ relaflórO, [Pausa-]
Mão tioverxío quem queira dSCUtir, encerra a tfscussaa,

Passa-Efi è aprCClSfite do vçto.

0 veto ftfige; para a sua rejeÿão, Q wmo controlo da m?lqna absdtiJ ®K-
mwibrcfl ca Ca», em YQtaçãO pet processo nominal.

Cte Deputados que votaram Ktarÿí) aprovando o vttfl; OS que veiarem

"n3o" estarão releltando-D,

Solicita tt Sr. Secretário (fta praenttiClWiHia POmlral dos Oaput&dOS-

(PrtKtde-se à votação nominal.)
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CJÍMAJW I-EGGLA71V* nil íllSTTUTQ KKI3KM.1l.
ríttRETAnjA-CHMFTriHniruLiiAiÿ »
liivus&ntit THWRIHVi ArtrtO *0 PI rn MIM
WTT1H DE rWlIWiTA _ NOTAS TAQU1GRÁ FICAS

pjiliruimjiiiHí*olfciHtrinn írluúDèU

291 06 1 2016 HihOttmin IfíO* SESSÃO OKDtNÁKlA

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEífl} - A Preadènda Wl anunciar 0

resultado da vrrtaçãO; 1 voto favorável 30 vutos contrários e 1 atoítónção,

TotaJ de votantes; 22,

Foi rejÿtado 0 «to.

A Presidência determinará as provtíêndas necessárias pSffi comunicar 0

resultado &0 Sr. Governador do DiaritO Federal.
[tem nD 143:
AprodaçSo do veto total » Projêto dc Lei n0 724, de 2015r dc adlnrla da

Deputada Telma Fÿflw, que "altera e acrescenta dlspoanvus i \& na i.MS, de 1 de

junho de 2D12, que 'dispõ* sobne a destlnaçao de espaços trduslvcs para muffwres
e portadores de necessidJdes «pedais no sistema metraviário da LJlstritn Federal'".

Concedo a palavra à Deputada Sandra Faraj para cmltlr o relatnnO <Ja
Comissão de Constituição e Dustiça sobre a matéria-

DEPLÍTADA SANDRA FARAD (5D, Para emitir relatório.) - Sra. Presidente,
SrlS, ã Sra. Deputados, á o seguinte o relatório:
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■I A4ÿ CÂMARA LEGISLATIVE DO DISTRITO FEDERAL 'NX
RELATÓRIO N* 0i r OE 3016 * CU

Da COMKSAO Dt CONSTITUIÇÃO E
JUSTIÇA sobra o VETO TOTAL oposto so
Projeta de Lei IK° 724/M15, que nAltera e
aaiescBtrta dispositivos a Lei rT 4,644,, de
01 de junho de 2613, que dispõe sobro a
destinação de espaços cxdusrvofi para
mulheres e portadores de necessidades
tspcciois no sistema mctruvijrio do
Distrito Federar,

Reitera,Deputída SANDRA FARAJ€
com a Mensagem nD BD/ZCIIõ-GAG, de 05 de atira de 7016, o

Governada do DMflSo Federei comunicou ã Presidência desti Casa«motivos de
veto total oposto ao Projeta de Lei n® 724/2015, de autoria da Deputada Telma
Rjutfno, que hattera e acrescenta dlsposftvps à Let nf* 4.646, de t)L de JiMitiu de
2012, que dispõe sobre a destinação de espaços exclusivos para mulheres e
portadores de deccssidaílM Bpedais no sstema metrtivídrio do TSSsito Federal'.

A prrjposiçSo «n comento fd opravada com alteio, ficando a
redsCâo finai conforme Tis, 14,

Em SB exposição de motivos, o Governador elenrai que o art 2°
da pnopastçâo estabelece m-Jttas pelo descurnprlmento da Função flscallzadnra
sem estipular o agartte que aplica 4 sansão. Ademais, d art 3G, embora rtSo
íxpnsssarMntfir afrlbul ao Metrô-DF o dewer de muita* o usuário que contrariar a
norma, o que decorreria * poder de polícia e estâ em desacordo com aa

luridly. Ror Dm, o parágrafo único dn mesma artigo determina que o
usuário Infrator que se recusar a sir do vagão seja conduzes pelo serviço de
segurança do Metro-DF à Dctcgada de Pdioa, o que não se mostra razoável-

So essas as informações que reputamos necessárias á apreciação
da matíria tto ãmblto desta -Casa Leÿsíatlvo.

Sala das Sessfes, em

Deputado Decutada
ftttidentfi

CCJ?L
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I C.lílÁH t UtCUIATWA1)0 IIISTftlTn FUJI It*L
1 r sriPFT htIA - riUlCORUIfKHI-ATIVjl

J ui'lhinnr T+qi > T irniúAOMLBUffni
(tTfinnruujtuiRAnÿ

NOTAS TAQU1CRÂFICAS
Vijin*Hurdru Ini'« JMali

;?a | Q6 1 2016 I6h0finiin 60a SESSÃO ORDIXARIA 89

PRE5IDÇIíTE {DEPUTADA CEJNA LEÃO) -Bn dfeSUK*? □ relatório. {Pausa.)

N&Q havendo quem quuira discutir, encerro i discuSãO,

Passage à ejreCíçSo do vrio.

Q vúto e*iger para a sua rajeçãOj * votn contrario da maioria ab90*Jta doS
membros da Casa, em votação peio pr0«5M nominal.

Os Deputados que votarem "slnT eStíÿO aprovando 0 vein; os que votarem
un3o' estarão rejeitando-o.

Solldto à &&, Secretaria que proceda á Camada nominal dos Deputados,

{Prorede-st! it votação nominal.)
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A OCAfAMíA LIGIELàHVA DD DISÿ.IT-D fEDERAL
ftAÊSIQfhOA

5ECREFARIA LEEHLATIVA
?i LKI5LATURA-2* S£££ÍJ3 U5G1SLÀTWA ■ Utâ

&A
|£ATft: llLhVtm TOTAL AÚ PRO.fTO DE lEi lM*T24/2DL5

AJTDMfc tBEFUTADA TELMA DURING
ftELATDH; PAUTADA SANDRA FAHA.:

NÃOQTE DEPLODD5 ■AftTIDG SM AEi. AU5_ QBST DY,

N3 AflACJEL HAIA 2

í-H* H-I3PÚ miNAm AwbRAlhE i

REW3 CHI-GO LTT1T 1
FT4 CHECO V3GELANTE 1

LLÂUDLÚ AHKÃHTE3 líEtí5 ]

PSDCRríTTAMQ ARAÚJO L
PTN7 DELMASSQ i

I1IAHLZÃD 1
PRBa i:n nrry-fi 3
PTBLD ULIANE RQRIZ L

U MM 1
F5B12 E.UETA DE PfttflA 1
F¥11 PROF, ISRAEL 1

PDT34 rnnr. flinjriaLnfa VER Aí I
PMC-3IS RAFAEL PRLrDEffTE 1

tf W.J.WUHL>U WDtlLlKU 1

lf_ PTB&mVAIA I
■RfiaouDNéGHFIROS PSDBL9 1

ruiLi Ki/GiEVELT VILELA 1
MNDUA PAPAI

TELMA RUFINO
50 1

Si PART21 1
PT33 WlSmr DE RÚURJE i

2J WE1UOTW1LUl£ RHQR 1
PKCELXHÀ LfcLÍÚJ4 1

Z2 1 0 11RESULTADO 1 D

RJESLLTADD DA IJTOTAÇÍO
MAWTlDOj )

vUI'JbblM1
VQTD5RíO2D

D
MiSEftCiAS1
□ESIRÿ-ÚEEI■3

íECRÊTÃRI
n_ QUORUM VOWTF □FPIJTADA FANDFA FAPAJ

Praça Mjiii.lpnl - □.uadra !ÿ> LoteS. CLP: 7EG94-2Q2 - Draslii-DF. Teh Í61I3H&Í77J3
JJWW.d.df Env.br
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i :*IHAkA É.kf.lSHIIV A HO DISTRITO FÈ1HIUL
1'■PURI ARIA - ■II1.: miUA 1U. IM.ijIV.l
HVLKMini I I.MI H.HJ.I U l U*""- IftFllKiMO
nuin IIITIÿI ICbfhI NOTAS TÀQl ICRATICAS

I'lplnaIT-crArli' IninnDm

2Q|íw|2niK IfihiWmtn tiU1 SESSÃO OR D[NA ftIA Hu

PKEStDfcN 1 t (DEPUTADA C£UNA LEÃO} - A PresiríÈntia 03! anuidár <y
resultado du vuLjgju; 1 vom TJvífãvel, 20 vUtfli; «jr.nãriQS a 7 swtEíiçdeE.

Tolal rift .'fitantas: 31.
Fci rcjcitodd 0 vet»,

A detenr “are as prcwldêncii!; necessárias para comunicar' 0
regulrarto ad Sr. Governador du DisLritju Fetteta .

Item n&
Aprcciiiç&d vil* total 30 PnpJetQ de Lsl Pÿ 3WJ, de 3a autona da

Depute Tdrrj Rulino, que '‘estahfilaoe garante de ie=ss=ntarr-enbo is fanilias
removido-.. p;r pEfaien BTI SíTcaçáo de -Isco fill em decorrência do remoção cm
funçOo 03 execução -da odras pútiicas s da Lriíamzação oo regularização fundiana nu
CVtfrlfQ federal'»

PesíML quero essa pmjsta os Deputada Tolma Rufino. Houvc cm
gjbstitijtf.í' no nnol. Et aireÿ a Lai n- .j-h;/.-' a, no srilgd, oensoa qus; "Eera confer da
crieridode "O fltentflmentg ÉS rampas, IT . rores rEspursávizs pela uikLida ijniilur

<O ii (Migas oe ma s de sessenta ones. c ccm oessuas oom deíòínc-J.''
A Dvputasa Telno RL1'-"C SÓ Ticlul famílias rçmovldas OSE áreas de risco. Dou

05M Irirormoçãí) sonentF- para acalnar V.bxas., DCC-ZUí; a emenda iicoa rnirn.
parecendo qut é oUro piO]dto.

DffUTADQ WASN'T DE RCWPE- Srá. Presidente, sdlg.t? g UEO da psiavra.
PRÉSIKNTE {DEPUTE CEUNA LEÃO!- Conrtdu a pal&vra fl V.FO-
DEPUTADO WASNV DE RCJURh (PI . yen revisão do uradcr.) Sre.

Preside ■:�; eó .ão sei votados os vetos dg Deputada TtimiRlíIlW?
PPFSTDE?yTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO] - 5õ, Depurado, rorque ula não

teve nsmgm pro]eto votado.

DEPUTAUg WtáNY DE ROURE
pftrguntardc poique, ccino toni-ÿj um otdldO de derrypada <Je vetri... t-scà caitn.
Obrigedo-

EnteníS, Srí. Prudente. Estou

PRfcSÍDENTE ÍDERLTFADA CEUNA I.FÁO: - condam a palavra á DaputEda
íandia faiaj. para c;n' Hir * relsTÃiio da L gnuEÿãú cs úansatuiçãa o Justiça sobic □

matírla.
KPUTADA 5ANI JRA FAFtAJ (SD. Para omitir id-OtririO, Ser tevISfiO d3

s'adora : Sri-. Pn-'tidenre, Sras. e Srs. DEU&dds, à d soguinto d rtíatíilO:
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ACÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabirete da Deputada Sandra F»raJ

4RELATÓRIO N° DÉ 2016 - CO

Da COMISSÃO OE CONSTITUIÇÃO E
JUSTIÇA sobre 0 verO TOTAL oporto ao
Projeto dc Lei n1 3S0/ZEH5r qui
"Estabelece garantia d« reassentamEnto as
famílias removidas pot estarem em
situação de risco OU em decorrcntÍA de
remoção em função da execução de obras
publicas « de urbanização ou regularização
fundiária nO Distrito Federal

Relatora: Deputada Sandra F.iraJ

Cgm a Mensagem rfi> 7Q/2ai5-GAej de 22 de manjo 2016, o Govemàrtr do
CSstrito Federal «minicou à Presidência desta Casa os motivas de veto total
oposto 30 Projeto de Lei rtD 380/2015, de autoria da Deputada Telma Ruflno, que
'estabelece garantia de nsassenítamento ás famílias ranovtías por estarem em
situação de risco au cm decorrência de nanoçfld em função da execução de obras
pútrims e de urtwrvz&ç5o ou regularizaçSo ruratana no Distrito Federal’1.

A proposição em comento to* aprovada íflffl
jlteraçÿes, ficando ò redação final conronre fl. 24.

Em sua exposição de motlww,, o Governador asseverou que a prCpOSÿão
em arólise apresenta incnnSUtLKlonaàidade material, uma vez que atento COP&fl a
principio da scnomla, disposto nq artSÿ da Constituição Federal,, na medida em
que cria regime de lawrttímenW a parcela da população em detrimento ee tantas
«Uras, sem fundamento íunitfoo para tanto,

S3o essas as mfcrmaçfles que reputamos necessárias à aprediÿfio da
matéria nó ãrofoto desto Casa Legislativa.

Saia das Sessies, em

gtófipA]DeputodPDeputado
Presidente

*«*_

-ihiMdim1 Lviii-Gjbrai» u ■ c=r ra&* *n-imif - - Ifisieur
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CííMARA LECIBLAHVA DO Piyrm iniFtDER.il
v-st‘iUt.illlA- nnin i «HlA LFCKI -%TI\ A

at TAWiriWAiLi E WW»*n rLL>.\*!0ri NOTAS TACJL! ir.RÁFlCAS
niVBAn
nrumpL rs(finÿA«lA

FlfllPP! num in itkto

2&|o&|201fi| lfthOfimin I6Q1fiRBSÃO ORDINAKTA.
Dill

«_ 3

PRESIDENTE {DEPUTAC* CEUNA LEÃO) - Em {3scu5sik> 0 rebtorio. (Rausa.)

NSo havendo quem queira dlsorii, encerra a discussão.
Passa-se ã apríiiaçâo do veto,

0 vein fctlge, para a 5Ua rejoiçfio, o «tn cuntràrio da maioria absolute dos

membros da Casa, em votado peío processo nominal.

Os UeputadOS que votarem ’'slmM estar3o aprwflndn □ «to; « qua «Lacem
"nau' estarão rejeitando-o.

Soltffio ã Sra. 5enetária qua prated» à chamada nominal dus Deputados.

(Procede-se á vptaçãd nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADA CEUlSlA LEÃO) - A Presdénda vt anuflçigr o
resultada da votação: 17 vtJtOS oontránqs* 5 vdloS favoráveis B 2 ausencias-

Tatal dc votantes: 21.
Foi rejeitado d veto,

A Presidência determinará as pwidcraas necessárias para comunicar o
resultado ao Sr. Gnwmadar do Distrito Fedrrfli.

Item n° 137:
DisaiSSfiO 4 Votação, em Io turno, do Prajetn de Lei n° -«>3, de 2015, de

autoria do Dcputa*> Pmf. [sra&, que ndl5pí>5 sobre número de telefone espedftto,
tJanommado Disque-Denúncia Escolar, e formula™ elctrúnlCO espea'flco no siitfima
pútíico de recebimento de denúncias em casos de atas acorridos em unidades de
ensino'’,

fião é esse. É o seguinte;
(tem Extropauta;

Discussão e votação, em 1° turno, do PKrjCtO de Let n° 1.1B7, du 2Dlfj, do
DeputfldO Roosevelt Vilela, que ''InstlHil o Programa de Incentivo de ReçujJariíaçáo de
iVtiilns não Tntutártó do Pistnto Federei e dá Outras providências’.

Solicito ao Relato, DeputaCo Rafael nudotfi, flue emita parecer da
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sober a matéria.

DtPJTADO RAFAEL PRUDENTE (PMdEL Para emitir porecer. Sem revisão da
□redor)- Sra. Presidente, pander da Comissão dê Economia, Orçameita e Finanças
ao Projeto de Lei 0a 1.107, de 2016, de auto™ da Depurado ftoosevdt 'Vilela, que
"Institui pi Programa de [ncentlvo de RjegulánreçSo (te Déttscs não Tributários do
Dtstrtto Federal e ító Outras providências",

Sra. PrMidente, oorrlgldo o projeto por nnssa assessoria, peto Deputado
Wasny dc Roqrç, que também fez akjnÿnas, colocaçQes jcHTtamentr com o Deputado
CriStiano Araújo, eu fiz uma sutMmervja de Relator que muda 0 art. 1*, retirando as
làKírt decorentes do OíercFdo do poder de polida 4 OS déDttos cecamsntcs da
exercido do poder de policia.

Então, pare adequar □ pnyeta e não perdwvis a pnopoação, Deputado
Roosevelt Viltfa, ttt íJVCVO a prajcLfl na âmbito da Comissão de Economia,
Ontamenta e Finanças com a aprovação da Subemenda de Relator nú 1.

É 0 parecer, Sra. PrtíiderUe,

PRESIDENTE (DEPUTADA CBJNA LEÃO) - Em diSCwSSão.
Concedo d palavra ao Deputado WBSfly de Roura.
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DEPI/TADO WASNY DE ROURé {PT, Para discutir. Sem revlsio do orador.) -

Sra. Presidente, Sres. e Srs. Deputados, eu queria parabenizar o Deputado Rafael
prudente e a assessarla dc S.Exa., porque Qí. débitos n3c tributáveis n3o pracisam
ser submetidos è Lei dc Responsabilidade Fiscal, à Lei Cúmpíernentar n° 101.
Entretanto, na versão Original, o projeto estava farendo o RefiS para as LJ*as
decorrentes do exercício dn poder de [toUda. Taxa é tributo, portanto tsm que Sd
aplicar a l.rt de Responsabilidade Fis«l-

PortWto, ao retiw <*> texto, «rfárme a emenda do Deputado RaíM
Prudente, emenda de Relator tem que se destacar ISSO aqui soprimfrsc essa
divida flK3l pars quo er,tío o projeto de lei não ptetfse responder Ès exigências Oa
Lei de Responsabilidade Fiscal,

Portanto, Deputado RoaScve* vilela, a outra matéria deveré ser abordada
par ocasião de eventual REFIS — Prqgrama dfi Recuperação Fiscal. Eu tenho nne
posidonadn contra W Refis tributários, par ter 0 entendimento de que Rfife é
altomente desuduíativo ã populate e è um flftus para quem i) honesta c ptoCUto

recolher em dia.
Muito obrigado.
PRÉ5TDEMTE {DEPUTADA CBJNA LEÃO)- Continua em discussão, (Pausa.)

Não maiG havendo quem queira ctiBortr, encerro a dlscu-joflo,

Em votação,
Os Deputados due aprovam o parecer permaneçam como citão; 05 que

(orem contrários queiram manifestar-se, (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 10 Deputados.

(Assume a Presidência o Deputado Bispo Renato An*áde)

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) - SalIdtO í Relatora,
Deputada Sar-Jr* FaiaJ, que prefira parecer pela Comissão de Conítilulção e Justiça.

DEPUTADA SANDRA PARAI (SO. Para emíu pareuir. S5to revisão da
w-adora,) - Sr. Presidente, Sras. e Srs, Deputados, parecer da Omrósão de
Constituiÿ e Justiça id Projeto de Ld nD t. Lfl7, de 2016, de aiínria do Deputado
Roosevelt Vilela, que 'institui o Programa de IncerdvO de Regularização de Détitas
nto Tributários do DlsOnto Federal e (Já outras providências'.

5r, Presidente, somos pela admissibilidade tfo projeto na forms da emenda
apresent&M-

PRESJDENTE (DEPUTADO RTSPO RENATO ANDRADE) Em discussão.
(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Em VOLIÇÃO.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
ferem contoános queiram manifestar-SC. (Pausa.)

D parecer está aprovado com a presença de 2Ú DcpAsdos.

Em dlscus£3o O projeto em primeiro timo. (Pausa.)

Nâo havendo quem queira disoáír, enceno a discussSa.
to voL&çSd,

Os Deputada» aprovam q projutu permaneçam tomo estão; K tjue

Forem contrários queiram maniFtttar-se. (Pausa.)

O projeta está aprovado com a presença de ZO Deputadas.

A matéria segue a tramitação regimental.
Passaremos, ness momwto, i votação dos projetos da Eneajtlva.

DEPUTADO PROF- tSRAEL - ST, Pi-esidente. solicito o us» da pãlúvra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO REMATO ANDRADE) -Concedo a palavra a
V.fcy.a

CtPUTADO PROF. ISRAEL (PV. 5em revisão do orador.) - Sr. Presidente, cu
havia pedldD o acréscma do Item n“ 107, mas, quando a presidente permitiu que

fosse feito D acrésdma e Iniciou a leitora. ela pediu para parar e telacau outro
projeta eih votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISO REMATO ANDRADE) - Eu quem dizer para
V,Ei<a. que repararei esse erro e vamas votá-lo.

DEfTiTADO PROP. ISRAEL- MW? obrigado,
PRESIDENTE (DEPUTADO DISPQ RENATO ANDRADE) - Item n° 107

Discussão C Votação, em 1° ftimo, do Projeto de tel n° 4€3r de 2DL5, de
autoria do Deputado Prof. Israel, que "dispõe sabrú número de telefone especifico,
denominado Disque-Denúnda Tsccfar, e formulário eletrónico eSpecficn no sistepú

pública de recedmenta de denúndas cm casos de atos ocorridos em urriades de
ensino”,

A matéria tem tramrtação «otfiuldi
&n dscussSo. (Pausa,)

Não havendo quem queira discutir, encerro a disnissão.

Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto pírmaneçam como estão; as que

Forem contrarios queiram manifestar-se- (Pausa.)
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0 projeto está aprwbdQ com a presença de 10 CeputadK.

A matéria segue a tramitação regimental.

DEPUTADO JUUO CÉSAR - 5r. Presidente, sotjoto O U50 da pelavra.

PRESIDENTE {DEPUTADO BISPO RENATO ANDftADE) - Concedo a palavra a
Y.Exa,

DEPUTADO JULIO CESAR (Pft&- Efem rr.nr.jn do orador.) DipUtKÍQ Blspc
Reato Andrade, quais são OS projetos do Poder EnflCtfivoT Só para Mtwr o que eSd
na pauta,

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) VOu ClCã-IOS,
Deputada,

DEPUTADA CE3JNA LEÃO -Sr, Presidente, saitito d U50 da palavra,

PHESíOeTTE [DEPUTADÕ BISPO RENATO AUDRADE) - Conoedo a palavra a
V.Exa.

DEPUTADA CEUNA LEAD (PPS. Sem revisão da oradora.) - Sn. Deputadas,
recebemos uma rKOmendspo do Ministério POblico assinada ptda pqmrtDna dc
Direitos do Qdadão, que pede algins ajustes no Orçamento que veio do Governo do
D'6tf1to Feoeral,

Não sei so ftli ajustado e se há cnndlç3o de atendermos esse pedido. São
ajustes mats técnicos, Deputado Bisj» Renato Andrade, termOS, referfadas
direcionadas a pessoas mm defidõnda, para não colocar possoóS com neçessdades,
sim com dLlicjãtiea- rtendona também n questão das emendas iHrianentiircs
quando não hã ainda a rubrica «peciflcg. Outra coisa que efe dizem □ que nto há
no projeto do Executivo slttoS, ciada a transparency orçamertírta. Cdocam também
d importância dc não se contingenaar os orçamentos das criança* 0 dos
adolescentes. Então elea fazem algumas observações que não súi se estão sendo
cumpridas,

Eu w>u pedir cópia e encaminhar a recomendação » Presidente da Comissão
de EccxiorniS, Orçamento e Firwnças* Deputado Açadcl Maia , para ver sc nj

condição de ajustarmos esses pedidos. css« sugestoes dn Mlnlsténo Público, Esse é
o meu encaminhamento, Multe obrigada.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) - Só quem rfltfflor a
votação do wta total ao Projeto de Lti nP 7Z1, do 2015, de autoria da Deputada
Tetma Hufino, O projeto foi rejeitado com 20 votos «yUram-s, 1 vúto TilYOrivel e 3
euííridas. Bem como a votação cto veta total M Prn|etn de Lei no 306, de 201 5,
também de autoria ± DepuTada Telma ítufiriO, também foi rejeitado com J9 votos
contrários, ] voto favorável, I ahstençi» E 3 auscriíiai,

DEPUTADA CEUNA LEÃO-5r. Presidente, sdliote □ uso da palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE)-CcrcedO í palavra a
V.ExJ.

DEPUTADA CELlNA LEÃO (PPS, Sem revisão da oradora.}- Deputado Bispo

Renato Andrade, há ainda c último rtem, taivei 0 malS Implante dc ser cCeervadO.
É SObre Lma notificação feita pelo Ministério PÚttvco. O anteprojeto da Ltí de
Diretrizes Oÿ&mentãnas do ano de 3017 estava na Câmara, foi disponibiteado p*Ho
Poder Executivo pura o púMeo peril objetivando subsidiar &s audiências pinicas no
dia 17 de abril de 7Q1E. Mas O projeto estava datado de 3 de agosto de 20 L5.
r&ÿahdO que poucos foram OS cuidados tio anteprojeto à disposição ±i população
do Distrito Federal. Ou seja, o mesmo projeto que foi mandado em 1015 eraÿo
mesntt projeta dfcpombiliz&do para anáirte- da população do Distrito federal, e nao
apresentava nenhum anexo, O que é uma atonia aos comandos da Orçamenta
Participativo e da Lei Complementar n° 1&1, de 1000, art 4gr parágrafo 1«.

Então, c importante que o flodur Legislativo sV>a os cons«)os legais para
observação das le's (yçamentãnas, que fflfcre do Executivo a Integral ctsponiWnição
do próximo orçemerTto, que nao pode estar desatua sado. para c?ie as pessoas
possam ae«npanh*to.

Essa é minha questão tte ordem, Deputado.

DÉPUTADO ÇLÁUOIQ ABRANTES -Sr. Presidente, golloto o uSO da palavrd.

PRKtDENTE (DEPUTADO BISPO RBWO ANDRADE] -Concedo □ palavra a
V.EKL

DEPUTADO CLÁUDIO ABÍLANTE5- (PEDE. Sem revisão do oiador.) - Sr.
Presidente, eu SÓ queria Indagar â Mesa se há acordo para votaçao de PULs,

requerimentos e moçíes nesta sessão. Pec6 a InduKfo de dois PDLs, 'tens 274 c
275, na Ordem do Dia.

PRESIDENTF (DEPUTADO R1KPO RENATO ANDRADE) - Rem, se ha consenso
dos Líderes, n3o rd dificuldade em coloca em vollHÿO essas naténas. Mas,
Bicntlendo a qÿestáD do ordem agora solicitada sobre M Itens extripaite da Fader
Executivo, passa a ler M proposição:

- Projeto de Lê rP l.lDB, de Z016, de autoria do Poder Executivo, que
■altera iLí<iD 3.974, ífe 20 de Junho de 2DDG, que aUtorm o Poder Executivo a
cartrtitar rlnanciamento Junto i Unão, por melo da Crâa Ewnõmca Federal, na
qualidade de agente financeiro, fl oferecer garwttas c dá Outras pravirtóÿcãÿÿ,':

- Proleto de Lei Complementar n° 71, de J0i6, de autoria do Poder
Executivo que •’altera a Lei Complementar n° 766, de 19 dc frirba de 2008, que
dlSpEíe sobre u uso e 3 ocupação do solo no Comércio Locai Sul, do Setor Habitaçfles
CòetivflS Sut - 5HCS, na Regão Administrativa do Plano Piloto * RA I, e dá cUrai
previdências"- são os puxadlnhos;
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- ProjeK) de Lei n° 1,119, de 2Ú16, dc BUtorla Oo Poder Executivo, que "abre
atóft) adiçigni a Lei Orçamentaria Anual do DiSlrVljn Federal no valor de R$
6.287.10%#)";

■ Pmjeto de Decreb Logfcladvo nfl 17, dc 2015, de autoria da Cdfi'isSo de
Economia, Orçamento e Finanças. cue 'hamofaflA 05 OanvênioS ICM5 0*10/2014;
11/20H; e 32/2014";

P-oJeto de Decreto Legisla rY1 10, dc 2015, de autoria da Comlssto de
Economia, Orçamento c Finanças, que "HamotogA O Convénio ICM5 rin 161/2013'; e

■ Projeto de Lei n° 1.107, de 2016, de autoria do Poder txeoirtivo, que
’dispõe sutmi as diretrizes orçamentarias para o excrdtfo financeira de 2017 c di
outras provWfindSs".

O apelo que a gente faz aos 5ra, Deputados é que permaneçam em péenário
para que a yente condua a votaçAd da Lei de Diretrizes Oçamentanas hoje on
primeiro e Kgunpo bmos.

DEPUTADO WASNY DE RCHJPE-5T Presidente., solltib o uso da palaura.

PRESIDENTE (DEPUTADO BlSFO RfNATD ANDRADE} - Concetto A pafavra a
V.&ta.

DEPUTADO WA5NY DE PODftE (FT. 5cm rtrvIsSo do orador,) - Sr.
Presidente, eu fiz uma solicitação a Presidents Deputada Oeilna Leão.

Sr. Presidente, eu vou pedir atenção. Se a assessoria puder me ajudar... Eu
preciso <fe sua atenção, Sr. Presidentÿ permlta-me.

PRE5TDENTE (DEPUTADO DISTO RENATO ANDRADE} - Skn, sentar.
Desculpe-me-

DEPUTADO WASNT DE ROURE - Eu fiz uma solidlaçSo k Piesidente
Dtgwlada Deliria Leão cm tónçSo da Emenda Constitucional n° 59, de 2009, qur
introduziu o IndsoIdo artigo 200, que prevá tjue i educação mfart*, cm 2016,
esteja plensmcnLe atendida.

Há um Julgado no Tribunal de Justiça cotwndo da Governo da Distrito
Federal c M um acordo prevendo que 3 partir do segunda wmcStn* a «iucaçao
Infantil líffl due ser universalizada, 5r. -Presidente.

O governo encaminhou O prOtfto de let. Eu Fiz. ra Comissão de Ecrmomla,
Orçamento c Finanças, a nrgulçSo de vgrigs pedidos de inroómçJo, « quais já
receei.

Ftotanto, eu quero faier um apelp a V.Exa. pare que mriua a matéria na
Ordem do Dia parque é umfl exigência de decisão do Tribunal de JUSdça. É rrais
emergcnúal do que a próprio proleto do governo. Alem dc d*- o direito de acesso á
populaça* que tem crenças, poderá começar o seu uso a partir do segundo



Diário da Câmara LegislativaNº 167 Brasília, sexta-feira, 9 de setembro de 2016 Página 447

rÿHAlU LECiSUTlVAIlltDliTItlTO FEDERU-

mvisAu lit TjkQLTOIltrnr ONWJ *OrlEN.isin
'«.UIK DETAÿITBWT*À NOTAS TAQL1GRÃF1C AST MM Hi. I AK

fMeitdllnrirln Ini™ SmAI■ ' t L-nii*lUm

2g| U<> | aOJC I IBhQtimLn. 160* SESSAO ORDINÁRIA 9ft

semestre. Se votarmos no m&5 de agnsto ou em setembra,. nós *í «taremos
prejudicando a população.

Eu fãçú um apelo a V.Exa. que inclua a matéria na fttfem do Dia.

Eu Já havia feito essa solldtação á DepUOda Ce*na Leio. A Deputada Lu2ia
de Paula íjcnoborou conosra. éU aspem que n Presidente da Comissão de Educado
e Saúde tan-bem se manifeste. Eu naC SOU da base ào Gowmsdw Rollembcrg, mas
ectendo, como cBadáo desta cidade, wr essa uma matéria de ejetrema Importância
para a nossa ccpulação.

Eu peço o apoio d05 colegas oOrtl rdatâo a essa sdicifcaç30,

PRESIDENTE (DEPUTADO UTSPO RENATO ANDRADE) - Deputado Wwny de
Rout, vou ouvir os demais aJlegas.

DEPUTAPO PROF. REGIHAUPO VERAS - 5r. Presidente, wíerto O USO da
pglavra.

PRESIDENTT (DEPUTADO BI5P0 REWTQ ANDRADE) - OcmteOO a páam a
V.&ta.

DEPUTADO PROF. RFOtNALDO VERAS (PDT, Sem revisão do orâdCr.) - Sr.
Presidente; Deputado Wasrry de Rourt, já rtW manifestei. J_á temOS 0 compromisso
ainda não Oficial da Presricntc Deputada Cellna Lcãa. S.&5, Jã confirmou, dc
maneira qestual, que □ projeto entrará na pauta.

Fa um pedidoMLíder do GovírAO pm que ratifique o nasffl pedido.
Deputada Celina LC3Q, estamos justamente lalando de V.Exs., fora <KK

«AQfSe que entre na pauta 0 pmjato das crttfies, PQT favçr.

CCPUTADA CBJNA LEÃO - Sr, Presidente, solicito 0 USO (H Pctgvra.

PRESIDBÍTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) - Concedo 3 palavra a
V.Exè.

DEPUTADA ÇELINA LEÃO (PP5- Sem revisão da oradora.) - Sr. Presdente.
Srs. Deputados, eu não tenho dinculdade de colocar esse projeto em pauta, peta
jtíívánoa da moteria, mas eu gostana quo todos os líderes fossem consiAadcs,
porque è um pojeto rnirortantc.

Que dia ele Foi protocolada, Deputado Wasny de Roure?

DEPUTADO JULEO CESAR- Quinta-feira passada.
DEPUTADA CEUNA LEÃO ■■ Quinta-feira passada, E, novamente, é 0 atropelo

de um tema importante como esse scr votado tm plenário.

Mas, diante do apelo dos colegas, se nâo houver objeção dos Lideres... Nio
há objeção da minha parte, Sr. Presidente Deputado Bispo Runae Afrdrade,
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DBtlTADO JULIO CESAR - St. Pnesidcntd, SOflClto 0 usn da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) - Concedo a palavra a
V.EM-

DEPUTADO IUUQ CE5AR - Sr. Présdente, solicito □ uso da palavra.
PRESIDENT! (DEPUTADO BL5P0 RENATO ANDRADE)- Concedo a pOiavtí 3

V.Exa.
DEPUTADO KJLlO CESAR (PRB, Sem revisão do Orador.) - Sr. Presidei*e,

primelramentu multo obrigado por «r repassado conoSCO qU3i? S3ri os ItEns do pautõ
que nós estaríamos votardo hoje, Além desse Projeto de Lei n“ 1-177, dc 2016, que
fala sobre ?s rreches e que o Deputado Aíasrry de Rowe relatou, assim como o
Deputado Prnf. fteginaldo Veras e a própria Deputada Ceiina Leio, tarotrém tem o
Projeto de Lei n® 1,179, que foi até V.Exi. que Wou no Iníao, que i em reação ao
PA5, que o senhor também não relatou.

Eu t*nbém gostaria de colocar a disoj5S3o entre os Lideres para que a
gente pudesse ver se há acordo para votar i!50 porque o senhor não leu e Tcri 0 que
V.Exa. falou no início, e percebi que o da CEB foi retirado da pauta, e eu gotfana de
facer um apclD a TCdCS os Deputadoi para que se feesse a consulta aos Líderes de
cada btoeo Mtjre a possibilidade de e gents votar, abc COnqiÿ o da CEB a gcÿtc
entende que è um projeto muito importante. Q presidente teve e oportunidade de
cnnvertar com alguns Lideres e éKp&car sÿa necessidade,

Er par rim, Sr. Presidente, também peço â gentileza de qitf $e|ã incluído o
Projeto de Líi nP 1.133, de 2DL6, que é um crédito dd FAP, e, sd a tfculo de
infcrmoÇíSC, -’ds temos nesse Crédto 9/ emendas de parlamentaras que estão
npensadai nesse projeto, o qvJl n<5s gostaríamos que foS.se submetido, além de 0
crédito ser impcrtohte para o FAP porque fala sobre o Parque Tecnológico.

Então, peço a V.EM. que faça uma consutB aoc- Líderes para ver se a gúrltC
tem acordo. Muito obrigado, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RERATO ANDRADE) - 5ó um rrmutlnho,
gente. Concedo a palavra aqu, primeiro, ao Deputado Raimundo Ribeiro, depots ao
Deputado Dtfmassn, em seguida ã Deputada Luzia de Paula, depois 30 Depíedo
Cnsdario Araújo e por fim ao Deputado Chim Vigilante.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO- 5r. Presidente, solicito O USO oa palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE} - Concedo a pofavra a
V.Exfl,

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PP5- Sem revisão do orador,} - Sr.
Presittente, minha solicitação é no sentido de que a gente pudesse colocar em pauta
para KOtar ainda hoje do*S projetos da Procuradoria do Distrito Federal e o projeto da
Dífensorla PObftca e, após, a gente veerfior os outros que estão na pauta.
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DEPUTADO DaMflSSO- Sr. Presidente, solicita o u»da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) - Concedo a palavra a
V.Exa.

DEPUTADO DELMA550 (PTN. Sem revreão do orador.) Sr, Presidente, só
para rrftirçar Q pedida do Uder dn Governo em Ilação 5 CEB, porque o que me
dexu preocupado em relaçãoinão votação desse projeto ó porque esse projeto
ate* um crédito suplementar que autoriza a CEB a receber os realises de aliewçâo
da venda das suas subsidiárias mui nós votamos □ ano passado, e esse projeto é
éxtremamerite importante porque existe aiíorcarão da venda,

Bern, se a CEB vender as ações, ela não tem como reierer aso
orçameotarlamentc. Só vai poder refflbw orçamertartarnanlte se nós aprovarmos
evie projeto, c tenho ceiteza de que todos os Deputados, WdOS os Parlamentai
aqui defendem d recuperação Finaríeira ria CEB. O prcsidirie da CEB, a atoai gestSo
da CEB tem. Peito um esforço tremendo para recuperar a companhia. uiltão quero
pedir a swsiyiWade dos nobrffi Partsmentores, dos Líderes, para que & gente pesto

votor esse Credita da CEB que è Justamente o aéóto orçamerttârro que auto™ o
recebimento das vendas daí ações no orçamento da CEB.

Obrigado, £r» Presidente,

PRESIDENTE {DEPUTADO BJSPO RENATO ANDRADE) - GeitE, voces me
perdoem, mas vou me atentar a an minuto para cada uso da palavra senão a gente
não vai stiir daqui hoje. Então, um minuto e o microfone Síná cortado logo em
seguido, que me oendúcm, senão e gente rão sai daqui noje.

DEPUTADA UJÍ1A DE PAULA -Sr, Presidente, soícitD O USO da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) - Concedo 3 palavra a
V.Era.

CtPUTADA LUZIA DE PAULA (PS&, Sem ievisão <3s oradora,} - Sr.
fteaderte, quero paratiemiá-lb pjr regulamentar o tempo, mas eu queda fazer um
apelo uOS Lideras para qu& nós puíéffiemos votar o projeto que se relere as creches,
levando também em conto t*je em 2D15 eu apresentei um projeto mm o mesmo
sentido e a mesma matéria. Então, desde ZOli nós camas a matéria n«ta (Jsg, e
agora fiz também um requerimento ce 2pensamento do meu projeto 30 projeto do
Executivo e tive a apoia Umísém do Deputado Praf- Reglnalda Veras c dos outros
Dttíutados nas comissões, quç apoiaram u JpOriSameritO do meu prajeto Junto 30
projeto do Executivo. O meu projeto esta na Ca» desde 2015, e D Executivo agora
trat este o nós precisamos, dar apoio ás nossas crianças.

Então, eu quem aqui fazer esse apeio aos Uderes para que possamos votar
esse projeto em rdaçâo ás creches.

DEPUTADO OtISTTANO ARAÚJO- Sr. Preslderte, sotatú d USO da palavra.



Diário da Câmara LegislativaNº 167 Brasília, sexta-feira, 9 de setembro de 2016 Página 450

NOTAS TAQU[GRÁFICAS |CA-HâRA I M-IBLATIVJfc DO MV! HI I L» f fcDCIUL
y ÍFCH5.T.XHIA - ULHJdÚftlA I.FTHI A1TVA
[UVKÁn 01: r*UUGJUriA v*ram M* PIáNíNIO

IML íAQL KH.in* _Â FJpliMíitilJoTIflinúlullúrjrK. Inirir,DJII

2R 1 fJti ';20lfi ItihOtimin SO" SESSÃO ORDINÁRIA 1D1

PRESIDENTE (DEPUTADO HlSPO RENATO ANDRADE) - Conc&Sa a palavra 3

V.Exa.
DEPUTADO CRIST1AH0 ARAÚJO (PSD. 5wn revisão da crtitlor.) - Sr.

Presidente, a cruíx&tci desse PL com relação as CrtCfies, eu acresenlíi um projeto
de la substitutivo, o qual faOu acertado mm OS técnicos da Secretaria de Educação
de verem a$ nossas alteraçõ« no sentido de melhorar o projeto. Porque o projrto ÚO

governo, puro e simplesmente, prevê a matricula Em escolas paitlcularas das
crenças fie 4 e 5 anos, mês ele nio dcsCrúve una «Ara série de qiÿstbes: os custóft
du 2017 e 20lB; não prevê o ojstfl com os uniformes, COril OS "laterais títolares.
Tuío rsso tem que ser praiisto porque se a ertiriça estí naqueia fàiiti D e E,
conforme foi coloca», é necessário que se façam essrt aortas.

Então, o governo ficou dc dar as respostas.., Não, n3o, mas eu fiz agore, O
governo ficou de dar a resposta para rjue nos passamos enrgrr.inhar. Inclusive o
Deputado Julio César, Líder du Governo, subscreve o projeto cortVlO. VSmos
aguardar essa possibilidade.

PRESIDENTF (DffLÍTADO BISPO RENATO ANDRADE) - O prajuto é de
quem’

DGMTADO CRISTIANO ARAÚJO - 0 projeto é do ErêCUUvó, mas nds
ajysÿntsrnos um substitutivo.

DEPUTADO AGAOEL MAIA-Sr. Presidente, SQlWtO o uso da palffvra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) -■Concedo a palavra a
V.Exa.

□6AJTADO AGACtEL MAIA (PR. Sem revisão dD orador. ) - Sr. Presidente,
para dar otHoridade 305 traiialhos, eu qostarla que V.Exa. dtatasse a sctielac&ó Hra
colocar OS projetns de governo que têm acordo ?va reunião de LídoreS e depois
discutíssemos a inclusão dos demais, após diàcuMBO «m os Lideres.

Portanto, eu quero fazer essa soltdtaçaci a V.Exa.

PRESIDENTE (DEPUTADO HC3F0 ftENATO ANDRADE} - Eu vou dÿ òi dU35
■últmas pa|a'rt'ÿ e depois vou pronundar nossa posição.

DEPUTADO DELMASSO-Sr. Presidente, solicito O uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO DISPO RENATO ANDRADE) - Concedo a palavra 3
V.Exa,

DEPUTADO DELMASSO (PTN, Sem raUsão da orador,} - Sr. Presidente,
tarrtbéfn faço consulta aos Lideres solxe a pffiSAxl dade da indusao do UG4, de
201G, na pauta.

DEPUTADO C&tSnAHO ARAUXJ - Sr. Presidente, SdiCitC O USO d? palavra.
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PRE5ÍDENTT {DEPUTADO BI5PO HEHATD ANDRADE) - Obrado a pulava a

DEPUTADO CRISnWJO ARAÚJO (PSD. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, só para ratificar os prajrios incluídos nu acordo de Lideres: 1-103; 71 de
IQflG; í.iig, da Procuradoria; PDL 17; PlX 11; PDL 1.10 ?- SSú fiSSffl CS Itens que
Foram acordados nc Colégio de Líderes.

Peço a V.Exa. que manterih-3 o acordo do ColúfllO de Uderas.

DEPUTADO JULIO CESAR- Sr. Presidente, solldto o uSO da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE} - Concedo a palavra è

V.Exa,

V.ExB.
DEPUTADO JULIO CESAR (PRB, Sem revisão do andorj- Sr. Presidente, se

fa" para manter o que está no Colégio de Líderes, está faltando o da CEB, que foi
acordado.

PRE5TDENTE (DEPUTADO etSPO RENATO ANDRADE) - Pol retirado o cta CEB
pela maioria d05 Lideres-

Vou acàlír a sugestão da Deputado Aqaclel Mia, nós vamos VDtar OS
projetes quo esfêo nduídos extrapauta er antes da LDO, suspenderemos LTS cinco
mlnutinhos e ■voltaremos a discutir se acrcscctiíarnos ou n&0 aigiim a pauta, Para
que a gente ganhe tempo e dê celeridade ao processo.

DEPUTADO JULIO CESAR - 5r. Presidente, MllOtO □ uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTAM BISPO REUATO ANDRADE) - Concedo 3 palavra a
V.&ca.

DEPTíTADO JÚLIO CÉSAR (PRB. 5em revisão do orMW,) - Sr. Presidente, SÚ
ficou unta dúvida tu faia 4o Deputado Raimundo Ribeiro quando ele disse que pediu
para COIKDT tinia frojetos, que íe votasse dois txtiJuLns da Procuradoria. Um eu até
identifique, que era cswr qu* o Deputado Araújo fafou, qua Já está alé nê

PJUL3. D outra eu n3o identifiquei. Era bom, depois, a Dcputídd Ralrwmdo Ribeiro
passar para nós.

PRESIDENTE {DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE} - O outra fot da
Detenscna PubficSi. --

□EPUT/CO JUHO CESAR - NÍO, ete falou dois da Procuradoria e um da
Defensorla. DEpois Só para consultarmos.

PRESIDENTE (DBVTADO BISPO RENATO ANDRADE) Ok, Vamos pegar os
itens extrapaulô, vamos agora passar para uS projetos do Executivo, logo em
seguida, antes de votarmos ò LDO, nós nos reuniremos uns cinco minutlnhçíi para
flUVlr Ofi Lideres, e 3 pauta que for decidida pdos Líderes focaremos para frente,

Vamos tocar aquilo que já está em consenso até o momento, Combinado?
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Sctre a mesa, Expctlienle que será lido pe*5 Sra- Secretària,

(Leitura do Expediente,)

PRESPENTE (DEPUTADO BESTO RENATO ANDRADE]- D Expediente Hdo va
á publicado

DffUTADA SANDRA FARAJ- Sr. Presidente, sulidtn 0 USO da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE] - Concedo a palavra a
V.EJta.

DEPUTADA SANDRA FARAJ (SD. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,

s3o dois pedidos; um è a mduSãe do Projeto de Lei IIo UÍ9, de 2D16; da Meso
Diretora: E outro é que a gente possa dar mído à votação dos pnytios do &BOAJYO
neste monlBVtD,

PRESIDENTE (DEPUTADO DI5PO RENATO ANDRADE)- VanraS começar com
05 Itens extrdóãUtS ÍO Poder Executlvo-

Hem extrapautã:

Discussed e votação, em Ia turno, do PrOjrtç de La n" 1.10B, de Mlfi, de
autoria do Poder Executivo, que "altera a Lui n" de 20 dc junho de 2006, que
Butoriri o Poder ExecutNO a contratar financiamento Junto à Uníto, por meio dó
Caixa Eiorímica Federal, na qualidade de agente financeiro, a carecer garamtias e
dá outras prawdínõas*-

Tramrtação COflClufda. Apresentada emenda de Plenárto, A Comissão de
Economia, Orçamento e Finanças e a Comissão de rjonsíituçSo e Justiça deverão«
manifestar sobru as emendas.

A Presidência deslgra o Deputado PtOf. Israel para emitir parecer sobre a
matéria,

5alldtD ao RfilStor da Comissão de Ecanarrea, Orçamento e Niançaí,
Deputado Prof. Israel, que cmitJ parecer sobre a emendo de Plenário ao projeto,

DEPUTADO PROP. ISRAEL (PU. Para emitir parecer. Sem revisão úo aractor.)
- fir. Presidfirttej Sras. e Srs, Deputados, parecer da Comissão dc Economia,
Orçamento e Finanças j Bmende Modrfmativa 1 ao Projeto de Lei n“ 1-106, de
20LG, de aiicria do Poder Executiva, que 'altera a Let n0 3.674, de 20 de jurt» cfc
2006, que autoriza 0 Pndsr Executivo 3 contratar firundarnentfl Junto á União, por
meto da Cáxa Eton&mica FederA na qualidade de ageríe nnairaira, a oferecer
garantias, e dá outras DnovHJênoas'’,

O parecer è favorável ò Ementfa HodlTieattva n° 1. Somos pela
admissibilidade, ST, Presidente,

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) - Em dlWUSsão.
(Pausa.)
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H3o havendo quem queira discutir, encerro a discussão,

Em votação.
Os Deputados qiifi aprovam O parecer permaneçam como estio; 03 Que

(Orem contrários queiram manifestar-se, (Pausa.)

O parecer està aprovado com a presença de li CeputodOS,

A PresKlinca designa o Deputado Rnbèrio Negreiras para emilir parecer
sobre a matána.

SofCltO » Relator da Comlssio de Constituição e JvStoça, Deputado RotérlQ

Negreiras, que emita parecer sobre 3 emenda de PferiáriO 30 projeto.

DEPUTADO ROBÉMO NEGREIROS (P$Dk Para emitir padecer. Sem revisão
pn aradar.) - Sr. Presidente, STM. e Srsÿ Deputados, parecer da Comissão de
ConstituiÇíiJ e Justiça á Emenda Modlflottva n& 1 ao Projeto de Lei n13 l.líB, de
2016, de autoria do Poder Executivo, que "altera a Lti n“ 3.S74, de 20 de jmho tie
2006, flue aútenza o Poder BMCUtNO a contratar fmantfamento Junto á lA'iÒí>, l»i
Ilielo da Caixa Económica Federa], na qualidade de agente financeiro, 3 Oferecer
garantias, edà outras prqvic&iaas".

O voto é pela admissibilidade da Emerrfa MíxSflCfldVá i*1 L
PRESJDEMTÉ (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) - Em discusSò.

(Pausa.)
Não havendo quem queira dlscirtr, encerro a discussão.

Em votação.
Os Depvtados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manltetar-se. (Pausa,)
O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados,

Em discussão a projeto, em primeiro lumo. (Pausa.)

Não hjwsido quem queira discutir, enceno a discussão.

Em votaçSO-

Os Deputados apiovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários Qu&ram manifestar-se. (Páu».)

O pro|eto esta opnjvddQ com a presença de 13 DefWHdOS.
A malária segue a tramitação regimental,
Para não incorrermos em nenhuma ilegalidade, solicito A Sra Secretãna que

proceda à chamada nominal doa Deputados cara verificação de quorurti,

(Protede-se ã verificação de qu&vtf,]
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PRESIDENTE (DEPUTADO BíSPO RENATO ANDRADE) - Estão pnaentes 14
teputad*.

Eu Faço um apdo »£ Sre. Deputados que se encontram na Casa que
retomem ao plenary porque prensam* fia presença de todos.

Ltem u*trapauta:

Discussão e votação, em 1° tumo, do Projeto de Lei Cunipíementar 0° 71, de
2Qi6r de autoria *> rirrier Executive, que ’'altera a Lá Complementer nB 766, de 13
de junho de 7003, que dispõe sobre □ usa e 5 nrupaçãu dc »lo no Ooméndo Locai
Sul, do Selur H&crtações Coletivas 5ul - SHCS, na ReqlSQ Administrativa do Plano
Piloto RA l e Uá outras crovldâncias',

A proposição não recebeu parecer das comissões.
Fci apresentado requerimo-'tO ÚS destaque ao art. 3ÿ do projeto de Id para

constituição de crojeto em separado, runs tarmuS do art 173 do Reÿ-naito Utemo.
isesse senúdo, coloco em discussão o requerimento de destaque, conform; {Ssgwstn

no art. 174, inciso 1V, do Regimento Interno,

DEPUTADO WA5NY DE ROUFE-Sr. Presidente, solicito o uS> da patavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) - Concedo 3 palavra a
V.Exa.

DOVTADO WASNY DE ROURE (PT, Sem revisSo ítO crador.) - Sf.
Presidente, eu gnstana de uma explicação sobre o destaque, É em que sentido?

PRESIDENTE (DEPUTADO 01$PO RENATO ANDRADE) - Faremos a leitura do
art. 8í>, paro que todos tenhflm ciênda do ortvfó destacado.

"Art 8D O art. M da Ld Complementar nn 76fír de 2DDE, passa a vigorar
com a seguinte redação:

Art, 24, Os flEtabelecirromtos que já ocupam área publica prwfta nesLa Lei
□omplcmcntpr devem protocolizar pedida He regularização ji**0 à Administração
Regional do Plano Piloto atá 30 de oirtufcro de 20lé.

Parígrato úmeo. Os procedimentos t)e flscalizaçãd ficam suspensos apõs 0
protoftXi de regularização íe que trata o cqputdeSe tirTigo até a manifestação do
ppíter Público, desde que sejam observados os prazns para o cumprimento dú
exlqéndas do respective prtlffiSSO tJe licenciamento".

Em d-ÿciissãa {Pau».)
Não Iwendo quem queira OSCUbr, encerro B ífecussão.
Em vcAaçãd-
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100

Cte Deputadas que aprmram 0 requerimento permaneçam cufflú astfcj DS

que forem contrariei quedam maniFeslíMK. {Pau».)

O requerfcnento está aprovado cnm a presença de 15 Deputados.

Aprovada 0 requenmeritOi solicito o feitura do novo projeto de te*
oomptemeptnr. IfltormD que ò matéria tramitará na Comresaa de Assuntas Fundiários
e ra Comissão de DescflVOlAmentn EcdrámlCO Sustentável.. C*idfar Tocnctogla,
Mela Ambiente e Turisraa p&ra análise de mér1tDr e na Comissão de CúnstiLuiçíki e
Justiça para aniise de admissibilidade.

Antes, porem, sdieío à Secreteria, Deputada Sandra Fara], *** proceda á
leitora do item.

DEPUTADA SANDRA FARAJ - Item extrapautfl;

PISCUSEíD c ufltaçSo, em 1° turno, do Projeto de Lei ComptemenWr nn 7l, de
2016, de autoria de vários deputados, que ''altera a art. 2* da Lei Complementar n0
766, de 19 da junho dfi 2003, que 'tUSfde sobre a uSO e a ocupação do solo no
Comárrio Local Sul, da Setor Habitações Coletivas Sul - 5HC5, na ftegiãa
AdrrtnetrotivB do Plana Pítoto- RA l, e dá outras providéndas'".

«tEHDEtíTE (DEPUTADO BI5PD REMATO ANDRAD€) - A Presidência
designa a Deputada Telma Rufino para emlbr parecúr sobre a materia.

Solicito á Relatora. Deputada Teima Ruílno, que emita parecer da CdmiSSàO
de Assuntos FundlSAtW sobre a matéria,

DBtJTADA TELMA RLJFlNG (Sem Partido, Para emitir parecer. Sem revháo
da oradora.) - Sr, Presidente. Sras e Srfc Deputadas, é □ seguinte o parecer;
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UMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
COMISSÃO DE ASUNTQS FUNDIÁRIOS

V

4>
PARECER ND , tie 2016 CAP

'ÿf -T-

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS FUNDIÁRIOS
AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nn

/3016■"J

AJTOfllAi D« wArioa deptrtadM
RELATORA: Deputada TELMA RUFINO

VOtO DO RELATOR

Nos termes dúit to RfiglnwntD [ntsmo cia CSnvrra Legidatlva do Distrifi
FedCri, OCTPpete ã comissão. Os Assuntos Fundiários emrtr pareCCr ds m&lto de
matérias que tratem de partElwnentQ do »tor rwrmas ge«il& dE construção c
mudançâ -de Oestinoção de àrEas* prapagantfe ou- publlddodc em logradouros
públicos, política funtário, hoCitaç5ú, utiliHÇSd C GCMifCteçâo de bens, direito
urtoniStiLú t política (KCOmlHtçà s'Dsão.

O presente FIC visa a à- Lei OorTçlementãr n®1 75G/200B tão
SQITienfe è extensão do Pÿio para adequação, e as demais tratatoys de dlterÿfio íe
legislação serão debabíâS ®iti a cormnldede e entidades em momento oportuno. A
apresentado do PuC 71/2016 pelo Poder Bcrcutivo na última demand de VOtaçào
não proporciona a dLwdJ. leitura e anate das oontc5ÍSe& çermanente, nem das
SEteasantias dee deputados, consldsando a complExIdade e atancedo projeto.

Ho mérito, manifestamos O voto pela ajirovação rio Projeto de Lei
Complementer ff* - , de 2Qlõr no ãnebito deste Comissão ie tesipatw
Fundiários.

Deputada Run

HUmaml- OuaUitI- mie l - CEP H>Bÿ3C2- fruilu-lí - Tri (fci) B4S-MOO
VHhVij.drÿnT.lv
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PKE.ÿIDENTE flXPUTADt BISPO RENATO ANDRADE) - Em cisorssãa.
(Piiisa.)

N30 havendo qucui queira dlsaibr, sncÿru j discussão.
Em volição.
Os DupUUdoS que aprovam u parecer peimancçam cimo istan; os quo

fryem contados queiram maniFiiUr-se, {Pausa.}

O parecer eslà aprovado com a presença Os 1fi Deputados,

Sobato ao Relate*, Deputafio Delmasso, qua emita parece- da GonrssSo ile
QesenvnlviTientD Económico Sustentável, Gentia, Tecmjkjgia, Meio AirWente e
"Ptf-ino sobre a rr-jLéria-

DEPUTADO DELMASSO fFTTJ. P3ra emdr parectr. Sum revise do oreccr.} -
Sr, Presidente, Sms. c 5rs- Optados, paraoer da Ccmlssàs de Desatvciviroento
Econ&nlco SustenLãvd, CiAnrla, Tecnologia, Meo Art'lieflte e luramo no Prfl|etO de
I el tVanplementiJir n° 72, de 20 té, que ”iillimd O tirt. da Lei ConplemÇnfàr n0
?ÈÉ. ÚS 19 de lunho de 2006, que dfelrfe sobre 0 use e a CCUTMçSÓ do solo no
Ccrrércb Ural Sul do Setcr HábitaçC« OUetivas Sul SHCS ns fteeiaa
tóminislrâtiva do Plano Piloto - RA ], e dá O./ras providences'”,

Esta tonlííâo rol Instada a dar parecer 110 que se reF-ere ao rrié-ito do
Projeto de Lei Complementar nn 71. de 20L6r que aliara o art 21 da Lei
Complemeril.ai n° 760, dc 19 de junho de que dispcc SCbrí 0 uso e a
«aitwcao do solo no Comírcd Local <J0 Setor de Habitações Coletivas Sul - SHCS, na
Region Administrativa du Brasília - RA 1, e dá outras prmklêntíai.

PSO art. 69-br almca J, esta oynlssão deve emitir parecer de mérito em
rm-atérl&s que tratem de áSSuntos referentes a defeso dc. solu.

fl presente projeto de lei compementar visa adequar à l "i Complementar n°
7õèr de 2009, tão scmenlc a extensão do prazo para a adtqvação e as demais
tratatrvas de fliter&çiio de 'eglslação, que serão debatidas com a ccrr-jnidade e
entidades em um momento oportuno.

A spre.símMçào do refenda projeta d* lei peie Poder Executivo, na úrtimn
stmprv* d* uotaçfo, não properciopu a devida leitura da análise dos comissões nem,

das assessemas dos DepiAádús, considerando a correexidade do referido projeto.

M JL-, lendo «TI vista a rdCvSncia e 3 importância da referido pnJjJtO, no
mérito, rãs nos manifestamos pela aprovado Òo retendo projete- dc lei
compíemalBr no- âmbito desta earn ssão.

É 0 parecer.
[3CPUTADO DELMA55U - Sr. Residente, solicito o usu dD pâlívra.
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PRESIDENTE {DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) Concedo a palavra a
V.Ewa.

DEPUTADO DELMASSO (PTN. Sem retfsão do orador.) - Sr, Presidente, sò
para retificar: não é □ Projeto oe Lui Complementar rP 73, o referido prajetn cm
votação é o Projeto dc Lei Complementar n° 72, de 2ÕI6-

PRESEDENTÉ {DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) - Em CUSOissio,
(Pausa.)

Não havendo q-tem que*a discutir, encenm a discussão.

Em votação,
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam c.fxna tótao; « que

forem raritTÍrvos queiram mamfesíarse, (Pausa.)
Q parecer está aprovado com o presença de 17 Deputados.

5OJICHD a Presidente ca Comissão de Constituição e Justiça que desune
retótor para a matéria. ou avoque a relatora.

DEPUTADA SANDRA FARAJ - Sr. Presidente, designo o Deputado Roberto
Negreiros.

PRE&lDEÍíTE (DePUTADO BSSPO RENATO ANDRADE) - Snlicrto dO Relator,
Deputado (toberio Negreiros, que nnVía parecer da Comissão de Constituição G

Justiça sofcre a matéria.
DEPUTADO ROerélO NEGREIROS (PSDG. Para emitir parecer. Senn revisão

do orador ) - Sr. Pressente, Sras. e $re. Deputados, parecer da OonUSSão de
Constituição c Juitsça ao Prajctn de Lei Complementar n* 72, de 2016, de autoria do
Poder Executivo, qv.e ’’altera a Lei ComfilemenLar n" 7W. de 19 de |unho de 2D06,
que 'aspou sobre o uso a a ocupação da solo no Omérciu Loca: Sul, do Setor
HabiMçbes Cdetlvas Sul - 5HC5, ng RrgiSn AdntífitótnjtFva do Ptana Woto RA 1, e
dá outras providências1'.

Meu parecer A ptía admissibilidade do projeto, sequlndo o parecer que foi
aprovado na CEDESCTMAT.

PRESIDENTE (DEPUTAM 013PO RENATO ANDRADE} - Em Cfc&issão.
[Pausa.)

K|p havendo quem qiueira discutir, encerro □ discussão.
Em vOtaç3o.
os Deputados que aprovam 0 parecer permaneçam como estão; os que

forem ocrtrános queiram mamfesiar-se. (Pausa,)
Q parecer estâ aprovado com a presença de 10 Deputados.
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Em discussão, Em TiimeiiO tumo, 0 Projetu da Ld Gamplemmtar rt> 72. de

7016. (Pausa.)
NSO navEnda- quem quelra tfcaiF, eOfErro a tfeusHU.

Em V0C5ÇÃQ.

Os DcoutadOT que votarem "sim* Estsrião aprovando o prdjeto; 06 -qL*

VQrtanem ’VIHT estarão rejeitandO-O.

Eiolicito i Srtn Secretaria que prtXEda á chamada nominal dos DtrrfaUiB,

{Procede-se a vOtBCSO nominal.}
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PRE5IWNTE {DEPUTADO BlÿPQ RENATO ANDRADE) - A PrCSMênda vá
anunciar 0 resultado da votação; 33 votos: favoráveis. Houve1 ausínda.

Está aprovado.
A matéria acguC a tramitação reglrifltntol.
PíFUTAM CHKO VIGILANTE -Sr. Presidente, snlinta □ uíó da palavra.

PftESEDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE-Concedo a palavra a
V.Era.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT, Sim revisão do orador,) -Sr. Presidente,
□ projeto que UUta da companhia EnergéOca de Brasília está na pauta para ser
votada hoje7

PRESIDENTE (DEPUTADO EJlSPO RENATO ANDRADE) - Niio.

DEPUTAM CHICO VIGILANTE - Eu peço a V.&a. que o Indua.

WE5IDENTÍ (DEPUTADO BISPO PENATO ANDRADE) - Em função dK
.«BSíltaçõcs Feitas, acordamos que vamos VOtor os projetos que fstào em parta, cum

da LDO. Os Lidem ví*> se reunir, e nós discutiremos. Se houver aexceção
aquiescência da rraiona dos Lideres, eie será votado,

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Temas a possibilidade de votá-la airrta
hoje?

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) -CláO que sim.

(LUTADO CJFICO VIGILANTE Fúr3 fc», sabendo de efidóneia de V.Exa.
na Mesa, quera diztrr que ternos um lanche quertlinho esperando-o.

PRESlDeiTE (DEPUTADO fllSÍO RB4ATO ANDRADE! - Eu agradeço a
V.Ejtí, Vamos suspender a sessão assim que completarmos a pauta, pato ganharmos
tempo.

Isem extrapauta:
Discussão c vutaçSo, em Ifl tumo, do Projeto de Lei n4 1.119, dc Z016r de

autoria da Poder Executivo, que "stre Cr&JfrQ adicional á Lei OrçimentiJria Anual do
Wstrtto Federal no de R$ 6.237,109,01) [oito milhões, duMrtW * oitenta e seto
mil, ranto e note reaE)",

Tramitação conduta. Apresentada uma ementa dc plenário. A Comissão do
Economia, Orçamento e Finanças deverá se manifestar sobre a emenda.

A Presidência designa O Deputado Agncicl Maia Mto emipr parecer sobrt 3
TIateria.

Solldto ao Rolator, Deputado Agadel Maia, Que errata parecer da Comissão
dc Fconoma, Orçamento e Pnanças sobre 3 ementa de plenário.
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DEPUTADO AGACÍEL KA1A (PR. Pare emlfcr parece-. Sem pevliSo do Qrador.)
- Sr. Presidentÿ Eras. 0 Sri. Deputados, pareoer da GofniSS&G de ECQnçmia,

Qrçímento e Rnanças à Emenda Adiava n* 1, de autoria do DepjtJdO Rlspo Renata
Andrade, ao Projeta da lei n- 1,1 IS, de 2016, de autoria *> POíW? Executivo, que
"abre credita adiricnal à Lei Qrçementána Anual do Distrito Federal no vaiar dc R%
a.J07.lMrÍH [oíe rmnNííS, duzentos e oitenta C SCte mil, Mncoenave reais}".

A eíTiEftda fei dois MnCfiismBnfeK: un na vaiar de R$.1.OtXÍ-OPfí.ÚO (um
mllhia de reais!, é euAri) no vÿlor de Rf160.000,00 (ttrtLQí oitenta mil reais). E Faz
quatro anésdnWS; um no valor de R$ MO.DDD.OO (tHÃnÿeíitcs mJl reais;, autra rtQ
vaiar de RtMO.OOOjOO (trezentas m-1 reais), OUtro no valor de R33D0,ODG,M
(trezentos mil reat), e- outra no valer de R$30.000,00 (oitenta ml reais}.

Estanda d emend? de acordo cam os ífirmoi regimentais, sau pela
admissibilidade e- SordvãÿO da refenda emenda apresentada em plenária.

É 0 parecer.
PRÇ5TDENTÍ (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) Em diSCUS53íl (t

pBrafiwda CK'F. (pausa.)
Não havendo quem queira disoabr, encerro a disacsâd-
Em votação,
OS Deputadas que asrovam 0 parttflr permaneçam cana cstíO; OS que

roreni contránõs fjueliam manltestar-se. [Pausa.}

O pareW está aprovada cam d presença de 20 DepuWos.

Em dfecuSSfcj em pnmeirq turro, a Projeta de Lfli 1,1115, de 2016.
(Pausi.)

Não havendo quem -queira tJIsa*r, encerro a discussão.
Em votação,
Os Dejxitadas que aproam 0 firqjeto permaneçam cama est3í>r « que

Jorçm CQrtrãnos queiram maniresáar-se-. (Pausa.}
O projeta está aprbvfldO COT i frança de Ifl Ueputados.

A matéria segue a tramitàçSo nàgimenfefl.

item extrapaut?:

Dlscusslri E vntaçào, em turno faUCO, do Ptajetq de Tecreta Legislativo ne
17, de 201Sr da autoria da Comissão de Eeongrma, Orçamento e Rnanças, que
"homologa w ftwênlas [CMS nDs 1D/20H, 11/20H e 32.(20:4",

Foi ErprEsePitada uma emenda de plenário. A5 oamtsSõtó devCrio 5fi
manifestar sobre a emenda.
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A Presidência ctttiqna □ Deputado Júlio- César pm emitir parecur Mfre 3
meflára.

Solldti] ao Rdatúd Kputwfc JLillQ Cesar, put rrrtllta 0 parecer na Comissão
de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matíria.

DCPUTADO JULtD CEEAR < PP.B, Para emldr parecer. Sem revised ()ÿ oratiar.}
- Sr, PrMÿntE, Eras. í Sr?. Deputadoÿ, parecer da Cúrttissâo 0S Economia,
Orçamaito e Finanças subra a Emeivfi ModificErtivo d£ PlwártO n° 2, de autoria da
Deputada Sandra Faralv ao Pmjeto de Decreto LugrÈtati1ÿ) n“ l7r i6 dc dutOrlB
(Ja Comisão dt Economia, Orçamento e Fmtuwÿi, que "homologa os CcnviniOS
1CMS r>"s 1EV20M, 1y20l4 e 32/20l4\

Lir. Presidente, iOinoE pda admissibilidade da presente emenda.
ÉQ parecer.
PRESIDENTE (DEPUTADO BtSPO RENATO ANDRADE) - Em discussão 0

parecer da CEOF. (Pausa.}
rjçiú havendo quem queira d.ÿcudr, encerro a discussão.

Em VOtaçfe-
Os DupUHdOS que apc-ovam o parecer penTiioeçam como estão; DS que

farem contrários quebram maniF-EStarst (Pausa.)
■�parecer está com a presença dc ZQ DeputadOi.

ft Presidência desuna 0 Deputado Ppbéno Negrerns paro emitir parecer
sobra a matéria.

Solicito K Relator, Deputado RotóHo Negreiras, pua emita o parecer da
Comissão de Oinsbbação o Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO ROBÉR10 NKSREIR05 (PíKfi, Para ejnitir parecer. Sem revisão
do orador, f - Sr. PreaKJenW, Sras. e Srs. Deputados, parece* da Ccmi*s5o de
Cnnstltulçiio c Jusbçn SObra 5 Emenda Hodlfeabua de Plcnóriy nD 2r de autoria da
beputada Sorxjra Faraj, ao Projeto dc Decreto Le>tt8tV0 n“ 17, de 2D15, de autorij

da Conaísâo de Economia, Orçamento 0 Flnãrçaÿ. que 'hcmoloÿ Cê CttivêdiOS
1CMS na5 10/2014, 11/201* e 32/20H-.

Meu voto ê pela admisíâbilklade da Emenda Modlflcadva n* 2*plenánO-

PRESIDENTE (DÊPLTTADO BISPO RENATO ANDRADE) - Em discussão o
parecer da C-U. (Pausa, )

H3o havendo quem queira discutir, encerro 3 cfseussão.
Em votação.
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Os Deputados que aprovam □ partter permaneçam coma cs que

fotem contrínM queiram manifestar-sC. fPaisa,}

O parecer está aprumado cgm a presença de ZD Deputadas.

Em tKHUBfiOt em turra únlCOr C Prcfletg de Decreta Lsglslathro n" 17, de
20l5. fP-Susa.)

NEHJ hírvendo quem quara discutir, encerro a discussão.
Em votação,
Esla Preádênoa Infarffla íji* a preposição necessita de L6 votos favoráveis

pari Sua aprovação.
Os Osputedos que vutamtt 'ÿSim* estarão aprovando o projeto; gs que

votarem "rtãori estarão rejeifaníSfrí,
Solicito á $fa. Secretaria que preceda h Ctwnada nomfinat dos OípUtBílOS.

(.Procederas à 'votação nominal.)
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PRE5IDDNTT (DEJ-UíTADO EÈ5PO RENATQ ANDRADE) - A PrisdênCia v3r
anundar u resultado da votação: 20 veins ravunáveii. Houve 4 ausência

fetã aprovado.
CenJTACA SANDRA FARM- 5T- Presidente, aofcita o usa da palavra.
PflESEDENTE {DEPUTADO BtSPQ RENATO ANDRADt)- Wfioeda a pelara ò

V,E

DEftJTAPA 5ANDRA FARAJ (St). Sem revisão da Qr&dfra-] - Sr. PresIdErtte,
solicito ■� diíptínFÿ do líiterstKKi ragimcníal para a imsHaa apreciação da redação
nn&i.

PRES]EXrnr (PEPu™c>a BISPO RENATO ANrRAPE) - Não havendo
objeção do Plenéftev a Preside™ acata a SolititacSo (te V,Exa, [Pausa.)

Passa tu -j imediato apreciação da matéria.
Discussão da redação rinal (SQ Projeto Íte Decreta LegisSativo r4 17, de 201.5,

de 5dtEfia da Gcmissão de Economia, Orçamento e Finanças, que 'homOksga M
Convénios LCMS jf 1Q/20I4, nD ] í /30 14 e n* 32/20 14".

Fm discussão a redação Frui. í Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerra a discussão
Encerrada a discussão, sem emandjs nu reOdcações. a redação flrtBl é

considenda deíinitivemente apmvsda, dispensada a votação.
í) pfdjEto va à prOmulpaOO,
[tem Extrapaute-

DiscussãO e votação, era turno únlcor do ftajeto de Decreto LttjfrSlatlvO nD
10, de 2015j de ífJrvrla da Comissão de Economia, Orçamento e Dnanç*, que
'ÿnpmqltjga a Convénio ICM5 nP 1&3{2(H3H.

Enr discussão. (Pousa,!

N?ir> havendo puem queira discutirj encerro a discuwãO-
Esta Presidência toforma que a proposição necessita do dezCSSiSs voto

favoráveis psra a sua apwovação.
Em votação.
Os Deputados que votaram "sim' estarão aprovando O projeto! OS que

voldrem Tio" ffitarâQ rajeltandw.

Sdfcito à Era. Setretária que proceda á chamada nominal dos Deputadas.
ipmrede-se á votação nominal.)
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PRESIDEPfTE (DBUTADQ BISPO WEfWTO ANDRADE) - A Pirodè™ vai
anunciar 0 resultado da votação: 10 vetas favanivíls. Houve 4 ausèníi&i,

Estí aprovado.

□EPUTADA SANDRA FAAàJ - Sr. Presidente, «JliOtO o usa dè paíavre,

PRESIDENTE {DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) - Concedo a palavra a
tf.Era.

DEPUTADA SANDRA FAftAJ (5D, Sem revisão da aradcra.) - Sf- Presidente,
salidtn B dispensa do interstício restmenfcl para a mediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE {DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) - NÃQ havendo
objeção do Plenário, a Presidência acata a Kiiçrtação de V.Exa. (Pausa )

Passa -se J 'imediata apredaqão da mítéria.
EKDussão da redaçflo final do Projeto de Decreto LeglSlSbVD n* 1G, de 2015,.

de autoria ria Comissão <5e Economia. Oçamento e Finanças, que "homofcqa 0
Convénio ICMS nM«/H>13".

Em dtscussão a nedoção nnal. (Pausa.)
Não havendo quem quera discutir, encerra a discussão.
Encenada a discussão, sem emendas ou retincaçôes, a redação final é

consideraria definitiVâmente aprovada, dispensada a vCfcação,

O pronto vai ã promulgação,
DEPUTADO JULIO CESAft- Sr. Presidente, solicito o uso da palerma,
PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) - Concedo a pakiwa a

V.Exa,

DEPUTADO 3UL1U CESAR (PRB. Sent revisão do orador.) - qual í o pnJu.irino
Item, Sr. Presidente?

PRESIDENTE (DHUTADO B]5*0 RCTATU ANDftADE) A LDO, em primeiro
turno. Depíls suspenderemos para discutir os pedidos saticitadoi

DEPUTADO JULiO OESAR - Sr. Presidente, eu quena oodir d V.Etí. que
lX»JissenM5r antes de vufcar a LDQ, fazer uma consulta 80S Udecw em relação aos
proletos eÿrapauta. Aliás, um não é extnacauta. Estava na pauta e foi acordado no
Colégio de Lideres. ReferC-SC â CEB, coma p perido.

há o Prajieto de Lei rfl 1.177, de 2D16, que é sot*e a creche, solicitado peto
DeputaOd Wasny de Rome e que tem acordo da Deputada Luzia de Paula. Adio que
é in-pcirante esse projeto, Tem também aquele padidú por V.EX3-, d de rp 1.179, do
PAS, e um que esá causando uma dúvida cn drvtrSOS Deputados que têm me
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que é 0 Projeto de Lei na 1.133ÿ dc 2'] lã., Úé FAP - Fundação dE Apoio à
Pesquisa. Temos $7 emendas oe Deputados que estão nesse crédito, e seria muto
importante vencermos e$tíS trAs pautas.

DEPUTADO WASNY DE RCURE -Sra. Prtíidenle, Wlldta o uSO (Je palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) - Concedo a palavra a
V,E*3.

DEPUTADO WA5NV DE ItQUEtE (PT. Sem revisto do orador.) Sr.
presidente, eu gostaria de alertar cre colegas qtfi nós tcnxft 0 Projeta de Lei n°
1,100 e, Sé et n5o ror votado até D dia 3 de julho, varrCS ter um conjunto enorme
de demissões na Cochafa- O órgão, como não tem concurso vigente, _n3o tem
ninguém para convocar, vai Rear em uma situação difitfl para dar prosseguimento ãs
suas atividades.

Eu alerto 4 Casa, alerta M CQlegiK Ueputadtó, par* qge nao sejamos
surpreendidos com uma convocação ertMíytilnària.

DEPUTADO JUUO CESAfl - Sr. PrttkJentH, sollollQ o uSO da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO RT5PO RENATO ANDRADE)-Concedo a palavra a
V.Exa.

DEPUTADO lULlO CEAR. (PRB, Sem revÿão do ítador.) - Sr. Presidente,
ratiRcúndO, erão, além desstt trSs projetas, o dc h0 1,180, de 2Q1S, da CKhat). Na
verdade, O Deputado WdTrKUDO LUU já havia até conversado comigo e, m-alisando o
projeto, vi que temos urtiS diriruldade, porque rvaInvente cs cargos ião necessários,
em virtude da data de 3 de julho de 2016.

petjTADG RAFAEL PRUDENTE -Sr. Presidente, sdtlto o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) -Cc«sdp a palavra 0

V.Exa.
DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE (PFKDB. Sem mvtSo do orador.) - 5r

Presidente, o Frajcta n° 1.180, fiâs não tivemos nem tempo de enalisa'. O Deputado
Wasíiy de Roue esta l>jendo \sr\ apelo aqiã, mas è um projeto que Chegou noje ã
tiámara Legislativa, tsso e um desrespeite oam esta Casa, Deputado Efcspo Remato
Andrade. Estámns aqui, no penúltimo dia, e há um projeto atrás do cutro, tem
explicação, chaos dc números. É muito complicado analisarmos projetos efessa
forma.

Eu peço aqui, Sr. Presidente e demais Lideres, para n&o nos ester-dcrmCí
multa, pare nui atermos ao acordo de Ufères. Ee não nos ativermos ao acouto de
líderes e ficarmos colocando eafrapáula, extrapauta, toda hire, é melwr
cancelarmos usse Coiêglp <te lideres pelo menos para as práxinwí se*5 rrases. Pelo
menos é um tampo a meras de burocracia que teremos dentro desta Casa-
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DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO- Sr. fteSdente, salldto □ uSCda palavra.

PRESIDENT (KHJTADO BLSPO RENATO ANDRADE) - Ccnoado a fttlflura á
V.Exa.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PSD. Sem r*vis3o oa orador.) - 5r.
Preside-te, com LudO C- respEito aa apela do Oder d& Governo, ficou definida no
Oalégm de Úderes e votação dos Projetos de nPs t.lffl; 71; 1.119, da
Procuradoria: OS Projetos de LEI Oomfícmertdr rPs \7 e Efi, atém do Projeto Lie Lei
nD 1.107. Fwam asses os HHIE acordados 110 Colégio de Lideres.

Além despes, temos aqui os Projetos de Lei nPs U0Dr 1.U3, 1.179, 420 e
1.177. S3o mals sete projetos, de qut fcmns nem_ conhecimento- NÓS nen
Ion™ esses pmjetos. ]sgo qurilM O SCOflJo da tramltaçao deles nns mnliiife e

descnedEncia ô CotÉQiQ de Líderes.
EhtStJ, faço Lmi apelo a V.Exa., para flue romerse tembém ccm □ DepulSiK

Wellington Uulr, que 4 LÍdErdo M6C&, Falo peta Liderança do meu bloco. O DtSMtòíto
Raimundo Ribeiro já havia rranirestado a sua npimão-, mas JHçO a V.Esa. que
Soamos a pauta dc votações e vOtfimoSr em pnmaro turno, a LDO ír em segundo
tiimo, os projetos que eslSo »3 pauta.

DFPUTADD WA5M DE R0URE- », PnesWenter solicito o uso * patada.

PRE51DENTE (DEPUTADO BISfO RENATO ANDRADE] - Ooncsdo a palavra □

V.Exa.
DEPLíTADQ WASNT Dé RDdRE (PT. Sem rívISSO CtO Wider.) - Sr.

Presidente, tenho uto anluwíiflç em família e não pasaei bem o dia de ontem. TIVE
prenúncio de (Lesmam, que se repetiu r*> i£a dâ ho|er HO norárlg de almoço.

Portanto, vim aqui estabelecendo um hOririd pwa vWtar, Estou appn por UTI devir
Deputado Crlsdano Araújo, concordo com V.EKB. e com r> Debutado ftdaEl

Frudante no q-je dl? respeito a prejytni protocolados hoje. Entenda que- é wn quadro
Oe desrespeito, mte flw preocupada cam a situação e a canário que vai Vtosr uma
instituição que lem O tiialho de conduzir □ gcstàS da pQlítlíB hspltacloral do
Distrito Federal.

urr

NSd rsço parte da base deste Governo, mK rSUto aqui em prdi de um
interesse maiorr que á o da sociedade. No entanto, r«lmemte íSMU me saoificanda
do ponto de fisíd. NBO tenítd m*? H5 Wi<J6, mas eu Estarei aqui part vDtir
matódasque □& colegas entenderem ser necessárias.

PRESIDENTE (.DEPUf ADD BlSfO RENATO ANDRADE) - Multo OtrtgadP,
E>eputado Wastl/ d* Roure.

EffUTADO D&A1ASSO- Sr. PreSdenLe, solicito o UH? da palavra.
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PRE5TPÉNTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) - COhCttto 3 palavra a
V.Exa,

DEPUTADO OELMASSO (FTN. Sem revtsão da orador.) - Sr, Presidente, eu
qua-ia pedia a V.Exa. CKJí.\, dentro da possibilidade, a gente pusesse em votação, na
Colégio de lideres, os projetas que foram ouluCadOS,

Eu quero defender mais uma vai □ crédito da C£B, tenda em vista que ele ]á
bnha sido acordado no Cúléfjto de lideres, era o Ttem ns t dn extrapsute. 0
DeputaíO wasny dc Route, com teda a venia, pediu algumas infbnTiõitftes, e eu não
sei se íal contemplada esse questão. Ent rílaçâo aos outra pmjitos, que chamem
os Lideres relacionados no Colégio dc Líderes e que elei pOSS&m expressar sua
votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO REMATO ANDRADE) - Ok.

DEPUTADO WEiUNGTDN LUIZ - Sr, Presidente, wífcito 0 Ute da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE! - OQncettd 3 palavra a
V.Esta.

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (PMCG. 5cm -«visão úo orador.) - Sr.
Presidente, eu acha que, se a gente não respeitar o Colégio de LtócrM no acorda
que fel feito com relação è pauta, eÿtía rito frecisa mats tfe o Gtfégla de Lideres se
reunir. Todas OS anos, toda semestre, fina* de semestre é a mesma CC=sa. Cam tado
o respeita és necessidades. ás angústiss do governa, não há coma. Acordo é acorda,
terr que ser cumprida.

Houve tempo hábil para o govôrlW encaminhar esse projeta. Se nia
mandou, mftHlímente, eu acho que, neste momento, não há Cúmo mals apreciar
«o projeto. Então, eu queria pedir a V.Ena, que não acate, de ferma nenhuma,
esse pedia.

DEPUTADO PROF. ISRAEL -5r. Presidente, solldta o m da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) - Contem a pSavra a
V.Exa.

DEPUTADO PftOF. ISRAEL (PV. Sem, revisão da orador.) - Sr, Presidente, ej

feqo coro aa pedido do Deputado Delmassa. Rcalmente havia um acorda prévio
Wtjre D Lt Em TV1 1 da extrapauta, da UB, e agora nós estamos prertos para Tacer
esa ratuçao, Cnt&O, eu quera mu S&nar nes» pedido a V.Exa.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) - Multo obrigado,
Deputado Prof, Israel.

DEPUTADO LIRA -Sr. Presidente, SOliòtO 0 u50 da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO REMATO ANDRADE) - Ccncrjdo a palavra a
V-Exa.
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OEJVTADQ URA tfHS. Sem ITMS3& dD «aflJf.)- Sr. Presidente, eu também
quero me s:mar «S para votímos 0 item n° t, da CEB. Eu estOP aqui para
votar, nen que sefa Sté meia-nc*er 111

PRESIDENTE (DOTJTADO BISPO RENATO ANDRADEj - Gente, Olha, SJ
q-jera áim uma ffiiM pn vocês. Eu respeito todos vocês* vocês sabem dlSSQ- Eu
havia acatado uma sdlcHação e vau cumpri-li- VOU VO&f a LDO nu primei turno,
Ioga am seguida, flU consulta os Líderes. VfXêí estão Fazendo oom que e gente
tíraíc mal3 a vrteção. Eu já tinha ratado 3 wlldtaçao. Esternos repelmen a mesma
íalSfl. Eu vou tentar aquilo que eu havia acatado E HíTóí domoodtlco, Vpu ouvir os
Líderes sim, podan ter carteZá, não tomarei nenhuma dCCiS&O sem que seja ouvido
0 Coiégio de Líderes.

Eu só gastaria dc COhtsr íom □ aíxno da V.EKEIS. para tfje 3 gente cassasse
igcra à votação do primeiro turno da LDO. Lego art seguida, eu dttça DS lidaes,
oara que a gente continue naquilo que avançar, gente. Eu n&> VOU tomar nenhuma
decisão meroaitós. podam ter certeza.

DEPUTADO ROBÉRIQ NEGRTtROS - Sr. PresidaTJta, KfcClto Q U50 da peíavra.

PRESIDENT {DÉPUTADO ELERO RENATO ANDRAM} - Cóncado a palavra a
VJEx a.

DEPUTADO RJOeÈRLO NEURELRQS {P5DB. Sem tevIsSo da orador.}
Presídcnta, ftiíí queria me somar ao quo ftri ÍJlttíQ pelo Deputada Kafael Prudente,
pelo Deputado Crlstiano Araújo e pdo Deputado Wellington Luiz: que seja mspdtaílu
□ Coifei de Lideres. Senão, é aquilo que 0 Deputado Rated Phidcrtte rW)u: é
methcr não termos Colégio (lú Líderes * Orarmos esa hurocrada. Então Ou OChQ
d gente tem que TcgjCitd-IO, prlnclpslmente nesses projetas que chegam em orna da
hora. Há projetai que nem pasterarr no Protocolo. È b«n compfcHdo iSta.

DEPUtADO CHICQ VtGILANTF- fr. Presidente, solicita o usa da palavra,

PRKLDENTE {DEPUTADO BLSPfH RliNATO ANDftADE} - Concedo a (Mlavra 3

Sr.

V.foa.
nen.JtALHj CHICO VlGILAJTTí (PT. 5ern revisão do cfador.) - Er, Fundente.

eu não soei do Colégio de Lldweÿ- mas eu fiquei lá durJhta Cidra anOEr partirei de
todas as reunites, não fata a nenhuma rtuhfló d& CdéglP de Lfderes, e a gente
tinhi por nnrma receitar □ que era acertado nt>Colégio de Lideres-,

Até únde CU sei, até Çiínsu.tei □ Deputado WdlintjMh Luiz, e S.ÉM, íASW que
á verdade, essu pmjeto dá Tífi passou no CctégiU OC Uderes. O Golégfl de Líderes
apontou para a votsçfto dale. Portanta, eu conFio na palovrú de V.Exa, Tenho certeza
de que V-Exa. vai Vdtar a LDU em pnmern tuno. Em sequklaj à gente vota esse
prçjfte, porque dt tal aprwsSO pelo Otféglo de Lideres.
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PRESlDÉfJTE {DEPUTADO BlffO RENATO ANDRADE} - Olha, sçtne as ties
últimas quesrâ= de ordem, sente, vamos votar a LDO, depois V,Ews. rém toda a
upMunldace de se manireStir, f*fe estamos giando, girando e voltando ao mesmo
tema.

□EPUttóa CLÁUDIO ABRANTE5 -&, Presidente, solicit!) 0 d» da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE} - Concedo- a pntayii ò
V.ExQ.

MFUTADQ [XAlOIO AERANIE5 (REDE. 5em revisão do oradm.) - Sr,

PrEãdcnte, desculpe-me discordar ít V.Exa,, m?Rr em que pese □ gente Ler Oõ

UDCRTS. eu vejo qtfi DE Deputados querem se manifestar sobre essa temática. No™
respeito A V.Exa. porque vejo Oue- está tentarvdn dar dinamismo d irfSsSo, mas,
embora o rrcu Udw já ter>j se maftfest**?, eu acho importante tanribárn OOlTOar
n*tfH opinião, caso sej& pOSSíÿet,

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) - Oara.

DEPUTADO CLÁUDIO AHkAJtTES - Então, vOu na mesma Unha Já aventada
induffvr pelo Depdtadfr Ohlcn Vigilante, no stmtldú de Que 65M prpjeto da CEB já
estava ctíOCOdO TO Colégio de L'deros. Era * Item rfl 1.

Nos terilúi também -O crédito da FAR - Fundação de ApOk) Õ Pesquisa, a eu
mdusivi] Filei OOfn V.BM- que, mm primiin montcntD, tlA& WTi poÿocnamEnto
contrário a esse PL, mas depots me Foi expiicada A Situação. E uma emenda
flxtremerneiiite necessária de um credito suplementar, na verdadeÿ para Genoa c
Tecnctogía, e, oemo ela não tem 5IMG-Suhsecretarla de Administração Geral, eStí
sendo Feito pela FAP.

Tíasr além disso, Sr. Presidente, é prttiSO Que se tenha uma construção
porque, nesse crédito, existem, W n&a me engano, cerca de noventa emendas de
Deputados. São 97- FrtJHo, W não houver acordo para votar isso, até OS Deputados
que t&n emendas impnrtÿntES, como é □ mcj cOM - c taivs sela atè Q C?EP de
V-Fxa. -, precisam ser informadas disso.

Então, 0 npssq- posiacnamento é tranquila em relaçiio tento ao crédito (S

CEPr quanto ao crédito da FAP.
F agradeço V.Exa. por ter me ouvido.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO R0JATO ANDRADE} - Fu wmpw aiwd
V.Exo. O que Cu disse squl é que não vou deixar de Ouvir todos UMÈS- Eu sd estw
pedindo ê quí venhamos a ficar na primeira cÿiostão dc ordem que eu já acatei: rós

voLlr MlulkJ QUe >3 es&'a pautado. A LDO é o próximo item de pauta. F voo
ouvir. HawcrtdO consenso, a gente vola tudo □ que vocês quiserem. É comú diSSfl ú
Deputado Praf. RegirièKJo Veras: ’É liberação gerar, mas preidsa havér Odrisensa
Ctimfcinada?

ramDa
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DEPLTTADO JULIO CESAR - St'- fresidentG, solidtfl 0 LíW dá palavra.

PRESIDENTE (DEPUTAM BKPO REMATO ANDRADE} - Conceifcipál?vra a
V.Exa.

DEPUTADO JUUO CÉSAR [PRB. Sem revised do orador.) - 5r. PreSkJente, 0
Deputado RufMl Prudente, na prnncim Talar dlsse asslm: se não se cumprir o que fai
accKtddU no Caéqkt de Líderes, é mílhOr que a gente não faça mail refilão no
n’esmo. E ai so quera aumoS cLrar qUE □ da CEfi foi acertado no dia de SEgunda-
léim, quanio nua rtunimos na «la da Presidente e «imos de lã defmda quC
estaríamos votando.

Então, eu faço das palavrií (10 Deputado ftafael Prudcrttt as flllntwt 5? nõs
nâo crxnprlrmos o quo ií*à estabelecido lá, flea muito diTíciL. E nfa já vimes

ituações cm quC foram ped'ryJo questao de qrdGm na Caia e fiS VOtáda Então, eu
achq qoc seria eirtTímánHflte injusto SE nãs nõd vdtíssemos,

[> que eu queria (Wdlh £ que nós votássemos o item primeiro e dEprts a
gente fcssE :or0 a LDO,

Cwsado.
DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE - Sr. Presidente, SOliCttO O U50 03 palavra.
PRESIDENTS [DEPUTAPO EESPf) RENATO ANDRADE) - Ccnoedo ú palavra a

V.Exa.
DBAJTADO RAFAEL PRUDENTE; (PMD5, Sem revisão do orador.l - Sr

Presidente, primeiro sobre 0 que 0 Deputado Oáudlo Abrantes falou da questto da
FAP, sobre a Crejudlelalldáde das Emendas, for amSunSO que nSo se ortaque o
projeto da FAP eril paiíá, fins temos otíro crcditCi qufc ji fà YOtadO 3qul, mdtPlve
em primeira turno, que é o crédito de B milhões da PrMUtadOdá, Fntgn, nada nos
impede de gertte Oransferlr as emendas amanhã em Segundo Turno do projeto da
FAP para a crédito que jí tem tírnsenso aqui e que Já foi acordado em Colara dr
Líderes.

Sobre □ qué P DepUtadQ íullg [jeser falou, foram feitas algumas fludStfeS de
trfcTri oqgl paia retirar o projeta da CEB ie pacta. A prépria Presente Deputada
CelIriS Leá:. votau favoravelmente, ulím de. Deputado filspo Renato Andrade, □

Deputado Líder do seu partido, DepUBdQ Robérlg Negreiras, o Deputado Oistiano
Araújo o o SCu Lide» Deputafln Raimundo Ribeira, inclusive mm a cunOOrdiPCla do
Deputada Wmsriy dn Roure, gue nio se senba confbrtãvCÍ em vOtat, pt/tJIUF, no
Colégio de LidirCS, fez uma série d? pedidos- de informações á CEB - nâo SÕ na
CEDF, mas tamSértl K> CdléglO de U'deres a essas respostas até o morTífltO riSo
chegaram.
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Então, fo par riste hÿOtluo que esse prujcb fui retirado- (te pauta. Deputado
]uj0, por falta da ruspOSLa do jx-ípno Poder Executive, 5ú para dosar daru, Multo
obrigado, frusidtrite.

FftESEPÉNTE {DEPUTADO BtífQ RENATO AMDPADEI - Minto obrigado,
Deputado.

DEFVTADÒ ftICAADO VAIE - Sv Presldens, solicito o uSO da PBiaÿS-

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) - Concedo a p&lavrí a
V.EHL

DEPyrADQ RICARDO VALE (PT. Sem revisão do <Mdor.) - Sr. Presidente,
rapidamente, maí Cu tamtam não oaderia duiaJr do pedir a V.Esa. que rrassemM

esforça pard votÿr esse praceSSO da CEO, ti recebi ligações MpÀ de
tnadalhacfcres, du pesínal da sindicato, porque 3 CEO ftíá em uma SituaçSo murtfl
dftii, rdizmente a dineçla vem recuperando a CEB.

O Deputada W&Sty levantoj uma questão, estava (Wh algemas dúwdas, u
aqrj ureram o prudente, os assessores SentflrírP, explicaram, caivnsarflíri
PacEbo aoui, Er- Presidente, que a maianS dOi Deputadas quer votar porque sabe
da importância dRfoa matéria. Entuo, SC a tnafcrfa OtB DepcEados que estua aqui no
plenéto acham importJrttt vOt&r 35« pnÿetn, mesma havendo OSM dúvida do
Colégio de Lideres, poderíamos vOtá-lo. A CEB 4 uma empnsa public*. A CEB 4 un
patrlmãnla da nassa cidsflt. A CEB não é uma empftSí dfi governo,
indeperdentemuntu deíe 65« empresa vai existir

PortarvtD, peça que tenhamos tjom senso. Se ê da vontade da Tieírla dçs

Deputadcs que estão athii neste plenário, votemos esse hojfl. Mufco
çtmgada, Er. Presidente.

DEPUTADO CLÁUDIO ABPANTTã - 5f- Presidente, saliclto □ oSo da palavra,

PRESIDENTE (DBÿJTADO fltEPO RENATO ANDRADE) - C-onoeda a palavra a

-T

V.Ba,

DEPUTADO CLÁUDIO APRANTES (RÉDE. .Sem revisão da trtdw.] - Sr
Presidente, não vuu me alongar.

Apenas querd dif& que, HKnp sempre, sou um ParlomenLis que aitende i
decisão da maiarid, Quanto an otojeto da FAP espoufxãncntí, se n&0 PLtíer ser
votada, Tido hern. Quero apenas esclarecer que rt3o temos essa fitpffa da
transferência de emeries coma disso o Deputado Rafael Prudente. Nas vamas ter
cue cancdar todas 35 V emendas c refazó-las PO Outro crédito. Então, temos que
ver inclusive a logésb» disse do panto dfc V5M da Mesa.

Sí qqena fazer títt esclarecimentos teremos que efetivamante QriMlflr e
refazer todfli 35 rmendas.
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DEPUT-ADQ WASNV DE R.CXJRE- &. Presidentÿ soifcrto o uso do pdldvra.

PRESIDBÍTE (DEPUTADO BÍSPO RENATO AífDRADE) - Concedo a palavra a
V.Exa.

DEPUTADO WASNV DE RDURE (PT. Sen teviS&O ttf Orador.) - Sr.
Preskiente, cdtau me senfcndo EMtnemamente dcSrtnrottável wm 05 colegas:,, a
qLJHU ser muito slnceio cum cada nan dcJts. Quem Tei 0 pedrdo de à
CEB e ao Governo do UtstJlto Federal ns Secetaria de Estudo da flanqjoncnfti e
Orçamento ful eu. í ura prujam da maior Importância para a empresa. Eu, quando
vei Presidente da Case no govCnto anterior, ajudel 0 quanto pude E nuste gfiv&itf
tenly? proc-jrado ajudar, Eflivc retenbemerto cçm a diretória da EEH diSCutlfidO a
recuperação da instituição. Queno Icmar pública, porque tenho feito íHO err» DtftKH
locais, a oastSm dú Dr. Ari, que vem saneando aqueis Empresa.

Agora, é dever desto CasS, Deputado Chico Vigilantÿ. em primeira lu£3r
SSDer quat 4 a divida que o empresa tem em matéria de 1CHS c cm mrtiérla úb
ContribusçãLi de Ruminação PÚ&lfca.. Recebi a informação sobre a prfljMStd qiS a CEB
fez. a pmpflSti que a CEB fel, para a Secretaria do Estado de Fazenda, Ovtfl Si do
Secretário Fleury que as negociações haviom fMh&db. Estou Supondo, Çvçiondn, que
a proposta da CEB é aquela que me fa apresentada, «tOu acreditando nissot £SH é
0 prlmehç problema que temos; WLa de formalização das Informações para que
i-fiiTíe no proceso de manciri intefinql, que é 0 parecer çta Governo do Distrito
Federal sobre o rucarihetim&íta Ga GMda da receto tributária que é devido a osas
Esse é o prinwro ponto.

Qual é o segundo ponto, Sr. Presidente? Âs UKE5 parece que as corsas aqui
não são faladas, qud hí Deputado negociando rolhas eteraas, ei. A segurda
questãn õ que nós temo? um problema de divida do Governo do ífcStrtn Federal, da
Secretaria ifc E&tado de Saúde, da SEíTEíana de Estado da Educação, etc-, com a
CEB, CC4T1 a CEB! E Isso quem tem que diza 4 a CEE,í vmfcide, da <S2 que río Lflfl
mlEftõeE.

Està aqui o Dr. fienato Brown, eu o vi aqui- Eu liguei parA efci. adiantei a
mlrtva preocupação qual nra o rÿainheclmento Oe divida que o Governo da Disbrto
Radural LJT.Iú úwti Teiaçao h CE&T Tanto á que, ao adertrar neste jilenãno,
ftj indaguei 0 pr. Renatn. He me falou um númiTíí que Lmflbúm ri3o «Lâ por esalto
- mas é irnia peasco rfãnca, ums p«Sta por duem tode* nÓ4 temos o malnr
respeito. Ee me fbn*C#u um número que ê bastante díspar daquilo que fbl
Informacto di etopr<S3,

OrJ, eu estou entendendo que Esta Casa quír votir de (riarteita iírla. Eti
quero saber W a Ca£3 quer votar de maneira de seria, lião fui aj que pedi,
Deputado JuliO Oesar,iretirada dg projeto. HíQ fui etc F» o Deptcado Raimundo
Clibelra. Eu cStâva na minha comissão, dehati com a maior atenção b
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rtsponsatt cade, Eu tjenhc orocu'ada dar o [ttlhOr" nhri. E nao cstou nem
ÍJSSDÿdú (V'jiio tifim, Fir. PrEsidisitt!, rio (.“SHU mesnot).

r\gcra, su ociWias entendam... &J qucr-o votar, beriflO a inkier disposição,
Para mim, £ CEB é -im$ emprssa inegariÿvel, mas &j tamhen qjerc a
msDdnsJbilfciadf1 no tralto das tontas publics,

ESM5 são as meus culdWÍCH- Talvez eu seja CHgtnKO iv, qurfi mui
dada.

5RE5IDENTt (DEPUTADO plSÿO KfcVATD ANDRADE) Qbriandú. DeputaíJ
Wasny de ftoun:

Em respite- ao Dcputii» W03PV de Piute, por tudD a ou= S.Era, reprtSWta
paa nos. cu del um tempo maior para ele. Mas aos demais, cu vQu Heritor,.
realnenLe, oo tempo ue eu pedi, senão daqui a pouco a goíle nác ( onvgue
avançar. VamCí- iãir dsçui TO]é e aabsmos râo vetando mois r-jda. 5;1 rlPKcrmas
cara amanhj, é pftr. Al á qij*3 não vedáramos rresmu,

Então, sc votes ouvirem o meu carvalho, EU adioiJC roo vorrai rji’ibdr
aim ISSP. 5u nús ojderfllOS ouvi-los... A questão- da usa ca palavra., eu nào uOU
mudar, gCntt. Se vocês dqulAStfifÿm ?. &at votaremos a LDO. Eu d'SSe fli*
suspunderid H SéWÍIO EU dpi mina palavra para voces c vou íumírlr mlnhj paava,
ç ItiqO em seguida PóS voltaremos, Os LAfcrrs Ueiiidem, e Q qi.*i os Lideras
íjecldlrem... Eu estou aqu- cara cumprir a vontKJe da malnila, a vontade do Plenário.

DEPLTTWXI RQfJíjEVELl VLLELÿ ■ Sr. Presidente, solicito O uK dfl p2-avra.

PRESIDENTE (DEPUTADO SlEFO RENATO ANDftADC) - Coo:eda s oaluvru a
V.Eia.

KÍUTADO ROOSEVELT VH FLA 050. Sem revisão do orador.) ■ Sr.
PresUentH, pur ubsrãyukj, eu CÓ gostaria de ertemar ninha opiniãc o meu tkseia.

Eu citou CfinfoiTávçl Rara vnrar a quesÿn da C£S c gnStariS cÿu ItMStí
cukjcdda etn vOtaíãO-

Os úalcqaJr S grâhde malone já evternou, se posccnau qua está ò
ventao? rata tazer a 'ÿRtaçãa. tu achu uuc ju da yaquruntu L itosidíft.a (Mra
COllXM em vetação a questãd da CEB. E CWJa Deputado, dentTO dR seu
entÿdimemo. vata J Fuvar Ou (Bfitra. Eu srftQ que a gents tem ?je laiEf esse
cnfrentiimLiitoÿ PerftííO?

OtKiqado,
PRESIDENTE (DEPUTADO BISTO RENATO ANDRAPE) - Entendi. Mas tudo

mundo esta falando d mesma C0iE3-
Eiu diiie 4ue vou ouvl-lgs. Vamos vocar a LDO, vamos ganhar tempo.
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Hão, ycnLtf. Vocfe é qye estão atrasando a vedação. N30 SCU eu, "am.
VOCêS del«assei*i ter vntodo, a gente já tinha resolvido essa QuCStãO- A gente jà
iStariJ vaiando a que VOCêS estão querendo, Agora, se V0CÊ5 nêo me ajudarem,
COrtlO é que nós vemns fazer? Vai ficar difícil raffir com que lESO ande. Qjem esta
Bfrasanflo. a votação são os senhores mesmos'

Qrc , M Wife r.3o estão acreditando no que eu estou Falando, ú que adianta
a pirite «tar aqui'? É melhor encenarmos a sessão o LíGCrârmo* u Deputada íellna
Lefrs viitar amanhã. Eu quora Fazer um accrdo para i geÿe continuar. Açora, se
vocês não ajudarem, não tem como oonflfunt.

Entío, vou dEiitar hem claro; írâo adanta prtiSSO para dm? de mim. Eu não
aoeto pressão1 Eu estou acostumado com prSS30 e YlY& rnultO tern, Y«|s podem
□hservar quo estou muito calrru e vúu OSUtauâr Cilmo, não adflnla me presaonar.
Se me pressionar e pior; eu «touto, eu espano, e af a gente encerra eSa sessão.

DEPUTADA SANDRA FARAJ - Er. Presidente, MlleltO 0 UM dlpalavta.

PRE5]MfíTí (P&UTADO BISPO RENATO AMDRADE) - Concedo a palavra a
Y.Effl.

DEPUTADA 5ANDRA FARAJ (50, Sem revtsio da oradora.] - Sr.. PTcadcnto,
qu&O íóíer mals um apelo aos Deputadas para que a gente cesse agora as Faias,
faia 9 vpt&Ç&S çm primeira turno da LDO e, em. seguida, consulte os Lideres para
que â gente entoe com os projetos ertrapauta a LEE. e todos os outros projetos
que a'svia estão pendentes. Eu qucrlo pecfr o scnsiiílidadc para a gente encerrar os
falas e consiitar os Uderes de ttaCO psra ver o que 3 gente vai potto nctor.

Era p que eu tmta a dizer,, Er. Presidente.
DfPLJTADQ.CHTCO VtStLANTE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
fJRESIDENTE 'DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) -Donte*} a paftrvra g

V.Exh
DEPUTAM) CHICO VKILANTE (PT. sem levfeâo*orador,] Pnestente,

primeiro, conhecendo como eu conheço V£va.r e sabendo do compromisso qua tem
com esta cdade, sei qua Y.Exa. jamais encerraria esta ScSsãC sem resolver «SC
problema, tonho certeza absoluta disSO, Pflrtanbo, a minha fala não vai no tom de
cressúnj-lo, Kes £ que sSo flitas algumas coisas aqui que a gente precisa comentar.

Eu, Deputado JUta Cesar, tens tabs os motivos hoje wra estar tentando
ganhar Deputados piPi tào votar nada do governo, poxve se tem alguém que está
puto com esse governo, seu eu- Peta núniw) de trabalhadores guC de está
danitindo, vigilantes, Krcjemzados, cortando na carne, demitírdo seisoentos
vigilantes. Mas estou aqui porque governo passa, a CEE fica. O governo vai passar, a
G33 vgi Ficar.
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Deputada Ehioo LeJtHr eu quero FartaleflÉrlfl COMO qmpresa pútJica â, por
45M, com a ajude UK priores E das senharaS, fcu padeça, nús- aprovamíi urita
ematoa á Lei Qrçànlía ern cjue as empresas públicas, Caesb; E?RB e &S ífcrlisia
nlc cederão vendidas sem passar por iím plehlsclla, porque ftl XtHStd
efetivarranlB na empresa pública, Que bnm que nas cStflfflOS tazencia o
qutííOfiamenta (Se quanto puí O GDF deve para □ CEG. FOrqÿe, Deputado
Wellington i LJT rra Marunh&O é direrenfle. ti privadoaram ò Cernst. É agere rás
estamos :om cem pntflelturgs sem energia, hospitais pitillo» «J maranhão sem
anemia, proteLcr-dS tiveram que mudar dc Sede e alugar uma sallnha porque ®irJm
dais, tods mHh&es- de energia.

PRESIDENTE (DERJTADO HLSFO RENATO ANEfiADE) - Deputed Chkm
Vigilante, tenta segundos JHW terminar seu disorSO.

DÇPI.JtACO CHICO VIGILANTE (FT. Km rtwlsão do orador.) - FWie 13 è
jjnvtKJa- Portaito. quCrP O fOltaleriíTiEiníto da empresa pública Comp&nhlp de
Eâtecdade de Brasília {ítô, que è da população. n3o á da dlneçSd « nem da
íijvBfno RallembOrq, £ dri povo da Distrito Federal. Por i«0 quero votar esse teajefa
hrje.

PRESIDENTE (DEPUTADO Bl$pQ RENATO ANDRAUE) - Item Ertrapautà:

DScussSo e vfllaçip, em Io turrW, do PTíHeto de W nn 1.1Ú7, de 2Í116, de
autoria dt Stotler Executivo. que "dispfle Wtra as nmírnes Orçamentarias ptfr3 0
OnEirfclg finances de 2DI7 e-dà QUtrw providências''.

Ttanlt3çán candiirá. Foram UprtSerltadK 23 emendas de Plenário. A CEOF
deverá se manifestar sobre as emendas,

Solicito 30 Reator, Depurado Agacnel Maia-, que enrira p da Comissão
de Economia, QrçamentE e Finances Súbre a nVitúria.

DEPUTADO AQACTEL MA[A (Pft. Para emitir parecer. Sem revisão Od oraenr.}
■ Et, Fÿecidente, Sras. e &s. Deputados, psreea* da Comissaa de Etanomia,

DnÇcimentn e Finanças Ou Pnojcto de Lei nfl L,iQ7, de 20L6, de íLAaria do PoA?-
tvecudvo, que "diípíSe SOhne as Diretrizes Orqamentárias para a OHKfck) rirgncelrp
de 2017 ç dó oulras pravidénciasT. Faram aposentadas emendas ao pro]eto.

Sr. PresidenLer darei pareoer sabre ada emwrda.

Emenda nD 133r de autnnft Po Deputado Itebéria Negreiros, Katadã pelo
relatoq Emenda nD lj)4j de autora do relator, adaptaÇãú dò L&ítQ da l0lr acstad?
reln reatar; EmcfuJa fiD 135, íLJpressva, de outoria do relatei„ faze-Ja itdaptiÿO 00
texto, acatada; EnfrendO rP adrtrva, de autoria do Deputadú Bispo Renatq

Andrade, acatada prfo Tílaloc; Ementto nú 1ÿ7r (nadrFicafcva, de autona dn Deputada
Lira, rejeitada pelo relator (Kt não se traftar de materia Inerente à LDO; &ncnda n11
I jHt, do autana do Dupubldo PrOf. FleqlnBlW V«r®, acatada pdo relator; Emenda n°
13&, de autoria da Deputada Cítmo Leãri, acatada peto relator; Emcndu rí3 140,
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«lldva, de autoria da Dedada ÇEíina Leão, ratada jtflo Jfiiítor; Emenda 141,
retirada, dc autoria da Deputatto Sandra Fflraj; Emenda n° 142, de- autoria do
DepCtodo RaFid PmJwite, ratada pela relator; Emenda rfi 143. du autoria do
Dopufadu Rafaei Piudente, rejeitada pdo relator; Emenda nP 144, rrddiricadY&, de
aiitdf ia do Deputado Rafael Prudente ie|eltaía peb relator; Emenda oD 145, adltrra,
por se tratar de In ispctífca, tamtiém fal rejeitada peb relator; Emende 146, de
autoria do Deputado Rafàei Prudente, rejeitada peio relator; Brenda de Plenária n°
147, de autoria do Deputado Rafael Prudente, também por se tratar de tema
espotílVo que rifa è Inerente à LDO, fbi rejeitada pefa refator; Emenda nP 143,
modifiíatlva,* íJtona da Mesa Dirct-SrO fla Câmara Legislativa do Harto Federal,
acatada peto relator.

A Enwn<!.i n3 L49, addva, de autora da Deputada Telma Rufino, que traía
Sobre endividamento de servidores do Banco Regional de irasllia. Por se tratar de
matéria aihÿa à LDO, SOU ptda rejeito da referida emenda.

A Emends n3 150, da Ceputada Telma Rufino, é SO&rs pagamento a
emprtSK pelvadE. Por se trator de matéria tritxáárla Inerente a projeto de lei
□Specified, tÿnlJÓm não tEnho mmti dcafar a farientlJ de Rienárfa A$4iva PP ISO, da
Deputada Teima fiufino.

A Emenda de Plenário n3 1&1, attova, de autoria do Deputado ftafael
Prudente, Í2I altéreçãn na quantidade du cunsefaíirtH tiAfilares e Tcl acarada pelo
relator. A F.menda de Plenário n3 152, aditiva, de autoris do Deputado Rafael
Fruíente, setre especialista en* saúde, nutjfclonlsta, fo acatada pefc. rriátor. A
EmentB Aditiva nG 153, de autoria do Deputado Prof. Reg.naldc Veras, Súbrt
fitoterapcutaS, fiol acatada peííJ relator. A tmenda Adlhra nÿ 1E4, dG autoria do
Deputado PK#, Pegrnoldo Veras, sobre terapeutas, ftii KSMda peio relator, A
Emenda n° | 55, de autona da Deputado PrtF, RfigiriakJO VetK, Sttire esped?lHa
cm taúde - ngtncbnlsta, for acatada pdb relato•

CU quero Infonnar aos nobres Deputados que apresentarem emenoas sobre
ikjmento da (ÿantidade de íarpos que O reStor acatou isao e vai Induir no CEurto da
LCO, mas é cundiCionsft) õ Lei de Responrahilidade Fiscal. 5d há diSponibSdflde
orçamentflria, então o acolhimento dessas emendas, mrsmí Wtas 6flUl e
enísítilnriaoas peb Exeoltiv-o, coturú íio PodCr Execullvft vetá-las ou aguardar uma
oportunidade, quardo tivtr OCndivííE de e*«Ut3r as contratações.

A Deçurada Celina Leão, há aÿms minutos, encaminhou um processo do
Ministério PÚbll» fazendo retdrtlCridaçíSes ni LDO. Ums í*í pmceameetos
Ficou inviável, pela eÿgudade dd tompti, pára faZCr una adaptado H teto,
Portanto, eu quero encaminhar á secretaria da Com?5sSQ de Economia, Urçamento e
Findriças, para que Jor-to ocm DE técniore Faça a nnâflisí. Au mesmo tempo, solicito á
Asscssõria de Ffenárlo que anexe au projeto a HS ulcuraintiadú ao Ej®0tidW SS
recomcndaçues TOífaS pelo Rrocurador Geral do Distrito Federal, Dr. Leonardo EbSH.
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É □ parecer, 5r, PreíkJeníe-
PRESIDéNTE (DEPUTADO BE5PO RENATO AftDftADE)

pareMf da Çqmlÿn de Econania, Oríansntg e Finanças.

CanOríO â pafavra an Deçtíadn Chim LfirfrS.

DEPUTADO CHICO LEITE (REDE. Para discutir. Sem revis&o dn orador.) - 5r.
Presidente. f&íO umfl consulta ao retator. £.E«a, já fci éSM seleçUd preliminar. Cam
□ permirâQ de V.Exa., S-. PreskJedto, podSO m* dirigir direto *ÿ relator?

PRESIDENT (UÊPUTADO BISPO RENATO ANDRADEl - Sim.

DEPUTADO CHIGO LETTE -Deputa* Agaoel rtaia, quBro sanar uma dúvda
mm relação ãs emendas acqlMidas. Aquelas emendas que falam SOfcre amptiaçaÿ de
«zgos espeaficam qjC s3o cargos efedWí pera conoursadcs?

□�PUTADQ AGACÍEL MAIA (PR. 5em reulsfc dn nratior.) ■ Slnu Pda
daÿcgçgp da elemento*dtSpew, são «fgos de canera.

DÇPUTADO ÇHCDO LETTE - Cargos tfetivos de mnear» púoiico?

DEPUTADO A£flCtEL HAIA - ExaíamentE.
DEPUTADO CHICO LETTE -DMgado.

PPE53D6NTE {DEPUTADO BISPO RENATO ANCTADÍ) - Cantlma em

Em discussão o

discussão.
Concedo a palavra ao DqpaJtadn Rafãal Prudcntr.

DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE (PMDB. Para dBcuttr, Sem ruvia&Q d3
orador.) - &ÿ. Presidente, eu quem pedir destaque da Bnerufe n“ 1M e «Ju justifies*
o porquê. Nfo apresentamns um projeto. Isso aconteceu recmtemente com □

Deputado íi*v César e cocn □ Deputado Ptof, I-srael. Cada um epresentou um
prnjetn, coma par ewmpkí, da aumento de ííJSLW poro O gov?md- Esse projEíta é
encaminhado 3 i*n grupo de ecnnnrr raas da Camara Legislativa, que faz □ curuccr d
vê se iSM rsíí adequado á LBO ou nãOj se há orçamento Ou n50. E nóí aprovamos
Oi rLdú.

EW3 emenda que foi rejeitada aqui...

I3EPUTADÕ AGACÍEL MAIA ■ Essa cu acolhi.
DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE - Não accflreu, Deputado Agaasl Main. Essi

e a Emenda nP l+L V.Ema. KQíKLI nutra. Essn pre]Lrdica muito a nassa atividade
aqui dentro da CJmara porque, da acordo com a LDQ - LEí de Diretrizes
Orçamentaras r tS&ii ptOjStOS tiram 0 nw« pwer dí É3Kr ?nálise orçamentaria, e
nós teremos que remeter M n05505 projetos »Poder Executivo para :3her SE IBS

podemos aprovados úu nSo. ESM é uma IJa de V.Exa-, inclusive, que aprovou
projeto de la aqui junto odro o Deputado Waíny <fe Rouro.
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DEftJTADQ AGADIEL MAIA - Só urn instante.

PRESIDENTE {DEPUTAKJ BISPO RENATO ANDRADE) - Pie está anallsanSa □

pftdno do Depurado Rdrÿl Prudente. Vamoe aguardar um pouquinho pare que □

Deputado Agadel Míia possa dar a sua resposta n questéG.
□EPLJTADO AGACIEL MA3A - Houve um problema de numeração aqui. Pode

ser □ cansaço. Eu quero ft/nr a correção. A Emenda ?P Hl, que t'&ta ía Lei 66*.
que r-ão é Lena de legislada federal, é a que eu estou ríjettando; e a Emenda fi3
l<¥\ eu estou acatando. Portanto, eu qutnfl racer esse eorreção.

PP£EEDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE} - Então, Deputado
fiefael Pmdcrte, V.Exa. desate do destaque, nã* é? (PaUM.)

rtín pí-aesa mats destacar,

DF«JTADD CHICO VIGILANTC - Sr, Presidente, sdlato □ uso da palavra,

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO AHDFADEI - ConwdO e palavra a
V.Exa.

DEPUTADO CHKO VIGILANTE {PT- Sem revisão do orador.) - Sr Presidente.
eu gostaria que □ Deputado AfJdCtel tíala sermaneeessE ali pdú ífiqulntíl Khqque
todo mFiic sabe aqui do respeite prafundo que éu tenho pelo Ministério PúHiro do
Distnte- Fttleral e Temtóricrs e pelo Ministério Público IVJ Tlrasll. Contudo, eu qiiend

slbtr onde nfc vamps parÿ, porque-, até onde eu tel, g Mlniaéno Público é o fecol
da lei; portanto, ele tem que verificai 0 que se cumpriu ou não depois da IO
aprovada.

EU Kho isso uma írUerfuríncia iíXfcvvda sqw ro Poder Legislativo. 5e a gerit*
List iMJT acertando isso padfiamente, daqui 3 uns (fes* nga terá per que a ijurtte
existir. Nos temos □ prflndgaíiva <JO vote poplar e soberano. Nos Fomus eluite* dela
pcçutaçãa para e para tegtefer em beneficio ddo, Portanto, nó? é que

cano á qi« se fcem as leis. Como é que qurr interfmr até na hora da
diççussao do Orçamento?1

Eu myica discuri o orçamento- que vem para 0 Ministério Público dn Disriíto
Federal, 3té mesmo porque ek; é tederal. É Ministério ftjfeikjo do Distrito IÿCdcrM (

TemtOTOs. Tcpitáfin num erfslte mals, mas é. Talvez um dia, volte a errisdr tenitfrin,
Há muita pente que rtão rala as otxsas do jerto que elos são, mas eu tenho coragem
de raiar.

Twiho- um ííílKttlC) profundo pelo Ministério Público. Contudo, nSO aceito
ioteíferênda indevida aoul W Pader Lçqislattvq. tÿtom tem qje olubarúr 0
Ckçamertlp somos nós. Quef oqrngff? VErifique o qua erramus c Cfflre tom
Ipçopstlhjdonalitjade depbls. NSd dã para nós ficarmos aqui parecaido que «mos
um de meninos buCftuíklS que PSO sabem fíÿr s coçgs!
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PRESIDENT ÍDEPLTTAEO BISPO ftENATO ANDRADE) - MUltH rtmgado,
Deputado.

DEPUTADO AGACfEL MAIA - Sr. Preside**, quero apenas dar úCrthKimento
aas Deputados das recorreridaçbe feitas pela Ministério Público. Algumas í£m em
vista □ processo orçamentaior mas muitas ãc sobre questSO de nomercfetura,
DupUUidú CTil&O, Dnfle há ''pqrtsdoros de necessidades eípeciaV, a nomenclatura
atuJlliada é '‘deficientes''. Há essas leoOnundaçíes.

PiSo tià uma recomendada <pis dqa respeito » tKfittídO -lia rfínbulçào
Oftÿmentàtla. Aí, Sm, seria competência do Executivo mandar uma proposta dos
Píput9dd& de renanejá-las, respCitjítfc OS limites de despesa e de necejts; mas
algumas recomendações Fofeirt TCitaa Mb pontos de wiita de sgpresão e de
recomendações sabre termiimfagiíí Sjms Itens Wb d ptjnto de viaa juridim,

É mueto tMc(1r tendo «n vista que recebemos CSS3 recomendsçSo h£ alguns
minutos, fazer supfeaãa de um Ktfti d£ uma fel e de UP paws' CPm rpals de
cinquenta páginas. Portanto, □ qyt íu esfcXr iOrrujntando aos colegas 4 qua,
primeiro, «KI mondar tíSO para a área lécnlcs a fim de esta examinar as
recomendaçuCs para Hber X s5o compatíveis e são adequadas, aa mesmo tempo,
vou írtraminriar-

Jà dei dínda Po Rebito Bmwn, que é O Seoretírig Ajunto de fcanejam&nto
e Onçameríla, no Mrltidd de que se hbitver, wlmetite, nomenclatura OU classificação
dc dírncrtot de (JestKHS QOd nbo estiam adequados, ou seja, encaminhadas d«
maneira errflnea, qjus -a Poder Executiva passa fazer as adaptações □ ntíndar Ai
alleraçfes, como 4 comum ale mondar alterações ru Ln Orçamentaria Anual, quí
também não é uma la móvel, é uma ta que é passível dc fldsploçStfl, c elo pode
sofrer mocficji,ãus durante o período -até dezembro.

PftEEJDENTC (PAUTADO BISPO RENATO ANDRADE) - COntiriufl em
discussão.

Concedo o palavra aa Deputado Lira.
CERJTADO URA (H-E, Pars discutir. Sem revisão do orader.) - Sr

Presidente, peça destaquei wire a Emenda Modifitatlvj nD tJ7, tie ÍD16, 00 Projeto
de La nú rT 1.107, *2036, Oufi ’'dispôs Mbtí Sí dÿStrise* cnçamenftrizí para Q
tsxeri.íiio noanteim de 2017 e dá autras providências1'.

NÓS queremos retirar da Defensorla Publica a limitação referente, ao auxlHo-
□limcnti�So, ao auHílio-tranEporte s awdlio pré-ss«Mar. Nds mesmo? já demos
□uto-omia r*j Emenda 7ÿ, de 50l3, E agora estamos tusrendo também limitar.
Eritão, é só retirar desse projete esse mem,

PPfStDENTe (DEPIJTADD BISPO ReiATO ANDRADE) - Deputado Ura,
V.Eu». estí destMílíkJ a Emenda 1377
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DEPUTADO LEA - £im, a ErnmrÉS 137, porcine está flnUtarido. De um lado a
gente dá autonomia, t do OtíUfl tfra a autonomia em relaçjk? aos beneHclris.

PRE3!D£fíTE {DEPUTAM BEPO REMATO MDRADE) - Continua em
discussão. (Pausa.1)

N3o mals havendo qcsem queira dlscudr, encerro a discussão.

Em votação.
Qs Deputados: que aprovam □ parecer permaneçam coroo uslãc; us ouu

forem contrários queiram mOnirtitar-SC, ressalvados 05 destaques..{PauM.)
D parecer sobre a emenda esta aprovado com a presença oe 20 Deputados.

Em cfocussto, em primeira turno, 0 Projete de lei n» i.iO?, de JOif.
reSSãkâdO 0 deitaqui-{P?UW.)

Hão húwcndfj quem queira discutir, encerro a discussão,

Em votação.
Qs Deputados que aprovem o projeto permaneçam como estSo; os que

forem contrários queiram mjnifestar-se. (Pausa.)
0 projeta está apravado iiriU a presença de 20 DtpetodOS.

A matéria segue 5 tramitação regimental.
A Presidência inromia que foram apesentados destaques ás Emendas n* 94,

nD ?7 e fP iW,
Discussão □ vocação da Emenda Aditiva n“ 94, de 2016, dt autoria do

Deputado Dclmasso, 00 Projeto de Lei nD L.1Q7, de 2016, que ‘diSpoí SOtne tó
diretrizes Orçamertirids para o anercíclo financeiro de 2Ú17 e dá outras
ÍJnould&nçlas*.

Dísouwão e votação da Emwfla Aditiva n* 9/, oe W16, de autoria Oo
Deputado Delmasso, ao Projeta dc Lai nÿ1 1.107, de 2016, quo rVSÿ]ÕE sabre as
diretrizes crçamentãfiBH para íJ firerCÍcid financeira de 2Q17 B dá outras
pravidênciu6"

DCFUTADO 0ELMA55O - 5r. Presidente, solklto ú uSO da palavra.
PRESíDEHTé (DÉftJTADO BtSPO RENATO ANDftADE) - Concedo a palavra a

U.Era,

DEPUTADO OEIMAÍSO (PTH. £sm rrÿlçSo do Md»,) - Sr, Presidir eu
só quero pedir o retirada do destaque da Emenda nn 94, mantendo-a do jato due
cstar e faíír a defcsa da Emenfla n* ST.
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PfiEStDENTE tDGÿJTADO DESPQ RENATO ANDRADE) - Vanes vetar cm
separado as Emendas dusLlCJdúS, para flue rs® Deputado faça a *fcSi dA Sua
etriEnda.

DEPUTADO CHECO VIGILANTE- Sr. Ft«identer sotlúlo o uso da palavra.
PRESIDENTE (KPUTADO B35PO RENATO ANDRADE) Cpnttdo a palavra 9

V.EXH.
DEPl/TADO CHICO VIGILANTE (FT. 5çm revisão do orador,) ■ Sr. ft«ideme,

era Exatamcnte Is» due *J Orfta pedldo antenomtenbc]. Eu linha solicitado ao
Deputadt DeifllW» 3 retirada dessa Emenda n“ 94r pfrqut, permanecendo, el5
esLÿia podando O direto des Deputadcs de -KresenUir ementes de renarejamenli]
rv] [JncarnHMa Nos só poderíamos ntxCr na reserva de CoAfctgGflda, Pnrbnto,
floríamos engessados aqJ na Câmara LeíiladVB.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) - EfcputBdú Delmssw,
V.ExtJ. tem dois mlnutps para defender a sua emunds.

DEPUTAM DELMAS5Q (-PTN. $em revisio do orador.) ■ Sr. Presidente, c
rasado. Eu gdstaria que a Emenda AdltNl n3 97 fosse arínltJda pelo Plenário por uma
única e ftduslva rai&o: ffíq Emenda Indul dentro da Lei de Diretrizes OrçamcntíriiS
0 CTiPSlt} dó Sistema de Informações de CuSboS do DiSL-itO Federal, O flue 4 ISW? É
um Steterns de Informações de preços com o qual o Governo do Distrito Ffldeta* Faz
sues compras. Na realidade, e uma sistematização dos preços oom a qual O franco
Federal foz suas ccmpras. Entãu, iSM sfl coloca uma transparência maior em todos
os proçíia lltHatftKv em todas as compras que n Distrito Federal foz. Essa sistema vaf

bafear as nOvK contratações, tendo em vtiar Deputado iWaary de Router qut ú
gcStfir, toda HH, para fazer um projeto básico, tem que buscar no mercado bês
OOtBçfles np mlnlmg, que é o que prevê a LEI federal n° B.-M*. Se eÿSíSse um
daÿma de custos e um sistema du preÇOà SiSAfrlUtitúdOS guO 0 Gouemo do DlStUtO
Federal sudesse ublizar OMI» parê«ietriJ per» abrir 05 pmoessos BdOTMos... Por
quê7 PT.H-ífiir, -Oé a Administração Púb ca Jé contratou com um preço, □ próximo
processo pode ser a máximo daquele preço ou mais barato.

Na realidade, Deputado Prnf. IsraS, ese sistema visa dor ouilidudu ús
contratações públicas, principalmente 0 dobóraCõo do first iritemi dM prótessói dó
lidteção, que e a elaboração do projeto tàsk» OU dos projetos e«cutlv<}4.

Colocando sso dutrO do L±ã dfr DlrClriZOs DrÇArmmtáriúi, vShie faffir CMT1
rçue 0 Poder Exaoctivo disponibiliít um nódulo dentro d& Eistcma Integrado de
Gestão Gcvarnamental - SIGM pâri que os gestores egirinan e deen mais
transparência em Codas as fuses do processo ce ccntrutação, principalmente nd
elaboração, do prajttc- básica, que hújt é urda dliã qrbodes dificuldades unfrintudas
pçlos gestures da administração direta. :rid rtía, autárquica e fundadonol do Dítribd
Federai.
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Era i$SQ 0 qiJfi eu tinha a dizer.

PRESIDENTE {DEPUTAHJ BI5PQ KENATO ANDRADE) En SXuWBo 5
Emenda r11 97. (Ftousa.J

Não havendo qusn qudkA discutir, enterrn a discussão.

Ent votado.
Ga DíputadSS que apvjvsm a emenda permaneçam cima MtSo? W que

farcrri CflfltrirlíK queltom manifeSar-se. (Pau=.)
A emenda estJ aprwada com a piesença de M Deputadas.

DlStvSSãci e votação da Emenda Modificativa rP 137f de autoria da DepJtBda
□to, » frçjeti de Lei LlD7r de 7016, que "dlspCe sahne as diretrizes
orçamentaras para o exercício financeiro*20[7 edá qgtras providências*.

DEPUTADO A&WJB. HAIA Sr. Rreadcrtto, SúGíjto 0 uiO Cí paldVto ■

PRESIDENTE (DBVTADQ BI5PU RENATO ANÍJftrft) - Conceda s pfllavto ò
V.Exa.

PÉPDTADO AGAC1EL MAIA (PB. Sem revise (to orador.) - Sr. Presidente.
não vau Hear dcbiíCridú 35 emendas <l95tWKla&, 54 quero fazer um comunica**
DemW um prSEO para apresentocãn de emendas; solicitamos aos PzrlamentMS e
bvemuS reunião com todos cie assessores dos PariamentaroS; dvemos rOurfíes COM
3 iSíeSMrla técnica e oam □ quadro de servidores dos t>«putado5; chamamos a
Sareterlõ Ce Planejamento para fazer a discussão tfe todas » emendas
apresentadas; Fizemos um pSrttir Súbré FodM 3S emendes, Mfltfsmentando, do
porto dc Visa jurídico e orçamflntorln, par que estávamos acatando e por que
stávamm rejeitando,

Agora, depois diS tudú ÍSÓ, depOlí dfi um PtoZO fito STMPdB, vánjs
reunõcsv curiOl sobre essa matéria ministrados pEla Escola do LeçislEbvo, depois de
tub isso, aparece essa avalanche de emendas suprimindo, scrc-sccrtando 0 qut n&O
á o úbtfo, que ê essa quantidade de aumento dc cargos; que depende de lei, é
algumas coisas que não são msb™'- 'rnrçntefr í LDO. A. LDO um regulamento da
Ldi OrÿõrtWítírta AriUSl que fáí-Emcs no nnal do ano, é um balizamento, Então,
murtas d3S emendas, ás vezes, traíam de muDcnas inerentes à Lei Federal; às veifiS,
rratam de matérias que não 530 iriCremK à LDO, 530 matérias de PL OU de PLC OU
matéria de cunho fiwnttlm estobetotendo deténnlnaílaíi vantagens que não podem
ser Ferias na LDO.

Enttoj eu quero SÕ alertar cp» passamos por um processo exâustivú dê
reCebimontfl de emendas, de debata e de discussão cnm os gablnetèi. Em seguda,
chamjmea 0 FUrieíanwníO pari e*plesr. Então, ílsmos un íBíBIFIQ grande, um
parecer de muitfle páginâS-



Diário da Câmara LegislativaNº 167 Brasília, sexta-feira, 9 de setembro de 2016 Página 488

CÍHARA LEtilKUTIV# ÍMB
r SECHITMU - ■nra.FTOfl.u a
PfYi'.i.n rw TAg1.tr1a.4nA B umm.ti>nxXiHrci

HE TAIJTIUIAJ LA

i itiftfBrmFF.MUUi.
jziKi.ArrvA MOTAS TAOliTrrHÁFICAS

Hvriria Inlrn r-ipijDúlil

29 lO&ISOlS IflhOttmin tiO' SES3ÀQ 0RDFNÁH1A 134

Eu não vou tntraff fim dlÉCuífiáo, Vou defrar a responsabilidade de acatar uu
não a destaque de emendas que rejeitei no meu perecer para □ Plenário.

PRESIDENTE (DEPUTADO ÍESPO RENATO ANDRADE} - Deputado Urar
V,Éto&. vai defEndef sua úmCrida?

DEPUTADO LIRA (PHS. ftira cncaminhiiF a votado, Eém rfiviiÿO do OrádQf .)
- wa verdade, eu >É defendi, Sr. Presidente, uma vti que nto fríu nenhum ónus ao
Ettadp. Sn peço que votam a fJvtr. GtJriÿadQ.

PRJcSTDÉNTE (DEPLTTAM E(5PO RENATO ANCRAEÍI) - Tm vOtaÿO, ÍTO

MCfiradiO, de autoria do Deçutedo Lira, a Emenda n* 137, de 2016,»Projeto (le Lei
n3 S,l07r ce 2&lGr de autoria do Podur EKCCUCIVíJ, qufi 'dispfle sobre as diretrraes
orçamentarias para □ CKfinrtiS nnanceifO de 2017 e câ outras pnovldèndasH.

Os Deputados que aprovam a emenda permaneçam íomo estSa; O5 *loe
torem (Bcitrarlcis quEiram manifestar-se, (Pausa.)

A emenda deswrada está aprovada com a prEsença de- 2D Deputados.
Sobre a mesa, Expediente que será lido pela Sra. Seoretána .

(Lefura do Expediente.)
PRESIDENTS (DEPUTADO BISPO REMATO ANDRADE] - (i Expediente lido rai

á publicarão
Temos aqui, então, algumas solicitações s respeito dos projetes da OEB, tfó

PAS, da Procuradoria e da Deíensoria Tiitsca.
DEPUTADO WASNY DE RDUfiE - Sr. PraStdurífi, SUtíto Q uso da palavra.
PRESIQtNTE (DevTADO BISPO RENATO ANDRADE] - Concedo a palavra a

V.&a-
DEPUTADO WAÿMY DE RDtlRE (PT. fiem revisão da orador.) - Sr.

Presidente, temos o PL rP 1.177, de 2016, pedido por vários Deputados, Mhre a
creche; e D PL n( 1.130. de 2016, d*. CodhSb. [pFeEtfnentfi, deram entrada ao
projeto hoje-

PRESIDENTE (DEPUTADO B3SPU R0IATD ANDRADE} - E 0 Projeto de lei nP
UTS, de 7016, do PAS- Pareoe-me que a único projeto cara o qual há consenso
aqui, de imediato, á o do- PAS, cometa? Hà 100 f<:r cento de ccnsenso.

DEPUTADO CLáUDIO ADRANTtír- Presidente, solicito o uso oa palavra.
PRESIDENTÿ (DÿUtAbO fitSPQ ftEUATG ANUftADE) - Concedo a paíavra a

V.Exa,

□�FUT�DO CUWDIO ABRANTES (REDE, Sem revisão do orador, ) - Sr.
PrEsriente, prensamos 'jjmtxirn msJvur a sokCiUçãú, típOlifiCfinunLfi, Mftre O
Pr-pjeto de Lei n° l.UJ, dí 2016, dá fAP. E)u já justifiquri aS ríizfies pclK rurais eu
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jcho qLie cevemos votá-lo, mas c necessário Fnzcr □ cnncclamnito das emendfli,
porque rig emendas de inúmofca -Deputados lá, ErlLão, se n3o hDuvír esse consen»,
que, em rmha opinião, é equivocado, teremos quo cancelar 35 emendas e nefaziÈHas
em outro credite.. Do cOntánO, irtúrifltraj Sflfles plane|ada& pot emendas de
DcpLíados não Scrâu etetivadB,

PftESCDENTE fDBVTADO BISPO RENATO ANDRADE1 - Entendo j pUlçSo
de V.Exa. e até ronoordo com cia também. QuCTO dtãxar iicm dart) que RJI um dOS
que procurau V EM- ainda- há pant*.. para tratar <>ss&e assunto.

Q que eSteu querendo construir a4ti ó a votação daquilo cm que hí 100%
de acordo, para podemos dirrilnar. [SSi Cvtoria P debato aqui com PS Líd«S,

Rgrg o QQ RAS, parece-me- que houve om consenso geral, e poderianos jã
enduHa de VEZ. Depôs, há mais trás para os quais poderemos const- j- um acorda.
Acredite que para tudo c possível umo Construção.

DBVTADO WASNT DÊ GOOftE - &. Pn«Hteite, SOfc&O O UM Pilada-
PRESIDENTE (DEPUTADO BS5PO RENATO MDRADEj - Concedo à ptriavra ò

V.Exa.
DEPUTADO WASÍT DE ROURE (PT, Sem ruvisia da orador.) Sr.

Pr«Kíeritie, Jí comuniquei an Decutadc Chios Vigilante que. se V.Exa. encaminhar a
*imito de Líderes, ele me substituirá- ínfewmente, vou ter que me atirar, port não
estou passando bem, Quero desedai sucesso a todos os cofcgai,

TRESIDEffTE (DEPUTADO B35PQ RfflATD ANDRADE) Murto obngada,
Deputado. Melhuras- para o senho.

DEPUTADO CH1CO VK2LAHTE- Sr. Presidente, scfccto o uso da palavra.
PREfiJDEMTE {DEPUTADO BlíPO RENATO ANDFLADF] - COhOedO 3 |Hl0VW à

V.EM.

DEPUTADO CHJJCD VlOtLANTE {PT. Sem revisão do orador.) - 5r. Presidente,
acho que V.Exa. está caminhando bem. Há um projeto que tem Lffllto e outra que
tom 99%, que é o da CEB. 'Vdmxs votar esses dois projetes e vntar, em segundo
turno, c que tui epnovadí- pemiívamçs enuxjta,

PRESIDENT?: {DEPUTADO CEPO RENATO ANDRADE! - Deputado, roncado
com V.Exa. vamos ver se está LflflAii redondo,, e a qente coostríi 0 Outro 1% daqui a
pouco.

Vamos votar O Projeto do PA5, porque ê roúto hnportente também, tanto
quanto os demais, E vamos excluindo aqueles em que há arorda.

□EFLTTA�XJ JULIO EESAR - 5r. Presidente, «licito o uso da paavra.
PRESIDENTE {DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE)- Concedo a palavra a

V.Exa.
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DEPUTADO JULLC CESAR (PRB. Sem revisão da orator.)- Sr. Rodents, ej

{jwQrla de fgzer um apelo a V,EM. NS vcrdatfc-, eu gostaria de discutir se vamos ou
nãn... Poderíamos levar iSSO i vútaíSo. Acho que » Uderes estio aqui, e rós
podámos Fazier a cntarilirVyrineitD pra saber se podemos votar os outras projetos.

Na verdade, estou aguardando a votação t)t> pi orjeto da CEB, do FAP, da
creche, da Codteib □u dá tome 9DQr QUê fal peSdo temtjám.

Ternos de aproveitar que os Lideres estão aqui r encaminhar part 9 voto. A
maioria acaba vencendo. Acho que estamos em um processa democrático, e vames
(=m frente!

TOE51DPÍTÍ fDEPIJÍAÍJCl BISPO SENATO ANDRADE} V.BtiL tem riSSO.
VotamúS, tntSo, a Prieto do PAS e vamos nos reunir para chegamos a OTha
conclusão.

Gwte, Olhe quem esté aqulr hem pertinho de mim: o Dra. Paoll. Estí
querendo alguma coisa ds procuradoÿ. A Oefiençoris Púbica também está ali ainda.
Epcr liso que preciso nuvir vocês. Não possa temar uma decisão sozinho.

DEPUTADO CRISnANO ARAÚJO -S*. Presidente, «fletto o uso da palavra.
PfiÉSlíJEHTE [DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) - CoritHlO 0 palavra a

V.Era.
DEPUTADO URlíflANO ARAÚJO [P5D. Sem revisão do oradec.) - Sr

Residente, fui informado pelas Lidere: dfc que nãa hi ocOrdO.
PRfStPÉNtÉ (ÍJfPlíTADO BISPO RENATO ANDRADE} - Item extrapauta:
Discussão e votaçao, em turno, do Projeto de Lei n? L-LTO, de 2Q16, de

autoria da Poder E«OiivO que MiSíife sobre O pegenwnto de tgÿa úe irracrtçãa dos
cstodantM de Ensirio M&ío da Rede Públlra cie Êrcmp do Dtânto Feúeral no
Programa tíe Avaliação seriada- FAS, EQPM t e 2, da universidade de Brasilia, e dá
nutras pravdências'’.

Solicita ao Redator, Deputado fruf. Regsvalda Veras, que emita parecer da
Comissão Ce Educação, Saúde a Cultora Sobra a matéria.

DEPUTADO PROF. REGINALDQ VERAS (PDT. Pari emitir caratr?. Sim
revisão ia orador.} - 5r, Presidente, 5r3S. e 5rs- Deputados, parecer da fTomlSsSo de
EíúcaçSo, Saúde ê Catara ao ífojetn de Lei n* L.lTR, de 2<M â, de Butiorla dn Poder
Escecutlvo cue "dispõe w&re c pagamento (ía tava de inscrição doa espantes de
Ensino Médio da Retfe PÿNica de Ensino do mstnno Federai e no progÿmg de
Avaliação Gelada - RAS, Ftapas 1 e Zr da Universidade de lyasJJa, a dá outro
providências".

Sr. Presidentÿ, a projeto è absolutamente meritório e de aceitação
por todos os Parlamentares. SemEnte para ser rapkto e fazer um breve histórica. Há
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ccrca de dez aros, ffl atotoS coiWííÿn a t& uma isenção que, na verdodc, não era
hem uma isento, pamrt O Gaviemo Dtetfltel não pqde dar Isenção ro àmbitu de um
órgão federai, camo é à LJnlverSdíidEi de firasBa. -0 que interessa e que o yOvúrto
km de baníâr as inscHçtfes do Programa de Avaliação Seriado.

Nu prujitu em teidr Isentos««tudentes cujas famílias tem renda per
capita inFerior a um salirlo mlnlmo e melo, Q qje contemplara cerra de trinta mil
estudantes. Nao é fr que $Mtadamosr pm-que quedamos abrange* os iriímas tom
ranía per çaftitP até dois salinas ou das salários c meio. Mos ji -c um grande
Jvaívpc dentio esquilo que cabe no limite do orçamento do ano, no Distrito Federal,

Apioveito a otastáú pírfl parabentear fades. «s imputados qiH lutaram JKT
Q5B Quest&o: Deputada U17IS de Panda,. Deputado Prof. [STBEI, Deputado Bispo
Renato AnúrwJç, que fez vinas audiências públicas, Deputado Wasny de Rourt\ que
sempre íçl um grandE defensor dead quiitão, c LfrnbOm DupulMO OliOG- Leite.

PortdritDr fl projeto £ mais do que meritório, está cedo tranquilo, er no
âmbito ttó Comissão de Educação, Saúde e Cultura, votamos peia aprovação.

PBE53DENTE {DEPUTADO B15PO RENATO ANDRADE) - Em discussão.
Concetto a palavra ao Dgaíado Rafael Prudente.
DEPUTADO RAFAEL PRUDtNIE (PMDB. Para discutir. Sem revisão do

(Mdor,) - Sf. Presidente, St para registras-, esse ê um projeto do Executivo. Então, a
íjçntfi nSo cumpre acordos neaa Casa. Esse e um prajeto do Executivo. Aíém de ser
um projeto do Executive que nio tmí« sdo acordado no Colégio de Lideres, tSs£ é
um projeto que rao passou por noihuma comissão. Inclusive o Deputado PW
Reginaldo Veras acabou de dm o púreCer.

Ebtão, &J acho que agora o Deputado Juki Cesar tem tods razão de Fazer os
pecadas, perque Ibcrai geral.

DEPUTADA SANDRA FARAJ - Sr. Presidente, selloto o uso da palavra

PRESIDENTE {DEPUTADO BISPO RtftATQ ANDRADE) ■ Concedo a pabvra a
V.Exa.

DEPUTADA SANDftA EARAJ (St>. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,
cu gostara que fosse induído como Item «drapauta o PLC m0 ?0, de 2016, referente
â Ptocuradorifl, levando em consideração bmtém n«ofegas e a Procuradore-Ctnai
que «tilo presaifes na Casa.

PRESIDENTE (DEPUTADO BEPQ RENATO ANDRADE)
dlscusÿo □ parecer.

DEPUTADO cuioo viGHArrrz- Sr. Presidente, solicito o uso da jHiavra.

PRESIDENTE [Ç&VTfit>Q UlSPO JtENATO ANHVtPEJ- DCflWdO a P3l?Nr5 9

Continua cm

V.EKB,
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DEPUTADO CHICU VIGILAISTTE {FT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presdente,
4 g seguinte: nós Fizemos um entendimento. Os Lideres que partkTHram t)S reunião,
eu não parfcipci, tiraram 0 «lendário de votação.. Veio es$â calendSnt? de vata«o
para cá, e tu estou verlflondc? agora que está Sc rtSítlndQ a mesna peádea cÿie

sanprc acontKfcu nçslg Êasa e nunca deu tdrtó, queiabando 9 virada da norte,
Deputado RalW PrudentE. come;ar a induir tudo Que é qiftio. Uns sao marrom;
UULJíè.-. EL vou fear aqup para votar esse tipo Ge cçJs. Eu cump-o □ pauto que
faã delirwrada. Fora da pduú, não tem acortfa. Fgra da pauta, da minha pite, n3g
tem peondo.

KPUTADtí PROF. REGINAiDO VERA5 - St- Presidente, solicito o um da
palavra.

PRESJDfMTE [cSirTADO BESPO RENATO ANDítADf) -Cooosdo 5 palavra a
v.&a.

DEPUTADO PROF, RÉÇlNALDO UERAS {PDT, Sem rSvisSO da cradçr.) -
DepuL&dO Chlqo Vigilante, esse ptjjctci cm bela Fdi uTi pedldú morto Indsrva e
unrítico de sua liderança. Eu estou (alando desse em QuestAo; OS outras, vamos
diSQutJr, porque nrâ eStamcs ran prtlCCSK de VCfàçâo dõ (M]etO. ESSE è um pedido
dO Dep-JSado Wasry dc RQurt. Sá WWf em questão, peço a sua reconsideração.

PRESIDENTE (DSVTADO BISPO RENATO ANDRADE) - Eu até entendo
vdCÍS. Eíu n&O lenho dificuldade nenhuma. &i acho qut a maioria è «berífta- 0 que
eu estou Juflndd ê o seguinte: EEE projeto interessa a milhares de estudantes. Se
rín for aprovado agora, cies nio conseguirão few as Inscrições e serão
prejudicados.

Eu não tenho dificuldade nenhuma dt encerrar a SC5S50, agora eu sctip qve
nto podemos doirar dc pensar uma oportunidade QQCIQ esta de aprovar e depois
discutimos os demaií.

MÍUTADA SANDRA fARAJ - Sr. Prtsldw* solicito O uso da palavra.

rttES!Mf+TE (DBUTADO BISPO RENATO ANWADE) - CíWKdo 9 palavrç a
V.Exa.

DEPUTADA SANDRA FARAJ (SD. Sem redsao da OfKteri) - Sr. Presidente,
eu acho interessante o íegulnter quando 0 Uder dt? Deputado Crxa Vigilante pede
aqui VM esitrapaiía, não é tacho nenhum. Eu tenho todo o direito de pedir um
extwpflUta.. do PodEr ExeciAvo ou mCu, 3úja do quCrti R>r íomo quOUuír Deputado
Oqul iXKlí pedir. Então, eu reaFirmO 0 rtVCu pedido <K indusSo na pauta íto P.C nP
70, da Procuradoria.

DEPUTADO QUOD VIGILANTE-Sr. PTWHÍO*e, SONCltO O USO Oi palavra.
PRE5EDENTE [DEPUTADO OtSPO RDttTO ANDRADE) - Ogncedo a palavra a

V.Ewa.
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imiTADO tH!00 VIGILANTE (PT. Sem rev*** do Or&dOr.) -Sr. President,
3&Q Í7h35mln_ Eu quEra saber de V.ExJ, d S&Julte: QudlS s3o 05 itens que estio na
paUa? Qual á a paota que nós vamos vorar? fu n3o VOU dear aqui voterda pingada.
Entra um, entra outra, enta outro, não dá- fu iuetíi SSÿf qual 4 a pauta.

PFESIDeTfTE (DEPUTALO 8ESPQ RfflATO APiHIADE) - Mas, KW PO Início,
eu dfese que parece que esse da PA5 títaw cem por cento conwnaial,

DEPUTADO CHICO VIGILANTE- Sn, ok.
PRESIDENTE (DEPUTADO BTSPD RENATO ATBRAÍ3E) - Os outras, o qnc cu

disse? Se não tírt* um consenso geral, noa vamos nos reunir. Aquele que houver
consunSu, DepulaS»,,, Fguta, está ban; ertrapauta, nenhum, são mtárlOS due nús
vamos adotar na nossa conversa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE- Par enquanto, a pauta 4 só esso da PA57

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRAJCG) - &K fia PA$-

DEPUTADO OH[00 VIGILANTE- Ok,

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENAT} ANDRADE) - Deputadc Rafael
Prudente, V.Esa. tem rntõrfl riiãú, Gente, ey flcç> multo ã vontade, parque ningjcm
tem sido mais dura u mais críH* do que eu nessa rdaçaa. IEC aqui nao 4 qirestão
do governo, rt50 é unw quwtío da Câmara, Esa aqui 4 uma quest» do estudante,
da camuradâde £3Ctfõr aj Dlstiito Federal como Lm todo,

Portanto, randnua MH dlKUSsSo o parecer da Comissão de Educação, Saúde
e Cultura. (Pausa.)

Nãa mais havendo quem queira discutir, enterm a discussão.
Em votação.
Os DupuladíB que aprovam a parecer permaneçam como estia; os que

Forem contrários queiram manifestar-se, (Pausa.)

O rVL-rt*: esltá aprovado cum a presença dc 28 DíputSSK.

SdlrciLú M Relator, Deputado Agadel Mea, que Emita parecer pela Comissão
dC Econcmls, Orçamenta e finanças.

Na do Deputado Agacel Maia. esta fttsldônrâ dcsiçrn o Dtputadb
JuliU Oesar para preferir parecer pela Cnrrassãa de Ecanormn, Orçamenta t Finanças-

Cr/ioedn a palavra aò RdatDr, DfflutAdO JuíO Osar, para emitir parecer pela
Connsão de Economia, Orçamento e Finanças.

DEBUTADO JU. 10 I ESAR (Pkti. Para enidr pareocr. Sen rcvsãn do orador.)
- Sr. Praader.ir, Sras, e Sis. Dfÿutados, parecEr da Comissão dc Eomomia,
Oçairalto e Finanças ao ProletD de Lei nA 1.179, de 20lG. de autoria do Pcdcr
Executivo, que ’dríp*; SObre P pagamento da twa úe Insmção dos estudantes dfi
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Ensino Médio (fa Redo Pública da Ensine de Distrito Federal no Programa de
AwaliftiHo Seriada — PAS, Etapas i e 2, da Universidade de frasília, e dí outras
prcnMGndaÿ.

No ambita da Comissão rfe Economia, Orçamento e Finançaÿ somos pela
admlssibik&de do projetar.

PRESUOEWTE {DEPUTADO (313*0 RENATO ANDRADE} - Em dlscusidlo.
(PauM.}

Não havido quem queira dl&CLHr, aiCfimO a dscraãa.
Em votação.
05 DeíutadDs que aprovam o parerer permaneçam como aedo; 05 que

forem nontrâPdS queiram manifestar-se. (Pausa.)
0 parecer está aprovadí mm a presença do 15 Deputados.
Concedo a paiavre it Rdstarar Deputada Sandra Fara), para irmitír pweter

pela Comissão de Constituído e HuiLiçu.
DEPUTADA SANDRA FARAJ {SDL Para effilHr parecer. 5em revisão úa

oradtys.) - Presided, Srasu e Sra. Deputados, partfflr da Comissão de
Constituição e J ustiça 50 Pmjeto dc Lo n° 1.179, de 201&, dc aUtnria do Poder
Executivo que "'dispõe sopre <j pagamento da taxa de inscrição dos «tudantes dE
Ensino Médio da fiede «tiliqi de Ensino Ò1 Distinto Federal no Proÿrtta de
Awa&aç&O EeriadS ■ PAS, Etapas 1 e 7, da UniverstfadE de Brasília, e dí outras
providências'

&. PneadentE, □ pra]etp atwre C/t pmcipjos de íonstludonrfiíade,
]urldlCidade, rtqimcntolidade, não havendo ÓS» para a sua aprovação-

Assim, rc ãmtjtç destè ComiSSfc, somos pela admlssIbikJade do projEto.
É 0 parecer, Sr. Presidente,

PRESIDENTE (DBVTADO BISPO RENATO ANDRADE} Em dsoísão 0
pãftiCÊT da CCJ. (Pausa, j

Não havendo çvem ffueirt discutir, encerro a dlscusslo.
Em vetação,
OS Deputados que aprovam □ parecer permaneçam como «30; is que

forem contríriOS úvJirdm manifestor-se. {Pausa, i
0 parecer está aprovado «*n à presença de DeputJdns.
Bíú Sondo dito aqui que 0 parecer da CESC não foi colocada em vafeç|or

mas elo ftú votado sim. P?ra retifiÿr, ptocederHntE á voOcio do parecer da CE$C.
Em tf scus&ío u PCíCCíT da CESC{Pausa , )
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Não havendo quorn queira docUt r, onecrm 4 diícuCS50.
Em 'uijtaçfc.
Os Deputados que gravam o padecer pemnuneçgni como estio; ra que

foram contrários queiram mjnirestor-se. (.P**0.)
0 caraLur usLú apruvddú COffl a presença *> 19 CtfHjtjLJas,

Ém discussão, em primeira tumo, □ Projeto de lei ns 1.179r de- 201(5.
(P3UE?,)

nSo havendo quem queira discutir, enceno a c< sc.ssão.
Em votação.
05 Deputados qme: aprovem □ pnjjotn permaneçam como estão; os que

forem contrárias queiram manifestara!-. (Pausa,}
O projeta esra aproado cr-TI a presença de 14 Deputados.
A nuLiÿiú seque ã tromit&íÿú regimental,
iuspenderemas a sessão por rinOo minutos paia que possamttí Chcqzr d um

consenso a respeito do que sera votado ou nao.
DEPUTADO JULLD CÉSAR -Sr. Presidente, snlicitn o uso da palavra.
PRESIDEM (DEPUTADO BTEPO RENATO ANDRADE) - Concedo 3 palavta a

V.Eta.
DEPUTADO JlflJO CE5AP (PP.B, Sem revisão du orador,} - Sr, PreíkfcnLe, eu

quert) faw uma jugestSo, W V.Eiía. permitir:, vamos discutir aqui e farer a votação
perante B líderes. Da minha parte, não hà necessidade de a gente suspender a
S?R5at>, até porque estamos cansados. A genre vai entender muito bem se não
houver consenso, e nos vames embora, mas cu acho qae D5 lidorcs SíD soberanos, o
a gevitie pode tormr rssa drdwo-

DEPLTADQ AGAC1ELMA1A - St, President, SúliCitO 0 «Q da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE}- Concedo a palavra a
V.Exa,

DEPUTADO AGACIEL MAIA {PR, Sdm revisão do orador.) - Sr. President,
como há urn TtflÿíO rrvjifco granite em cSma da Oomisííú Ele ECOnOrrâa, OrÇdmenlO e
Finanças, prfncipehnente no c*te dli re.speito ás emendas dos Deputados, inclusive
radamagtac sotte a demora M eMcucào. demora de prapaiar a THtoçao final, que
sempre é dirítii, eu queria que a primeira consulto fosse solve & FAP, que í onde
estão as emendas doí DeÿAedos, pflnâ HbenTiK W aí Deputados concordam. 5e
nio votarmos os prejetCSj n3o hi como mitÿqr «MS emendas para otAros projetos.
e nos vamos entrar di raitfíSO, í WOVavdmtfite CSSt rten&ntjamentD SÓ vai sc dtir
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na mi5 dc imtubra, DU nquardbr autra prdjotd, Sé ufer, do Executiva pa*a qup
íaÿfTKB à ISCftÇfo.

Poroanbo, acha que esse teria prioridade em respeto aa trabalho doa
Deputados.

PftESIDeíTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) - Na iealtdader eu
gostana da encErrar hoje para que não Etisgue mals nErtiim prqjetq dq Executed-
Se leixar para amemã. chagara rnais projeto do Executivo.

Consulto os Lfdenas ss há consenso para votaimos o Pmjetn de Lei nn I.l€Cr
que abre crédito especiai á Lei Orçamentaria Anual do Dtstnto Federal no valor
Rt£25.B77.362,QQ (quinhentos e vinte e dnco milhões, setenta e sete mil, trezentos
e sesenta e dois rcoit).

DEftJTADQ CPJSTWíO ARAÚUO- Sr. Presidents, sçfldto o u» dá palavra.

PRESIDENTE (DERJTADO BE5PO RENATO ANDRADE) - Concedo a palavra a
V.Exa.

DEPUTADO CRISTTANO ARAUJO (PSD. Sem reviso do oradcr.)- O Lida dq
pieu WXO SOliCitOU que lífaíSM OSSí prajÉtn de pauta.

PRESIDEM (DEPUTAM BISPO RENATO ANDRADE) - E553 sfldtoçBo
inclusive W acatada pela Fr;sidente ctfena Leão.

Para saber se vames votar □ projeto, PBH 3 UJlher os votos d(E LíderíS.
Comq voto o Deputado Rooseves vada?
DEPUTADO ROOSEVELT VILELA (PSB. Sem revisão Ho grgdqr.) - 50U peia

votoíío do pnqjeto da CED hoje, aotra.
PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRACt) - Já que râD pesso

vítar pcrpuC: CStOu jjÿd-rtlo a sessão, como voto □ Deputado IVeUrngton Lulf3
DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (PMDEL 5em revisãc do orador.) - Não.
PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) - &mo vflttt O

Deputado Ptflfr Israel?
DEPUTADO PROF- ISRAEL (PV, Sem revisão do orador.) - Rela vqtotSo, S'.

Presidente.

PRESIDENTE [DEPUTAM BI5TO RENATO ANDRADE) - Como vOti O
Deputado Oito Vigilante?

DEPUTADO CHItO VÍ011ANTT {PT. Sfem rtviSSo (to orador.) - Pela
aprovação na noite de toje. Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTAM BLSPO RENATO ANDRADE) - A Deputada UBane
Roriz não se encontra.
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Como vota o Deputado DcImasEO?
DEPUTADO DELMASSO (FIN. Sern revisão do orador,) - Pela votação,
PRESIDENTE {DEPUTADO BI5P0 RENATO ANDRADE) - Qjmo rata o

Depvtado Soberio WÿFéíJOÈ7
DBUTADG ROEÊPJO NEGREIROS (PSDB. Sem reulsfo do orado*.) - Pela

retirada.
PRESIDENTE (MfMTADQ BtSPO RfflATD ANDRADE) - Qm» uata C

Deputado Julia Casar? Não corU

DETtJTADQ JUUO CéSAR (PRfl. Sem revisão da orador.) - Rela votação. Eu
n&o voto7

PRESIDENTE {DEPUTADO Hí$PO RENATO ANDRADE)- HSo EerJyir.

DEPUTADO AGACIEL MAIA - ST, PtíSidtflte, SdiCití) d u» da pfltóVrfl,

PRE5IDEÍTTE (DEPUTADO BJ5PO RENATO ANDRADE) - Concedo a palavra a
V.&a.

DEPUTADO AGACJFi. MATA (PR. Sem r«f>> fe mcfcir.) - Sr Presidente,
usSti pr&JCtúr na tealldasÿ £ unos cgmç4em=n&çâd de tim pngjetn cpie ]á vtítamoE.
NÚ5 autorizamos 3 venda e aoora temos que arhnr o crédito orçamEntáno que
respalde □ recebimento dessa vendai

EnL3o, do pomo de vista do ordenamento orçamentárto, eie não pode tezer e
ueMa sem haver a abertura do .uramFmn dav: pela Câmara. que ]á autorizou os
procedimentos. Ha realidadE ese projeta à apenas um complemEi*] do que já
aprovamos.

Portenio, quem me manifestar tamtiem favoravelmente á votaçao.
PRESIDENTE (DEPUTADO RI5PO PP1JATO ANDRADE- C*r (PiuS3. )

PcssMlr í o seguinte: e gerrte «td tentando achar uma saída, rws
nenhuma seíSa estã—

(Manifestação Ion do rnSçtotone.ÿ
PRESIDENTE (DEPUTADO BtSPO RENATO ANDRADE) - Gfinfcfc nfeíi) vOtD.

A bem da verdade, é unia responsatiilldade que nem minha é. A Deputede teilrm
l.efc teve se ausentar da Casa. Peto jeito, não há um consenso para que a gente
tM&sa votar asse projeto a(|ji lógico, também os demais em segundo tjmg. L,
yenta, não hsvendn cnnsensn, eu não vau colorar Isso em vdtação. multo. Não
há cotões de oonrar em rotação. Se não hã consenso nesse proletQ. eu também
nk VúO colocar rods nenhum em ucíaíâo.

DEPlJTADO JULIO CESAR - Sr. Presidente, solidto o ua) da palaiura.
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Pft£SLDENlE (DEPUTADO BISPO REHATO ANDRADE) - Concetto a pa:im a
V.&a.

□EFjJTADO JULtO CESAR (PRB. San rewL-A} do «actor.} - Sr. Piesrtmte,
veja dsn;. = Importante ressaltar c.e V.Exa., qpandn -.iclou esta sessãgr fez um
pedida pan: qua nós calccassEmas um vateçãa um prujEto de lei, referente m FAS,
qua n3n ftil docidldp no Colégio di lideies. 'sós, indusivc, da base id g&vcmo, río
fanwS contrarias a issu. EiR3a, eu raçp minhas as palavras do Deputada RaFael
iÿudenter porque nós nft> tlvem® diflculdHle de inserir um projeto ejírtpaiAa que
v.fra. na hora solicitou e cepois que c Deputado Pror. Reginaldo veres estava
pedindo, o neputado wasny de Roure... então, nós toros que tor esse bom senso.
porque ai, lEaimentÿ, Fica difícil participar do Cnlêg o de Lfderes.

Sr, PreâdefUe, taNez com os próximos temas nem havuria essa discussão,
ma? esse wma toi autorizado, tol toto no Colósio de Lideres. Nós nfr> «amos
pedindo nada Fora do que Foi acertado no Cotígio de Lideres,

DEPUTADA LUZIA DE PAULA -Sr. Presidente, solicito o uSo da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) - ConoeUO a paFaÿi a
V.EM

DEPUTADA Utftft PF PAUtA (P58, Sem revis5o da oradora,} - Sr.
Presidente, eu queda Fazer um apeo para que pudéssemos colocar em votado O
pncjEtn das creches. Votamos □ “AS pensando nos Jovens, no adolescente. Nós
tomos que pensa" nas crianças. Se o adolescer.te e c vivem precisam ingressar na
escola as nossas crianças precisam multo mais.

Entãar nqs temos que equir aggra, tamtam penar que, uma vez nao
entrarão em pauta esse pnajetor nas estamos, multo as nossas crianças
que estão cspcrnrúa pela nassa ação jã ná algum tempo, Impedidas de Frequentar
uma escala,, impedidas de estar ™ma create.

EsSu ê -a meu JPCJU, Sr. Presidmtt.
PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE} - Sim, sta. Deputaja

i tuia de PBUia.
DEPUTADO RQQ5EVELT VILELA Sr. ítesutente, sdicto ú uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO BISPO REfíATO ANDRADE) - Concetto a paiaurJ a

V.Eira-
DEPUTADO ROOSEVELT VILELA (P5B. Sem revisão dq credor.) - Sr.

Presidents, confesw que eu n3o est-ai entendendo. A gente fez um acordo ce
consultar os Líderes. Ds Litres toram consultados, o resultada nõa tdi apresentada
t &l disseram que não houve acordo, Juítemcnto Foram cocsuítados os UdEtea
porque w SObia que nSO Kãviã acordo de unanimidade. &rtagr eu qeene saber qual ê
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<j reiultedu, E out prevâííça □ teSult&í»; st tei pela vototaú do- pnSjtíln da CEB, que
o& o votemos; x n3o To*, al, sim. PeiTtfto?

DEPUTADO DELMA55Q Sr. Presidente, sotiota o LISO cfa palavra.
PRÊStPENIE (DEPUTAM 0I5PQ RENATO ANDRADE) - Concttfc d palavra d

y.6o.

DEPUTADO DELMA55Q (PTN. 5sn revisau do orador,) Presidente, pUa
contagem cue eu Ta aqui, raÿanr-ente, do Colégio de Uderts compost* por nave,
sendo que a Deportada Liliane Rqriz não está frente, parece-me que 0 resultado
5>:na do acoo votos favoráveis para a votação do projeto e trfa onntrárhjs. Então,
amo não existe consenso, vence, na minha avaliação, a maioria. Ertfão, ara sí,
realidade, cure trtvoz..,

PRESID&ÍTE (DEPUTADO BISPO ftÉNATa ANDKADE) -Primri-c? 0 DeputBdO
PraF. Reginaldo Veras, depois o Deputado Rafas) -Prudente ç depolE V.Ba,

DEPUTADO PRDf- PEG1NALD0 VERAS - Sr, Ptesvdcnte, solicite o usu da
palavra.

PRESIDEPfTE (DEPUTADO BISPO RENATO AflDRADE) - Concedo a palavra a
V.&U,

DEPUTADO PftQF. SEG1NALDO VERAS (PI?T, sem teVfcao do wadat.) - Sr.
Presidente, o apelo o q-jc nós vetemos □ da creche e o acts, créditos, 0 dc FrtP, e. nSo
havendo consenso, 5r. Presidente, convoque al Etctracmdlnàrla - mçís que
extraoteinéfia - para amaoihfi -de mâr*a pan desafogarmos essa paute,

DEPUTADO RAFAEL PRJUDENTE - Sr, Presidentÿ, »HíltO 0 u*S £Jft pâlivm,
PRESlDBfTE (DÈPIfTAClO B1$P0 RENATO ANDRAM) - Conceda a palavra a

V.Eva.
DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, uma sugestão: em respero ao Ceputacb Wasny de quo nSo teve
Sftrt írt|vm;rrt*í;, nSo levu suas purçuntaç respondidas, em respeitp » çonstfi»,
que ndo é 3p4fl5S 5 malOHa, í também finl respeite á Desuada Cellna Lean, que
t-anou a dedsãa jirrto- mm cuircs Líderes e que ft5o C5tí aqui Jgura para se
defender, cm respe-.to tambCm ao Dcputedo Raimundo RlWm: que nia se culoque
«Sé projeto em pauta, E mai5 um item; faço um aptío aqvi também Jurlo â
DepUsda Lura cie Ifaula para que a gente posso voter esse prajata das creches. &
tiver «nsenwv «mo teve * consenso do PA5, néfi podemos votar. Esse é um
projeto muito importante, IndúSve quere Pftrobcniÿir o governo per este projeta Eu
tinha uma dúvida a respeito do valor, m* ]à rol SflínJda pela Pcder Exeçvtvp.

Então, faço um apelo aqui e me ajny> £ WputadB LLICíQ cbc: PaLb.
DEPUTADA EANDRA FARA] - Sr, Presidente, soltUO d USO da palavra.
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PKtSiDENTE CSEPUTADO BISfO RENATO ANDRADF) - Gonredn a pF.avia a
V.Exa.

PEPI.ITATIA FASAJ (£D. Sem revaiic da oradora.} - 5r. PrrSiJttlhç,
*J qosti -It 05 whirtÿ qua a pants vaiasse pdo menos am segundo h.-no os
Pfcjetns dn foGnjtiwj, purqur: :u; F&rim votidOS CSMS íSÍH piojetoç m primaira
íu-rvo Eu gostada que ftóje Slnda flÓ5 rz&serngs pelo nvnps a vntaçãe err segundo
ti/r>o desses cnojetui. do ExijcutivO.

IJfcPUTADa LRISTLANO ARAÚJO - £r. Presidente, solicito O uSC da palgvrg.

RRHSTDEFFTF 'DFP1JTAEO ÈKFO fLEFJATO ANDRADE] - Concedo a palavra a
V ExJ,

DEPUTADO CRI5TIAN0 ARAÚJO (PSD. Sem revisão t)0 -orador-) - *PrÿdunLrj primeiro Lirfro amHJrtter o.Ttm a Deputada Sandra Faraj, os ocoJcSos que
Tiram vooaúos finj primeiro tgrno, a gente poda dar sequência a Eles sem o mena-
pro&lenro, mas m? espanta nuitn a vnlah'dade daqui desta Casa do porto d: visLi
■de mudar -de epirrãd.

Ontem, Deputado Wellington Lufe. 'Afra. brigou nEsta Cósa JustemEnte,
junto com ovais 12 Deputados, para a geÿe cfregar a un corsanso para vntar a
t.ueitãd do Hw. F "íviliffwfff! nós nnhamos e w.tm da rr-snua e nes stitordina TIOS
íd dn eun-o eiupa, cfeganns ao ttmsensc para poder fazer c intend merín na
G5S3-

noje vítfi 0 Deputàíto pmrnasso. que era talvez o [Jeputado qua mais
perderia :e a gente Wipuseyjç nossas vontades, a diz 'rão, Faço a votarão da
naioriE’. Então, qua': coeriÿcs que ten- na fala os urn Deputado dessa formaÿ Qual
coerência? isso ú Fu ou de courÈrnu. Umu pessoa qjt Fez... Ao-inte discutiu durante
tinto dias un projeto paÿi chegar a um enósvdmcnto, ai ele vem e ♦ala assim "nio,
Fsz o veto du maiorJ". Eÿtião, desprett a míflúrifl, Ji» rijo t CoerihCla. Nàd é dhsj
r-Eiriií que se nata no pailamento.

DEPUTADO DFLMA550- Sr. Presidente, SoNdto 0 UW da pd-awa

PfiESJDEMTE (DEPUTADO P15PO RENATO AVDRADE) - OunctMu d pu awí d
V.Eÿa.

DEPirTADO DFJNAS50 ÍPTN. í*rn rWvisAí dO Or0í)arO - o art. 35 do
Regimento Interno diz o seguinbe: que possivel, as deliberações doEúlég:o
de Llffer® serâo tomedas meíante ocrsenso entre seus integÿntes cu, na Fatq
destf, pnevílenera o critênn ria naitma,. caiculando-sí1 d ÓD5 l tterçs em Funcle
da eÿÿ-essãn mimá-iÿ de rada ba-ada"

Quere sá dizer, Depuludu CriStliTm A_uijuP que sou coerente, sim, até
pmque o inidtJ da ooTstução do Consenso da projetú do Uber cumeçou com ?.
d SOJSSõú ocmigd e com o Duo-tudo Prof. Israel. A quesrâa que estamos discutindo
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é nnágio de Udetes, e se V.E*;I. acha que tsw *3Pé ewrento, tpençnte 4 vw£
ratar uma pcsltâo 0 tgzer outra, Unt-çm o que n» construímos fçv melado por mim e
peio Deputado Praf. Esrae.

&tt5or peço a v.E*a. respeito porque, da mesma forma que eu respeito
V-btf,, iníspendentementí cta5 postres que tenhor eu gostar.? qyo V.Éxa. também
me respeltofise, porque eu nunca faltei com respeito mm Y.Era. Tlonta dise que o
senhcc é incoerente, mesmo em alguns momentos tomando posições imicerentes!
Entãn, só qÿero respeito, -da mesma forma que tenha can V.Exa., que o senhor
tenha a min.

quero a art. ib do Regimento íntemo agora neste momento.
Obrigado, 5r. Presidente.
PftESEDEffTE (DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) ■■ Tudo tem.
DEPUTADO CHECO victuwTí- 5r. Pre&dente, softdfio 0 u» da paiavra-

PRE5EDENTE (DEPUTADO BE5PO RENATO ANDRADE) - Concedo a paavra a
V Eia,

DEPUTADO CHEDO VIGJLANTE (PT. Sem reveio do orador.) - 5r. PreSítente,
a verdade 4 a seguinte, eu vou fazer uma sugestão para Y.Eiía. Nfe (IzEmos a
discussão até agora. Nés, Deputado Defmteso, pautamos projetos quE uns E quE
DLflJDS quo fOSSúm votidos. que nõq são muitos, parece que è o da
trathe, o da CES e o do TAP, S6O essea très.

Portanto, tu quero propor para V.Exa. □ seguinte: * continuarmos aqui
nnta SCSS50, vamos Terminar lã para duas horas dã madrugada, porque ainda tem □

segundo tu**} de tortos os projetos para serem votados. Então, sugira a V.Eaa. que
íuSperda a K5Sâo, 3 çente volta amanhã, de tofctça Fria, sara discutir esses tres
projetos em primeiro turno e veiar o seguida tuna das demais. É J sugestão que
raço para V.Bra.

(Intervenção fora do mfcmforw.)
PRE5IDEHTE (DEPUTADO ai3Jg RENATtp ANDRADE) - QlmO, gente. O

Regimento vai favorecer quem acha que tem d direito. Eu posso ir pelo Reÿmento
também e dizer Qut n50 passo □catar. É dedsão do Presidente pautar úu nãç
ajguna maioria. w«te momento, * palavra ainda está cnm o Decutado Chlcc-
Vigilante.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE Eu tSbau fazendo essa sugffit&O, Deputado
Delmasso, porque tedes nós aqui somos conhecedores çFLJ ReqlmçntD. A OOiSí mais
dificil aqui é se cumprir ESSE Regimento, portanto cqmo £ que nfe vamos quetor
□brigar o Deputado Esoo Renato Andrada, que est? oVKheifMO 3 SCSSèo tão bem,
tem c respeito de todos nos, á um homem pacato, KOlhedOr.,, É um bispo! Como é
que nós vamos qqerer exJgtr dele?
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Portanto, íu TaQC ossa Suqestão a todoS. Peço a apoio das L ceres aqui para
que possamos, com a aqulescénçla de V-Eafl„ ercmar a sessão ncstn momenta □

amanha voltamos de esfteça fda.
PRESIDENTE [DEPUTADO 3I5PQ RENATO ANURAbÊ) - 0 fedido da

Deputada Lulls 0e Paula, Ktftj dc aoendo com ele, por mim, nos
uorafiamos hoje, ssm dificuldade nenhuma. Mas eu não vou assumir 0 ânus de ser
Presidente por um die e |é orlar 0 (Assenso, Jama's temi isso.

Gente, nk adiantam DS opeís, CU não vou pautar. Nõs vamos convocar 0
iiSS&j pam amanhã com 4 Preside--:*: Deputada Gellna Leão. Agora, 4 pergunta ê.
vamos (teDcar para is I5h ou raremo* pela manhã? (Pausa.) 15h!

DEPUTADO JUUQ CE5AR - Sr. Prea-Sente, sqllcrto o u$0 (ta patevra.
PRE5JOENTE (DEPUTAM DTSPO RENATO ANDRADE) Conceda a palavra a

V.EKL
DEPUTADO 3ULIO CÉSAR ÍPRB. 5m rmisão do orador.) - Sr.

desta sessão, cpmg ç DeputWd ChlCQ VugHantfi rSíiu, V.Esa. está conduzindo ãa
bem e, como bispo, o senhor sabe que um des princípios é sempre pOdcrmcs fazer
juStija. E V.Era. sobe murta tem qj£ a jusdça seria MOtatmos O prpjefia de lei da
CEB, porque ele raalmente dnha sido pautado no Colégio de Urtares.

Eu acho... Artio n£o, tenho oemeza de que não podemos esquecer quais são
□s prejuízos que vamos tef se não vo&mcs «Se pmjeto de la que beneficiará a
CEB. Nos que estamos aqui, e sempre vimos com 0 POSSO ÚiScureo de qje realmente
qmremos o bem para a nossa adade, sabemos 0 quanto vai MíCr bím esfia questão
da CEB. Sc fizemos *p» a votação Individual, «rfanhíntE, taremos quese íc 14 e
í 5 votos para podermos oprovar esse projeto.

Eu fco muita, assim... Respettard a qplnl&o de V.Exa., porque V.Exa. que
«tâ COrrftEindO esta Presidência, mas sairei desta Casa hoje um pouquinho
(teofifldonada no senouo de que está claro que polo Regimento feu \2 a n . EU er.tw
qifi a Justiça Unha que preÿlecftr, até pOrqua V.Exa. disse: ’Vamcs consultar ç
COlégpG de Líderes". Então, era muita melhor e gente n3o ter oonsultedo eter parbdo
para a retvifêo no (Sa sogulnto, Mas quera parabenizar V.Exa,

PRESIDENTE {DEPUTADO BISPO RENATO ANIMATE) - Concordo com
V.Exa., mas eu qwríj dizer que, antes da minha dedÿo, também, a Deputada Cellna.
Leão já dnha acatado a leHiada desse ILCm catrapauta. Então, ç gçnte tenta
oonánjlr 0 wnsenso. Como eu jà dime, a Dcputcca Luzia de Paula n*? um
pedido que eu ecaiarta íom Lmensa rrazer porquo acho que ela tem Inteira raz&o. A
gente não pnde cpustíulr o dlssenso. Pkv vera votarmos o ççgundb twno e a LCD, e
ímanhâ nlnguán gparecef aqui, Nõi turnos a nnrte InfeTra e eu vai seguir h
'«rança do meu (ida, d Desutado Chim Vigilante, com todo o respeita azs demais.
Ceie homem, O Dtqjutado Olàco Vigilantÿ está llununado nefta noibeÿ e está me
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tirando de una situação dirfcn. Presidente Kr um dia-, c ou oindo vou criar disscnso
n=íta Gasa- MJq me peçam issor poh fíÿúr-

DEPUTADO ROBÊPJO NEGREIROS -».PfMfctarte, solicita ow da paliwra.
PRESEDBNTE (DEPUTADO BISPO HENATO AtlDKWJi) - Conoco 5 palavra a

V.Esa.
DEPUTADO RDBÇRIO NEGREER05 (PSDO. sem misao do owtor.] - Sr.

presidente, pelo amor nc dehate e com nv.nlç. ítíjWín 90 Q DefHAdo Ddmassc
falou, pala art. 3£, compete ao Colégio da Uderes, m HMy elabqtar a ígenda
meneai, guando a gente se remete aa =m A2r sppre atribuições do Pre5ldentHr no
irráo XV, é atribuição do Presidente induir na Ordem do Da prnpaslções com
(MrCCCrti t Condições regimentais dc neta figurarer.

O erc-go rrsne enado fala: ' tanoc r_anna possÿel". H«te «SO, é 3qiA} que
o- PrcskfcnO:, o Deputado Bispo Raiata Andrade, falou. O Heglmento, se puxar por
tin lado. pDr um pedaço, seria isso. Então, o mor entendimento ê:
,noepertfcríteni>eot& da íWfltXífcirLBikladO, seri-a uma premogabvar havendo dlssenso,
iSa Preskferte. EU pugno |Bta !wmln3rmos Hoje. Depois do tfter, já entramos Em
recesso logo-

DEPUTAIXJ PROr. REGINALDO VERAS - Sr. Presidente, solicita o usa da
pHlauta.

PRESIDENTE {DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE)- CíKiMdo á palavra d
V.Exti.

DEPUFAÍJÚ PROF. REG|NAL|)0 VERAS [PDT. Sem revido do orador.) - Sr.
freStdfirtte, V.Exa., antes de encenar a sessão, acatou 0 pedido do Deputado Qiico
Vç lanbe? Nós vultarenos. amanhã ás iSh, e temos três projetos na paunr 0 tf.is
CTficntSt da CEB õ tla PAP, dut: engloba os créditos de remanejamente- -de emendas
parlamentares. Élsso?

PREStDENTE (DEPUTADO BÍ5PO RENATO ANDRADE] - Não. Veja sã. EU
fago uma pergiima aqui antes de encerrar: hl ftromíiuncia de 1QOfíh dos Lideras em
votarmos hoje o projeto solicitado pela Deputada Lurla dt PjutaT Eu 4 údotd cm
vPtãÇõP ii'nii huje, mis cu preciso de lfJQÁt da aprovação dos Udef». EU nâo VDu
criar CJrSSWM aqui de JéitD nenhum. O Deputado Jhào Gesar pode ficar um
pouquinho chateado comigo, mas quando ele Or» pda manhã, vai entender.

DEPUTADO WELLINGTON UU1Z - Sr. Ptasidente, solicito □ uso da palavra,
PREStDENTE {DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE) Concedo a palavra a

V.Exa.
DEPUTADO WHUNÍJTDN LUIZ (PMDB. Sem rçufcto do prjdúr.) Sr.

Presidente, em que pese a gente te' de vqttgr amÿnhà, mas péla dEsse
prajeta da Deputada Luzia de Paula - já firamos até agora por CCias muita mois
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lr rAlevaritefi -r um pÿeta tão Importante quanto ESS=, qua diz nespata ãs rasas
cnanças, aos alunos açs Jovens, pof mim mis □ votamos hq]E. Indisve, vamos
Ooimlr com a cqnsclênçla tranquila.

PRESIDENTE (DEPUTADO PI5PO RENATO ANDRADE)- VQu mtar, ent3or a
soliduÿo da Deputada Luía de Paula em homenagem é grandeza, toglcamenter do
tMjefco e daquilo due a Deputada cede. Nós vamos vetar o primeiro timo cesta
ntiite. Há ttmsenío de todos os Lideres* e pedimos que teo posse acontecer. oa
mesma maneira mim pedimos pelos estudantes, vamos pedir pelas crianças.

Quanto às demais MísaSv amanha eu «So estarei na Ptesklêtóa e vou ajudá-
3os a construir o aJnsenSO, Nds vdnWS acabar votando tudo rSSo, mas ha PresfclÉncla
eu predso representar * iMnlírMade. AmaniiS, tora da Presidência, eu esteei w
■ado de vocês. Esses Uderes do meu bloco toram insensíveis com vocês nesta nato,
mjs gmgnhã eu estate* 00 OUtrri Is*;-.

Vamos,, então, so projeto das creches. (Pausa.)
Faço um apelo acc nobres Deputados. Eu acho que a gente edtarla fazendo

un grande favor para as crbnças do DHrtto Federal. A Deputada Luzia de Paula
raramenbe nos pede alguma coisa, e quando da pede, sempre há razão nos pedidos
dela. Com a elegância da Deputada Luzia de Paula, eu não vou negar o acabamento
do pedido dela. 5c fosse desses homens que agem com deselegância, asm dureza...
Se 3 Deputada luíia se Paula me pedsse- para «ater todas as solicitações, seriam
todas acatadas* Como ninguém TOi, 5Í vC:u àprCciOr u projeto das CrtthCs hoje.
Acato também o pedido do grande líder, o Deputado CNco Vigilante. Nte deliremos
tudo para amanhã, vamos dormir, vgmos descansar, Amanha, ás 15fy voltaremos.

Vamos, ao projeto d» CrtdlM, Está pranto para ser votado? (Paira.)
0 trajeto não está aqui. Eu queria muita votá-io hoje, Deputada. Ertan, fica

para amar+H.
Ncdj mata havendo d Irutar, dcLkra uneerrada a presente sessão.

(Levama-se a sessão is libfr7mln)
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